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Ⅰ 調査の概要

１．目 的

区政に対する区民の意識・評価・要望などを把握し、その結果を区政へ反映させることにより、

区民参加による区政運営を推進していくため実施。

２．対 象

満18歳以上の区民2,000人

対象者は、住民基本台帳より無作為に抽出

３．期 間

平成22年５月22日（土）～６月13日（日）＜23日間＞

４．内 容

（１）居住年数・永住意向について

（２）江戸川区の現況について

（３）健康について－運動・健(検)診

（４）環境に配慮した行動について

（５）地域活動について

（６）江戸川区洪水ハザードマップについて

（７）広報と情報化について

（８）区役所や区の施設の窓口サービスについて

（９）区政への関心度・要望

５．調査方法

調査票を対象者に郵送し、本人記入方式。

回収は、郵送回収と訪問回収の併用。

【回収結果】

・標本数 2,000件

・有効回収数 1,405件 ○有効回収率 70.3％

・地区別回収数 （人口は、平成22年５月１日現在）

地 区 対象人口(人) 配布数（人） 回収数（人） 回収率（％）

小松川 52,688 159 98 61.6

中 央 133,509 404 259 64.1

 西 234,300 724 513 70.9

小 岩 92,436 289 195 67.5

東 部 88,604 263 188 71.5

鹿 骨 52,594 161 108 67.1

N A － － 44 －

計 654,131 2,000 1,405 70.3
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６．回答者の属性

（１）Ｆ１ 性別

基数 構成比

１ 男性 621 44.2%

２ 女性 753 53.6

（無回答） 31 2.2

全 体 1,405 100.0

（２）Ｆ２ 年齢

基数 構成比

１ 18・19歳 21 1.5%

２ 20～29歳 156 11.1

３ 30～39歳 305 21.7

４ 40～49歳 263 18.7

５ 50～59歳 203 14.4

６ 60～69歳 250 17.8

７ 70歳以上 179 12.7

（無回答） 28 2.0

全 体 1,405 100.0

（３）Ｆ３ 同居者

基数 構成比

１ 小学校入学前のお子さん 196 14.0%

２ 小・中学生 258 18.4

３ 65歳以上の方 397 28.3

（無回答） 676 48.1

全 体 1,405 100.0

※複数回答の設問であるため、基数・構成比ともに選択項目の合計が全体数を上回る。

（４）Ｆ４ 職業

基数 構成比

１ 自営業者 141 10.0%

２ 家族従業（家事手伝い） 21 1.5

３ 勤め（フルタイム） 509 36.2

４ 勤め（パートタイム） 211 15.0

５ 家事専業 201 14.3

６ 学生 33 2.3

７ 無職 223 15.9

８ その他 25 1.8

（無回答） 41 2.9

全 体 1,405 100.0
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（５）Ｆ５ 同居家族数

基数 構成比

１ １人 152 10.8%

２ ２人 335 23.8

３ ３人 357 25.4

４ ４人 319 22.7

５ ５人 109 7.8

６ ６人 46 3.3

７ ７人以上 25 1.8

（無回答） 62 4.4

全 体 1,405 100.0

（６）Ｆ６ 住居形態

基数 構成比

１ 一戸建て（持ち家） 570 40.6%

２ 一戸建て（借家・社宅） 41 2.9

３ 分譲マンション 249 17.7

４ 民間の賃貸ｱﾊﾟｰﾄ･ﾏﾝｼｮﾝ 356 25.3

５ 公団・公社の賃貸住宅 61 4.3

６ 都営・区営住宅 61 4.3

７ 間借り・住込み 7 0.5

８ その他 24 1.7

（無回答） 36 2.6

全 体 1,405 100.0

（７）Ｆ７ 居住地区

基数 構成比

１ 小松川地区 98 7.0%

２ 中央地区 259 18.4

３ 西地区 513 36.5

４ 小岩地区 195 13.9

５ 東部地区 188 13.4

６ 鹿骨地区 108 7.7

（無回答） 44 3.1

全 体 1,405 100.0
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７．報告書の見方

この報告書における表・グラフの見方

〇 図表の中のｎとは回答者総数（または該当質問の該当者数）を表している。

〇 比率はｎを100％とした百分比で算出し、小数点以下第２位を四捨五入した。そのために、百分比

の合計が100％に満たない、または上回ることがある。

〇 １人の回答者が複数回答で行なう設問では、その比率の合計が100％を上回ることがある。

〇 図表中0は四捨五入の結果を示し、－は回答者が皆無であることを示す。

〇 本文や図表中の選択肢表記では、場合によっては語句を短縮・省略化している。

〇 分析軸では、その特徴をより明確に出せるように「その他」「無回答」は掲載していない。そのた

め、分析軸のそれぞれの（ｎ）の合計が全体と一致しない場合がある。

〇 ｎが小さくなるほどデータの精度が保証しがたくなるので、ｎが30未満の場合は注意を要する。

したがって、ｎが30を下回る場合、原則的に数値をあげた具体的なコメントは行わない。

〇 地区は、管轄ごとに以下のように分類した。

〔管轄別区域表〕

管 轄 名 管 轄 内 町 丁 名

小 松 川 事 務 所
（小松川地区）

小松川1～4丁目、平井1～7丁目

区 民 課
（ 中 央 地 区 ）

中央1～4丁目、松島1～4丁目、松江1～7丁目、東小松川1～4丁目、西
小松川町、大杉1～5丁目、西一之江1～4丁目、春江町4丁目、上一色1～
3丁目、本一色1～3丁目、一之江1～8丁目、西瑞江4丁目1～2・10～27、
江戸川4丁目15～25、松本1・2丁目、興宮町

 西 事 務 所
（  西 地 区 ）

春江町5丁目、西瑞江5丁目、江戸川5・6丁目、一之江町、二之江町、
船堀1～7丁目、宇喜田町、東西1～9丁目、西西1～8丁目、中西1～
8丁目、南西1～7丁目、北西1～5丁目、清新町1・2丁目、臨海町1～
6丁目、堀江町

小 岩 事 務 所
（ 小 岩 地 区 ）

東小岩1～6丁目、西小岩1～5丁目、南小岩1～8丁目、北小岩1～8丁目

東 部 事 務 所
（ 東 部 地 区 ）

春江町2・3丁目、東瑞江1・2丁目、西瑞江2・3丁目・4丁目5～9、江戸
川1～3丁目・4丁目1～14、谷河内2丁目、下篠崎町、篠崎町3～6丁目、
南篠崎町1～5丁目、東篠崎町、東篠崎1・2丁目、瑞江1～3丁目

鹿 骨 事 務 所
（ 鹿 骨 地 区 ）

新堀1・2丁目、春江町1丁目、谷河内1丁目、鹿骨町、鹿骨1～6丁目、
上篠崎1～4丁目、篠崎町1・2・7・8丁目、西篠崎1・2丁目、北篠崎1・
2丁目、東松本1・2丁目
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〔地区別区分図〕

○ 標本誤差は次式で得られ、①比率算出の基数（ｎ）、②回答の比率（Ｐ）によって誤差幅が異なる。

標本誤差＝２ Ｐ（１－Ｐ）／ｎ

Ｐ＝回答比率（％）

ｎ＝回答者数

今回の調査結果の標本誤差は下記のようになる。

回答率(ｐ)

回答者数（ｎ）

90％または

10％程度

80％または

20％程度

70％または

30％程度

60％または

40％程度
50％程度

1,405 ±1.60 ±2.13 ±2.45 ±2.61 ±2.67

1,000 ±1.90 ±2.53 ±2.90 ±3.10 ±3.16

500 ±2.68 ±3.58 ±4.10 ±4.38 ±4.47

300 ±3.46 ±4.62 ±5.29 ±5.66 ±5.77

100 ±6.00 ±8.00 ±9.17 ±9.80 ±10.00

＜注／この表の見方＞

標本誤差とは、今回のように全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査では、全体を対象

に行った調査と比べ、調査結果に差が生じることがあるが、その誤差のことをいう。この誤差は、標本

の抽出方法や標本数によって異なるが、その誤差を数学的に計算することが可能である。その計算式を

今回の調査に当てはめて算出したのが、上記の表である。見方としては、例えば、「ある設問の回答数

が1,405であり、その設問中の選択肢の回答比率が60％であった場合、その回答比率の誤差の範囲は最

高でも±2.61％以内（57.39～62.61％）である」とみることができる。

Ａ 小松川地区（小松川事務所管内）

Ｂ 中 央 地 区（区 民 課 管 内）

Ｃ  西 地 区（西事務所管内）

Ｄ 小 岩 地 区（小岩事務所管内）

Ｅ 東 部 地 区（東部事務所管内）

Ｆ 鹿 骨 地 区（鹿骨事務所管内）
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Ⅱ 結果のあらまし

【居住年数・永住意向について】

○ 江戸川区での居住年数は、「21年～30年」（18.1％）と「31年以上」（39.1％）を合わせた＜長期

の居住者＞が57.2％と約６割を占めている。次いで「６年～10年」（10.7％）と「11年～20年」

（16.7％）を合わせた＜中期の居住者＞が27.4％、「１年未満」（2.8％）と「１年～５年」

（12.0％）を合わせた＜短期の居住者＞が14.8％となっている。

○ 今後も江戸川区に住み続けたいか尋ねたところ、「住み続けたい」が57.7％と最も高く、これに

「できれば住み続けたい」（21.1％）を合わせた＜永住意向＞は78.8％となっている。

平成21年に実施された「都民生活に関する世論調査」の地域永住意向の調査結果と比較すると、

「永住意向」については、“江戸川区”（78.8％）は“東京都全体”（74.7％）よりも4.1ポイント、

“区部”（74.0％）よりも4.8ポイント高くなっている。一方、「転出意向」については、“江戸川

区”（5.8％）は“東京都全体”（15.2％）よりも9.4ポイント、“区部”（15.6％）よりも9.8ポイ

ント低くなっている。

【江戸川区の現況について】

○ 江戸川区の19項目の現況の満足度について聞いたところ、「満足」と「やや満足」を合わせた＜満

足（計）＞は、【公園・水辺の整備】（64.7％）と【緑化の推進】（61.5％）で６割を超えて最も

高く、次いで、【買い物の便】（59.5％）で約６割、【交通の便】（51.9％）で５割を超えている。

一方、「不満」と「やや不満」を合わせた＜不満（計）＞は、【地域の治安・安全性】（30.6％）

で約３割と最も高く、【街のバリアフリー】（24.0％）で２割台半ばとなっており、これらの項目

は＜不満（計）＞が＜満足（計）＞よりも高くなっている。

○ 区の現況を総合的にみた場合の満足度は、「満足」（11.0％）と「やや満足」（37.6％）を合わせ

た＜満足（計）＞（48.6％）は約５割となっている。また、「ふつう」（38.6％）は約４割、「不

満」（1.9％）と「やや不満」（9.0％）を合わせた＜不満（計）＞（10.9％）は約１割である。

【健康について－運動・健（検）診】

○ 運動の頻度を尋ねたところ、「週に２～３回程度」（16.1％）、「週に１回程度」（15.0％）が１割

台半ばで、「ほとんどしていない」（50.6％）が約５割と高くなっている。

○ 運動を「ほとんどしていない」人に、その理由を尋ねたところ、「仕事（家事・育児）が忙しく

て時間がないから」（55.6％）が５割台半ばと最も高い。続いて「機会がないから」（23.8％）、「お

金がかかるから」（15.6％）、「健康上の理由から」（11.4％）などとなっている。
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○ 生活習慣病の健診等の受診状況について尋ねたところ、「受けた」（64.8％）が６割台半ば、「受

けていない」（34.2％）は３割台半ばとなっている。

○ 健診等を受けた人に、どのような機会に健診等を受けたかを尋ねたところ、「勤務している会社

や職場の健診」（53.0％）が５割台半ばとなっている。次いで「国保健診（国民健康保険加入者

を対象とした区の健診）」（20.7％）、「国民健康保険以外の健康保険の扶養家族を対象とした健

診」（6.2％）、「自費（人間ドックなど）」（6.2％）などとなっている。

○ 健診等を受けていない人に、その理由を尋ねたところ、「忙しいから」（33.1％）が３割台半ば

で最も高く、続いて「費用がかかるから」（19.6％）、「手続きが面倒だから」（16.5％）、「いつで

も医療機関で受診できるから」（15.2％）などとなっている。

○ がん検診を区が行っていることを知っているかを尋ねたところ、「知っていた」（72.0％）が７

割を超え、「知らなかった」（26.8％）は２割台半ばとなっている。

○ がん検診を区が行っていることを知っていた人に、知った方法を尋ねたところ、「広報『えどが

わ』」（62.4％）が６割を超えて最も高く、続いて「区からの個別通知」（38.9％）、「町会回覧」

（25.2％）などとなっている。

【環境に配慮した行動について】

○ 「もったいない運動」を知っているかを尋ねたところ、「よく知っている」（9.4％）と「聞いた

ことがある」（32.7％）を合わせた＜知っている（計）＞（42.1％）は４割を超えている。一方、

「知らない」（55.9％）は５割台半ばである。

○ 省エネ・省資源を意識した行動をしているかを尋ねたところ、「はい」は【家電製品を購入する

ときには、省エネルギー製品を購入するようにしている】（77.6％）で約８割と最も高くなって

いる。次いで【過剰包装を断るようにしている】（71.9％）、【冷蔵庫にものを詰め込みすぎない

ようにしている】（71.7％）、【つけっ放しの電灯やテレビの主電源をこまめに消している】

（71.0％）が７割を超えている。

○ ごみを減らす取り組みで、日ごろから行動をしているものを尋ねたところ、「はい」は【ごみと

資源の分別を行っている】（94.7％）で９割台半ばと最も高く、次いで【生ゴミの水切りを行っ

ている】（82.8％）で８割を超えている。以下、【使い捨て商品は買わないようにしている】

（45.3％）、【量り売り、バラ売りの商品を買うようにしている】（42.1％）、【ペットボトルや食

品トレイ等は、スーパーや店舗に持ち込んでいる】（33.4％）などとなっている。
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【地域活動について】

○ 地域活動への参加経験は、「現在参加している」（6.8％）と「過去に参加したことがある」

（14.7％）を合わせた＜参加経験あり（計）＞（21.5％）は２割を超える。一方、「参加したこ

とがない」（76.4％）は７割台半ばとなっている。

○ 現在地域活動をしている人に、その活動に関する情報の入手方法を尋ねたところ、「広報『えど

がわ』」（48.4％）と「町会回覧」（45.3％）が４割台と高く、続いて「友人・知人」（27.4％）、「チ

ラシ・ポスター」（15.8％）などとなっている。

○ 地域活動へ参加したことがない人に、地域活動への参加意向を尋ねたところ、「参加したいが、

できない（仕事や健康上の理由など）」（28.3％）が約３割で最も高く、「きっかけや条件が整え

ば参加したい」（24.2％）が２割台半ばとなっている。これらに「ぜひ参加したい」（1.8％）を

合わせた＜参加したい（計）＞（54.3％）は５割台半ばとなっている。

○ 「ぜひ参加したい」または「きっかけや条件が整えば参加したい」と答えた人に、活動するた

めに必要なことを尋ねたところ、「活動についての情報」（74.9％）が７割台半ばで最も高くなっ

ている。続いて「友人・知人からの呼びかけ」（24.0％）、「体験の場」（20.8％）、「町会・自治会

など、地域の団体からの呼びかけ」（18.3％）などとなっている。

【江戸川区洪水ハザードマップについて】

○ ハザードマップで住まいの浸水深を確認したことがあるかを尋ねたところ、「確認したことがあ

る」（31.0％）が３割を超えている。一方、「確認したことがない」（35.4％）が３割台半ば、「ハ

ザードマップを見たことがない」（31.2％）が３割を超えている。

【広報と情報化について】

○ 区の情報の入手手段を聞いたところ、「区の広報紙（広報えどがわ）」（68.7％）が約７割と最も

高く、続いて「町内・自治会回覧などの資料」（37.3％）、「くらしの便利帳」（33.6％）などとな

っている。

○ インターネットの利用状況は、「利用している」（68.5％）が約７割を占め、「現在は利用してい

ないが、今後は利用したい」（9.0％）が約１割となっている。一方、「現在利用しておらず、今

後も利用するつもりはない」（20.7％）は約２割となっている。

○ ＩＴを活用して実現してほしい区民サービスを尋ねたところ、「さまざまな生活情報の提供」

（69.7％）が約７割、「災害の予測、発生情報のじん速な提供」（65.5％）が６割台半ばと高く、

続いて「電子申請・届け出サービスの拡充」（26.0％）、「税金・保険料などの電子納付サービス

の拡充」（18.2％）などとなっている。



14

【区役所や区の施設の窓口サービスについて】

○ 区の施設（区役所、事務所、保健所、コミュニティ会館等）での窓口サービスに対する印象を

尋ねたところ、「満足」と「やや満足」を合わせた＜満足（計）＞は、【フロア案内者・窓口職員

への声のかけやすさ】（33.5％）、【説明のわかりやすさ】（33.4％）、【言葉づかい】（33.3％）、

【明るい対応】（32.7％）、【身だしなみ】（32.5％）、【話を聞く姿勢】（31.3％）でいずれも３割

を超えている。一方、「不満」と「やや不満」を合わせた＜不満（計）＞は、【待ち時間（事務処

理時間）】（25.0％）で高く、11項目中唯一＜不満（計）＞が＜満足（計）＞よりも高くなってい

る。

○ 窓口サービスを総合的にみた場合の満足度は、「満足」（11.7％）と「やや満足」（21.8％）を合

わせた＜満足（計）＞（33.5％）は３割台半ばとなっている。一方、「不満」（2.8％）と「やや

不満」（9.9％）を合わせた＜不満（計）＞（12.7％）は１割を超えている。「ふつう」（46.5％）

は４割台半ばとなっている。

【区政への関心度・要望】

○ 区の施策や事業に対する関心度は、「関心がある」（21.2％）と「やや関心がある」（43.3％）を

合わせた＜関心がある（計）＞（64.5％）は６割台半ばとなっている。一方、「関心がない」（4.4％）

と「あまり関心がない」（25.3％）を合わせた＜関心がない（計）＞（29.7％）は約３割である。

○ 今後推進してほしい施策については、「防犯対策（安全・安心まちづくり）」（39.2％）が約４割

と最も高く、続いて「高齢者福祉」（34.9％）、「子育て支援」（22.7％）、「震災対策」（22.6％）、

「学校教育」（20.3％）などとなっている。

○ 施設への要望については、全体的には分散をした傾向がみられるが、「児童・保育施設」（15.4％）

が１割台半ばで最も高く、「スポーツ施設」（11.1％）が１割を超えている。続いて「教育・文化

施設」（9.5％）、「医療関係施設」（9.1％）、「高齢者福祉関連施設」（8.1％）などとなっている。

○ 区政全般に対して自由に意見を聞いたところ、「生活環境」と「区民と区政」（いずれも20.3％）

が２割を超え高くなっており、続いて「福祉」（17.1％）などとなっている。



Ⅲ 結果と分析
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Ⅲ 結果と分析

１．居住年数・永住意向について

（１）居住年数

◇ ＜長期の居住者＞が約６割を占める

問１ あなたは、江戸川区に住んで何年になりますか。（○は１つ）

＜図表１－１＞ 居住年数

（注）＜短期の居住者＞＝「１年未満」＋「１年～５年」・・・・14.8%

＜中期の居住者＞＝「６年～10年」＋「11年～20年」・・・27.4%

＜長期の居住者＞＝「21年～30年」＋「31年以上」・・・・57.2%

江戸川区での居住年数は、「21年～30年」（18.1％）と「31年以上」（39.1％）を合わせた＜長期の居

住者＞が57.2％と約６割を占めている。次いで「６年～10年」（10.7％）と「11年～20年」（16.7％）を

合わせた＜中期の居住者＞が27.4％、「１年未満」（2.8％）と「１年～５年」（12.0％）を合わせた＜短

期の居住者＞が14.8％となっている。（図表１－１）

(%)

ｎ
1,405

39.1

2.8

12.0

10.7

16.7

18.1

0.6

１年未満

１年～５年

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

無回答
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【居住地区別】

居住地区別でみると、＜長期の居住者＞は“中央地区”（62.5％）、“小松川地区”（60.2％）、“小岩地

区”（60.0％）で６割を超えて比較的高くなっている。一方、＜短期の居住者＞は“西地区”（17.9％）

と“鹿骨地区”（16.7％）で１割台半ばを超え高い。＜中期の居住者＞でも“西地区”（31.2％）は３

割を超え高くなっている。（図表１－２）

＜図表１－２＞ 居住年数／居住地区別

【参考】＜短期の居住者＞：「１年未満」（2.8）＋「１年～５年」（12.0）＝14.8

小松川地区： 1.0＋10.2＝11.2 中央地区： 1.5＋10.8＝12.3 西地区： 4.3＋13.6＝17.9

小岩地区： 2.6＋11.3＝13.9 東部地区： 2.1＋11.2＝13.3 鹿骨地区： 2.8＋13.9＝16.7

＜中期の居住者＞：「６年～10年」（10.7）＋「11年～20年」（16.7）＝27.4

小松川地区：11.2＋17.3＝28.5 中央地区： 9.3＋15.4＝24.7 西地区：11.9＋19.3＝31.2

小岩地区： 9.7＋15.9＝25.6 東部地区：11.2＋14.4＝25.6 鹿骨地区：10.2＋14.8＝25.0

＜長期の居住者＞：「21年～30年」（18.1）＋「31年以上」（39.1）＝57.2

小松川地区：16.3＋43.9＝60.2 中央地区：15.4＋47.1＝62.5 西地区：24.4＋26.5＝50.9

小岩地区： 13.3＋46.7＝60.0 東部地区：16.5＋43.1＝59.6 鹿骨地区： 9.3＋48.1＝57.4

ｎ

全体 (1,405)

小松川地区 (98)

中央地区 (259)

西地区 (513)

小岩地区 (195)

東部地区 (188)

鹿骨地区 (108)

居
住
地
区
別

10.8

13.6

11.3

11.2

13.9

11.2

9.3

11.9

9.7

11.2

10.2

17.3

15.4

19.3

15.9

14.4

14.8

15.4

24.4

13.3

16.5

9.3

43.9

47.1

26.5

46.7

43.1

48.1

2.8

2.1

2.6

1.5

1.0

2.8

4.3

10.2

12.0

1.0

10.7 16.7

1.0

16.3

18.1 39.1

0.9

1.6

0.5

0.4

0.6

(%)

＜中期の居住者＞ ＜長期の居住者＞＜短期の居住者＞

１
年
未
満

１
年
～
５
年

６
年
～
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年
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年
～
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年
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年
～
30
年

31
年
以
上

無
回
答
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【住居形態別】

住居形態別でみると、＜長期の居住者＞は“一戸建て（持ち家）”（77.4％）で約８割、“都営・区営

住宅”（75.4％）で７割台半ばと高くなっている。一方、＜短期の居住者＞は“民間の賃貸アパート・

マンション”（38.7％）で約４割と高い。＜中期の居住者＞は“分譲マンション”（45.4％）で４割台半

ばと最も高くなっている。（図表１－３）

＜図表１－３＞ 居住年数／住居形態別

※“間借り・住込み”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

【参考】＜短期の居住者＞：「１年未満」（2.8）＋「１年～５年」（12.0）＝14.8

一戸建て（持ち家）： 0.5＋ 3.9＝ 4.4 一戸建て（借家・社宅）： 9.8＋ 7.3＝17.1

分譲マンション： 0.0＋ 4.8＝ 4.8 民間の賃貸アパート・マンション： 8.1＋30.6＝38.7

公団・公社の賃貸住宅： 1.6＋11.5＝13.1 都営・区営住宅： 0.0＋ 1.6＝ 1.6

＜中期の居住者＞：「６年～10年」（10.7）＋「11年～20年」（16.7）＝27.4

一戸建て（持ち家）： 5.3＋12.3＝17.6 一戸建て（借家・社宅）： 19.5＋14.6＝34.1

分譲マンション： 13.3＋32.1＝45.4 民間の賃貸アパート・マンション：17.7＋14.3＝32.0

公団・公社の賃貸住宅： 6.6＋18.0＝24.6 都営・区営住宅： 9.8＋11.5＝21.3

＜長期の居住者＞：「21年～30年」（18.1）＋「31年以上」（39.1）＝57.2

一戸建て（持ち家）： 17.0＋60.4＝77.4 一戸建て（借家・社宅）： 12.2＋36.6＝48.8

分譲マンション： 25.7＋24.1＝49.8 民間の賃貸アパート・マンション：13.8＋14.9＝28.7

公団・公社の賃貸住宅：29.5＋32.8＝62.3 都営・区営住宅： 24.6＋50.8＝75.4

ｎ

全体 (1,405)

一戸建て
（持ち家）

(570)

一戸建て
（借家・社宅）

(41)

分譲マンション (249)

民間の賃貸
(356)

公団・公社の
賃貸住宅

(61)

都営・区営住宅 (61)

間借り・住込み (7)

住
居
形
態
別

7.3

4.8

30.6

11.5

28.6

19.5

13.3

17.7

6.6

12.3

14.6

32.1

14.3

18.0

11.5

14.3

12.2

25.7

13.8

29.5

24.6

14.3

60.4

36.6

24.1

14.9

32.8

50.8

42.9

2.8

0.5

8.1

1.6

9.8

1.6

1.0

12.0

3.9

9.8

5.3

10.7

1.0

16.7 18.1

17.0

39.1 0.6

0.7

0.6

1.6

(%)

＜中期の居住者＞ ＜長期の居住者＞＜短期の居住者＞
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６
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年
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上

無
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（２）永住意向

◇ ＜永住意向＞が約８割

問２ あなたは、今後も江戸川区に住み続けたいと思いますか。（○は１つ）

＜図表１－４＞ 永住意向

（注）＜永住意向＞＝「住み続けたい」＋「できれば住み続けたい」・・・・・・78.8%

＜転出意向＞＝「区外へ移るつもり」＋「できれば区外へ移りたい」・・・ 5.8%

今後も江戸川区に住み続けたいか尋ねたところ、「住み続けたい」が57.7％と最も高く、これに「で

きれば住み続けたい」（21.1％）を合わせた＜永住意向＞は78.8％となっている。（図表１－４）

【時系列比較】

昭和55年からの調査結果を時系列でみると、＜永住意向＞は前回の平成20年よりもわずかに増加して

おり、過去５回の中では最も高い数値となった。一方、＜転出意向＞は前回と同様の低い水準にある。

（図表１－５）

＜図表１－５＞ 永住意向／時系列比較
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わからない
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【性・年齢別】

性別では、「住み続けたい」は女性（59.9％）が男性（53.9％）よりも6.0ポイント高くなっているが、

＜永住意向＞としてみると大きな違いはみられない。

性・年齢別でみると、＜永住意向＞は男女とも70歳以上で９割台と、特に高くなっている。

（図表１－６）

＜図表１－６＞ 永住意向／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

永住
意向

転出
意向

全体 (1,405) 78.8 5.8

男性 (621) 76.6 6.4

女性 (753) 80.0 5.5

18・19歳 (9) 77.8 -

20～29歳 (79) 53.1 13.9

30～39歳 (132) 72.7 10.6

40～49歳 (118) 80.5 4.2

50～59歳 (93) 72.1 4.4

60～69歳 (111) 86.5 2.7

70歳以上 (79) 92.4 3.8

18・19歳 (12) 41.7 16.7

20～29歳 (77) 66.3 10.4

30～39歳 (173) 78.6 8.1

40～49歳 (145) 81.4 3.5

50～59歳 (110) 75.4 7.3

60～69歳 (138) 86.9 1.4

70歳以上 (97) 90.7 2.1
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【居住年数別】

居住年数別でみると、＜永住意向＞は“１年～５年”（57.7％）で“１年未満”（66.6％）よりも低く

なるものの、居住年数が長くなるほど高くなる傾向にあり、“31年以上”（91.0％）では９割を超えて極

めて高くなっている。（図表１－７）

＜図表１－７＞ 永住意向／居住年数別

【参考】＜永住意向＞：「住み続けたい」（57.7）＋「できれば住み続けたい」（21.1）＝78.8

１年未満： 41.0＋25.6＝66.6 １年～５年：34.5＋23.2＝57.7

６年～10年：44.4＋22.5＝66.9 11年～20年：51.7＋24.8＝76.5

21年～30年：58.0＋22.0＝80.0 31年以上： 73.0＋18.0＝91.0

＜転出意向＞：「区外へ移るつもり」（1.9）＋「できれば区外へ移りたい」（3.9）＝5.8

１年未満： 5.1＋ 0.0＝ 5.1 １年～５年： 6.0＋ 9.5＝15.5

６年～10年： 2.6＋ 7.9＝10.5 11年～20年： 2.1＋ 4.3＝ 6.4

21年～30年： 1.6＋ 1.6＝ 3.2 31年以上： 0.2＋ 2.4＝ 2.6

ｎ
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【居住地区別】

居住地区別でみると、＜永住意向＞は“東部地区”（82.9％）で８割を超えて最も高くなっている。

（図表１－８）

＜図表１－８＞ 永住意向／居住地区別

【参考】＜永住意向＞：「住み続けたい」（57.7）＋「できれば住み続けたい」（21.1）＝78.8

小松川地区：60.2＋19.4＝79.6 中央地区：60.2＋18.9＝79.1 西地区：52.4＋25.0＝77.4

小岩地区： 57.9＋19.5＝77.4 東部地区：60.6＋22.3＝82.9 鹿骨地区：63.9＋13.9＝77.8

＜転出意向＞：「区外へ移るつもり」（1.9）＋「できれば区外へ移りたい」（3.9）＝5.8

小松川地区： 1.0＋ 4.1＝ 5.1 中央地区： 2.3＋ 5.4＝ 7.7 西地区： 2.1＋ 3.1＝ 5.2

小岩地区： 1.0＋ 3.6＝ 4.6 東部地区： 1.6＋ 4.3＝ 5.9 鹿骨地区： 2.8＋ 4.6＝ 7.4

ｎ
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【住居形態別】

住居形態別でみると、＜永住意向＞は、“一戸建て（持ち家）”（84.9％）と“分譲マンション”（81.9％）

ではいずれも８割を超えて特に高くなっている。（図表１－９）

＜図表１－９＞ 永住意向／住居形態別

※“間借り・住込み”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

【参考】＜永住意向＞：「住み続けたい」（57.7）＋「できれば住み続けたい」（21.1）＝78.8

一戸建て（持ち家）： 67.5＋17.4＝84.9 一戸建て（借家・社宅）： 48.8＋26.8＝75.6

分譲マンション： 57.8＋24.1＝81.9 民間の賃貸アパート・マンション：43.5＋25.3＝68.8

公団・公社の賃貸住宅：57.4＋21.3＝78.7 都営・区営住宅： 63.9＋11.5＝75.4

＜転出意向＞：「区外へ移るつもり」（1.9）＋「できれば区外へ移りたい」（3.9）＝5.8

一戸建て（持ち家）： 0.7＋ 3.9＝ 4.6 一戸建て（借家・社宅）： 0.0＋ 7.3＝ 7.3

分譲マンション： 1.2＋ 1.6＝ 2.8 民間の賃貸アパート・マンション： 4.2＋ 4.8＝ 9.0

公団・公社の賃貸住宅： 0.0＋ 4.9＝ 4.9 都営・区営住宅： 0.0＋ 4.9＝ 4.9

ｎ
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【東京都・区部との比較（平成21年調査）】

平成21年に実施された「都民生活に関する世論調査」の地域永住意向の調査結果と比較すると、「永

住意向」については、“江戸川区”（78.8％）は“東京都全体”（74.7％）よりも4.1ポイント、“区部”（74.0％）

よりも4.8ポイント高くなっている。一方、「転出意向」については、“江戸川区”（5.8％）は“東京都

全体”（15.2％）よりも9.4ポイント、“区部”（15.6％）よりも9.8ポイント低くなっている。

（図表１－10）

＜図表１－10＞ 永住意向／東京都・区部との比較（平成21年調査）

（注１）東京都と区部は地域定住意向の調査結果

（注２）表頭の（ ）内は「都民生活に関する世論調査」の選択肢項目

資料出所：東京都生活文化スポーツ局「都民生活に関する世論調査」（平成21年）
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２．江戸川区の現況について

（１）各項目の満足度

◇【公園・水辺の整備】の＜満足（計）＞が６割台半ば

問３ あなたは、ア～テの各項目の現況についてどの程度満足していますか。

（それぞれ○は１つずつ）

＜図表２－１＞ 各項目の満足度

満足 不満

(n=1,405) （計） （計）

ア．買い物の便 59.5 13.3

イ．交通の便 51.9 22.3

ウ．道路・歩道の整備 42.5 17.2

エ．公園・水辺の整備 64.7 6.7

オ．緑化の推進 61.5 6.7

カ．街の景観 35.3 17.1

キ．街のバリアフリー 19.5 24.0

ク．ごみの収集 42.8 10.9

ケ．リサイクルの推進 31.4 7.6

コ．地域の治安・安全性 23.7 30.6

サ．災害への備え 17.2 14.4

シ．近所づきあい・助けあい 19.9 13.6

ス．文化活動の充実度 22.2 7.3

セ．スポーツ活動の充実度 21.0 6.5

ソ．熟年者の生活環境 21.5 13.5

タ．障害者の生活環境 15.1 12.3

チ．子育て環境 40.4 8.1

ツ．健康相談・健康診査 36.7 8.4

テ．医療機関・医療体制 30.8 19.0
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江戸川区の19項目の現況の満足度について聞いたところ、「満足」と「やや満足」を合わせた＜満足

（計）＞は、【公園・水辺の整備】（64.7％）と【緑化の推進】（61.5％）で６割を超えて最も高く、次

いで、【買い物の便】（59.5％）で約６割、【交通の便】（51.9％）で５割を超えている。

一方、「不満」と「やや不満」を合わせた＜不満（計）＞は、【地域の治安・安全性】（30.6％）で約

３割と最も高く、【街のバリアフリー】（24.0％）で２割台半ばとなっており、これらの項目は＜不満

（計）＞が＜満足（計）＞よりも高くなっている。（図表２－１）

【ア．買い物の便／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、＜満足（計）＞は平成20年（52.7％）から6.8ポイント増加している。

（図表２－２）

＜図表２－２＞ ア．買い物の便／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」33.0＋「やや満足」26.5＝59.5

平成20年：「満足」30.3＋「やや満足」22.4＝52.7

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 4.3＋「やや不満」 9.0＝13.3

平成20年：「不満」 5.2＋「やや不満」11.0＝16.2
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【ア．買い物の便／居住地区別】

買い物の便に＜満足（計）＞は“西地区”（65.9％）と“小岩地区”（62.5％）で６割を超えて高く

なっている。一方、“小松川地区”（51.0％）、“鹿骨地区”（51.9％）、“中央地区”（52.1％）では低くな

っている。（図表２－３）

＜図表２－３＞ ア．買い物の便／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(33.0)＋「やや満足」(26.5)＝59.5

小松川地区：25.5＋25.5＝51.0 中央地区：26.6＋25.5＝52.1 西地区：38.6＋27.3＝65.9

小岩地区： 32.8＋29.7＝62.5 東部地区：31.9＋26.6＝58.5 鹿骨地区：30.6＋21.3＝51.9

＜不満（計）＞：「不満」(4.3)＋「やや不満」(9.0)＝13.3

小松川地区：12.2＋12.2＝24.4 中央地区： 5.4＋12.7＝18.1 西地区： 3.1＋ 7.2＝10.3

小岩地区： 3.6＋ 8.2＝11.8 東部地区： 2.7＋ 8.5＝11.2 鹿骨地区： 5.6＋ 7.4＝13.0

ｎ
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【イ．交通の便／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、大きな違いはみられない。（図表２－４）

＜図表２－４＞ イ．交通の便／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」28.0＋「やや満足」23.9＝51.9

平成20年：「満足」24.9＋「やや満足」24.2＝49.1

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 7.5＋「やや不満」14.8＝22.3

平成20年：「不満」 8.5＋「やや不満」16.7＝25.2
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【イ．交通の便／居住地区別】

交通の便に＜満足（計）＞は、“西地区”（59.4％）で約６割と最も高く、次いで“小岩地区”（53.3％）

と“小松川地区”（53.0％）で５割を超えている。一方、“鹿骨地区”（42.6％）と“中央地区”（42.9％）

では低くなっている。（図表２－５）

＜図表２－５＞ イ．交通の便／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(28.0)＋「やや満足」(23.9)＝51.9

小松川地区：31.6＋21.4＝53.0 中央地区：19.7＋23.2＝42.9 西地区：32.9＋26.5＝59.4

小岩地区： 29.7＋23.6＝53.3 東部地区：23.9＋21.8＝45.7 鹿骨地区：25.0＋17.6＝42.6

＜不満（計）＞：「不満」(7.5)＋「やや不満」(14.8)＝22.3

小松川地区： 6.1＋14.3＝20.4 中央地区： 7.7＋24.7＝32.4 西地区： 7.2＋11.5＝18.7

小岩地区： 4.6＋10.3＝14.9 東部地区：10.1＋16.0＝26.1 鹿骨地区：13.9＋14.8＝28.7
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【ウ．道路・歩道の整備／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、＜満足（計）＞は平成20年（38.8％）から3.7ポイント増加している。

（図表２－６）

＜図表２－６＞ ウ．道路・歩道の整備／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」20.2＋「やや満足」22.3＝42.5

平成20年：「満足」16.8＋「やや満足」22.0＝38.8

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 4.1＋「やや不満」13.1＝17.2

平成20年：「不満」 4.6＋「やや不満」14.8＝19.4
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【ウ．道路・歩道の整備／居住地区別】

道路・歩道の整備に＜満足（計）＞は、“西地区”（47.9％）で約５割と最も高く、次いで“鹿骨地

区”（43.5％）と“東部地区”（41.4％）で４割を超えている。一方、“中央地区”（33.5％）で最も低く

なっている。（図表２－７）

＜図表２－７＞ ウ．道路・歩道の整備／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(20.2)＋「やや満足」(22.3)＝42.5

小松川地区：16.3＋22.4＝38.7 中央地区：15.4＋18.1＝33.5 西地区：22.0＋25.9＝47.9

小岩地区： 18.5＋20.5＝39.0 東部地区：22.3＋19.1＝41.4 鹿骨地区：25.0＋18.5＝43.5

＜不満（計）＞：「不満」(4.1)＋「やや不満」(13.1)＝17.2

小松川地区： 3.1＋ 9.2＝12.3 中央地区： 3.5＋17.4＝20.9 西地区： 4.1＋11.5＝15.6

小岩地区： 4.6＋14.4＝19.0 東部地区： 6.4＋16.0＝22.4 鹿骨地区： 3.7＋ 9.3＝13.0
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【エ．公園・水辺の整備／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、＜満足（計）＞は平成20年（57.7％）から7.0ポイント増加している。

（図表２－８）

＜図表２－８＞ エ．公園・水辺の整備／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」34.7＋「やや満足」30.0＝64.7

平成20年：「満足」28.6＋「やや満足」29.1＝57.7

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 2.3＋「やや不満」 4.4＝ 6.7

平成20年：「不満」 1.8＋「やや不満」 6.1＝ 7.9
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【エ．公園・水辺の整備／居住地区別】

公園・水辺の整備に＜満足（計）＞は、“鹿骨地区”（73.1％）と“西地区”（72.7％）で７割を超

えて高く、次いで“東部地区”（63.9％）で６割台半ばとなっている。一方、“小岩地区”（51.3％）で

最も低くなっている。（図表２－９）

＜図表２－９＞ エ．公園・水辺の整備／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(34.7)＋「やや満足」(30.0)＝64.7

小松川地区：25.5＋30.6＝56.1 中央地区：32.4＋27.4＝59.8 西地区：40.5＋32.2＝72.7

小岩地区： 26.7＋24.6＝51.3 東部地区：34.6＋29.3＝63.9 鹿骨地区：36.1＋37.0＝73.1

＜不満（計）＞：「不満」(2.3)＋「やや不満」(4.4)＝6.7

小松川地区： 3.1＋ 6.1＝ 9.2 中央地区： 1.9＋ 5.8＝ 7.7 西地区： 2.3＋ 2.7＝ 5.0

小岩地区： 3.1＋ 6.7＝ 9.8 東部地区： 1.1＋ 5.9＝ 7.0 鹿骨地区： 3.7＋ 0.9＝ 4.6
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【オ．緑化の推進／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、＜満足（計）＞は平成20年（53.8％）から7.7ポイント増加している。

（図表２－10）

＜図表２－10＞ オ．緑化の推進／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」32.4＋「やや満足」29.1＝61.5

平成20年：「満足」23.9＋「やや満足」29.9＝53.8

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 1.6＋「やや不満」 5.1＝ 6.7

平成20年：「不満」 2.6＋「やや不満」 5.8＝ 8.4
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【オ．緑化の推進／居住地区別】

緑化の推進に＜満足（計）＞は、“西地区”（69.0％）と“鹿骨地区”（67.6％）で約７割と高く、

次いで“中央地区”（60.7％）で約６割となっている。一方、“小岩地区”（50.8％）で最も低くなって

いる。（図表２－11）

＜図表２－11＞ オ．緑化の推進／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(32.4)＋「やや満足」(29.1)＝61.5

小松川地区：21.4＋31.6＝53.0 中央地区：29.0＋31.7＝60.7 西地区：37.8＋31.2＝69.0

小岩地区： 24.1＋26.7＝50.8 東部地区：34.6＋22.3＝56.9 鹿骨地区：37.0＋30.6＝67.6

＜不満（計）＞：「不満」(1.6)＋「やや不満」(5.1)＝6.7

小松川地区： 3.1＋ 6.1＝ 9.2 中央地区： 0.8＋ 3.1＝ 3.9 西地区： 1.2＋ 4.3＝ 5.5

小岩地区： 3.6＋11.3＝14.9 東部地区： 1.1＋ 5.3＝ 6.4 鹿骨地区： 1.9＋ 1.9＝ 3.8
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【カ．街の景観／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、＜満足（計）＞は平成20年（28.0％）から7.3ポイント増加している。

（図表２－12）

＜図表２－12＞ カ．街の景観／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」14.4＋「やや満足」20.9＝35.3

平成20年：「満足」10.2＋「やや満足」17.8＝28.0

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 4.6＋「やや不満」12.5＝17.1

平成20年：「不満」 5.9＋「やや不満」13.8＝19.7
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【カ．街の景観／居住地区別】

街の景観の＜満足（計）＞は、“鹿骨地区”（42.5％）で４割を超えて最も高く、次いで“西地区”

（38.1％）で約４割、“東部地区”（35.7％）と“小松川地区”（34.7％）で３割台半ばとなっている。

一方、“小岩地区”（29.3％）で最も低くなっている。（図表２－13）

＜図表２－13＞ カ．街の景観／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(14.4)＋「やや満足」(20.9)＝35.3

小松川地区：10.2＋24.5＝34.7 中央地区：12.7＋18.5＝31.2 西地区：17.0＋21.1＝38.1

小岩地区： 10.3＋19.0＝29.3 東部地区：12.8＋22.9＝35.7 鹿骨地区：19.4＋23.1＝42.5

＜不満（計）＞：「不満」(4.6)＋「やや不満」(12.5)＝17.1

小松川地区： 6.1＋14.3＝20.4 中央地区： 5.8＋10.0＝15.8 西地区： 4.7＋14.0＝18.7

小岩地区： 5.6＋13.8＝19.4 東部地区： 2.7＋12.8＝15.5 鹿骨地区： 3.7＋ 7.4＝11.1

ｎ

全体 (1,405)

小松川地区 (98)

中央地区 (259)

西地区 (513)

小岩地区 (195)

東部地区 (188)

鹿骨地区 (108)

居
住
地
区
別

1.0

10.2

12.7

17.0

10.3

12.8

19.4

20.9

24.5

18.5

21.1

19.0

22.9

23.1

41.8

49.0

42.1

46.7

47.3

43.5

14.3

10.0

14.0

13.8

12.8

7.4

5.6

14.4

1.0

44.6

1.0

12.5

1.0

2.7

4.7

3.7

1.0

5.8

6.1

4.6

1.5

0.5

1.9

2.3

1.0

1.0

0.9

1.1

3.1

1.2

1.5

2.0

1.9

(%)

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

＜満足（計）＞ ＜不満（計）＞



39

【キ．街のバリアフリー／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、大きな違いはみられない。（図表２－14）

＜図表２－14＞ キ．街のバリアフリー／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」 7.0＋「やや満足」12.5＝19.5

平成20年：「満足」 5.4＋「やや満足」11.6＝17.0

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 7.3＋「やや不満」16.7＝24.0

平成20年：「不満」 8.4＋「やや不満」19.5＝27.9
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【キ．街のバリアフリー／居住地区別】

街のバリアフリーに＜満足（計）＞は、“西地区”（21.6％）で唯一２割を超えているが、他の地区

ではいずれも２割未満となっており、鹿骨地区を除く地区で＜不満（計）＞が＜満足（計）＞よりも高

くなっている。（図表２－15）

＜図表２－15＞ キ．街のバリアフリー／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(7.0)＋「やや満足」(12.5)＝19.5

小松川地区： 6.1＋13.3＝19.4 中央地区： 5.8＋10.4＝16.2 西地区： 7.4＋14.2＝21.6

小岩地区： 8.2＋11.3＝19.5 東部地区： 6.4＋10.6＝17.0 鹿骨地区： 8.3＋11.1＝19.4

＜不満（計）＞：「不満」(7.3)＋「やや不満」(16.7)＝24.0

小松川地区：11.2＋19.4＝30.6 中央地区： 7.7＋16.2＝23.9 西地区： 7.0＋14.8＝21.8

小岩地区： 9.2＋22.1＝31.3 東部地区： 8.0＋18.1＝26.1 鹿骨地区： 2.8＋15.7＝18.5
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【ク．ごみの収集／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、＜満足（計）＞は平成20年（38.2％）から4.6ポイント増加している。

（図表２－16）

＜図表２－16＞ ク．ごみの収集／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」19.8＋「やや満足」23.0＝42.8

平成20年：「満足」16.2＋「やや満足」22.0＝38.2

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 2.9＋「やや不満」 8.0＝10.9

平成20年：「不満」 4.3＋「やや不満」11.2＝15.5
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【ク．ごみの収集／居住地区別】

ごみの収集に＜満足（計）＞は、“西地区”（46.1％）で４割台半ばと最も高く、次いで“鹿骨地区”

（41.6％）と“小岩地区”（41.5％）、“小松川地区”（40.8％）で４割を超えている。（図表２－17）

＜図表２－17＞ ク．ごみの収集／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(19.8)＋「やや満足」(23.0)＝42.8

小松川地区：18.4＋22.4＝40.8 中央地区：16.2＋22.8＝39.0 西地区：21.1＋25.0＝46.1

小岩地区： 21.5＋20.0＝41.5 東部地区：18.6＋19.7＝38.3 鹿骨地区：18.5＋23.1＝41.6

＜不満（計）＞：「不満」(2.9)＋「やや不満」(8.0)＝10.9

小松川地区： 4.1＋ 8.2＝12.3 中央地区： 3.1＋ 7.7＝10.8 西地区： 3.9＋ 7.2＝11.1

小岩地区： 0.5＋10.8＝11.3 東部地区： 3.2＋ 8.0＝11.2 鹿骨地区： 1.9＋ 7.4＝ 9.3
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【ケ．リサイクルの推進／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、大きな違いはみられない。（図表２－18）

＜図表２－18＞ ケ．リサイクルの推進／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」12.4＋「やや満足」19.0＝31.4

平成20年：「満足」11.7＋「やや満足」18.2＝29.9

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 2.0＋「やや不満」 5.6＝ 7.6

平成20年：「不満」 2.6＋「やや不満」 9.3＝11.9
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【ケ．リサイクルの推進／居住地区別】

リサイクルの推進に＜満足（計）＞は、“西地区”（34.1％）で３割台半ばと最も高く、次いで“小

岩地区”（31.8％）と“小松川地区”（31.6％）、“鹿骨地区”（30.6％）で３割を超えている。一方、“中

央地区”（24.7％）で最も低くなっている。（図表２－19）

＜図表２－19＞ ケ．リサイクルの推進／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(12.4)＋「やや満足」(19.0)＝31.4

小松川地区：16.3＋15.3＝31.6 中央地区：10.8＋13.9＝24.7 西地区：11.3＋22.8＝34.1

小岩地区： 13.3＋18.5＝31.8 東部地区：11.7＋17.0＝28.7 鹿骨地区：13.9＋16.7＝30.6

＜不満（計）＞：「不満」(2.0)＋「やや不満」(5.6)＝7.6

小松川地区： 1.0＋ 5.1＝ 6.1 中央地区： 2.3＋ 6.9＝ 9.2 西地区： 3.3＋ 5.1＝ 8.4

小岩地区： 0.5＋ 6.2＝ 6.7 東部地区： 1.1＋ 6.4＝ 7.5 鹿骨地区： 0.9＋ 1.9＝ 2.8
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【コ．地域の治安・安全性／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、＜満足（計）＞は平成20年（18.0％）から5.7ポイント増加している。

（図表２－20）

＜図表２－20＞ コ．地域の治安・安全性／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」 8.0＋「やや満足」15.7＝23.7

平成20年：「満足」 4.9＋「やや満足」13.1＝18.0

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」10.5＋「やや不満」20.1＝30.6

平成20年：「不満」10.9＋「やや不満」22.8＝33.7
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【コ．地域の治安・安全性／居住地区別】

地域の治安・安全性に＜満足（計）＞は、“鹿骨地区”（34.3％）と“小松川地区”（33.7％）で３割

台半ばと高くなっている。これらを除く地区では、＜不満（計）＞が＜満足（計）＞よりも高くなって

いる。（図表２－21）

＜図表２－21＞ コ．地域の治安・安全性／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(8.0)＋「やや満足」(15.7)＝23.7

小松川地区：10.2＋23.5＝33.7 中央地区： 6.2＋11.6＝17.8 西地区： 6.8＋16.8＝23.6

小岩地区： 8.7＋13.8＝22.5 東部地区： 8.5＋12.2＝20.7 鹿骨地区：13.0＋21.3＝34.3

＜不満（計）＞：「不満」(10.5)＋「やや不満」(20.1)＝30.6

小松川地区： 6.1＋15.3＝21.4 中央地区： 9.7＋20.5＝30.2 西地区：12.1＋23.2＝35.3

小岩地区： 11.3＋20.0＝31.3 東部地区：11.2＋21.3＝32.5 鹿骨地区： 8.3＋11.1＝19.4
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【サ．災害への備え／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、＜満足（計）＞は平成20年（12.0％）から5.2ポイント増加している。

（図表２－22）

＜図表２－22＞ サ．災害への備え／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」 5.7＋「やや満足」11.5＝17.2

平成20年：「満足」 3.3＋「やや満足」 8.7＝12.0

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 3.3＋「やや不満」11.1＝14.4

平成20年：「不満」 5.4＋「やや不満」15.1＝20.5
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【サ．災害への備え／居住地区別】

災害への備えに＜満足（計）＞は、“小松川地区”（23.5％）と“鹿骨地区”（22.3％）で２割を超え

て高く、次いで“西地区”（18.7％）で約２割となっている。これらを除く地区では＜不満（計）＞

が＜満足（計）＞よりも高くなっている。（図表２－23）

＜図表２－23＞ サ．災害への備え／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(5.7)＋「やや満足」(11.5)＝17.2

小松川地区： 5.1＋18.4＝23.5 中央地区： 3.9＋10.0＝13.9 西地区： 5.1＋13.6＝18.7

小岩地区： 5.1＋ 8.7＝13.8 東部地区： 8.5＋ 6.4＝14.9 鹿骨地区： 9.3＋13.0＝22.3

＜不満（計）＞：「不満」(3.3)＋「やや不満」(11.1)＝14.4

小松川地区： 1.0＋12.2＝13.2 中央地区： 4.6＋11.6＝16.2 西地区： 5.3＋10.3＝15.6

小岩地区： 2.6＋11.3＝13.9 東部地区： 1.1＋14.9＝16.0 鹿骨地区： 0.0＋ 6.5＝ 6.5
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【シ．近所づきあい・助けあい／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、大きな違いはみられない。（図表２－24）

＜図表２－24＞ シ．近所づきあい・助けあい／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」 7.2＋「やや満足」12.7＝19.9

平成20年：「満足」 7.5＋「やや満足」12.1＝19.6

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 3.5＋「やや不満」10.1＝13.6

平成20年：「不満」 4.3＋「やや不満」10.5＝14.8
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【シ．近所づきあい・助けあい／居住地区別】

近所づきあい・助けあいに＜満足（計）＞は、“鹿骨地区”（26.9％）で２割台半ばと最も高いが、地

区間で大きな違いはみられない。（図表２－25）

＜図表２－25＞ シ．近所づきあい・助けあい／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(7.2)＋「やや満足」(12.7)＝19.9

小松川地区： 4.1＋16.3＝20.4 中央地区： 9.7＋ 8.5＝18.2 西地区： 5.3＋12.5＝17.8

小岩地区： 5.1＋16.9＝22.0 東部地区：10.1＋10.6＝20.7 鹿骨地区：13.0＋13.9＝26.9

＜不満（計）＞：「不満」(3.5)＋「やや不満」(10.1)＝13.6

小松川地区： 6.1＋ 5.1＝11.2 中央地区： 2.7＋ 7.3＝10.0 西地区： 3.3＋12.7＝16.0

小岩地区： 2.6＋ 9.7＝12.3 東部地区： 4.3＋10.6＝14.9 鹿骨地区： 1.9＋ 9.3＝11.2
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【ス．文化活動の充実度／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、大きな違いはみられない。（図表２－26）

＜図表２－26＞ ス．文化活動の充実度／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」 7.9＋「やや満足」14.3＝22.2

平成20年：「満足」 6.2＋「やや満足」13.7＝19.9

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 1.3＋「やや不満」 6.0＝ 7.3

平成20年：「不満」 2.1＋「やや不満」 5.8＝ 7.9
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【ス．文化活動の充実度／居住地区別】

文化活動の充実度に＜満足（計）＞は、“鹿骨地区”（26.8％）と“東部地区”（24.4％）で２割台半

ばと高く、“小松川地区”（14.3％）を除くすべての地区で２割を超えている。（図表２－27）

＜図表２－27＞ ス．文化活動の充実度／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(7.9)＋「やや満足」(14.3)＝22.2

小松川地区： 4.1＋10.2＝14.3 中央地区： 8.9＋13.5＝22.4 西地区： 6.6＋15.4＝22.0

小岩地区： 8.2＋12.8＝21.0 東部地区：10.6＋13.8＝24.4 鹿骨地区：11.1＋15.7＝26.8

＜不満（計）＞：「不満」(1.3)＋「やや不満」(6.0)＝7.3

小松川地区： 1.0＋ 9.2＝10.2 中央地区： 1.5＋ 5.4＝ 6.9 西地区： 1.6＋ 5.7＝ 7.3

小岩地区： 1.5＋ 7.7＝ 9.2 東部地区： 0.0＋ 4.8＝ 4.8 鹿骨地区： 0.0＋ 4.6＝ 4.6
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【セ．スポーツ活動の充実度／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、大きな違いはみられない。（図表２－28）

＜図表２－28＞ セ．スポーツ活動の充実度／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」 7.6＋「やや満足」13.4＝21.0

平成20年：「満足」 5.8＋「やや満足」13.1＝18.9

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 1.1＋「やや不満」 5.4＝ 6.5

平成20年：「不満」 2.4＋「やや不満」 6.4＝ 8.8
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【セ．スポーツ活動の充実度／居住地区別】

スポーツ活動の充実度に＜満足（計）＞は、いずれの地区でも２割前後で大きな違いはみられない。

（図表２－29）

＜図表２－29＞ セ．スポーツ活動の充実度／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(7.6)＋「やや満足」(13.4)＝21.0

小松川地区： 7.1＋10.2＝17.3 中央地区： 5.8＋15.4＝21.2 西地区： 6.8＋15.2＝22.0

小岩地区： 6.7＋12.3＝19.0 東部地区：11.7＋ 9.6＝21.3 鹿骨地区：12.0＋ 9.3＝21.3

＜不満（計）＞：「不満」(1.1)＋「やや不満」(5.4)＝6.5

小松川地区： 3.1＋ 8.2＝11.3 中央地区： 1.5＋ 7.3＝ 8.8 西地区： 1.2＋ 5.1＝ 6.3

小岩地区： 0.5＋ 6.2＝ 6.7 東部地区： 0.5＋ 3.7＝ 4.2 鹿骨地区： 0.0＋ 0.9＝ 0.9
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【ソ．熟年者の生活環境／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、大きな違いはみられない。（図表２－30）

＜図表２－30＞ ソ．熟年者の生活環境／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」 7.3＋「やや満足」14.2＝21.5

平成20年：「満足」 5.7＋「やや満足」13.5＝19.2

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 3.5＋「やや不満」10.0＝13.5

平成20年：「不満」 4.1＋「やや不満」10.6＝14.7
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【ソ．熟年者の生活環境／居住地区別】

熟年者の生活環境に＜満足（計）＞は、“小松川地区”（14.2％）を除くすべての地区で２割台となっ

ている。また、“小松川地区”では唯一＜不満（計）＞（19.4％）が＜満足（計）＞（14.2％）よりも

高くなっている。（図表２－31）

＜図表２－31＞ ソ．熟年者の生活環境／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(7.3)＋「やや満足」(14.2)＝21.5

小松川地区： 7.1＋ 7.1＝14.2 中央地区： 5.8＋14.7＝20.5 西地区： 6.4＋16.2＝22.6

小岩地区： 7.7＋14.4＝22.1 東部地区： 9.0＋13.3＝22.3 鹿骨地区：12.0＋12.0＝24.0

＜不満（計）＞：「不満」(3.5)＋「やや不満」(10.0)＝13.5

小松川地区： 5.1＋14.3＝19.4 中央地区： 3.1＋11.6＝14.7 西地区： 3.7＋10.1＝13.8

小岩地区： 2.6＋11.3＝13.9 東部地区： 3.2＋ 6.4＝ 9.6 鹿骨地区： 0.9＋ 7.4＝ 8.3
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【タ．障害者の生活環境／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、大きな違いはみられない。（図表２－32）

＜図表２－32＞ タ．障害者の生活環境／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」 4.3＋「やや満足」10.8＝15.1

平成20年：「満足」 4.5＋「やや満足」 9.6＝14.1

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 3.5＋「やや不満」 8.8＝12.3

平成20年：「不満」 4.0＋「やや不満」 9.3＝13.3
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【タ．障害者の生活環境／居住地区別】

障害者の生活環境に＜満足（計）＞は、“小松川地区”（9.2％）を除くすべての地区で１割を超えて

いる。また、“小松川地区”では唯一＜不満（計）＞（19.3％）が＜満足（計）＞（9.2％）よりも高く

なっている。（図表２－33）

＜図表２－33＞ タ．障害者の生活環境／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(4.3)＋「やや満足」(10.8)＝15.1

小松川地区： 4.1＋ 5.1＝ 9.2 中央地区： 3.5＋13.1＝16.6 西地区： 3.7＋10.5＝14.2

小岩地区： 2.6＋12.3＝14.9 東部地区： 6.4＋10.6＝17.0 鹿骨地区： 9.3＋10.2＝19.5

＜不満（計）＞：「不満」(3.5)＋「やや不満」(8.8)＝12.3

小松川地区： 2.0＋17.3＝19.3 中央地区： 3.9＋ 8.5＝12.4 西地区： 5.1＋ 7.4＝12.5

小岩地区： 1.5＋ 9.7＝11.2 東部地区： 2.1＋ 7.4＝ 9.5 鹿骨地区： 0.9＋ 7.4＝ 8.3
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【チ．子育て環境／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、＜満足（計）＞は平成20年（36.8％）から3.6ポイント増加している。

（図表２－34）

＜図表２－34＞ チ．子育て環境／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」15.6＋「やや満足」24.8＝40.4

平成20年：「満足」12.9＋「やや満足」23.9＝36.8

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 2.3＋「やや不満」 5.8＝ 8.1

平成20年：「不満」 2.8＋「やや不満」 6.8＝ 9.6
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【チ．子育て環境／居住地区別】

子育て環境に＜満足（計）＞は、“鹿骨地区”（49.1％）と“東部地区”（48.4％）で約５割と高く、

次いで“西地区”（43.7％）で４割台半ばとなっている。一方、“小岩地区”（31.3％）と“小松川地

区”（31.6％）で低くなっている。（図表２－35）

＜図表２－35＞ チ．子育て環境／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(15.6)＋「やや満足」(24.8)＝40.4

小松川地区：10.2＋21.4＝31.6 中央地区：12.0＋24.3＝36.3 西地区：16.2＋27.5＝43.7

小岩地区： 12.3＋19.0＝31.3 東部地区：19.7＋28.7＝48.4 鹿骨地区：25.0＋24.1＝49.1

＜不満（計）＞：「不満」(2.3)＋「やや不満」(5.8)＝8.1

小松川地区： 0.0＋ 8.2＝ 8.2 中央地区： 2.7＋ 5.4＝ 8.1 西地区： 2.9＋ 4.3＝ 7.2

小岩地区： 2.6＋10.8＝13.4 東部地区： 1.6＋ 4.8＝ 6.4 鹿骨地区： 1.9＋ 4.6＝ 6.5

ｎ

全体 (1,405)

小松川地区 (98)

中央地区 (259)

西地区 (513)

小岩地区 (195)

東部地区 (188)

鹿骨地区 (108)

居
住
地
区
別

1.0

10.2

12.0

16.2

12.3

19.7

25.0

24.8

21.4

24.3

27.5

19.0

28.7

24.1

33.7

30.9

28.5

39.0

29.8

31.5

8.2

5.4

10.8

17.4

21.4

22.4

17.9

14.9

12.8

12.0

5.1

15.6

1.0

31.3

1.0

4.8

4.6

4.3

5.8

1.0

2.6

2.9

1.0

2.7

2.3

1.9

1.6

0.9

2.7

1.5

2.7

2.3

2.8

(%)

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

＜満足（計）＞ ＜不満（計）＞



61

【ツ．健康相談・健康診査／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、＜満足（計）＞は平成20年（31.0％）から5.7ポイント増加している。

（図表２－36）

＜図表２－36＞ ツ．健康相談・健康診査／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」13.8＋「やや満足」22.9＝36.7

平成20年：「満足」 9.1＋「やや満足」21.9＝31.0

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 2.1＋「やや不満」 6.3＝ 8.4

平成20年：「不満」 3.4＋「やや不満」 6.8＝10.2
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【ツ．健康相談・健康診査／居住地区別】

健康相談・健康診査に＜満足（計）＞は、“小松川地区”（29.5％）を除くすべての地区で３割を超え

ている。（図表２－37）

＜図表２－37＞ ツ．健康相談・健康診査／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(13.8)＋「やや満足」(22.9)＝36.7

小松川地区：12.2＋17.3＝29.5 中央地区：10.8＋22.4＝33.2 西地区：12.9＋25.1＝38.0

小岩地区： 12.8＋24.6＝37.4 東部地区：20.2＋18.1＝38.3 鹿骨地区：14.8＋24.1＝38.9

＜不満（計）＞：「不満」(2.1)＋「やや不満」(6.3)＝8.4

小松川地区： 4.1＋ 9.2＝13.3 中央地区： 1.9＋ 5.4＝ 7.3 西地区： 2.5＋ 6.0＝ 8.5

小岩地区： 1.5＋ 6.7＝ 8.2 東部地区： 1.6＋ 6.9＝ 8.5 鹿骨地区： 1.9＋ 3.7＝ 5.6
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【テ．医療機関・医療体制／時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、＜満足（計）＞は平成20年（24.5％）から6.3ポイント増加している。

（図表２－38）

＜図表２－38＞ テ．医療機関・医療体制／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」10.9＋「やや満足」19.9＝30.8

平成20年：「満足」 7.7＋「やや満足」16.8＝24.5

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 4.3＋「やや不満」14.7＝19.0

平成20年：「不満」 7.5＋「やや不満」14.1＝21.6
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【テ．医療機関・医療体制／居住地区別】

医療機関・医療体制に＜満足（計）＞は、“西地区”（34.3％）で３割台半ばと最も高く、次いで“小

岩地区”（32.3％）と“鹿骨地区”（30.5％）で３割を超えている。一方、“小松川地区”（22.4％）で最

も低くなっている。（図表２－39）

＜図表２－39＞ テ．医療機関・医療体制／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」(10.9)＋「やや満足」(19.9)＝30.8

小松川地区： 7.1＋15.3＝22.4 中央地区： 6.6＋20.1＝26.7 西地区：11.1＋23.2＝34.3

小岩地区： 12.3＋20.0＝32.3 東部地区：13.8＋16.0＝29.8 鹿骨地区：14.8＋15.7＝30.5

＜不満（計）＞：「不満」(4.3)＋「やや不満」(14.7)＝19.0

小松川地区： 5.1＋19.4＝24.5 中央地区： 4.2＋13.1＝17.3 西地区： 5.7＋15.2＝20.9

小岩地区： 2.1＋12.3＝14.4 東部地区： 3.7＋16.5＝20.2 鹿骨地区： 0.9＋15.7＝16.6
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（２）区の現況への満足度

◇ ＜満足（計）＞が約５割

問４ あなたは、区の現況を総合的にみた場合、どの程度満足していますか。（○は１つ）

＜図表２－40＞ 区の現況への満足度

（注）＜満足（計）＞＝「満足」＋「やや満足」・・・48.6%

＜不満（計）＞＝「不満」＋「やや不満」・・・10.9%

区の現況を総合的にみた場合の満足度は、「満足」（11.0％）と「やや満足」（37.6％）を合わせた＜満

足（計）＞（48.6％）は約５割となっている。また、「ふつう」（38.6％）は約４割、「不満」（1.9％）

と「やや不満」（9.0％）を合わせた＜不満（計）＞（10.9％）は約１割である。（図表２－40）
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【時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、＜満足（計）＞は平成20年（40.8％）から7.8ポイント増加している。

（図表２－41）

＜図表２－41＞ 区の現況への満足度／時系列比較

ｎ (%)

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

【参考】＜満足（計）＞

平成22年：「満足」11.0＋「やや満足」37.6＝48.6

平成20年：「満足」 8.2＋「やや満足」32.6＝40.8

＜不満（計）＞

平成22年：「不満」 1.9＋「やや不満」 9.0＝10.9

平成20年：「不満」 2.5＋「やや不満」11.5＝14.0
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【居住地区別】

居住地区別でみると、＜満足（計）＞は、“鹿骨地区”（55.6％）で５割台半ばと最も高く、次いで“

西地区”（52.4％）と“東部地区”（50.5％）で５割を超えている。（図表２－42）

＜図表２－42＞ 区の現況への満足度／居住地区別

【参考】＜満足（計）＞：「満足」（11.0）＋「やや満足」（37.6）＝48.6

小松川地区： 7.1＋33.7＝40.8 中央地区：11.2＋35.1＝46.3 西地区：10.3＋42.1＝52.4

小岩地区： 10.3＋32.3＝42.6 東部地区：10.6＋39.9＝50.5 鹿骨地区：20.4＋35.2＝55.6

＜不満（計）＞：「不満」（1.9）＋「やや不満」（9.0）＝10.9

小松川地区： 2.0＋13.3＝15.3 中央地区： 2.3＋ 9.3＝11.6 西地区： 1.9＋ 9.0＝10.9

小岩地区： 1.0＋ 9.2＝10.2 東部地区： 2.7＋ 6.4＝ 9.1 鹿骨地区： 0.9＋ 9.3＝10.2
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【性・年齢別】

性別では、＜満足（計）＞は男性（51.2％）が女性（46.9％）よりも4.3ポイント高くなっている。

性・年齢別でみると、＜満足（計）＞は男性60歳以上と女性30歳代（60.1％）で６割前後と高い。

一方、女性の50～60歳代で４割未満と低くなっている。（図表２－43）

＜図表２－43＞ 区の現況への満足度／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「n」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ
満足
（計）

不満
（計）

全体 (1,405) 48.6 10.9

男性 (621) 51.2 11.4

女性 (753) 46.9 10.7

18・19歳 (9) 55.6 11.1

20～29歳 (79) 40.5 10.2

30～39歳 (132) 56.8 18.2

40～49歳 (118) 45.0 10.2

50～59歳 (93) 44.1 11.9

60～69歳 (111) 59.4 8.1

70歳以上 (79) 58.2 7.6

18・19歳 (12) 50.0 16.7

20～29歳 (77) 40.3 19.5
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【住居形態別】

住居形態別でみると、大きな違いはみられない。（図表２－44）

＜図表２－44＞ 区の現況への満足度／住居形態別

※“間借り・住込み”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

【参考】＜満足（計）＞：「満足」（11.0）＋「やや満足」（37.6）＝48.6

一戸建て（持ち家）： 11.9＋35.1＝47.0 一戸建て（借家・社宅）： 7.3＋41.5＝48.8

分譲マンション： 9.6＋41.4＝51.0 民間の賃貸アパート・マンション：11.2＋37.9＝49.1

公団・公社の賃貸住宅： 9.8＋39.3＝49.1 都営・区営住宅： 13.1＋37.7＝50.8

＜不満（計）＞：「不満」（1.9）＋「やや不満」（9.0）＝10.9

一戸建て（持ち家）： 2.3＋ 9.6＝11.9 一戸建て（借家・社宅）： 0.0＋ 7.3＝ 7.3

分譲マンション： 1.6＋ 9.2＝10.8 民間の賃貸アパート・マンション： 2.0＋ 8.4＝10.4

公団・公社の賃貸住宅： 1.6＋ 9.8＝11.4 都営・区営住宅： 1.6＋ 8.2＝ 9.8
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３．健康について－運動・健(検)診

（１）運動の頻度

◇「ほとんどしていない」が約５割

生活習慣病を予防するためには、適度な運動と定期的な健診でご自身の健康状態を知っておくよ

うにすることが大切です。

問５ あなたは、健康のために運動やスポーツをどの程度行っていますか。（○は１つ）

＜図表３－１＞ 運動の頻度

運動の頻度を尋ねたところ、「週に２～３回程度」（16.1％）、「週に１回程度」（15.0％）が１割台半

ばで、「ほとんどしていない」（50.6％）が約５割と高くなっている。（図表３－１）
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【性・年齢別】

性別では、「ほとんどしていない」は女性（57.2％）が男性（43.0％）よりも14.2ポイント高い。

性・年齢別でみると、月に１回以上の運動をしている割合は、男性は60歳代（72.9％）で７割を超え

て特に高く、70歳以上（64.5％）がこれに続いている。女性では年齢が上がるほど、割合も高くなって

いる。（図表３－２）

＜図表３－２＞ 運動の頻度／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。
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50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

女
性
・
年
齢
別

男
性
・
年
齢
別

7.8

10.8

5.7

11.1

8.5

8.6

19.8

21.5

5.2

5.5

10.1

9.3

16.1

15.9

15.7

33.3

10.1

14.4

8.5

11.8

24.3

26.6

33.3

12.1

12.4

18.2

18.8

18.0

12.7

33.3

17.7

15.2

19.5

21.5

18.9

13.9

13.0

12.1

13.8

12.7

11.6

14.4

11.3

7.3

17.7

12.9

14.4

9.7

9.9

8.3

14.3

8.7

9.0

5.5

22.2

50.6

53.0

48.3

46.2

26.1

32.9

50.0

64.9

64.2

60.7

55.5

52.2

43.3

4.1

4.5

3.8

2.3

1.0

2.6

27.8

1.0

15.0

8.3

2.5

2.1

1.0

9.2

5.1

50.6

43.0

57.2

1.0

3.1

2.2

2.7

2.5

0.9

1.3

1.0

1.3

0.8

2.2

0.6

(%)

性
別

毎
日

週
に
２
～

３
回

程
度

週
に
１
回
程
度

月
に
１
～

２
回

程
度

ほ
と
ん
ど

し
て
い
な
い

無
回
答
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（１－１）運動をしていない理由

◇「仕事（家事・育児）が忙しくて時間がないから」が５割台半ば

【問５】で、「５ ほとんどしていない」を選択した方にお聞きします。

問５－１ あなたが、スポーツをしていない理由は何ですか。（○は２つまで）

＜図表３－３＞ 運動をしていない理由（複数回答）

（注）「その他」の主なもの：「仕事で運動しているから」７件、「家族の介護をしているから」６件、

「スポーツが苦手、または嫌いだから」６件

運動を「ほとんどしていない」人に、その理由を尋ねたところ、「仕事（家事・育児）が忙しくて時

間がないから」（55.6％）が５割台半ばと最も高い。続いて「機会がないから」（23.8％）、「お金がかか

るから」（15.6％）、「健康上の理由から」（11.4％）などとなっている。（図表３－３）

n=(711)

仕事（家事・育児）が忙しくて時間がないから

機会がないから

お金がかかるから

健康上の理由から

体力に自信がないから

スポーツ施設が近くにないから

仲間がいないから

必要と思わないから

その他

無回答

55.6

23.8

15.6

11.4

9.3

7.3

6.5

4.5

8.4

0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 (%)
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【性・年齢別】

性別では、「仕事（家事・育児）が忙しくて時間がないから」は5.0ポイント、「お金がかかるから」

は4.9ポイント女性が男性よりも高くなっている。一方、「機会がないから」は男性（28.1％）が女性

（21.6％）よりも6.5ポイント高くなっている。

性・年齢別でみると、「仕事（家事・育児）が忙しくて時間がないから」は女性30～40歳代で７割台

半ばと高く、女性20歳代（70.0％）と男性30歳代（68.6％）で約７割となっている。「機会がないから」

は男性の20歳代（37.5％）と40歳代（35.1％）で３割台半ばを超え高くなっている。また、「お金がか

かるから」は女性30～50歳代で２割を超えている。（図表３－４）

＜図表３－４＞ 運動をしていない理由／性・年齢別（上位６項目）

ｎ

仕事（家事・育児）が
忙しくて時間がない
から

機会がないから お金がかかるから

全体 (711)

男性 (267)

女性 (431)

18・19歳 (2)

20～29歳 (40)

30～39歳 (70)

40～49歳 (57)

50～59歳 (43)

60～69歳 (29)

70歳以上 (26)

18・19歳 (6)

20～29歳 (50)

30～39歳 (111)

40～49歳 (88)

50～59歳 (61)

60～69歳 (72)

70歳以上 (42)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

16.7

18.0

22.5

25.0

21.3

5.6

4.8

0 50 100

-

12.5

11.4

19.3

16.3

6.9

3.8

0 50 100

50.0

26.0

18.9

20.5

23.0

26.4

11.9

0 50 100

50.0

37.5

20.0

35.1

30.2

27.6

15.4

0 50 100

66.7

70.0

75.7

75.0

44.3

34.7

16.7

0 50 100

-

57.5

68.6

61.4

44.2

41.4

15.4

0 50 100

性
別

55.6

52.8

57.8

0 50 100 (%)

15.6

12.7

17.6

0 50 100 (%)

23.8

28.1

21.6

0 50 100 (%)
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※男性及び女性の“18・19歳”、男性の“60～69歳”と“70歳以上”については「ｎ」が少ないため、

具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

健康上の理由から 体力に自信がないから スポーツ施設が近くに
ないから

全体 (711)

男性 (267)

女性 (431)

18・19歳 (2)

20～29歳 (40)

30～39歳 (70)

40～49歳 (57)

50～59歳 (43)

60～69歳 (29)

70歳以上 (26)

18・19歳 (6)

20～29歳 (50)

30～39歳 (111)

40～49歳 (88)

50～59歳 (61)

60～69歳 (72)

70歳以上 (42)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

-

10.0

6.3

10.2

9.8

2.8

4.8

0 50 100

-

12.5

5.7

7.0

4.7

10.3

11.5

0 50 100

-

12.0

8.1

10.2

13.1

8.3

19.0

0 50 100

-

2.5

7.1

3.5

4.7

10.3

11.5

0 50 100

-

-

5.4

2.3

13.1

20.8

50.0

0 50 100

-

-

4.3

1.8

16.3

10.3

42.3

0 50 100

性
別

11.4

9.4

12.3

0 50 100 (%)

9.3

6.0

10.7

0 50 100 (%)

7.3

7.9

7.2

0 50 100 (%)
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（２）生活習慣病の健診等の受診状況

◇生活習慣病の健診等の受診率は６割台半ば

問６ あなたは、過去１年間に生活習慣病の健診等（健康診断、健康診査及び人間ドック）を受け

ましたか。ただし、ガンのみの検診、妊産婦健診、歯の健康診査、病院や診療所で行う診療と

しての検査は除きます。（○は１つ）

＜図表３－５＞ 生活習慣病の健診等の受診状況

生活習慣病の健診等の受診状況について尋ねたところ、「受けた」（64.8％）が６割台半ば、「受けて

いない」（34.2％）は３割台半ばとなっている。（図表３－５）

(%)

ｎ
1,405

64.8

34.2

1.1

受けた

受けていない

無回答
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【性・年齢別】

性別では、「受けた」は男性（71.8％）が女性（59.2％）よりも12.6ポイント高くなっている。

性・年齢別でみると、「受けた」は男性30～50歳代および男女の70歳以上で７割台と高くなっている。

（図表３－６）

＜図表３－６＞ 生活習慣病の健診等の受診状況／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

1.0

71.8

59.2

33.3

58.2

73.5

79.7

78.5

67.6

73.4

58.3

48.1

55.5

61.4

53.6

63.0

72.2

34.2

27.4

39.8

66.7

41.8

25.8

19.5

20.4

31.5

25.3

41.7

51.9

43.9

38.6

45.5

34.1

26.8

64.8

1.0

1.0

2.9

1.3

0.9

0.8

1.1

0.8

0.9

0.8

1.1

0.6

0.9

(%)

性
別

受
け
た

受
け
て
い
な
い

無
回
答
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（２－１）健診等を受診した機会

◇「勤務している会社や職場の健診」が５割台半ば

【問６】で、「１ 受けた」を選択した方にお聞きします。

問６－１ どのような機会に健診等を受けましたか。（○は１つ）

＜図表３－７＞ 健診等を受診した機会

健診等を受けた人に、どのような機会に健診等を受けたかを尋ねたところ、「勤務している会社や職

場の健診」（53.0％）が５割台半ばとなっている。次いで「国保健診（国民健康保険加入者を対象とし

た区の健診）」（20.7％）、「国民健康保険以外の健康保険の扶養家族を対象とした健診」（6.2％）、「自

費（人間ドックなど）」（6.2％）などとなっている。（図表３－７）

(%)

ｎ
910

0.41.6
1.9

53.0

6.2

20.7

5.5

4.6

6.2

勤務している会社や
職場の健診

国民健康保険以外の
健康保険の扶養家族を

対象とした健診

国保健診（国民健康
保険加入者を対象
とした区の健診）

長寿健診（後期高齢者
医療制度加入者を対象
とした区の健診）

40歳未満の区民健診
（40歳未満の区民を対象

とした区の健診）

学校の健診

自費（人間ドックなど）

無回答

その他
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【性・年齢別】

性別では、「勤務している会社や職場の健診」は男性（66.8％）が女性（40.4％）よりも26.4ポイン

ト高い。また、「国民健康保険以外の健康保険の扶養家族を対象とした健診」や「40歳未満の区民健診

（40歳未満の区民を対象とした区の健診）」は女性が男性よりも高くなっている。

性・年齢別でみると、「勤務している会社や職場の健診」は男性は30歳代（92.8％）、女性は20歳代

（73.0％）で最も高く、年齢が上がるほど割合は低くなっている。「国保健診（国民健康保険加入者を

対象とした区の健診）」は男女とも60歳代で最も高く、「自費（人間ドックなど）」は男女とも50歳代で

最も高くなっている。（図表３－８）

＜図表３－８＞ 健診等を受診した機会／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

全体 (910)

男性 (446)

女性 (446)

18・19歳 (3)

20～29歳 (46)

30～39歳 (97)

40～49歳 (94)

50～59歳 (73)

60～69歳 (75)

70歳以上 (58)

18・19歳 (7)

20～29歳 (37)

30～39歳 (96)

40～49歳 (89)

50～59歳 (59)

60～69歳 (87)

70歳以上 (70)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

53.0

66.8

40.4

82.6

92.8

79.8

65.8

46.7

20.7

14.3

73.0

57.3

52.8

45.8

20.7

5.7

6.2

11.0

9.4

23.6

5.1

10.3

20.7

17.0

23.5

11.7

16.4

41.3

37.9

14.6

32.2

56.3

34.3

5.5

6.7

31.0

42.9

7.4

6.2

8.1

28.1

100.0

10.9

85.7

8.1

6.2

6.1

6.3

16.4

9.3

13.6

10.3

1.1

2.7

1.7

2.7

0.9

8.6

4.0

3.4

2.0

4.6

2.2

2.1

1.8

1.9

2.0

4.5

2.7

1.0

2.2

4.3

3.4

4.3

3.1

2.3

3.4

1.1

2.1

5.4

3.4

1.4

2.2

2.0

1.1

1.6

1.1

4.3

1.7

0.4

0.2

0.7
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る
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健
診
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健
康
保
険
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扶
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康
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診
）
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診
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者
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療
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を

対
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と
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た
区
の
健
診
）

歳
未
満
の
区
民
健
診

（

歳
未
満
の
区
民
を

対
象
と
し
た
区
の
健
診
）

学
校
の
健
診

自
費

（

人
間
ド
ッ

ク
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

40
40
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（２－２）健診等を受診していない理由

◇「忙しいから」が３割台半ば

【問６】で、「２ 受けていない」を選択した方にお聞きします。

問６－２ 受診しなかった理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

＜図表３－９＞ 健診等を受診していない理由（複数回答）

（注）「その他」の主なもの：「妊娠中だったから」４件

健診等を受けていない人に、その理由を尋ねたところ、「忙しいから」（33.1％）が３割台半ばで最も

高く、続いて「費用がかかるから」（19.6％）、「手続きが面倒だから」（16.5％）、「いつでも医療機関で

受診できるから」（15.2％）などとなっている。（図表３－９）

n=(480)

忙しいから

費用がかかるから

手続きが面倒だから

いつでも医療機関で受診できるから

病気があり通院中だから

健診のことを知らなかったから

健康状態に自信があるから

健診の場所が遠いから

結果が不安だから

その他

無回答

33.1

19.6

16.5

15.2

14.4

12.9

11.9

6.9

5.2

10.4

1.9

0 10 20 30 40 (%)
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【性別、年齢別】

性別では、女性は男性よりも「忙しいから」が5.3ポイント、「手続きが面倒だから」が6.1ポイント

高く、男性は女性よりも「いつでも医療機関で受診できるから」が5.5ポイント高くなっている。

年齢別でみると、「忙しいから」は40歳代（51.9％）で５割を超えて特に高くなっており、30歳代

（44.5％）でも４割台半ばとなっている。「費用がかかるから」や「健診のことを知らなかったから」

は年齢が下がるほど高くなる傾向がみられる。一方、「いつでも医療機関で受診できるから」や「病気

があり通院中だから」は年齢が上がるほど高くなる傾向がみられ、前者は60歳代（34.1％）で３割台半

ば、後者は70歳以上（42.6％）で４割を超えている。（図表３－10）

＜図表３－10＞ 健診等を受診していない理由／性別、年齢別（上位６項目）

※“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

忙しいから 費用がかかるから 手続きが面倒だから

全体 (480)

男性 (170)

女性 (300)

18・19歳 (11)

20～29歳 (73)

30～39歳 (110)

40～49歳 (79)

50～59歳 (69)

60～69歳 (82)

70歳以上 (47)

ｎ

いつでも医療機関で
受診できるから

病気があり通院中
だから

健診のことを知らな
かったから

全体 (480)

男性 (170)

女性 (300)

18・19歳 (11)

20～29歳 (73)

30～39歳 (110)

40～49歳 (79)

50～59歳 (69)

60～69歳 (82)

70歳以上 (47)

年
齢
別

年
齢
別

18.2

27.4

23.6

8.9

1.4

3.7

4.3

0 50 100

9.1

4.1

2.7

2.5

20.3

29.3

42.6

0 50 100

9.1

6.8

7.3

7.6

17.4

34.1

25.5

0 50 100

9.1

19.2

19.1

24.1

23.2

6.1

6.4

0 50 100

18.2

31.5

24.5

22.8

14.5

9.8

10.6

0 50 100

36.4

39.7

44.5

51.9

31.9

13.4

2.1

0 50 100

性
別

性
別

33.1

30.0

35.3

0 50 100 (%)

16.5

12.9

19.0

0 50 100 (%)

19.6

21.8

18.7

0 50 100 (%)

15.2

18.8

13.3

0 50 100 (%)

14.4

14.7

13.7

0 50 100 (%)

12.9

12.4

13.3

0 50 100 (%)
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（３）がん検診を区が行っていることの認知度

◇ がん検診を区が行っていることの認知度は７割を超える

問７ 区では、年間を通して、胃がん（対象：30歳以上の区民）、肺・大腸がん（対象：40歳以上

の区民）、前立腺がん（対象：60、65、70歳の男性）、子宮がん（対象：20歳以上の女性）、乳

がん（対象：30歳以上の女性）検診を無料で実施しています。

あなたは、これらのがん検診を区が行っていることを知っていましたか。（○は１つ）

＜図表３－11＞ がん検診を区が行っていることの認知度

がん検診を区が行っていることを知っているかを尋ねたところ、「知っていた」（72.0％）が７割を超

え、「知らなかった」（26.8％）は２割台半ばとなっている。（図表３－11）

(%)

ｎ
1,405

72.0

26.8

1.3

知っていた

知らなかった

無回答
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【性・年齢別】

性別では、「知っていた」は女性（82.6％）が男性（59.3％）よりも23.3ポイント高くなっている。

性・年齢別でみると、「知っていた」は男女ともおおむね年齢が上がるほど高くなる傾向にあり、男

性60歳以上と女性30歳以上では８割を超えている。（図表３－12）

＜図表３－12＞ がん検診を区が行っていることの認知度／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

1.0

59.3

82.6

33.3

12.7

45.5

53.4

74.2

83.8

88.6

41.7

50.6

81.5

84.1

88.2

94.2

89.7

26.8

39.3

16.6

66.7

86.1

54.5

45.8

24.7

13.5

7.6

58.3

49.4

17.9

15.9

10.9

8.2

72.0

4.3

1.0

2.1

1.4

3.8

1.0

1.3

1.4

0.8

1.3

0.8

1.1

2.7

0.6

0.9

(%)

性
別

知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答
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（３－１）がん検診を区が行っていることを知った方法

◇「広報『えどがわ』」が６割を超える

【問７】で、「１ 知っていた」を選択した方にお聞きします。

問７－１ どのような方法で知りましたか。（あてはまるものすべてに○）

＜図表３－13＞ がん検診を区が行っていることを知った方法（複数回答）

がん検診を区が行っていることを知っていた人に、知った方法を尋ねたところ、「広報『えどがわ』」

（62.4％）が６割を超えて最も高く、続いて「区からの個別通知」（38.9％）、「町会回覧」（25.2％）な

どとなっている。（図表３－13）

n=(1,011)

広報「えどがわ」

区からの個別通知

町会回覧

区内医療機関のポスター

友人・知人

くらしの便利帳

チラシ・ポスター

保健所・健康サポートセンターへ行った時に

区ホームページ

その他

無回答

62.4

38.9

25.2

17.0

14.2

10.7

9.9

6.6

5.7

1.8

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70 (%)
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【性・年齢別】

性別では、「町会回覧」や「友人・知人」は女性の方が高く、「区からの個別通知」は男性の方が高く

なっている。

性・年齢別でみると、「広報『えどがわ』」は男女とも40歳以上で６割を超えて高い。また、「区から

の個別通知」は男性60歳代（60.2％）で約６割、女性50～60歳代で５割台半ばと高くなっている。「町

会回覧」は男女とも年齢が上がるほど高く、特に女性70歳以上（43.7％）では４割台半ばとなっている。

（図表３－14）

＜図表３－14＞ がん検診を区が行っていることを知った方法／性・年齢別（上位６項目）

ｎ

広報「えどがわ」 区からの個別通知 町会回覧

全体 (1,011)

男性 (368)

女性 (622)

18・19歳 (3)

20～29歳 (10)

30～39歳 (60)

40～49歳 (63)

50～59歳 (69)

60～69歳 (93)

70歳以上 (70)

18・19歳 (5)

20～29歳 (39)

30～39歳 (141)

40～49歳 (122)

50～59歳 (97)

60～69歳 (130)

70歳以上 (87)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

-

10.3

19.1

24.6

26.8

38.5

43.7

0 50 100

-

10.0

16.7

17.5

18.8

24.7

25.7

0 50 100

-

20.5

29.8

24.6

53.6

53.1

31.0

0 50 100

-

20.0

23.3

33.3

44.9

60.2

45.7

0 50 100

-

38.5

51.8

68.9

69.1

66.2

72.4

0 50 100

66.7

40.0

50.0

71.4

63.8

67.7

64.3

0 50 100

性
別

62.4

63.3

62.5

0 50 100 (%)

25.2

20.7

28.1

0 50 100 (%)

38.9

42.4

36.8

0 50 100 (%)
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※男性及び女性の“18・19歳”、男性の“20～29歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは

行わず、参考資料とする。

ｎ

区内医療機関の
ポスター

友人・知人 くらしの便利帳

全体 (1,011)

男性 (368)

女性 (622)

18・19歳 (3)

20～29歳 (10)

30～39歳 (60)

40～49歳 (63)

50～59歳 (69)

60～69歳 (93)

70歳以上 (70)

18・19歳 (5)

20～29歳 (39)

30～39歳 (141)

40～49歳 (122)

50～59歳 (97)

60～69歳 (130)

70歳以上 (87)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

-

-

7.1

12.3

14.4

12.3

13.8

0 50 100

-

10.0

5.0

12.7

14.5

9.7

12.9

0 50 100

40.0

17.9

32.6

18.9

12.4

11.5

10.3

0 50 100

66.7

30.0

15.0

7.9

5.8

5.4

-

0 50 100

20.0

10.3

16.3

23.8

15.5

16.2

21.8

0 50 100

-

-

16.7

14.3

14.5

18.3

15.7

0 50 100

性
別

17.0

15.5

18.0

0 50 100 (%)

14.2

7.6

18.3

0 50 100 (%)

10.7

10.9

10.8

0 50 100 (%)
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４．環境に配慮した行動について

（１）「もったいない運動」の認知度

◇＜知っている（計）＞は４割を超える

平成20年２月に「エコタウンえどがわ推進計画」が策定されました。この計画では、区とえ

どがわエコセンターが協力して省エネルギーの取り組みである「もったいない運動」を推進し

ています。

問８ あなたは、この「もったいない運動」を知っていますか。（○は１つ）

＜図表４－１＞ 「もったいない運動」の認知度

（注）＜知っている（計）＞＝「よく知っている」＋「聞いたことがある」・・・・42.1%

「もったいない運動」を知っているかを尋ねたところ、「よく知っている」（9.4％）と「聞いたこと

がある」（32.7％）を合わせた＜知っている（計）＞（42.1％）は４割を超えている。一方、「知らない」

（55.9％）は５割台半ばである。（図表４－１）

(%)

ｎ
1,405

9.4

32.7

55.9

2.1 よく知っている

聞いたことがある

知らない

無回答
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【性・年齢別】

性別では、＜知っている（計）＞は女性（46.5％）が男性（36.5％）よりも10.0ポイント高い。

性・年齢別でみると、＜知っている（計）＞は男女とも年齢が上がるほど高くなる傾向がみられ、特

に男性70歳以上（72.2％）で７割を超えている。（図表４－２）

＜図表４－２＞ 「もったいない運動」の認知度／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

知
っ

て
い
る
（
計
）

全体 (1,405) 42.1

男性 (621) 36.5

女性 (753) 46.5

18・19歳 (9) 22.2

20～29歳 (79) 26.6

30～39歳 (132) 26.5

40～49歳 (118) 23.7

50～59歳 (93) 31.2

60～69歳 (111) 49.5

70歳以上 (79) 72.2

18・19歳 (12) 16.7

20～29歳 (77) 27.3

30～39歳 (173) 38.1

40～49歳 (145) 42.7

50～59歳 (110) 44.6

60～69歳 (138) 65.2

70歳以上 (97) 60.8

女
性
・
年
齢
別

男
性
・
年
齢
別

1.0

9.0

9.4

18.0

30.4

7.3

18.8

22.7

22.7

22.0

29.0

31.5

41.8

16.7

33.5

38.6

37.3

46.4

38.1

62.3

51.3

77.8

73.4

72.7

76.3

67.7

48.6

24.1

83.3

72.7

61.3

55.9

53.6

30.4

33.0 6.2

4.1

4.6

2.2

1.7

9.4

3.8

3.8

1.3

1.0

32.7

27.5

37.1

22.2

22.8

26.0

55.9

1.0

1.1

4.3

3.8

2.1

1.1

2.3

0.8

1.8

0.6

1.4

1.8

(%)

性
別

よ
く
知
っ

て

い
る

聞
い
た
こ
と

が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

＜知っている（計）＞
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（２）省エネ・省資源を意識した行動

◇「省エネルギー製品を購入」が約８割

問９ あなたは、次のア～セの行動をしていますか。

＜図表４－３＞ 省エネ・省資源を意識した行動

省エネ・省資源を意識した行動をしているかを尋ねたところ、「はい」は【家電製品を購入するとき

には、省エネルギー製品を購入するようにしている】（77.6％）で約８割と最も高くなっている。次い

で【過剰包装を断るようにしている】（71.9％）、【冷蔵庫にものを詰め込みすぎないようにしている】

（71.7％）、【つけっ放しの電灯やテレビの主電源をこまめに消している】（71.0％）が７割を超えてい

る。（図表４－３）

（n=1,405）

ア．夏は28℃、冬は20℃を冷暖房温度の目安と
している

イ．風呂の水は洗濯や打ち水に利用している

ウ．食器は汚れや油分をふき取ってから洗って
いる

エ．家電製品を購入するときには、省エネルギー
製品を購入するようにしている

オ．自動車を運転するときはアイドリングストッ
プを心がけている

カ．自動車の利用を極力ひかえ、バスなどの公共
交通や自転車などを利用するようにしている

キ．つけっ放しの電灯やテレビの主電源をこまめ
に消している

ク．冷蔵庫にものを詰め込みすぎないようにして
いる

ケ．レジ袋削減のために“マイバッグ”を持参
している

コ．過剰包装を断るようにしている

サ．リサイクルショップを利用している

シ．多少経費はかかっても、修理できるものは
修理するようにしている

ス．古紙等の資源は町会・自治会等で行う集団
回収に出すようにしている

セ．再生品を意識的に購入している

1.0

50.5

46.2

77.6

31.9

64.8

71.0

71.7

54.7

71.9

27.7

57.2

68.8

27.5

41.8

46.8

51.7

19.1

44.6

26.5

27.3

26.1

43.4

25.0

69.2

39.2

28.8

68.9

23.5

8.7

54.8

1.0

3.6

2.4

3.6

3.1

3.1

1.9

2.2

1.7

3.3

2.1

2.8

3.4

1.0
(%)

は
い

い
い
え

無
回
答
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【ア．夏は28℃、冬は20℃を冷暖房温度の目安としている／性・年齢別】

性別では、「はい」は女性（57.6％）が男性（51.7％）よりも5.9ポイント高い。

性・年齢別でみると、「はい」は男女とも年齢が上がるほど高くなる傾向がみられる。また、すべて

の年代で女性が男性よりも高く、特に20歳代では男女差が15.2ポイントと最も大きくなっている。

（図表４－４）

＜図表４－４＞ ア．夏は28℃、冬は20℃を冷暖房温度の目安としている／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

1.0

51.7

57.6

33.3

36.7

47.0

50.0

54.8

55.9

69.6

50.0

51.9

48.0

53.8

61.8

62.3

75.3

41.8

45.6

39.0

66.7

59.5

52.3

48.3

43.0

41.4

22.8

50.0

48.1

50.9

44.8

33.6

31.9

16.5

7.6

5.8

8.2

54.8

1.0

2.7

0.8

4.5

1.4

1.2

2.2

1.7

3.8

3.3

2.7

3.4

(%)

性
別

は
い

い
い
え

無
回
答
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【イ．風呂の水は洗濯や打ち水に利用している／性・年齢別】

性別では、男女間で大きな違いはみられない。

性・年齢別でみると、「はい」は男性50歳代（61.3％）で６割を超え、女性30～40歳代で約６割と高

くなっている。（図表４－５）

＜図表４－５＞ イ．風呂の水は洗濯や打ち水に利用している／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

1.0

49.0

51.5

55.6

38.0

53.0

55.1

61.3

38.7

43.0

66.7

41.6

59.0

58.6

42.7

50.7

44.3

46.8

48.8

46.1

44.4

60.8

47.0

44.9

37.6

59.5

44.3

33.3

57.1

41.0

41.4

56.4

44.9

45.4 10.3

50.5

1.0

4.3

12.7

1.0

2.8

2.3

2.4

1.3

1.1

1.8

1.3

0.9

(%)

性
別

は
い

い
い
え

無
回
答



91

【ウ．食器は汚れや油分をふき取ってから洗っている／性・年齢別】

性別では、「はい」は女性（48.9％）が男性（43.2％）よりも5.7ポイント高い。

性・年齢別でみると、「はい」は男女ともに年齢が上がるほど高くなる傾向がみられ、特に女性70歳

以上（67.0％）は約７割と高くなっている。（図表４－６）

＜図表４－６＞ ウ．食器は汚れや油分をふき取ってから洗っている／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

1.0

43.2

48.9

22.2

34.2

37.9

35.6

52.7

50.5

53.2

41.7

36.4

36.4

51.7

53.6

52.2

67.0

51.7

54.8

49.8

77.8

64.6

62.1

64.4

45.2

45.0

40.5

58.3

62.3

63.6

48.3

46.4

44.9

27.8

6.3

46.2

1.0

1.3

4.5

5.2

2.9

2.2

2.1

2.1

1.3

1.3

(%)

性
別

は
い

い
い
え

無
回
答
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【エ．家電製品を購入するときには、省エネルギー製品を購入するようにしている／性・年齢別】

性別では、男女間で大きな違いはみられない。

性・年齢別でみると、「はい」は男性では年齢が上がるほど高くなる傾向がみられる。また、女性50歳

代（90.0％）で９割となっている。（図表４－７）

＜図表４－７＞ エ．家電製品を購入するときには、省エネルギー製品を購入するようにしている

／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

1.0

76.2

79.8

33.3

64.6

75.0

78.8

79.6

80.2

81.0

66.7

67.5

79.2

83.4

90.0

80.4

74.2

19.1

21.6

16.9

66.7

32.9

24.2

21.2

20.4

16.2

10.1

33.3

29.9

19.7

15.9

8.2

13.8

15.5 10.3

77.6

1.0

1.8

1.2

3.6

5.8

0.7

2.6

8.9

0.8

2.5

3.3

2.3

3.3

(%)

性
別

は
い

い
い
え

無
回
答
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【オ．自動車を運転するときはアイドリングストップを心がけている／性・年齢別】

性別では、「はい」は男性（37.5％）が女性（27.5％）よりも10.0ポイント高い。

性・年齢別でみると、「はい」は男性60歳以上で４割を超えて高く、女性は20～50歳代で３割を超え

て比較的高くなっている。（図表４－８）

＜図表４－８＞ オ．自動車を運転するときはアイドリングストップを心がけている／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。
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【カ．自動車の利用を極力ひかえ、バスなどの公共交通や自転車などを利用するようにしている

／性・年齢別】

性別では、「はい」は女性（66.8％）が男性（62.3％）よりも4.5ポイント高い。

性・年齢別でみると、「はい」は男性では40歳代以下で６割未満、50歳以上で約７割だが、女性はす

べての年代で６割以上となっている。（図表４－９）

＜図表４－９＞ カ．自動車の利用を極力ひかえ、バスなどの公共交通や自転車などを利用するように

している／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。
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【キ．つけっ放しの電灯やテレビの主電源をこまめに消している／性・年齢別】

性別では、「はい」は女性（72.8％）が男性（68.6％）よりも4.2ポイント高い。

性・年齢別でみると、「はい」は男女ともに30歳以上で６割を超え、特に男性70歳以上（82.3％）で

は８割を超えている。（図表４－10）

＜図表４－10＞ キ．つけっ放しの電灯やテレビの主電源をこまめに消している／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。
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【ク．冷蔵庫にものを詰め込みすぎないようにしている／性・年齢別】

性別では、男女間で大きな違いはみられない。

性・年齢別でみると、「はい」は女性は30歳以上で７割を超え、特に50歳代（79.1％）で約８割と高

く、男性は30歳代（75.8％）と70歳以上（74.7％）で７割台半ばとなっている。（図表４－11）

＜図表４－11＞ ク．冷蔵庫にものを詰め込みすぎないようにしている／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。
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【ケ．レジ袋削減のために“マイバッグ”を持参している／性・年齢別】

性別では、「はい」は女性（63.7％）が男性（44.4％）よりも19.3ポイント高い。

性・年齢別でみると、「はい」は男性の40歳代（50.8％）と70歳以上（53.2％）で５割を超えて高く

なっている。女性では年齢が上がるほど高く、70歳以上（69.1％）で約７割となっている。

（図表４－12）

＜図表４－12＞ ケ．レジ袋削減のために“マイバッグ”を持参している／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。
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【コ．過剰包装を断るようにしている／性・年齢別】

性別では、「はい」は女性（75.2％）が男性（68.6％）よりも6.6ポイント高い。

性・年齢別でみると、「はい」は女性では40歳代（84.8％）で８割台半ば、50～60歳代で約８割と高

く、男性では50～60歳代で７割を超え高い。（図表４－13）

＜図表４－13＞ コ．過剰包装を断るようにしている／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)
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【サ．リサイクルショップを利用している／性・年齢別】

性別では、男女間で大きな違いはみられない。

性・年齢別でみると、「はい」は男性では20歳代（31.6％）と70歳以上（32.9％）で３割を超えて高

く、女性では20～40歳代で３割前後となっている。（図表４－14）

＜図表４－14＞ サ．リサイクルショップを利用している／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。
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【シ．多少経費はかかっても、修理できるものは修理するようにしている／性・年齢別】

性別では、男女間で大きな違いはみられない。

性・年齢別でみると、「はい」は男性では年齢が上がるほど高くなる傾向がみられ、女性では40歳以

上で６割前後となっている。（図表４－15）

＜図表４－15＞ シ．多少経費はかかっても、修理できるものは修理するようにしている／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。
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【ス．古紙等の資源は町会・自治会等で行う集団回収に出すようにしている／性・年齢別】

性別では、男女間で大きな違いはみられない。

性・年齢別でみると、「はい」は男女とも年齢が上がるほど高くなる傾向がみられ、男性では70歳以

上（84.8％）で８割台半ば、女性では60歳以上で８割を超えている。（図表４－16）

＜図表４－16＞ ス．古紙等の資源は町会・自治会等で行う集団回収に出すようにしている／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。
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【セ．再生品を意識的に購入している／性・年齢別】

性別では、「はい」は女性（29.9％）が男性（24.8％）よりも5.1ポイント高い。

性・年齢別でみると、「はい」は男性では60歳以上、女性では50歳以上で３割以上と高くなっている。

（図表４－17）

＜図表４－17＞ セ．再生品を意識的に購入している／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。
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（３）３Ｒで日ごろから行動しているもの

◇「ごみと資源の分別を行っている」が９割台半ば

問10 ごみを減らす取り組みに３Ｒ（リデュース・リユース・リサイクル）がありますが、日ごろ

からどのような行動をしていますか。

＜図表４－18＞ ３Ｒで日ごろから行動しているもの

ごみを減らす取り組みで、日ごろから行動をしているものを尋ねたところ、「はい」は【ごみと資源

の分別を行っている】（94.7％）で９割台半ばと最も高く、次いで【生ゴミの水切りを行っている】

（82.8％）で８割を超えている。以下、【使い捨て商品は買わないようにしている】（45.3％）、【量り売

り、バラ売りの商品を買うようにしている】（42.1％）、【ペットボトルや食品トレイ等は、スーパーや

店舗に持ち込んでいる】（33.4％）などとなっている。（図表４－18）

（n=1,405）

《リデュース＝ごみを出さないこと》

ア．生ごみの水切りを行っている

イ．量り売り、バラ売りの商品を買うよ
うにしている

ウ．使い捨て商品は買わないようにして
いる

《リユース＝使い終わったものを捨て
ないで繰り返し使うこと》

エ．牛乳やビールを買う時には、繰り返
し使えるリターナブルびんの商品を
買うようにしている

オ．フリーマーケットやバザーを利用し
ている

カ．不用品の無償譲渡の情報登録制度
「リサイクルバンク」を利用している

《リサイクル＝もう一度資源として
活用すること》

キ．堆肥化による生ごみのリサイクルを
行っている

ク．ごみと資源の分別を行っている

ケ．ペットボトルや食品トレイ等は、
スーパーや店舗に持ち込んでいる

1.0

42.1

45.3

14.8

54.5

50.3

82.8

1.0 1.0

2.3

3.4

4.3

(%)

13.0

80.1

92.5

3.3

16.8

83.1 4.0

3.1

4.2

6.0

33.4 64.2

94.7

3.6

89.6 4.3

1.7

2.4

は
い

い
い
え

無
回
答
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【リデュース＝ごみを出さないこと／性・年齢別】

性別では、リデュースについては、すべての項目で「はい」の割合は女性が男性よりも高くなってお

り、特に「生ごみの水切りを行っている」では18.2ポイントと差が大きくなっている。

性・年齢別でみると、「生ごみの水切りを行っている」はすべての年代で女性が男性よりも高く、特

に女性の40歳以上では９割台半ばと高くなっている。「量り売り、バラ売りの商品を買うようにしてい

る」は女性40～60歳代で約５割と高くなっている。「使い捨て商品は買わないようにしている」は男女

の60歳以上で６割前後と高い。（図表４－19）

＜図表４－19＞ リデュース＝ごみを出さないこと／性・年齢別

※「はい」と回答した人の割合

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

ア.生ごみの水切りを
行っている

イ.量り売り、バラ売り
の商品を買うように
している

ウ.使い捨て商品は買わ
ないようにしている

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

41.7

39.0

31.8

49.7

49.1

60.1

59.8

0 50 100

33.3

31.6

34.1

31.4

40.9

60.4

64.6

0 50 100

8.3

35.1

42.8

49.0

47.3

50.0

43.3

0 50 100

33.3

31.6

34.8

42.4

31.2

45.0

45.6

0 50 100

75.0

80.5

85.0

97.2

96.4

93.5

93.8

0 50 100

66.7

41.8

67.4

71.2

86.0

84.7

84.8

0 50 100

性
別

82.8

72.9

91.1

0 50 100 (%)

45.3

42.8

47.5

0 50 100 (%)

42.1

38.5

44.8

0 50 100 (%)
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【リユース＝使い終わったものを捨てないで繰り返し使うこと／性・年齢別】

性別では、リユースについては、「フリーマーケットやバザーを利用している」で「はい」の割合は

女性（20.1％）が男性（12.6％）よりも7.5ポイント高くなっている。

性・年齢別でみると、「牛乳やビールを買う時には、繰り返し使えるリターナブルびんの商品を買う

ようにしている」は男女の70歳以上で２割前後と高くなっている。「フリーマーケットやバザーを利用

している」は女性の30～40歳代と60歳代で２割を超えて高い。（図表４－20）

＜図表４－20＞ リユース＝使い終わったものを捨てないで繰り返し使うこと／性・年齢別

※「はい」と回答した人の割合

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

エ.牛乳やビールを買う
時には、繰り返し使
えるリターナブルび
んの商品を買うよう
にしている

オ.フリーマーケット
やバザーを利用し
ている

カ.不用品の無償譲渡の
情報登録制度「リサ
イクルバンク」を利
用している

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

8.3

1.3

0.6

2.8

-

6.5

3.1

0 50 100

-

1.3

3.8

0.8

3.2

2.7

8.9

0 50 100

33.3

16.9

20.8

23.4

13.6

21.0

19.6

0 50 100

22.2

6.3

12.9

13.6

8.6

13.5

19.0

0 50 100

8.3

7.8

6.4

13.8

10.9

13.8

19.6

0 50 100

-

13.9

11.4

16.9

7.5

16.2

21.5

0 50 100

性
別

13.0

14.2

11.7

0 50 100 (%)

16.8

12.6

20.1

0 50 100 (%)

3.3

3.2

2.7

0 50 100 (%)
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【リサイクル＝もう一度資源として活用すること／性・年齢別】

性別では、リサイクルについては、「ペットボトルや食品トレイ等は、スーパーや店舗に持ち込んで

いる」で「はい」の割合は女性（36.7％）が男性（29.3％）よりも7.4ポイント高くなっている。

性・年齢別でみると、「堆肥化による生ごみのリサイクルを行っている」は男女の70歳以上で１割を

超えて比較的高くなっている。「ごみと資源の分別を行っている」は男女の30歳以上で９割を超え、女

性40～50歳代では10割となっている。「ペットボトルや食品トレイ等は、スーパーや店舗に持ち込んで

いる」は男性70歳以上（43.0％）、女性60歳代（47.1％）で４割を超えて高くなっている。（図表４－21）

＜図表４－21＞ リサイクル＝もう一度資源として活用すること／性・年齢別

※「はい」と回答した人の割合

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

キ.堆肥化による生ごみ
のリサイクルを行っ
ている

ク.ごみと資源の分別を
行っている

ケ.ペットボトルや食品
トレイ等は、スーパー
や店舗に持ち込んで
いる

(1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)
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別
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34.7
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33.3

32.4

43.0

0 50 100

89.6

96.5

95.7

93.8

100.0

100.0

100.0

0 50 100

88.9

87.3

93.9

95.8

95.7

94.6

91.1

0 50 100

8.3

5.2

1.7

4.1

4.5

5.1

12.4

0 50 100

-

8.9

4.5

2.5

5.4

7.2

16.5

0 50 100

性
別

6.0

6.8

5.0

0 50 100 (%)

94.7

93.4

96.5

0 50 100 (%)

33.4

29.3

36.7

0 50 100 (%)
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５．地域活動について

（１）地域活動への参加経験

◇ ＜参加経験あり（計）＞は２割を超える

江戸川区では、「保育ママ」「すくすくスクール」「学校応援団」「安全・安心パトロール」

など様々な事業や取り組みが、町会・自治会やボランティアなどの地域力で展開されています。

問11 あなたは、こうした地域に貢献する活動に参加したことがありますか。（○は１つ）

＜図表５－１＞ 地域活動への参加経験

（注）＜参加経験あり（計）＞＝「現在参加している」＋「過去に参加したことがある」・・・21.5%

地域活動への参加経験は、「現在参加している」（6.8％）と「過去に参加したことがある」（14.7％）

を合わせた＜参加経験あり（計）＞（21.5％）は２割を超える。一方、「参加したことがない」（76.4％）

は７割台半ばとなっている。（図表５－１）

(%)

ｎ
1,405

6.8

14.7

76.4

2.1 現在参加している

過去に参加したことがある

参加したことがない

無回答
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【性・年齢別】

性別では、＜参加経験あり（計）＞は女性（23.8％）が男性（18.5％）よりも5.3ポイント高くなっ

ている。

性・年齢別でみると、＜参加経験あり（計）＞は男性70歳以上（36.7％）と女性40歳代（35.2％）で

３割台半ばと高くなっている。（図表５－２）

＜図表５－２＞ 地域活動への参加経験／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

参
加
経
験
あ
り

（

計
）

全体 (1,405) 21.5

男性 (621) 18.5

女性 (753) 23.8

18・19歳 (9) 33.3

20～29歳 (79) 1.3

30～39歳 (132) 8.4

40～49歳 (118) 11.0

50～59歳 (93) 31.2

60～69歳 (111) 26.1

70歳以上 (79) 36.7

18・19歳 (12) 8.3

20～29歳 (77) 6.5

30～39歳 (173) 17.3

40～49歳 (145) 35.2

50～59歳 (110) 26.3

60～69歳 (138) 26.8

70歳以上 (97) 25.8
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16.7

18.6

79.7

74.5

66.7

97.5

90.2

87.3

67.7

72.1

59.5
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（１－１）地域活動・ボランティア活動の情報の入手方法

◇「広報『えどがわ』」と「町会回覧」が４割台

【問11】で、「１ 現在参加している」を選択した方にお聞きします。

問11－１ 地域活動やボランティア活動の情報をどのようにして得ていますか。

（あてはまるものすべてに○）

＜図表５－３＞ 地域活動・ボランティア活動の情報の入手方法（複数回答）

（注）「その他」の主なもの：「学校」14件、「自治会」２件

現在地域活動をしている人に、その活動に関する情報の入手方法を尋ねたところ、「広報『えどがわ』」

（48.4％）と「町会回覧」（45.3％）が４割台と高く、続いて「友人・知人」（27.4％）、「チラシ・ポス

ター」（15.8％）などとなっている。（図表５－３）

n=(95)

広報「えどがわ」

町会回覧

友人・知人

チラシ・ポスター

ホームページ

携帯サイト

メールマガジン

その他

特になし

無回答

48.4

45.3

27.4

15.8

8.4

-

-

17.9

3.2

1.1

0 10 20 30 40 50 60 (%)
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（１－２）地域活動への参加意向

◇ ＜参加したい（計）＞は５割台半ば

【問11】で、「３ 参加したことがない」を選択した方にお聞きします。

問11－２ あなたは、地域に貢献する活動に参加したいと思いますか。（○は１つ）

＜図表５－４＞ 地域活動への参加意向

（注）＜参加したい（計）＞＝「ぜひ」＋「きっかけや条件が整えば」＋「参加したいが」・・・54.3%

地域活動へ参加したことがない人に、地域活動への参加意向を尋ねたところ、「参加したいが、でき

ない（仕事や健康上の理由など）」（28.3％）が約３割で最も高く、「きっかけや条件が整えば参加した

い」（24.2％）が２割台半ばとなっている。これらに「ぜひ参加したい」（1.8％）を合わせた＜参加し

たい（計）＞（54.3％）は５割台半ばとなっている。（図表５－４）

(%)

ｎ
1,073

28.8

14.9 28.3

24.2

1.82.0

ぜひ参加したい

きっかけや条件が
整えば参加したい

参加したいが、できない
（仕事や健康上の理由など）

関心がない
（したくない）

わからない
（どちらとも言えない）

無回答
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【居住地区別】

居住地区別でみると、＜参加したい（計）＞はほとんどの地区で５割台半ばだが、“鹿骨地区”

（45.0％）と“東部地区”（50.7％）ではやや低くなっている。（図表５－５）

＜図表５－５＞ 地域活動への参加意向／居住地区別

【参考】＜参加したい（計）＞：「ぜひ」（1.8）＋「きっかけや条件が整えば」（24.2）

＋「参加したいが」（28.3）＝54.3

小松川地区： 4.2＋23.9＋28.2＝56.3 中央地区： 1.0＋21.6＋31.9＝54.5

西地区： 1.5＋27.6＋27.9＝57.0 小岩地区： 0.6＋27.7＋26.4＝54.7

東部地区： 0.7＋16.7＋33.3＝50.7 鹿骨地区： 2.5＋22.5＋20.0＝45.0

ｎ
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小松川地区 (71)
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【性・年齢別】

性別では、＜参加したい（計）＞は女性（56.2％）が男性（51.7％）よりも4.5ポイント高い。

性・年齢別でみると、＜参加したい（計）＞は男女とも70歳以上で最も高くなっている。

（図表５－６）

＜図表５－６＞ 地域活動への参加意向／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

参
加
し
た
い
（

計
）

全体 (1,073) 54.3

男性 (495) 51.7

女性 (561) 56.2

18・19歳 (6) 33.4

20～29歳 (77) 50.7

30～39歳 (119) 43.6

40～49歳 (103) 52.5

50～59歳 (63) 52.4

60～69歳 (80) 57.6

70歳以上 (47) 63.9

18・19歳 (11) 54.6

20～29歳 (72) 44.4

30～39歳 (143) 52.5

40～49歳 (94) 59.6

50～59歳 (79) 59.6

60～69歳 (97) 54.6

70歳以上 (65) 70.8
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26.4

14.0

9.6

10.1

9.2

24.7

31.9

26.2

27.0

27.5

21.3

36.4

29.2

32.2

30.9

29.1

40.2

16.9

1.1

1.4

4.3

1.0

1.3

4.6

1.3

1.4

1.6

1.0

1.3

1.8

1.4

9.1

0.8

1.8

6.2

22.2

27.2

26.0

16.7

1.0 1.0

28.3

2.1

1.0

14.9 28.8

26.9

30.8

1.0

16.7

3.1

1.3

1.6

4.3

2.0

2.4

1.4

4.2

2.5

1.4

3.1

1.3

(%)

性
別

ぜ
ひ
参
加
し
た
い

き
っ

か
け
や
条
件
が

整
え
ば
参
加
し
た
い

参
加
し
た
い
が
、

で

き
な
い
（

仕
事
や
健

康
上
の
理
由
な
ど
）

関
心
が
な
い

（

し
た
く
な
い
）

わ
か
ら
な
い
（

ど
ち

ら
と
も
言
え
な
い
）

無
回
答

＜参加したい（計）＞
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（１－２－１）地域活動に参加するために必要なこと

◇「活動についての情報」が７割台半ば

【問11－２】で、「１ ぜひ参加したい」「２ きっかけや条件が整えば参加したい」を選択した方

にお聞きします。

問11－２－１ あなたが活動するためには、どのようなことが必要ですか。（○は２つまで）

＜図表５－７＞ 地域活動に参加するために必要なこと（複数回答）

（注）「その他」の主なもの：「活動するための時間、休日」６件、「子どもを預ける場所」２件

問11－２で「ぜひ参加したい」または「きっかけや条件が整えば参加したい」と答えた人に、活動す

るために必要なことを尋ねたところ、「活動についての情報」（74.9％）が７割台半ばで最も高くなって

いる。続いて「友人・知人からの呼びかけ」（24.0％）、「体験の場」（20.8％）、「町会・自治会など、地

域の団体からの呼びかけ」（18.3％）などとなっている。（図表５－７）

n=(279)

活動についての情報

友人・知人からの呼びかけ

体験の場

町会・自治会など、地域の団体からの呼びかけ

区からの呼びかけ

学習の場

活動に必要な資機材の支援

その他

無回答

74.9

24.0

20.8

18.3

10.4

3.9

3.6

7.2

1.1

0 20 40 60 80 (%)
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【居住地区別】

居住地区別でみると、「活動についての情報」は“中央地区”（80.4％）、“西地区”（78.9％）、“小

岩地区”（77.8％）で８割前後と高くなっている。（図表５－８）

＜図表５－８＞ 地域活動に参加するために必要なこと／居住地区別

※“小松川地区”、“東部地区”、“鹿骨地区”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、

参考資料とする。

ｎ

活動についての情報 友人・知人からの
呼びかけ

体験の場

全 体 (279)

小松川地区 (20)

中央地区 (46)

西地区 (114)

小岩地区 (45)

東部地区 (24)

鹿骨地区 (20)

ｎ

町会・自治会など、
地域の団体からの
呼びかけ

区からの呼びかけ 学習の場

全 体 (279)

小松川地区 (20)

中央地区 (46)

西地区 (114)

小岩地区 (45)

東部地区 (24)

鹿骨地区 (20)

居
住
地
区
別

居
住
地
区
別

74.9

55.0

80.4

78.9

77.8

70.8

60.0

0 50 100 (%)

20.8

15.0

13.0

21.1

26.7

29.2

20.0

0 50 100 (%)

24.0

15.0

23.9

25.4

22.2

12.5

40.0

0 50 100 (%)

18.3

25.0

26.1

13.2

20.0

25.0

15.0

0 50 100 (%)

10.4

10.0

10.9

10.5

6.7

8.3

10.0

0 50 100 (%)

3.9

15.0

4.3

1.8

2.2

-

15.0

0 50 100 (%)
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６．江戸川区洪水ハザードマップについて

（１）ハザードマップで浸水深を確認した経験

◇「確認したことがある」は３割を超える

江戸川区では、平成20年に「江戸川区洪水ハザードマップ」を作成し、各ご家庭に配付しま

した。

問12 あなたは、このハザードマップであなたのお住まいの浸水深（浸水した場合に想定される水

深）を確認したことがありますか。（○は１つ）

＜図表６－１＞ ハザードマップで浸水深を確認した経験

ハザードマップで住まいの浸水深を確認したことがあるかを尋ねたところ、「確認したことがある」

（31.0％）が３割を超えている。一方、「確認したことがない」（35.4％）が３割台半ば、「ハザードマ

ップを見たことがない」（31.2％）が３割を超えている。（図表６－１）

(%)

ｎ
1,405

31.0

35.4

31.2

2.5

確認したことがある

確認したことがない

ハザードマップを
見たことがない

無回答
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【性・年齢別】

性別では、「確認したことがある」は男性（33.5％）が女性（29.7％）よりも3.8ポイント高くなって

いる。

性・年齢別でみると、「確認したことがある」は女性40歳代（43.4％）で４割台半ばと最も高く、唯

一４割を超えている。一方、男女の20歳代と女性60歳以上では２割台前半と低い。（図表６－２）

＜図表６－２＞ ハザードマップで浸水深を確認した経験／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

31.0

33.5

29.7

11.1

21.5

37.1

33.1

39.8

37.8

29.1

8.3

20.8

33.5

43.4

30.9

20.3

24.7

35.4

35.3

35.2

22.2

40.5

25.8

38.1

34.4

34.2

45.6

50.0

23.4

28.3

29.0

39.1

46.4

44.3

30.3

32.0

66.7

38.0

36.4

28.8

24.7

24.3

25.3

41.7

54.5

37.6

26.9

29.1

26.8

20.6

31.2

1.0

10.3

6.5

1.1

2.5

1.0

3.1

0.8

3.6

1.3

0.6

0.7

0.9

(%)

性
別

確
認
し
た
こ
と
が

あ
る

確
認
し
た
こ
と
が

な
い

ハ
ザ
ー

ド
マ
ッ

プ
を

見
た
こ
と
が
な
い

無
回
答
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【居住形態別】

居住形態別でみると、「確認したことがある」は“分譲マンション”（40.6％）で約４割、“一戸建て

（借家・社宅）”（36.6％）や“一戸建て（持ち家）”（34.4％）で３割台半ばと高くなっている。一方、

“民間の賃貸アパート・マンション”（21.3％）では２割を超える程度と低くなっている。（図表６－３）

＜図表６－３＞ ハザードマップで浸水深を確認した経験／居住形態別

※“間借り・住込み”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

全体 (1,405)

一戸建て
（持ち家）

(570)

一戸建て
（借家・社宅）

(41)

分譲マンション (249)

民間の賃貸
(356)

公団・公社の
賃貸住宅

(61)

都営・区営住宅 (61)

間借り・住込み (7)

住
居
形
態
別

1.0

34.4

36.6

40.6

31.1

14.3

38.2

27.9

32.8

28.6

28.2

26.8

23.7

39.9

39.3

31.1

57.1

4.9

4.9

31.0

21.3

27.9

1.0

35.4

35.3

36.6

33.3

31.2

1.0

0.6

2.4

2.5

2.1

(%)

確
認
し
た
こ
と
が

あ
る

確
認
し
た
こ
と
が

な
い

ハ
ザ
ー

ド
マ
ッ

プ
を

見
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

アパート・マンション
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７．広報と情報化について

（１）区の情報の入手手段

◇「区の広報紙（広報えどがわ）」が約7割

問13 あなたは、現在江戸川区からの情報をどのような手段（媒体）で入手していますか。

（あてはまるものすべてに○）

＜図表７－１＞ 区の情報の入手手段（複数回答）

区の情報の入手手段を聞いたところ、「区の広報紙（広報えどがわ）」（68.7％）が約７割と最も高く、

続いて「町内・自治会回覧などの資料」（37.3％）、「くらしの便利帳」（33.6％）などとなっている。

（図表７－１）

n=(1,405)

区の広報紙（広報えどがわ）

町内・自治会回覧などの資料

くらしの便利帳

区の広報板（ポスター）

区のホームページ

友人・知人に聞く

江戸川ケーブルテレビ・ケーブルビジョン葛西
（ＣＡＴＶ）

新聞・雑誌

チラシ・パンフレット

ビデオ広報（えどがわ区民ニュース）

ＦＭえどがわ

東京ＭＸテレビ（ＵＨＦ）

その他

特になし

無回答

68.7

37.3

33.6

23.9

17.2

15.3

10.0

9.6

9.5

2.6

2.2

2.1

0.8

8.3

1.6

0 20 40 60 80 (%)
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【性・年齢別】

性別では、「区の広報紙（広報えどがわ）」と「町内・自治会回覧などの資料」、「くらしの便利帳」は

いずれも女性が男性よりも高くなっている。

性・年齢別でみると、男女ともに「区の広報紙（広報えどがわ）」、「町内・自治会回覧などの資料」

は年齢が上がるほど高くなる傾向がみられるが、「区のホームページ」は男女ともに30歳代が３割を超

えて最も高くなっている。また、「特になし」は男女ともに20歳代が最も高く、特に男性（36.7％）は

３割台半ばとなっている。（図表７－２）

＜図表７－２＞ 区の情報の入手手段／性・年齢別（上位５項目＋「特になし」）

ｎ

区の広報紙
（広報えどがわ）

町内・自治会回覧
などの資料

くらしの便利帳

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

25.0

15.6

41.0

44.8

45.5

43.5

35.1

0 50 100

22.2

11.4

25.0

23.7

29.0

34.2

43.0

0 50 100

25.0

14.3

25.4

36.6

47.3

56.5

62.9

0 50 100

22.2

12.7

22.0

25.4

46.2

46.8

57.0

0 50 100

41.7

53.2

64.7

78.6

76.4

81.9

77.3

0 50 100

33.3

31.6

49.2

69.5

77.4

82.9

87.3

0 50 100

性
別

68.7

65.7

72.4

0 50 100 (%)

33.6

27.5

39.3

0 50 100 (%)

37.3

34.0

40.2

0 50 100 (%)
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※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

区の広報板
（ポスター）

区のホームページ 特になし

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

33.3

22.1

2.9

2.8

4.5

2.9

1.0

0 50 100

44.4

36.7

13.6

13.6

4.3

1.8

-

0 50 100

-

6.5

34.7

22.8

6.4

5.8

2.1

0 50 100

11.1

19.0

31.8

22.9

23.7

10.8

6.3

0 50 100

16.7

13.0

21.4

24.1

32.7

30.4

24.7

0 50 100

22.2

21.5

18.2

17.8

16.1

34.2

34.2

0 50 100

性
別

23.9

23.2

24.7

0 50 100 (%)

17.2

20.0

15.3

0 50 100 (%)

8.3

11.8

5.3

0 50 100 (%)
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【職業別】

職業別でみると、「区の広報紙（広報えどがわ）」と「くらしの便利帳」は“家事専業”で高くなって

いる。（図表７－３）

＜図表７－３＞ 区の情報の入手手段／職業別（上位５項目＋「特になし」）

※“家族従業”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

区の広報紙
（広報えどがわ）

町内・自治会回覧
などの資料

くらしの便利帳

全 体 (1,405)

自営業者 (141)

家族従業（家業手伝い） (21)

勤め（フルタイム） (509)

勤め（パートタイム） (211)

家事専業 (201)

学生 (33)

無職 (223)

ｎ

区の広報板
（ポスター）

区のホームページ 特になし

全 体 (1,405)

自営業者 (141)

家族従業（家業手伝い） (21)

勤め（フルタイム） (509)

勤め（パートタイム） (211)

家事専業 (201)

学生 (33)

無職 (223)

職
業
別

職
業
別

68.7

77.3

66.7

61.1

74.4

80.6

42.4

71.3

0 50 100 (%)

33.6

32.6

28.6

27.7

38.9

49.8

12.1

35.0

0 50 100 (%)

37.3

44.7

71.4

25.1

42.7

44.3

24.2

45.7

0 50 100 (%)

23.9

27.7

38.1

17.3

28.0

29.9

12.1

27.8

0 50 100 (%)

17.2

12.8

-

24.8

12.8

23.9

9.1

5.8

0 50 100 (%)

8.3

5.0

-

12.8

4.3

4.5

33.3

5.4

0 50 100 (%)
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（２）インターネットの利用状況

◇「利用している」が約７割

問14 あなたは現在、ご自宅でインターネット（携帯電話・ＰＨＳによるＥメールを含む）を利用

していますか。（○は１つ）

＜図表７－４＞ インターネットの利用状況

インターネットの利用状況は、「利用している」（68.5％）が約７割を占め、「現在は利用していない

が、今後は利用したい」（9.0％）が約１割となっている。一方、「現在利用しておらず、今後も利用す

るつもりはない」（20.7％）は約２割となっている。（図表７－４）

【時系列比較】

平成12年からの調査結果を時系列でみると、「利用している」は増加傾向にあり、今回調査では約７

割と高くなっている。（図表７－５）

＜図表７－５＞ インターネットの利用状況／時系列比較

ｎ

平成22年 (1,405)

平成20年 (1,408)

平成18年 (1,356)

平成16年 (1,490)

平成14年 (1,524)

平成12年 (1,574)

1.0

60.5

57.0

53.0

29.1

38.7

21.3

21.0

24.5

20.7

25.3

6.2

6.4

7.129.0

43.8

68.5

16.2

17.9

14.1

9.0

1.0 1.0

20.7

4.1

4.0

1.7

(%)

利
用
し
て
い
る

現
在
は
利
用
し
て

い
な
い
が
、

今
後

は
利
用
し
た
い

現
在
利
用
し
て

お
ら
ず
、

今
後
も

利
用
す
る
つ
も
り

は
な
い

無
回
答

(%)

ｎ
1,405

68.5

9.0

20.7

1.7

利用している
現在は利用していないが、

今後は利用したい

現在利用しておらず、
今後も利用するつもりはない

無回答
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【性・年齢別】

性別では、「利用している」は男性（71.8％）が女性（67.7％）よりも4.1ポイント高くなっている。

性・年齢別でみると、「利用している」は男女とも年齢が下がるほど高くなっている。また、「現在は

利用していないが、今後は利用したい」は男性60歳以上と女性60歳代（17.4％）で約２割となっている。

（図表７－６）

＜図表７－６＞ インターネットの利用状況／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

1.0

71.8

67.7

100.0

84.7

77.4

47.7

26.6

100.0

93.5

92.5

90.3

62.7

35.5

16.5

6.1

7.6

8.6

18.9

17.7

10.0

17.4

10.3

17.1

22.8

7.6

11.8

29.7

55.7

5.5

25.5

46.4

68.0 5.2

68.5

93.7

88.6

1.3

4.1

4.0

3.9

9.0

9.8

8.1

1.3

2.9

4.5

3.8

20.7

3.6

1.7

1.3

1.3

1.3

1.3

0.8

2.2

0.6

1.8

0.7

(%)

性
別

利
用
し
て
い
る

現
在
は
利
用
し
て

い
な
い
が
、

今
後

は
利
用
し
た
い

現
在
利
用
し
て

お
ら
ず
、

今
後
も

利
用
す
る
つ
も
り

は
な
い

無
回
答
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【職業別】

職業別でみると、「利用している」は“学生”（100.0％）で10割、“勤め（フルタイム）”（86.8％）で

８割台半ばと高い。一方、「現在利用しておらず、今後も利用するつもりはない」は“無職”（57.4％）

で約６割となっている。（図表７－７）

＜図表７－７＞ インターネットの利用状況／職業別

※“家族従業”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

全体 (1,405)

自営業者 (141)

家族従業
(21)

勤め
(509)

勤め
(211)

家事専業 (201)

学生 (33)

無職 (223)

職
業
別

1.0

62.4

38.1

86.8

100.0

30.0

12.8

5.0

9.9

22.7

38.1

6.3

16.1

19.4

57.4

68.5

70.1

75.6

1.0

9.0

12.8

23.8

5.9

20.7

1.0 1.0

1.7

2.1

1.0

0.9

2.7

(%)

（家業手伝い）

（フルタイム）

（パートタイム）

利
用
し
て
い
る

現
在
は
利
用
し
て

い
な
い
が
、

今
後

は
利
用
し
た
い

現
在
利
用
し
て

お
ら
ず
、

今
後
も

利
用
す
る
つ
も
り

は
な
い

無
回
答
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（３）ＩＴを活用して実現してほしいサービス

◇「さまざまな生活情報の提供」が約７割

江戸川区では、ＩＴの活用により、パソコンや携帯電話、今後普及が見込まれる地上デジタ

ルテレビ放送などから利用できる便利な区民サービスの充実をめざしています。

問15 あなたは、どのようなサービスの実現を望みますか。（○は３つまで）

＜図表７－８＞ ＩＴを活用して実現してほしいサービス（複数回答）

ＩＴを活用して実現してほしい区民サービスを尋ねたところ、「さまざまな生活情報の提供」

（69.7％）が約７割、「災害の予測、発生情報のじん速な提供」（65.5％）が６割台半ばと高く、続いて

「電子申請・届け出サービスの拡充」（26.0％）、「税金・保険料などの電子納付サービスの拡充」

（18.2％）などとなっている。（図表７－８）

n=(1,405)

さまざまな生活情報の提供

災害の予測・発生情報のじん速な提供

電子申請・届け出サービスの拡充

税金・保険料などの電子納付サービスの拡充

地域活動やボランティア情報の提供

区政への参画（意見・提言・パブリック
コメントなど）

その他

無回答

69.7

65.5

26.0

18.2

15.1

9.8

1.9

6.8

0 20 40 60 80 (%)
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【時系列比較】

前回の調査結果と比較すると、「さまざまな生活情報の提供」は平成20年（54.9％）から14.8ポイン

トと大きく増加している。また、「地域活動やボランティア情報の提供」も5.0ポイント増加している。

（図表７－９）

＜図表７－９＞ ＩＴを活用して実現してほしいサービス／時系列比較

さまざまな生活情報の提供

災害の予測・発生情報のじん速な提供

電子申請・届け出サービスの拡充

税金・保険料などの電子納付サービスの拡充

地域活動やボランティア情報の提供

区政への参画（意見・提言・パブリック
コメントなど）

その他

無回答

69.7

65.5

26.0

18.2

15.1

9.8

1.9

6.8

54.9

66.3

28.3

18.0

10.1

8.1

1.8

6.1

0 20 40 60 80

平成22年 (n=1,405)

平成20年 (n=1,408)

(%)
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【性・年齢別】

性別では、「さまざまな生活情報の提供」は女性（73.4％）が男性（66.2％）よりも7.2ポイント高く、

逆に「電子申請・届け出サービスの拡充」は男性（30.0％）が女性（23.1％）よりも6.9ポイント高く

なっている。

性・年齢別でみると、「さまざまな生活情報の提供」は女性30～40歳代で８割を超えて高く、「電子申

請・届け出サービスの拡充」は男女とも40歳代以下で高くなっている。また、「税金・保険料などの電

子納付サービスの拡充」は男女とも20歳代で最も高い。（図表７－10）

＜図表７－10＞ ＩＴを活用して実現してほしいサービス／性・年齢別（上位６項目）

ｎ

さまざまな生活情報
の提供

災害の予測・発生
情報のじん速な提供

電子申請・届け出
サービスの拡充

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

25.0

35.1

37.0

31.7

19.1

5.8

5.2

0 50 100

44.4

39.2

43.2

39.0

30.1

12.6

7.6

0 50 100

91.7

58.4

60.1

71.7

75.5

66.7

68.0

0 50 100

66.7

64.6

62.9

70.3

63.4

62.2

69.6

0 50 100

41.7

64.9

82.1

81.4

75.5

70.3

58.8

0 50 100

44.4

54.4

70.5

68.6

64.5

69.4

67.1

0 50 100

性
別

69.7

66.2

73.4

0 50 100 (%)

26.0

30.0

23.1

0 50 100 (%)

65.5

65.4

67.1

0 50 100 (%)
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※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

税金・保険料などの
電子納付サービスの
拡充

地域活動やボラン
ティア情報の提供

区政への参画（意見
・提言・パブリック
コメントなど）

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)

20～29歳 (77)

30～39歳 (173)

40～49歳 (145)

50～59歳 (110)

60～69歳 (138)

70歳以上 (97)

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

16.7

7.8

10.4

8.3

8.2

6.5

5.2

0 50 100

-

7.6

15.2

11.9

11.8

14.4

11.4

0 50 100

16.7

13.0

13.3

14.5

20.0

20.3

18.6

0 50 100

22.2

10.1

10.6

11.9

15.1

16.2

17.7

0 50 100

41.7

26.0

15.6

22.8

11.8

10.1

14.4

0 50 100

22.2

35.4

22.7

19.5

21.5

14.4

3.8

0 50 100

性
別

18.2

19.6

16.7

0 50 100 (%)

15.1

13.5

16.6

0 50 100 (%)

9.8

12.2

8.1

0 50 100 (%)
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８．区役所や区の施設の窓口サービスについて

（１）区の施設での窓口サービスへの印象

◇【待ち時間（事務処理時間）】で＜不満（計）＞が高い

問16 区の施設（区役所、事務所、保健所、コミュニティ会館等）での窓口サービスに対するあな

たの印象はいかがですか。（それぞれ○は１つずつ）

＜図表８－１＞ 区の施設での窓口サービスへの印象

区の施設（区役所、事務所、保健所、コミュニティ会館等）での窓口サービスに対する印象を尋ねた

ところ、「満足」と「やや満足」を合わせた＜満足（計）＞は、【フロア案内者・窓口職員への声のかけ

やすさ】（33.5％）、【説明のわかりやすさ】（33.4％）、【言葉づかい】（33.3％）、【明るい対応】

（32.7％）、【身だしなみ】（32.5％）、【話を聞く姿勢】（31.3％）でいずれも３割を超えている。一方、

「不満」と「やや不満」を合わせた＜不満（計）＞は、【待ち時間（事務処理時間）】（25.0％）で高く、

11項目中唯一＜不満（計）＞が＜満足（計）＞よりも高くなっている。（図表８－１）

満足 不満

(n=1,405) （計） （計）

ア．明るい対応 32.7 10.7

イ．説明のわかりやすさ 33.4 9.8

ウ．話を聞く姿勢 31.3 11.0

エ．言葉づかい 33.3 6.5

オ．身だしなみ 32.5 4.5

カ．待ち時間（事務処理時間） 24.1 25.0

キ．フロア案内者・窓口職員への
声のかけやすさ

33.5 10.6

ク．申込書などの記入方法のわか
りやすさ

26.2 12.8

ケ．窓口や施設などの案内表示の
わかりやすさ

24.8 11.2

コ．待ち合いスペースの環境 24.3 11.2

サ．個人のプライバシーへの配慮 20.5 10.1

1.0

14.4

14.5

15.2

14.8

7.9

14.6

10.5

9.7

9.4

9.0

17.8

19.0

16.8

18.1

17.7

16.2

18.9

15.7

15.1

14.9

11.5

49.0

49.7

52.7

55.2

42.8

47.8

53.3

55.5

55.7

56.2

7.0

18.4

8.0

10.0

9.3

8.5

7.5

6.6

9.8

14.9

1.0 1.0

49.4

4.3

1.0

6.4

3.4

6.9 4.1

4.3

1.1

2.8

2.6

2.7

1.9

2.8

2.6

2.2

4.5

5.4

5.1

4.8

5.1

4.8

4.8

4.6

4.9

4.8

2.7

2.9

3.1

2.9

3.0

3.3

3.0

2.9

3.5

3.4

3.5

(%)

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

＜満足（計）＞ ＜不満（計）＞
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（２）窓口サービスへの満足度

◇ ＜満足（計）＞は３割台半ば

問17 窓口サービスを総合的にみた場合、どの程度満足していますか。（○は１つ）

＜図表８－２＞ 窓口サービスへの満足度

（注）＜満足（計）＞＝「満足」＋「やや満足」・・・33.5%

＜不満（計）＞＝「不満」＋「やや不満」・・・12.7%

窓口サービスを総合的にみた場合の満足度は、「満足」（11.7％）と「やや満足」（21.8％）を合わせ

た＜満足（計）＞（33.5％）は３割台半ばとなっている。一方、「不満」（2.8％）と「やや不満」（9.9％）

を合わせた＜不満（計）＞（12.7％）は１割を超えている。「ふつう」（46.5％）は４割台半ばとなって

いる。（図表８－２）

(%)

ｎ
1,405

5.1
11.7

21.8

46.5

9.9

2.8

2.3 満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

わからない

無回答
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９．区政への関心度・要望

（１）区の施策や事業への関心度

◇ ＜関心がある（計）＞は６割台半ば

問18 あなたは、江戸川区が行っている施策や事業に対してどの程度関心がありますか。（○は１つ）

＜図表９－１＞ 区の施策や事業への関心度

（注）＜関心がある（計）＞＝「関心がある」＋「やや関心がある」・・・・64.5%

＜関心がない（計）＞＝「関心がない」＋「あまり関心がない」・・・29.7%

区の施策や事業に対する関心度は、「関心がある」（21.2％）と「やや関心がある」（43.3％）を合わ

せた＜関心がある（計）＞（64.5％）は６割台半ばとなっている。一方、「関心がない」（4.4％）と「あ

まり関心がない」（25.3％）を合わせた＜関心がない（計）＞（29.7％）は約３割である。（図表９－１）

(%)

ｎ
1,405

21.2

43.3

25.3

4.4
5.8 関心がある

やや関心がある

あまり関心がない

関心がない

無回答
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【性・年齢別】

性別では、＜関心がある（計）＞は男女間で大きな違いはみられないが、＜関心がない（計）＞は男

性（33.2％）が女性（27.6％）よりも5.6ポイント高くなっている。

性・年齢別でみると、＜関心がある（計）＞は男性60歳代（79.2％）で約８割と特に高くなっており、

男性70歳以上（72.1％）と女性60歳以上でも７割を超えている。一方、男女の20歳代では４割を超える

程度と低く、＜関心がない（計）＞が＜関心がある（計）＞を上回っている。（図表９－２）

＜図表９－２＞ 区の施策や事業への関心度／性・年齢別

※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

関
心
が
あ
る
（

計
）

関
心
が
な
い
（

計
）

全体 (1,405) 64.5 29.7

男性 (621) 63.9 33.2

女性 (753) 67.2 27.6

18・19歳 (9) 11.1 88.9

20～29歳 (79) 43.0 54.4

30～39歳 (132) 61.4 37.1

40～49歳 (118) 62.7 36.4

50～59歳 (93) 66.7 32.2

60～69歳 (111) 79.2 16.2

70歳以上 (79) 72.1 19.0

18・19歳 (12) 50.0 50.0

20～29歳 (77) 42.9 54.6

30～39歳 (173) 74.0 25.4

40～49歳 (145) 68.2 29.0

50～59歳 (110) 59.1 34.5

60～69歳 (138) 73.9 15.9

70歳以上 (97) 74.2 14.5

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

1.0

23.5

19.8

7.6

16.7

19.5

23.7

42.3

32.9

8.3

6.5

19.7

17.9

20.9

26.1

23.7

43.3

40.4

47.4

11.1

35.4

44.7

43.2

43.0

36.9

39.2

41.7

36.4

54.3

50.3

38.2

47.8

50.5

40.5

30.3

30.5

29.0

14.4

17.7

50.0

44.2

20.8

26.9

30.9

14.5

12.4

11.1

13.9

6.8

5.9

10.4

21.2

1.0

25.3

1.0
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1.4

3.6

2.1

4.6

2.1

4.4

5.5

3.6

3.2

1.8

1.3
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10.1

6.4

2.8

0.6

2.6

5.8

1.0

5.2

2.9

2.5

1.5

0.8

1.1

4.5

8.9

(%)
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別

関
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が
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る

や
や
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が
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る
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り

関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

＜関心がある（計）＞ ＜関心がない（計）＞
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【職業別】

職業別でみると、＜関心がある（計）＞は“家事専業”（76.1％）と“自営業者”（75.1％）で７割台

半ばと高くなっている。一方、“学生”は＜関心がある（計）＞（42.4％）が４割を超える程度と低く、

唯一＜関心がない（計）＞（54.6％）が＜関心がある（計）＞を上回っている。（図表９－３）

＜図表９－３＞ 区の施策や事業への関心度／職業別

※“家族従業”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

【参考】＜関心がある（計）＞：「関心がある」（21.2）＋「やや関心がある」（43.3）＝64.5

自営業者： 33.3＋41.8＝75.1 家族従業（家業手伝い）：14.3＋61.9＝76.2

勤め（フルタイム）：18.1＋42.6＝60.7 勤め（パートタイム）： 18.0＋46.4＝64.4

家事専業： 21.4＋54.7＝76.1 学生： 0.0＋42.4＝42.4

無職： 25.6＋38.1＝63.7

＜関心がない（計）＞：「関心がない」（4.4）＋「あまり関心がない」（25.3）＝29.7

自営業者： 2.8＋17.7＝20.5 家族従業（家業手伝い）： 0.0＋ 9.5＝ 9.5

勤め（フルタイム）： 6.3＋30.6＝36.9 勤め（パートタイム）： 3.3＋28.0＝31.3

家事専業： 2.5＋16.9＝19.4 学生： 9.1＋45.5＝54.6

無職： 4.5＋24.7＝29.2

ｎ
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自営業者 (141)

家族従業
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職
業
別

1.0

33.3

14.3

18.1

18.0

21.4

25.6

43.3

41.8

61.9

42.6

46.4

54.7

42.4

38.1

25.3

17.7

9.5

30.6

28.0

16.9

45.5

24.7

6.3

9.1

5.8

14.3

7.2

21.2

1.0

4.5

2.5

3.3

2.8

4.4

4.3

2.4

4.3

3.0

4.5

(%)

（家業手伝い）

（フルタイム）

（パートタイム）

関
心
が
あ
る

や
や

関
心
が
あ
る

あ
ま
り

関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

＜関心がある（計）＞ ＜関心がない（計）＞
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（２）今後推進してほしい施策

◇「防犯対策（安全・安心まちづくり）」が約４割

問19 江戸川区は、今後どのような施策を推進していけば良いと思いますか。（○は３つまで）

＜図表９－４＞ 今後推進してほしい施策（複数回答）

※４位の「震災対策」、７位の「水害対策」は前回調査では「災害対策」（２位・36.1％）

今後推進してほしい施策については、「防犯対策（安全・安心まちづくり）」（39.2％）が約４割と最

も高く、続いて「高齢者福祉」（34.9％）、「子育て支援」（22.7％）、「震災対策」（22.6％）、「学校教育」

（20.3％）などとなっている。（図表９－４）

n=(1,405) 前回

１．防犯対策
（安全・安心まちづくり）

（１位・47.2％）

２．高齢者福祉 （３位・35.3％）

３．子育て支援 （４位・20.2％）

４．震災対策 （ － ・ － ）

５．学校教育 （６位・16.5％）

６．交通網整備 （５位・17.0％）

７．水害対策 （ － ・ － ）

８．保健・健康推進 （７位・11.7％）

９．道路などの都市基盤整備 （８位・10.7％）

10．住宅対策 （11位・ 8.7％）

11．心身障害者支援 （12位・ 7.5％）

12．青少年健全育成 （10位・ 9.7％）

13．中小企業振興 （15位・ 5.0％）

14．再開発事業 （17位・ 4.4％）

15．スポーツ振興 （13位・ 5.8％）

16．環境保全・リサイクル （９位・10.3％）

17．文化・芸術 （14位・ 5.3％）

18．生涯学習 （16位・ 4.5％）

19．友好都市・国際交流 （18位・ 1.0％）

20．男女共同参画 （19位・ 0.7％）

その他

わからない

無回答

39.2

34.9

22.7

22.6

20.3

15.1

13.2

12.5

11.8

9.8

8.6

7.4

6.5

5.3

5.2

4.5

4.3

4.0

1.8

0.5

2.1

3.3

3.9

0 10 20 30 40 50 (%)
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【居住地区別】

居住地区別でみると、「防犯対策（安全・安心まちづくり）」は“西地区”（44.2％）と“小岩地区”

（43.6％）で４割台半ばと高く、「高齢者福祉」は“小松川地区”と“中央地区”（ともに39.8％）で約

４割と高くなっている。また、「交通網整備」は“東部地区”（21.3％）で２割を超えている。

（図表９－５）

＜図表９－５＞ 今後推進してほしい施策／居住地区別（上位６項目）

ｎ

防犯対策（安全・
安心まちづくり）

高齢者福祉 子育て支援

全 体 (1,405)

小松川地区 (98)

中央地区 (259)

西地区 (513)

小岩地区 (195)

東部地区 (188)

鹿骨地区 (108)

ｎ

震災対策 学校教育 交通網整備

全 体 (1,405)

小松川地区 (98)

中央地区 (259)

西地区 (513)

小岩地区 (195)

東部地区 (188)

鹿骨地区 (108)

居
住
地
区
別

居
住
地
区
別

39.2

37.8

38.6

44.2

43.6

36.2

28.7

0 50 100 (%)

22.7

20.4

23.6

21.8

25.6

25.0

24.1

0 50 100 (%)

34.9

39.8

39.8

34.1

34.9

34.6

31.5

0 50 100 (%)

22.6

25.5

19.3

26.1

22.6

20.7

21.3

0 50 100 (%)

20.3

23.5

20.5

21.1

18.5

17.6

25.0

0 50 100 (%)

15.1

9.2

17.4

13.3

16.9

21.3

13.9

0 50 100 (%)
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【性・年齢別】

性別では、「学校教育」は女性（23.5％）が男性（17.2％）よりも6.3ポイント高く、「子育て支援」

は女性（25.8％）が男性（20.1％）よりも5.7ポイント高くなっている。一方、「交通網整備」は男性（17.4％）

が女性（13.7％）よりも3.7ポイント高くなっている。

性・年齢別でみると、「防犯対策（安全・安心まちづくり）」は女性の20歳代（48.1％）と50歳代（47.3％）

で約５割と高くなっている。「高齢者福祉」は男女ともに年齢が上がるほど高くなる傾向がみられる。

「子育て支援」は女性は20～30歳代で４割台と高いが、男性は30歳代（35.6％）のみが高い。

（図表９－６）

＜図表９－６＞ 今後推進してほしい施策／性・年齢別（上位６項目）

ｎ

防犯対策（安全・
安心まちづくり）

高齢者福祉 子育て支援

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)

18・19歳 (9)

20～29歳 (79)

30～39歳 (132)

40～49歳 (118)

50～59歳 (93)

60～69歳 (111)

70歳以上 (79)

18・19歳 (12)
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※男性及び女性の“18・19歳”については「ｎ」が少ないため、具体的なコメントは行わず、参考資料とする。

ｎ

震災対策 学校教育 交通網整備

全体 (1,405)

男性 (621)

女性 (753)
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今回を含めた過去５回の上位５項目をみると、平成16年以降は「防犯対策（安全・安心まちづくり）」

が第１位となっているが、その割合は減少傾向にある。第２位は「高齢者福祉」、第３位は「子育て支

援」となっている。（図表９－７）

＜図表９－７＞過去５回の上位５項目の推移

１ 位 ２ 位 ３ 位 ４ 位 ５ 位

平成22年

防犯対策（安全

・安心まちづくり）

39.2%

高齢者福祉

34.9

子育て支援

22.7%

震災対策

22.6%

学校教育

20.3%

平成20年

防犯対策（安全

・安心まちづくり）

47.2%

災害対策

36.1%

高齢者対策

35.3%

子育て対策

20.2%

交通網整備

17.0%

平成18年

防犯対策（安全

・安心まちづくり）

48.0%

高齢者対策

31.3%

防災対策

21.4%

子育て対策

21.0%

交通網整備

19.4%

平成16年

防犯などの安全

・安心まちづくり

51.3%

高齢者対策

31.9%

学校教育の充実

15.0%

子育て対策

14.4%

保健・健康づくり

13.8%

平成14年

高齢者対策

42.0%

保健・健康づくり

23.6%

景気・物価対策

20.7%

交通網の整備

19.4%

環境保全・公害

対策

17.8%

※平成18年「防災対策」（３位）→平成20年「災害対策」（２位）→

今回調査から「震災対策」（４位）と「水害対策」（７位）にわけた。
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（３）施設への要望

◇「児童・保育施設」が１割台半ば、「スポーツ施設」が１割を超える

問20 今後、区内にどのような施設を充実すれば良いと思いますか。ご自由に３つまでご記入くだ

さい。

＜図表９－８＞ 施設への要望（複数回答） 回答率 36.6％（514人）

件 数 835件

施設への要望について、自由回答形式で求めた。

全体的には分散をした傾向がみられるが、「児童・保育施設」（15.4％）が１割台半ばで最も高く、「ス

ポーツ施設」（11.1％）が１割を超えている。続いて「教育・文化施設」（9.5％）、「医療関係施設」（9.1％）、

「高齢者福祉関連施設」（8.1％）などとなっている。（図表９－８）

n(件数)= 835 前回

１．児童・保育施設 （２位・12.6％）

２．スポーツ施設 （１位・13.9％）

３．教育・文化施設 （４位・10.4％）

４．医療機関 （３位・10.7％）

５．高齢者福祉関係施設 （６位・ 7.7％）

６．緑地・公園・広場 （５位・ 8.2％）

７．商業・小売施設 （７位・ 6.0％）

８．区民施設 （８位・ 4.5％）

９．公共交通関連施設 （10位・ 3.8％）

10．防犯・防災施設 （11位・ 3.2％）

10．道路 （15位・ 1.8％）

12．レジャー・娯楽施設 （12位・ 3.1％）

12．駐車場・駐輪場 （９位・ 3.9％）

14．住宅 （16位・ 1.1％）

15．熟年者施設 （13位・ 2.2％）

15．環境・リサイクル施設 （18位・ 0.6％）

17．障害者施設 （13位・ 2.2％）

18．就労・就労支援施設 （17位・ 0.8％）

その他 （ － ・ 3.2％）

15.4
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7.4
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5.0

4.7
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2.9
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2.8
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小分類別でみると、「保育園・保育所・幼稚園」（52件）、「総合病院」（35件）、「児童館など子どもが

安心して遊べる施設」（33件）、「老人ホーム・グループホーム」（32件）の４つが特に多くあげられてい

る。（図表９－９）

＜図表９－９＞ 施設への要望／小分類別

第４位 件数 第５位 第６位
医療機関 76 高齢者福祉関係施設 68 緑地・公園・広場 62

総合病院 35 老人ホーム・グループホーム 32 公園・広場 16

病院（医療機関） 14 高齢者福祉施設 21 子どもが安心して遊べる公園・広場 9

救急病院、夜間・休日診療 13 介護施設・デイケア・デイサービス 13 ボール遊び・スポーツができる公園・広場 7

高齢者向け・介護医療施設 6 福祉施設 2 ドッグラン・ペットと遊べる場所 6

小児科 4 緑地・自然 5

リハビリ施設 2 河川敷・護岸を整備した公園 4

子どもが伝染病になった時に預けられる所 1 公園の遊具・運動器具の充実 4

休日でも診察してくれる歯科 1 自然豊か・緑の多い公園 2

バーベキュー場 2

公園内のベンチの増設 2

水遊びができる施設 1

交通公園 1

公園の美化 1

テントを張れるようなアウトドア施設 1

リラックス、リフレッシュできるような施設 1

第１位 第２位 第３位
児童・保育施設 129 スポーツ施設 93 教育・文化施設 79

保育園・保育所・幼稚園 52 スポーツ施設 27 図書館 21

児童館など子どもが安心して遊べる施設 33 スポーツセンター（クラブ）・ジム 20 カルチャーセンター（スクール） 8

子どものための施設、子育て支援施設 12 プール 18 美術館 6

託児所・一時預かり施設 7 テニスコート 6 生涯学習施設 6

０歳児から受け入れる保育園 6 体育館 6 図書館の建て替え・内容充実 6

親同士の交流・相談ができる施設 3 屋外運動場（グランド・陸上競技場） 5 大学・大学院・専門学校 5

保育園での延長保育・夜間保育 3 気軽にスポーツができる場所・環境 2 文化センターなど文化・芸術施設 5

病児・病後児保育施設 3 サッカー場 1 子どもの学習施設 4

学童保育の時間延長 3 野球場 1 貸農園 4

学童保育 2 武道場 1 中学校・高等学校 2

保育ママ 1 アスレチック 1 コンサートホール 2

企業内保育所 1 ラグビー場 1 小・中学校の校庭を芝生に 2

保育園や学童保育スタッフの正規採用 1 スケートボード場 1 歴史資料館 1

子育て中の母親が社会との 1 マラソンコース 1 プラネタリウム 1

つながりを持てる場 スポーツイベントの充実 1 食育施設 1

私立保育園への指導 1 スポーツ教室（ヨガやエアロビなど） 1 江戸川区ならではの教育環境の整備 1

音楽の良さをアピールする所 1

教育施設 1

青少年の集まれる場所 1

学習指導補助員の増員や30人学級の推進 1
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第12位 第14位 第15位
駐車場・駐輪場 23 住宅 19 熟年者施設 16

駐輪場 15 高齢者用の住宅 11 コミュニティ施設 10

駐車場 4 公営住宅 7 高齢者向け運動施設 3

レンタル自転車 3 雇用促進住宅 1 高齢者向け娯楽施設 1

バイクの駐車場 1 高齢者の知識や技術を 1

ボランティアで活かせる場所

高齢者用公園 1

第10位 第10位 第12位
防犯・防災施設 24 道路 24 レジャー・娯楽施設 23

交番・派出所 5 自転車専用道路 9 映画館 6

防災施設 4 歩道の整備 6 健康サポートセンター・健康増進施設 5

避難場所 3 道路の拡張・整備 2 健康ランド・温泉施設・サウナ 5

災害用備蓄倉庫・給水施設 3 江戸川に人や自転車が渡れる橋を 2 レジャー･娯楽施設 3

防犯パトロール 3 エレベーター付歩道橋 2 テーマパーク 1

防犯カメラ 2 電柱の地中化 1 動物と一緒に遊べる施設 1

災害体験施設 2 車道と歩道が分かれている道 1 無料マッサージ 1

防犯対策用の詰所 1 道路の排水設備 1 釣り池 1

スーパー堤防 1

第７位 第８位 第９位
商業・小売施設 50 区民施設 42 公共交通関連施設 39

ショッピングセンター（モール） 15 コミュニティ会館（センター） 9 南北交通・鉄道・メトロセブン 16

スーパー・大型スーパー 7 様々な年代の人が交流できる施設 4 バス 9

飲食店 4 区役所出張所 4 地下鉄 4

道の駅・アンテナショップ 4 カウンセリング・心のケアをする施設 4 鉄道・モノレール 3

商業施設 4 各種相談窓口 3 交通網整備 2

商店街の活性化 3 区役所の建て替え、駅の近くに 3 東西線の混雑緩和 2

駅前の再開発・整備 2 夜間や休日も開いている役所 3 駅構内のエレベーター設置 1

デパート 2 気楽に出入りできる場所 2 駅 1

書店 2 公衆便所 1 バス停に大きめの屋根を 1

盲導犬と入れるスーパー・飲食店 1 区営墓地 1

大型家具店 1 国際交流できる場所 1

コンビニ 1 現在の施設をフラットにしたような施設 1

大型電気店 1 区民が老若男女集まる場所 1

朝市、野菜直売所、屋台村 1 初めてでも利用しやすいコミュニティ会館 1

区画整理事業、再開発事業 1 公衆トイレの美化 1

アーケード 1 ボランティアや地域活動の学習教室 1

常におしゃべりだけするようなルーム 1

役所や税務署を１箇所にまとめる 1
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その他 29

施設は必要ない 6

既存施設の有効活用 5

今のままで十分だ 4

地域的な片寄りの修正 3

ペットの保護施設 2

保健所 1

郵便ポスト 1

ホームレスの収容・社会復帰支援施設 1

おしゃれなベンチ 1

通信網（携帯用アンテナなど） 1

皆が利用する施設 1

利用者のことを考えた施設 1

箱ものよりも中身の充実 1

どれか１つに突出するのではなく 1

平均的に充実

第15位 第17位 第18位
環境・リサイクル施設 16 障害者施設 12 就労・就労支援施設 11

リサイクルセンター（施設） 6 心身障害者施設 6 高齢者の就労施設 4

ゴミ集積場の整備・カラス対策 5 障害者の働く場所 1 職業訓練施設 2

公共スペースなどの禁煙・分煙 2 障害者と家族が一緒に楽しめる施設 1 ハローワーク 2

園芸用残土の回収施設 1 「言葉の教室」や障害児の 1 高齢者の仕事あっせんの施設 1

駅のゴミ箱 1 就学のサポートシステム 起業家支援施設 1

新川をきれいにする為の施設 1 障害者用の預かり施設 1 就職支援、就業場所提供施設 1

病気で身体が不自由になった 1

人達とのコミュニケーション施設

養護施設 1
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（４）区政に望むこと（自由意見）

問21 現在、あなたが区政に対して望むことがありましたら、ご自由にお書きください。

＜図表９－10＞ 区政に望むこと（自由意見）

回答率 31.6％（444人）

件 数 720件

区政全般について自由意見を聞いたところ、回答率は31.6％（1,405人中444人）、件数では720件とな

っている。

内容は次ページからの個別広聴分類一覧表の項目ごとに分類している。

区政に望むことでは、「生活環境」と「区民と区政」（いずれも20.3％）が２割を超え高くなっており、

続いて「福祉」（17.1％）などとなっている。（図表９－10）

N（件数）=(720)

生活環境

区民と区政

福祉

生活振興

都市環境

交通問題

健康

都市開発

教育

防災

20.3

20.3

17.1

9.2

9.0

8.2

6.4

3.8

3.6

2.2

0 5 10 15 20 25 (%)



144

個 別 広 聴 分 類 一 覧 表

内 容 分 類 件 数 内 容 分 類 件 数

１ 生活環境 146 ６ 福祉 123

１ 環境浄化 41 １ 熟年福祉 30

２ 公害 7 ２ 障害者福祉 9

３ 緑化 9 ３ 児童福祉 47

４ 公園・子どもの遊び場 18 ４ 生活援助 11

５ リサイクル・ゴミ 19 ５ 年金 3

６ 安全・安心 52 ６ 福祉一般 23

２ 都市環境 65 ７ 生活振興 66

１ 道路整備 24 １ コミュニティ 20

２ 都市ガス 2 ２ 住宅 16

３ 街路灯 7 ３ 産業経済 14

４ 駐車・駐輪 25 ４ 生活振興一般 16

５ 都市環境一般 7

８ 健康 46

３ 交通問題 59

１ 施設 20

１ 鉄道 14 ２ 助成 10

２ バス 12 ３ 健康診断 6

３ 交通安全 18 ４ 医療保険 6

４ 交通問題一般 15 ５ 健康一般 4

４ 都市開発 27 ９ 教育 26

１ 街づくり 5 １ 学校教育 14

２ 道路 4 ２ 施設 1

３ 河川 3 ３ 社会教育・体育 5

４ 建築規制 3 ４ 教育一般 6

５ 都市開発一般 12

10 区民と区政 146

５ 防災 16

１ 区政一般 65

１ 防災対策 16 ２ 職員 21

３ 広報・広聴 16

４ 区民施設 17

５ 議会 6

６ 税金 19

７ ボランティア 2

総 件 数 720
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◆１ 生活環境◆

分類 具体的内容 件数

１ 環境浄化 41

・路上や公園での喫煙を禁止してほしい。 18

・タバコの吸い殻やゴミのポイ捨てがある。禁止してほしい。 5

・犬の散歩のマナーが悪い。フンの放置がある。 4

・カラス対策をしてほしい。 3

・草刈りの仕方がよくない。改善してほしい。 2

・喫煙所の設置 1

・鳥害を何とかしてください。 1

・公園にハトが少なくなるようにしてほしい。 1

・住みやすい街。きれいな環境。ＪＲの小岩駅周辺は物騒、汚い、あまり歩きたくない。 1

・緑化には大賛成ですが害虫駆除をまめにしていただけたらと思います。ベニカナメな

ど毛虫がよく付いているので気になります。

1

・タン、ツバを吐かないように広報紙、えどがわテレビなどで流して頂きたいと思いま

す。マナーの問題です。歩きタバコと同じように罰金制にしてもいいのではと思いま

す。道が汚いです。

1

・公園にごみ箱を置いてほしい。食べた袋をどこでも捨てる。子どもたちはこの先環境

やリサイクルに関心が持てるのか心配になる。

1

・新中川のそばに“せとぐち公園”という、夏場は水の流れている公園があります。上

から水が流れてくるようになっていて、公園下に溜め池のように水が溜まります。夏

場は子どもたちも涼を求めてよく遊んでいるのですが、水の循環ができていないのか、

かなり汚いです。公園自体はとてもきれいにされているのに、溜め池が汚いため台無

しです。子どもたちが安心して遊べるように水をきれいにしてほしいです。

1

・野良猫の多さに困っている。公園掃除の方が餌を与えている。非常に迷惑しているが

逆恨みされても困る為注意できない。あらゆるところにポスターや警告物はあるが、

全く生かされていない。だからといって殺処分も非常に手荒い手段になってしまう。

そのような施設（野良猫等の収容施設）を作ってしまえばいいのではないかと思う。

場合によっては定期的な親探しをやっていけばいいのではと思う。

1

２ 公害 7

・区内巡回バス、工場騒音、大型車騒音。 1

・トラックが異様に多く空気が悪い。何とかならないでしょうか。 1

・住宅の間に工場が多く、大型トラックの通行や昼間の騒音がひどい。何らかの規制を

してほしい。

1

・朝っぱらから大きな音で駅前で演説している人を何とかしてください（選挙カーとか

も）。暴走族と変わらないと思います。

1

・江戸川区は川が多いですが、川の規制はあるのでしょうか。水上バイクなどの騒音対

策や水の事故の事などももっと考えて頂きたいと思います。

1

・川や海が近いので、夏などは特に暴走族風な車やバイクの大きなエンジン音、深夜の

人の騒ぐ声（花火など、話し声も）などを防ぐ対策（治安含め）。土日、夏休み中など

ひどいです。

1

・自動車整備会社などの騒音問題（窓を全部閉めてもテレビ、電話の相手の声が聞こえ

てこないほどの音、暑くても窓を開けていられない）や夜中の０時や１時を過ぎても

平気で故障車を運んでくる。

1

１

生

活

環

境

146

件
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分類 具体的内容 件数

３ 緑化 9

・緑化の推進 4

・区内の植木の手入れは非常にうまい。 1

・街路樹などに名札があるが、もっと充実させて多くの草木に施してほしい。 1

・土や泥など本来あるべき自然がなさすぎる。人工の街という印象が強すぎて息が詰まる。 1

・緑化の推進とありますが、環七通りで例えると、一部は花がきれいに植樹されている

のに、一部ではほとんどされてなく、まばらになっているので一様に揃えてほしいです。

1

・庭の木を区に持っていってもらおうと電話したら、自分でお金を払わないと持ってい

けませんと言われた。緑を増やすべきと言っておいて、立派な松やもみじを切るはめ

になった。公園や空き地がいっぱいあるのだから、そういう所に立派な木を切ってし

まわずに無償で植え替えたら、もったいないことにはならなかったと思い不満です。

1

４ 公園・子どもの遊び場 18

・子どもが外で自由に遊べる・ボール遊びができる公園・広場を作ってほしい。 7

・子どもが雨の日でも室内で遊べる施設を作ってほしい。 4

・公園の充実 1

・親水公園は素晴らしい。 1

・ドッグランの設置（土手に） 1

・１歳前の子が遊びやすい公園などをもっと作ってほしい。 1

・公園にバスケットのゴールがないので設置してもらいたい。 1

・公園の広さに対して遊具の数が少ないと思います。例えば宇喜田公園や西臨海公園、

行船公園など。

1

・富士公園やフラワーガーデンを走る元気くんが、最近値上がりをしたようで何だか残

念でした。もう少し気軽に乗れると嬉しいです。

1

５ リサイクル・ゴミ 19

・資源ゴミを持ち去る人や業者がいるので何とかしてほしい。 4

・燃えるゴミの回収日を増やしてほしい。 3

・エコ、リサイクル 1

・ゴミ回収の方法の周知の充実 1

・園芸用残土の回収地点の増設 1

・不用になった物の集荷を簡単に来てほしい。 1

・大型ゴミ（30cm以上）も疑問に思っています。 1

・リサイクルごみ分別の細分化（回収するのが難しければ回収所の設置） 1

・ごみの回収について、他区で実施しているように各自宅前回収にしてください。 1

・ゴミ回収車の回収時間の正確さ（日によって早い時間と遅い時間があり、ゴミが残っ

ている時がある）

1

・他の区では、生ゴミを堆肥化する電気製品購入者に対して補助制度があります。あれ

ばうちでも購入しようと思います。

1

・ごみ集積所は区が管理する、清掃をするものと勘違いをしている人が多いのに驚いて

います。部屋を貸す人の無責任と電話だけで取引する不動産業者、全てにおいてモラ

ルの低下はますます住みにくくしています。

1

・ゴミの出し方がよくわからない。どのゴミで出せばいいのか、缶詰のふたの部分やア

ルミ缶のキャップ等。ゴミを収集している方からこんな出し方は困る等、インターネ

ット等で発信してもらえるともっときちんと出来ると思う。

1

・ゴミのリサイクルですが、資源ゴミの日、「紙リサイクルマーク」もリサイクルしてい

ると知ってもらい、燃やすゴミにしないようにリサイクルしてください。“エコウィー

ク”のテレビを見ていて、江戸川区が先頭に立ってやるとマスコミにも注目してもら

えていいと思います。

1

１

生

活

環

境

146

件



147

分類 具体的内容 件数

６ 安全・安心 52

・防犯対策の強化 9

・パトロールを強化してほしい。 7

・小岩駅周辺などの治安が悪い。客引きを取り締ってほしい。 5

・安全な町にしてほしい。 3

・治安のよい町にしてほしい。 3

・ホームレス対策をしてほしい。 3

・外国人が多く治安の悪化が心配 2

・不審者が多い。 1

・静かな町を望む。 1

・防犯カメラの設置をしてほしい。 1

・「安全安心、未成年」をテーマにです。 1

・公園の周辺に派出所を増やしてほしい。 1

・防犯的に問題あり。今すぐ引っ越したい。 1

・変質者が多いので警備よろしくお願いします。 1

・インド人多すぎて西西がインドになりそう。 1

・船堀タワー前でスケボーしている人を取り締まってほしい。 1

・外国人が異常に多く非常に感じが悪いが（あいさつなどしない）、区政はどう考えて

いるのか。

1

・外人へ生活ルールを守ることを、住む際にわかりやすく説明してほしい。言葉が違う

ため日本語だけの説明では理解できたか不安である。

1

・周りは外国人だらけ、ゴミ出し、大声等、オーナーのいないアパートが多く近所の人

達が迷惑しています。この４～５年治安の悪さを実感しています。

1

・ニュースなどで子どもたちが事件などに巻き込まれる話をよく耳にします。区内で不

審者情報などがあった場合、もっと早く情報を流してほしい。

1

・最近ひったくり犯罪が頻発しているようです。特に高齢者や女性が狙われているよう

で怖いです。安心して町を歩くことができるように防犯対策に力を入れてほしいです。

1

・あらゆる違反行為者を取りしまるための街頭監視員などを新設し、常時巡回指導すべ

し。タバコ、自転車、違反貼り紙、携帯電話、歩道はみ出し陳列商品。23区の手本に

なる行政を期待する。

1

・食事は毎日のことですから遺伝子組み換えは使用しない、狂牛病の心配は無い等厳し

い規則で守ってほしいです。勿論、学校給食にも望みます。細かいことを言いますと、

給食で扱う食器にも発ガン性の可能性の無いものを希望します。

1

・自転車を盗まれた際、交番に盗難届を出したら、マンションの防犯カメラに犯人が映

っていたのに、「お宅の自転車の為にわざわざ動けない」と言われて、「たかが自転車

では警察は動いてくれないのか？」と尋ねたら、「１日に何百台も盗難被害があるから

だ」と言っていた。これが事実なら西地区は平和な町とは言えない気がする。区政

の力で防犯運動を強化できないものか。ご検討ください（駅周辺以外での防犯活動）。

ちなみに環七沿いのマンションの１階駐輪場で朝の９時台、人目も多いのに、堂々と

盗んで行かれた。

1

・以前新聞に載るような痴漢の問題がありました。私も過去に大変怖い思いをしたこと

があり、治安がとても悪いと思っています。警察に届けるまでの勇気がなく、どこに

相談したら良いのか分からないので対策室のようなものがあれば教えて頂きたいで

す。また、今後二度とあのような事件が起きないよう、警備も強化して頂ければと思

います。

1

１

生

活

環

境

146

件
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分類 具体的内容 件数

・気になるのが不審者が多数出ることです。学校からメール配信などで情報を得ること

ができます。気を付けるよう子どもに言うのですが、多いので「なれっこ」になり平

気で遊びに出るようになってしまいました。江戸川区は犯罪者の受け入れや審査が他

の区より甘いと聞いていますが、それが原因でしょうか。防犯対策、住みやすいまち

づくりを今後もお願いいたします。

1

・異常者が多いので何か解決策を考えてほしいです。変質者やひったくりも多いので、

これも解決策を考えてほしいです。対等に話ができない人が多いと思うので、その人

の家族が困っていないか心配になります。何かいい案があればいいと思います。最近、

怒鳴り声などが多いのですごく不安です。特に私の住んでいる団地は怖い人が多そう

で、早く引っ越したいです。少しずつでもいいので、ちょっとずつ良い方向になれば

と思います。

1

１

生

活

環

境

146

件

◆２ 都市環境◆

分類 具体的内容 件数

１ 道路整備 24

・歩道の拡幅をしてほしい。 6

・歩道のバリアフリー化をすすめてほしい。 5

・自転車通行帯の整備をしてほしい。 4

・道路の拡幅をしてほしい。 2

・子どもや子どもを乗せた自転車が安全に走行できる道路 1

・歩道と道路の段差をもっと多くなくしてほしい。自転車に乗っていると大変だから。 1

・川沿いの細い道路（川横）の整備。道がガタガタしている所がありウォーキングしづ

らい。

1

・道路の整備をしていただきたい。車や自転車を使用しなくなってから痛切に思います。

人が安心して歩ける道路にしていただきたいと。

1

・自宅の前の道路が狭い為、歩道がなく、土手から下りてくる車がスピードを出してく

るので危険な為、子どもがまだ小さいので心配。何か区で対策を考えてほしい。

1

・子ども（小学生まで）の交通事故を未然に防止をする為に、学校周辺の道路（歩道）

上、歩行者用、自転車用の明確な色区分を策定願いたい。学童の見守りをしているが、

心配でならない。

1

・道路整備（新しい道路等）がなぜ一度で終わらないんでしょうか。間をあけてちょこ

ちょこと工事をして通行が出来ない。新しい道路が出来、便利になり、いつでも安心

して通れる道路を希望します。

1

２ 都市ガス 2

・区政でやるのかわかりませんが、プロパンガス廃止にできないでしょうか。地震にな

った時とか怖いですよ。

1

・世田谷から移ってきましたが、区画整理が終わっているのにもかかわらずプロパンを

使用している東京にびっくりしました。最近になって切り替えができるようになりま

したが、30万ぐらいの負担がかかるとの事。現状では我が家は変えられません。ガス

代金の高さに毎月追われています。

1

３ 街路灯 7

・街灯を増やしてほしい。 6

・無駄な外灯を消すように。 1

２

都

市

環

境

65

件
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分類 具体的内容 件数

４ 駐車・駐輪 25

・路上駐車・違法駐車が多い。取り締ってほしい。 7

・駐輪場の利用料金が高い。安くしてほしい。 3

・放置自転車対策をしてほしい。 3

・駐輪場の営業時間を延長してほしい。 2

・バイクの歩道の駐車禁止など。 1

・コインパーキングをもう少し増やしてほしい。 1

・各店舗の自転車置き場、西西駅のスーパー前など。 1

・通勤時に自転車を駐輪できる無料の駐輪場を作って頂きたい。 1

・店舗前の駐輪取り締まり。何度か危険な目にあったり不愉快な思いをしています。 1

・平井駅前南口の駐輪場を利用する際、会員登録制でなく登録関係なしで利用できるよ

うにしてほしい。

1

・レンタサイクル、駐輪場、サイクリングマップが増えると良い。エコだし健康的だし

良いと思います。

1

・放置自転車、駐車違反対策。駅前スーパー等と連携し、レシートを見せれば割引する

などして駅前や歩道を歩きやすくしてほしい。

1

・大きな駐輪場を利用していますが、だんだん力がなくなり下に持っていくのも大変で

す。出来ればバイクの駐車場がガラガラなので、年齢で65歳以上の女性とかは下に持

っていかなくてもよい所で駐輪場をと思います。

1

・駅周辺の駐輪場が不便。当日利用も少ないし、午前12時で１日分になると知らず（ど

こにも書いてないし、教えてもくれない）、午後11:57に当日券を買ったら、買う前か

ら係の男性が見ていたのに何も言わず、買ってから「あっ買っちゃった？仕方ないね。

２枚買わないと12時以降はダメだよ」と、敬語も使わず、まるで自分に何の落ち度も

ない口調だった。

1

５ 都市環境一般 7

・駅の景観や美観 1

・自転車利用環境の拡充 1

・信号機を減らしてほしい。 1

・公共施設や道路等のバリアフリー化。 1

・徒歩不便、エレベーターほしいです。 1

・タバコの自販機を撤去してほしいです。 1

・都西部から引っ越してきましたが、江戸川区はとても住みよいと思います。現在住ん

でいる南部は比較的新しい街だからか、道路の整備や、公園や街路樹の手入れ等が行

き届いていると思います。街がキレイです。

1

２

都

市

環

境

65

件

◆３ 交通問題◆

分類 具体的内容 件数

１ 鉄道 14

・江戸川区内を南北に走る電車・地下鉄を作ってほしい。 5

・快速を西から西西に。 1

・西西の駅に快速が止まると良い。 1

・都営線が他線に比べると高すぎる。 1

・東西線の混雑を緩和する方法を考えてほしい。 1

・都営新宿線の始発をもっと早く、終電をもっと遅くまでにしてほしい。 1

・鉄道（地下鉄）の拡充（南北に通る地下鉄と東西に走る地下鉄を２路線ほど） 1

３

交
通
問
題

59
件
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分類 具体的内容 件数

・西駅、臨海公園駅は利用する人が沢山いるので快速電車が停まるようにしてほしい。 1

・随分前に環七の下に地下鉄が出来るような事を聞きましたが、あれは単なる噂だった

のでしょうか。実際出来たらとても交通の便が良くなると思うのですが。

1

・道路や環境は大変良くなってきていると思いますが、私の住んでいる鹿骨地区はどこ

へ行くにもバスを使わなくてはいけません。是非地下鉄等の乗り入れをお願いします。

1

２ バス 12

・蔵前橋通りを通るバスがほしい。 1

・錦糸町行きのバスを作ってほしいです。 1

・宇喜田第二住宅の近くにバス停があるとよい。 1

・西駅前から羽田、成田行きバス、午後からのを増やしてほしい。 1

・区内の東西への交通網はまずまずだが南北へのアクセスが不便。バス便の新設など。 1

・京成小岩駅からのバスの便が悪いので、公共施設など行きづらい。１本で行けるバス

があると良いのに。

1

・都バスが船堀街道を通って小松川方面に行くのが少なく、皆、小島町の方面に回って

ゆく。本数を多くしてください。

1

・西西の病院へ行く交通手段がありませんので、マイクロバスでも通していただけれ

ばと思います（高齢者が通院するためにと思います）。

1

・電車やバスで横には移動しやすいが、江戸川区を縦に移動するには乗り継ぎが多くて

大変なので、西西から瑞江まで等バスが通ってほしい。

1

・区内を回るバスがほしい。路線バス（都バス・京成バス）はあるが、バス停が遠かっ

たりするので、細かい場所まで行けるバスがあったら便利かと。主に区役所、病院、

スーパー、会館、公園など住所ごとのバス停があるといい。尚かつ、区民は賃料安い

といい。

1

・数年前から足、背骨と病気を持つようになりましたのでバスを利用しようと思いまし

たが、バス停が遠く感じました。タクシーを利用しましたが度々は無理です。近くに

バス停があればと思います。

1

・交通の便、現在江戸川１丁目に住んでいますが、「みずえ」より西へ行くバスがない

ので困ります。「一之江」行に乗って「今井」まで行き、「西」行に乗り換えます。「江

戸川区役所前」へ行くのにもバスがなく困ります。京成バスだけで乗り換えて行くよ

うです。昔は都バスと京成バス両方あったように思いますが。

1

３ 交通安全 18

・自転車運転者のマナー向上の推進・指導をしてほしい。 5

・人々のマナーセミナー 1

・自転車右側通行禁止の啓発 1

・交通事故を減らし治安を安定する。 1

・菅原橋、環七など交差点に通勤通学時に警察官の配置。 1

・道路を歩いている時に自転車とすれ違うと恐ろしいです。西西駅の周りが特に危な

いです。

1

・信号のないバス通りなどにミラー等を設置してほしい。危ない所を何度も見ているし、

経験している。

1

・歩道（歩行者専用）での自転車の乗り入れ。何度か危険な目にあったり不愉快な思い

をしています。

1

・フラワー道路で歩行者の安全を守ってほしい。自転車のルールを難しいと思うけど何

とかならないのか。

1

３

交

通

問

題

59

件
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分類 具体的内容 件数

・親子共々への交通道徳、道路交通法の教育。殊に自転車の利用とルール、マナーを認

識させ、乗車の際の正しい乗り方の習慣づけを。

1

・小岩のスーパーに買い物に行きます。そこに行くまで狭い歩道に自転車のブルーゾー

ンがありますが、全然守られていません。意味がなかったのではと思います。

1

・南西４丁目と５丁目の南北方向は歩行者、自転車、車ともに、信号がないにもかか

わらず、近道のせいか頻繁に横断しています。対策をお願いします。事故が起きない

のが不思議です。

1

・江戸川区の交通マナーの悪さは他区でも耳にすることがある。私も自転車をよく利用

するが、自転車の「右側通行」があまりにも多く、何度も正面衝突しそうになったこ

とがある。自転車は「チャリンコ」ではなく「軽車両」であること、交通ルールをも

っと守ること、これをもっと意識的にやってほしい。子育て中のママさん、中高年の

女性によく見受けられる。

1

・会社企業などの駐車場のマナーやその客の運転手のマナーがとても悪い（歩道をふさ

ぐ、一方通行を逆走する、歩行者・自転車から出庫ランプが見えないなど）。違法駐車

で道が通れないなど、とても書ききれない問題があるので徹底的に調査をしてやめさ

せてほしいです。

1

４ 交通問題一般 15

・江戸川区内を南北に移動する交通手段を整備してほしい。 5

・地下鉄や都バス 1

・東西線への交通手段 1

・小岩駅のタクシー渋滞の解消 1

・北端部の交通の不便を整備してほしい。 1

・交通網の整備。電車は無理だと思っています。 1

・臨海公園駅へのアクセスの充実（バス便の増など、京葉線の快速の停車） 1

・行船公園内のオートバイの通行について、公園職員が注意したり警察に通報したりし

たのを見たことがない。

1

・京葉線の西臨海公園駅へ通じる湾岸道路下の陸橋上は、自転車は乗車通行禁止と看

板が出ていますが、実際は乗車通行する人ばかりです。

1

・施設はあるが交通手段（バス、電車等）が瑞江地区からは良くない。西や中央へ出

掛ける時、子どもがいるととても大変だ。自家用車を使うしかない。

1

・環七シャトルバスを鉄道化し、亀有・小岩－西よりも範囲を広げて整備し、羽田空

港へのアクセスも充実してほしい。確かにシャトルセブンで小岩－西が大幅に所要

時間短縮がなされてとても便利になったが、朝などの環七などの渋滞・遅延などがあ

ったりして自分は縦断路線としては不便だと思う。そこで電車化すればもっと速くも

っと快適になると思う。

1

３

交

通

問

題

59

件
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◆４ 都市開発◆

分類 具体的内容 件数

１ 街づくり 5

・電柱の地中化をすすめてほしい。 2

・風呂を近くに作ってください。 1

・もっと町全体をおしゃれにしてもらいたい。 1

・よその地域から江戸川区の町に遊びに行きたいと思われるようなまちづくり。 1

２ 道路 4

・江戸川の土手にコスモス街道がほしいです。 1

・荒川、中川沿いにサイクリングロードの整備。 1

・瑞江駅（都営新宿線）と行徳駅（東京メトロ）間の道路整備を行い、街の活性化を是

非とも行ってもらいたい。

1

・駅近く等で道路のデコボコが目立つので、歩道はレンガにしてほしい（キレイに見え

て街が明るくなると思う）。

1

３ 河川 3

・川の掃除 1

・家の前に川（左近川）がありますが、時々（ヘドロ）汚泥が発生し臭うことがありま

す。ゴミ等は定期的に掃除をしていますが、出来ればその時に清掃してほしい。

1

・河川と人間が柵等で隔離されており、水辺の自然環境が良くない。水難事故はほとん

ど自己責任であり、行政は責任回避の為だけに注意を配らず、水辺を開放してほしい。

1

４ 建築規制 3

・マンション等はもう建てないでほしい。 1

・都営アパートなどマンションを建設しすぎじゃないでしょうか。 1

・何でもかんでも新しい建物を建設されてしまうと、以前まであった環境や景観、交流

や文化に変化が起きてしまい下町の良さが消えてしまうと思います。そうすると長年

親しみ住んでいたものが崩されてしまい寂しさや切なさが出てきます。なので下町を

残してください。お願いします。

1

５ 都市開発一般 12

・西臨海公園周辺の開発 1

・大規模分譲マンションの誘致 1

・区画整理を敏速に進めてほしい。 1

・計画の見直し（道路、堤防、新川の施設） 1

・船堀地区の再開発をしてほしい（区画整備など）。 1

・再開発事業強く望みます。江戸川区が好きだからです。 1

・ＪＲ小岩駅周辺の再開発より、交通の便をよくする為の再開発。 1

・南部の開発ばかりに力を入れている。他の地域のことも考えてほしい。 1

・平井地区は江戸川区のはずれの方にあって忘れられている気がするので忘れないでほ

しいです。

1

・これからも高層ビルが建つと思いますが、ビル風が強くて歩けない時があります。風

の流れを考えて建ててほしい。

1

・清砂大橋の設置。この道路を超えての荒川河川敷への移動は大変危険である。車両は

50km～60kmで常に走行している。

1

・公園のために区が買い上げたという土地が放置されたままになっている。整備するか

住宅として開放するか何かしてほしい。

1

４

都

市

開

発

27

件
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◆５ 防災◆

分類 具体的内容 件数

１ 防災対策 16

・防災無線が聞き取りづらい。はっきり聞こえるようにしてほしい。 3

・土手の草刈りは機械だと土手の必要な意味がない（根が張らないため崩れやすい）。 1

・区民が安全に住めるように、地域と協力して消防への参加や見回りなど年間を通して

指導していただきたい。

1

・江戸川区の弱点（震災水害）に対してどういう施策を行っているのか、進み具合をも

っとアピールしてほしい。

1

・全体計画が全くきちんとしていない状態で、やりやすいところからつまみ食い的な

スーパー堤防の推進はやめてほしい。

1

・多額の税金を使って作ろうとしているスーパー堤防よりも、他に必要としている事に

お金を使ってほしいです。無駄使いは絶対にしないでください。

1

・震災や水害時に区民全員に食料が行き渡るか不安です。以前ニュースで緊急時の食料

が全然足りていないと見たので。

1

・南西フラワー公園の先にある、野球のグラウンドの前のバス通りですが、大雨が降

ると道が水であふれかえっています。一度ご覧になっていただきたいです。

1

・洪水の時に電信柱に激突したり、ガラス破片にもプシューて空気が抜けたりしないラ

イフジャケット、優れもの。チューブレスタイヤのような。ヘルメットと共にお安く

提供してもらえたらいいなと思います。

1

・区役所が古すぎる。防災拠点となるべき区役所が大地震時に一番先に倒壊してしまう

のではないか。細々とした耐震補強では、ただのその場しのぎでしかない。ＩＳ値も

年々変化する。区役所の改築も必要な仕事。

1

・北篠崎スーパー堤防構想により移転を余儀なくされているが、事業の必要性に疑問が

あり反対である。できれば環境の良い現在の場所を移転したくないので、事業の見直

しをしてほしい。無駄な事業に税金を投入すべきではない。

1

・スーパー土手の件がいつまでもはっきりせず、非常に不安です。詳細は知りませんが、

飾に住んでいる時（30年ほど前）１度だけ大雨で近所が水に浸かった経験がありま

すが、その時ですら電車から見た江戸川河川敷は決壊していませんでした。

1

・防災対策。災害が起きた時の連絡やヘルプ（どうしたらよいのか具体的に区で何かし

ているのであれば教えてほしいし、していないのであれば充実させてほしい）。基本的

に単身１人暮らしなのでそういった情報が入ってこないし、近所付き合いもないので

不安。

1

・新型インフルエンザの騒動の際は、区の対応に遅れがあったように感じました（都か

らの問題があったかもしれませんが）。区民への不安を募らせないよう情報の公開、対

策等を迅速にしていただければと思います。今後、震災や水害などの予想外の出来事

が起きた際、どこまで対応していただけるのか不安です。

1

５

防

災

16

件

◆６ 福祉◆

分類 具体的内容 件数

１ 熟年福祉 30

・高齢者福祉に力を入れてほしい。 3

・特別養護老人ホームを作ってほしい。 2

・１人暮らしの高齢者に対する訪問・声掛けをしてほしい。 2

・老人向け施設を充実してほしい。 2

・シルバー人材を活用してほしい。 2

・ケアセンター等を身近に作って頂きたい。 1

６

福

祉

123
件
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分類 具体的内容 件数

・健康でやる気のある高齢者への仕事の斡旋 1

・年寄りに対しての福祉や年金等、これから先がとても不安です。 1

・年を取って役所に行けなくなった時、どんな方法があるのでしょうか。 1

・１人暮らしの年寄りが安心して暮らせる町にしてください。（自宅で暮らす） 1

・超高齢化が進むので特養の開設、民間の介護施設の誘致など、高齢者への諸策。 1

・高齢者がこれから多くなると思いますので老人ホームができることを希望します。 1

・高齢者が増加、住みにくい現在ですが、低額で入居できる施設をお願いいたします。 1

・老人ホームもあるのだが、少なくて申し込んでも数年待たなければ入れない状況では

ないでしょうか。

1

・病気になっても安心できる介護施設がきちんとしてほしいです。安心して年を重ねら

れる政策をお願い致します。

1

・老人ホームはお金を持っている人しか入れないっていうのは先行き不安。身よりのな

い人や面倒を見れないのが今の現状。

1

・高齢者に生活しやすいように住居、福祉、経済面での優遇措置を、23区で一番良い区

になるようにしていただきたいです。

1

・年齢から色々な税金を納入するにはとても大変な事です。高い税金です。子ども手当

のような手当が高齢者にも区政で考えて頂きたいです。

1

・１人暮らしをしているので急病の時に心配です。子どもはいますが少し遠いので連絡

できる状態の時はいいのですが、その間もない時に…と考えると心配です。何かボタ

ン一つで連絡出来るシステムがあれば安心です。

1

・現在主人81歳、主婦（私）76歳、毎日不安になって来ています。いつ一人になるか、

その時に区役所に相談に行った時に果たして相手になっていただけるか、すごく不安

です。年金も10年支払ったけどもらえず、仕事は断られ毎日が不安です。

1

・私は平井生まれの平井育ちです。昔と比べたらとても暮らしよくなったと思いますが、

年を重ねるとだんだんと生活に不安が募ります。このような人はとても多いことと思

います。この不安を払拭できる「何か」を是非考えて頂きたいと思っています。

1

・子どもばかりに支援ではなく、高齢者の方々が今まで頑張って国を守ってきてくれた

からこそ、今があるのではないですか。この高齢者の方々が子どもを育てた時は特別

に支援などなかったはずです。もっと税金を大事に生きる使い方をしてください。

どうぞ本当に考えてください。現在私にも中学生の子どもがいます。子ども手当など

望んでいません。周りの人からも同じ意見を良く聞きます。もっともっと困っている

人が沢山いるんです。

1

・公園の緑を大切にする事も心安らぎますが、老人を抱えている家族にとっては不安で

す。今自分が働けて生活を養ってますが、もし働けなくなった場合、老人抱えての生

活はとてもつらいものがあります。もう少し区の施設を増やしてもらって、自分が何

かあっても区で親のことを守ってもらえたらといつも思っています。学校や公園にお

金を掛ける分、少しでもそういう施設を１個でも増やしてもらいたいです。

1

・高齢者介護のサービスを受けた事がありますが、家族がいると共用部分等できない

（掃除など）。法律に違反しますとのこと。１時間の申し込みが、30分近くやる事が

ないのでと座っていました。２回目も同じだったので利用中止しました。やってほし

いこといっぱいあるのです。私が忙しそうにしていたので「大変ですね、手伝ってあ

げたいけど出来ないんです」と言っていました。枠に囚われ矛盾を感じました。また、

同じところから来た人なのに、前の方は時間いっぱいしてくれました。人によっても

違うのでしょうか。

1

６

福

祉

123

件
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分類 具体的内容 件数

２ 障害者福祉 9

・心身障害者に対する支援の充実 1

・障害者のために固定資産税の減税を考えてほしい。 1

・プールなどを利用する時、障害者を無料にしてほしい。 1

・小学生も対応できる育成室の配置、育成室での専門職種の配置 1

・現在実母が障害者１級です。65歳以上であっても障害年金を考えてほしい。病院にか

かるお金がかかりすぎです。

1

・障害者（子ども）を抱えている家に、日頃から密に連絡をとり、気軽に相談が出来る

区のシステムがもっと発展すればと思います。

1

・障害児が幼稚園、保育園を卒園後、就学する際、もう少しサポートしてくれるシステ

ムがあると助かる。全て自分で探したり迷ったりするので。

1

・軽い発達障害（手帳のない人）が沢山います。手帳がなくても相談、支援センターな

ど気軽に相談できるようにしてほしい。（進学就労など支援を必要とする人は沢山い

ます）

1

・障害者に対する支援をもっとしてほしい。具体的には預かり施設の充実。今は子ども

が時々支援ハウスにお世話になているが、職員の方々にとても良くしていただいてい

るが、レスパイトが少なすぎます。また、所得制限で手当を全くいただいていないが、

幼稚園の補助は一律で出ているのに…不公平ではないですか。子どもが大きくなり学

費等のため働く必要があるのは同じなのに。障害児がいるというだけで雇用の門戸も

狭い現実はわかってもらえないでしょうか。幼稚園の補助だけをたっぷり受けて小学

校入学と共に区外へ出てしまう人の何と多いことか。悲しくなります。

1

３ 児童福祉 47

・保育園・保育所を増設してほしい。 9

・江戸川区は子育てしやすい、子育て支援が充実していると思う。 8

・０歳児保育の充実、保育園での０歳児の受け入れをしてほしい。 6

・子育て支援に力を入れてほしい。 4

・保育ママ制度の充実・改善をしてほしい。 4

・待機児童を減らしてほしい。 2

・学童施設 1

・区立保育園の存続 1

・保育施設をもっと増やしてほしい。 1

・児童手当をすべての子にしてほしい。 1

・子育て支援の幅を広げてほしい。ベビーマッサージなど。 1

・このまま子どもにやさしいまちづくりを目指してほしいです。 1

・「すくすく」の補食の時間は15:00～15:30ぐらいにしてほしい。 1

・保育園の充実もしくは、保育料の補助金を出してほしい（保育園）。 1

・１歳でもお金がかかるので、０歳だけじゃなくて１歳の子どもにも13000円は必要です。 1

・地域ぐるみで子育て支援ができるよう、ボランティアも取り組んで有機的な取り組み

活動ができるよう配慮を。

1

・支部くらいの規模で同じ学年になる未就園児が集まって１時間でも子どもをみてくれ、

お母さん同士のコミュニティーが作れる。

1

・子育て支援としてお金を支給するより、本当に子育てに使われるような配分をしてほ

しい。給食費、積立金、教育にかかわるお金に配分してほしい。

1

・少子化を止める方策。保育ママ、保育所の拡充、病児保育など働く母親への支援、低

所得者の子どもへの各種手当ての新設、拡充（できればフランス並みに。区だけでは

無理だが）。

1

・育児ノイローゼ、児童虐待を防ぐための親の支援。杉並区や中央区が行っているベビ

ーシッター利用の助成など、医療費無料だけでなく、直接日々の生活を助けるサービ

スが必要。

1

６

福

祉

123

件
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分類 具体的内容 件数

４ 生活援助 11

・生活保護受給者の実態をきちんと調べてほしい。 2

・いくら働いても住む家賃が高く都営も当たらず、補助がほしい。 1

・子ども手当は必要ないと思います。学校の給食費、修学旅行費など、全員ただにする

べきだと思います。

1

・きちんと年金を払ってきた人よりも生活保護の人が受ける額が大きいのはおかしい。

将来年金を支払わず生活に困って生活保護を受け取れるなら払わなくなる。義務を果

たした上での権利では。生活保護の基準や額は見直すべきです。

1

・高校大学へ子どもを通わせる為の資金の援助などをお願いしたい。現在は入学金を払

い込み前のみに限られた貸し付けがあるが、入学後に知ったりと利用したい人もでき

ない事がある。毎年、年に２度学費の支払いはあるので、助けてもらえる機会を増や

してほしい。収入の制限もできればなくしてほしい。

1

・子ども３人、年収が少ない。でも物価、税金は高くなる。昔と違って習い事の１つや

２つやっていることが当たり前。生活の仕方が変わってきているのに区、国の考え方、

見直しがないので生活が苦しい。３人以上いる家庭には何らかの補助、税金減税、国

保など３人以上はタダとかにしてほしい。だから年金払いたくても本当、主人しか払

えないでいます。

1

・生活保護世帯が多いと聞きますが、心身に支障があり生活できない方は必要な措置で

しょうが、もっと認定の基準を厳しくして二重三重に税金を使わない様、有料にすべ

きところは免除しないようにしてほしい。低所得で旅行など行けない人がいるのに、

生活保護を受け、子どもが障害者で無料で預けて遊び放題の人がいると聞いたことが

あります。

1

・自己責任で働けなかったり、お酒で体を壊すなど年金も故意的に払わない人などに生

活保護を与える必要はないと思います。保護に甘え再びお酒、ギャンブルにはまって

いる人もいます。少ない所得から年金を納め、いざ年金生活になった時には保護の人

より少ない年金で細々と生活しているのが現実にあります。認定するのに難しいと思

いますが公平、平等な処置を。無駄な子ども手当より安心して子どもを預けて働ける

環境（江戸川区は恵まれていると思いますが）、価格を安くするとか高校無償化にしな

いで奨学金の条件を甘くし、借りやすくしてほしい。

1

・福祉についてちょっと疑問があります。生活保護を受けていてとても元気な１人暮ら

しの人が介護も受けている。もっと重い病気の人がいるのに不公平ではないかと思い

ます。書面だけではなく、きちっと調べてほしいです。

1

・元気で歩き回って体のどこが具合が悪いのか疑問に思う男女が酒を飲んだりして生活

保護を受けているが、65歳未満の方は働くことを指導したらどうですか。少ない国民

年金の方はつらい。

1

５ 年金 3

・年金が目減りしてこれ以上生活が脅かされないよう、最低限の生活は保障されたいも

のです。

1

・江戸川区は子ども老人の人達には暮らしやすい町と皆さんが話しています。昔は年金

暮らしで生活が出来るといっていましたが今はできません。

1

・年金の事が心配です。江戸川区だけでは出来ないと思いますが、主人のいない（亡く

なった）私には高齢になればなるほど金額が減少し、不安になるばかりです。今まで

真面目に納入してきたのに何故？と不満が高まるばかりです。何か対策をお願いしま

す。

1

６

福

祉

123

件
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分類 具体的内容 件数

６ 福祉一般 23

・江戸川区は福祉が充実している。評判がよい。 4

・後期高齢者健康保険料・介護保険料が高すぎる。 2

・更なる福祉施設の充実 1

・支援センターの充実を。 1

・１人暮らしの人達の福祉の充実 1

・福祉について複雑すぎて分かりにくいのでもっと簡単に。 1

・今までのように高齢者と子どもにやさしい区政でいてください。 1

・人口の高齢化を防ぐ方策。子育て人口の受け入れ条件を良くすべき。 1

・ひとり親になった時、（子どもに悪いと思っているが）ケアーしてあげてほしい。 1

・もう区民施設は十分あると思われるので、福祉等の中身の充実をしていってほしい。 1

・今年介護保険が200円上がりましたが、この先誰でも利用できるんでしょうか。不安で

す。

1

・区の財政を心配していますが、子どもと高齢者への対策はこれからも続けていってほ

しいです。

1

・子育てばかりでなく、高齢者および障害者に対する支援対策をもっと実態に見合った

ものに改善してほしい。

1

・福祉を（高齢者、障害者、健常者）充実させている事は、無料化する事やお金を配布

する事ではないのでは。

1

・離婚をしたら江戸川区、障害者が家族にいたら江戸川区というイメージを無くしても

らいたいです。あまりにも回りに区外から来たひとり親世帯や障害者の人が多く、少

し複雑です。納税者として。

1

・高齢者、障害者などに対して、今までよりももっと経済支援を充実させてほしいと思

います。私は前記の二者を２人とも抱えておりますが、生活面も結構厳しいので福祉

をもっと考えていただきたいと思う。

1

・福祉に対し関心をもって頂きたいです。江戸川区は福祉は充実していると話を聞いた

ことはありますが、実際にケースワーカーなどは態度やその後の様子などに不満があ

ります。色々なケースがあり大変だとは思いますが、目に見えない事で大変な思いを

している区民は沢山いると思います。

1

・医療介護制度改革に関する提案で、社会的入院が多いとされる療養病床を減らし、ケ

ア付き住宅への移行を図る一方、医療と介護の一体的運用を図ることが求められてい

ます。高齢化率は2040年で36.5％に達し、50年には日本の人口が約１億を切るという

ことから、退院後の受け入れ先の決定や在宅ケアの充実が実現できる支援目的の施設

が必要です。初期診療は家庭医に、病院は高度医療の場に、地域のネットワークの充

実化が必要で、ＩＴの活用で医療の質の向上と効率化の同時達成を図るよう支援や体

制を願います。

1

・「江戸川は福祉がいいんでしょ」と他の地域に住んでいる人から言われることがありま

すが、正直感じることがありません。たとえば「子」医療症など、他区の方が早く実

施されていました。又、保育園も希望した園に入れず苦労しました。今は子育て中な

ので、障害や高齢者、例えば国際交流など、直接関与しない事については実態がわか

りませんが、その時々の必要に応じてお世話になるのが役所でしょうから、住みやす

く「福祉のいい」江戸川区が評判どおりになることを願っています。福祉は手間もお

金もかかりますが、区民が定住して安心して生活する為に必要だと思います。

1

６

福

祉
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◆７ 生活振興◆

分類 具体的内容 件数

１ コミュニティ 20

・祭りを増やしてほしい。 2

・隣組の設立 1

・祭事の多いにぎやかな街にしてほしい。 1

・映画等の無料上映イベントを実施してほしい。 1

・若い人の結婚の為に男女の出会いの場（婚活活動）計画なさって頂けたらと思ってお

ります。

1

・年齢に合った「社会参加」を企画してほしい。誰もが臆することなく気軽に参加でき

る事を希望。

1

・子どもから老人まで安心して住めるよう、地域のネットワークが充実したまちづくり

をお願いします。

1

・地域による老若男女の集いの催事等を開発してほしい。江戸川区民全員が興味を持ち、

共に行動する喜びを得ながらの生活。

1

・アパートの家主さんの住人に対する責任。特に外国人に対するゴミ出しのマナー等、

地域ごとに守るよう指導してほしい。

1

・年を取ると世の中には出づらくなる場合が多いので、社会参加になるべく少しでも携

わっていられるような組織づくりを具体的に作ってほしいと思います。

1

・江戸川区は人情があり住みやすい区だと思います。近所に住む方も親切で、子ども会や

新堀町会、息子は地域の野球チームにも入り、ボランティアの人々に助けられています。

1

・隣区より引っ越して約16年、福祉関係等の施策も良く、長らく続けてきた仕事からも

リタイアした今、今年から始めたカルチャーでの勉強、運動等楽しくやらせて頂いて

おります。

1

・私が小学生の時に参加したドッヂボール大会がとても楽しかったので、大学生や大人

も参加できるドッヂボール大会やフットサルなどがあると、とても楽しいと思います

し私自身参加したいです。

1

・町会回覧板、必要性を全く感じないので退会できたらいいと思っています。そうした

ことでゴミの収集が出来なくなる心配があるのではと考えると退会できないでいま

す。どうしたらいいでしょうか。

1

・以前、江戸川河川敷で行われていた菖蒲園まつりが大幅に縮小されてしまい、非常に

残念です。区内外から沢山の人が訪れるイベントは区のＰＲと地域の活性化につなが

りますので、是非復活して頂きたいです。

1

・高齢者が増えている世の中、核家族も多く、祖父母、両親にまで行き届かない事もあ

ります。昔のように近所の交流（ラジオ体操等）、地域密着型の助け合いの生活ができ

る環境になると、不審者にも気付きやすいので良いと思います。

1

・江戸川区は子育て、福祉に力を入れている事は大変多くて良いとは思いますが、それ

だけで、町としては区政でみんながイベントをして楽しむ事が少ないと思います。年

代的に40～50歳ぐらいの方は特に参加できることがあるスポーツとかイベントをもっ

と増やしてほしい。あるとするならわかるようにしてほしい。

1

・高齢化社会になるのはわかっているのだから、老人に健康で生き甲斐を持って、人と

のつながりを大事にしながら暮らしていけるような施策をしてほしい。健康のための、

または人とのコミュニケーションのための拠点を沢山設けてほしいです。細かく区分

して多数を。

1

・退職した人で自分でできる事（または経験していた仕事）をボランティアで発揮する

場所があればもっと心にゆとりと豊かさが生まれ、ボケ、障害者になる人が少なくな

るかなあと思います。甘ったれているかも知れませんが、私もパソコンの作業を行っ

ていて（会社の仕事ですが）周りの人と係わりたいと思います。そんな場所を提供し

ていたら良いかもね。

1

７
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分類 具体的内容 件数

２ 住宅 16

・区営住宅を作ってほしい。 2

・都営住宅を作ってほしい。 2

・住宅を安く提供 1

・家賃が高い。更新料の見直し（廃止）。 1

・家賃の安い住宅を増やしてもらいたい。 1

・アパートの部屋が多く空いているらしいがどう考えているのか。 1

・バブルの時買った家、高くてローンがつらく売るにも売れない状態。 1

・老人が入居できる住宅を。北欧のように貧富に関係なく入れる施設。 1

・とても住みやすい。できれば永住したいが土地が高く一戸建てを買えない。そこがつらい。 1

・住宅ばかり建てているような気がします。建てるなら皆が安く手に入れるよう考えて

ほしい。

1

・近くに年寄りが入れる住宅を建ててほしい（区営住宅）。家賃だけではなく２年に１度

の家賃更新もあるため生活ができない。

1

・現在民間の賃貸アパートに住んでいます。年齢が67歳で１人暮らしです。現在住んで

いるアパートが再開発事業とか建て替え等で立ち退きを言われたらホームレスになる

しかありません。新しく借りるアパートは年齢を理由に貸してくれません。また、保

証人は家族と疎遠になって誰もいません。何かこういう情報（方法等）があったら教

えてください。

1

・私は母子家庭なのですが家賃が高くて困っています。子どもがいるとそれなりのきれ

いさ、広さが必要なので月に８万円程かかってしまいます。都営住宅も毎回申し込ん

でいますがなかなか入れません。関西の方では「母子家庭優良物件」があり、通常の

家賃の半分位で借りることができます（４～５万円位でかなり良い物件です）。是非江

戸川区にもこの制度を取り入れてほしいです。それか都営住宅も抽選ではなく、何年

も申し込んでいる人や本当に収入が低くて困っている人を、優先か早い者順など（都

民住宅、公団のように）してほしいです。よろしくお願いします。

1

・一人でも入れる住宅を是非入らせてください。都営住宅でもいいのです（また区営住

宅でも）。友人も一人ぐらいしかいません。頼れる人は嫁きりいません。息子が今から

８年前にガンで他界しました。嫁は他県に住んでいますが自分が生活が忙しくて１年

に１～２回会えるのですが、貧乏人の私達はあまり目をかけてくれません。淋しい悲

しい毎日です。せめて人生最後には隣近所で仲良くしたいと思っています。同じよう

な生活者同士で助け合えるような所へ住みたいです。

1

３ 産業経済 14

・商店街の活性化をしてほしい。 3

・駅前が寂しいです。 1

・企業誘致（特に小売） 1

・公害のない企業の誘致 1

・買い物も出来るよう事業を進める前に考えて。 1

・区で経営する安くて安心、百貨店（スーパー等） 1

・自営業に対する区からの援助をお願いしたい。経済政策も。 1

・中小企業の支援をして頂き、より区が活性化するようにしてほしい。 1

・街中のお店が日々つぶれていく事に対して区政はどう考えているのか。 1

・江戸川区はファミリー層が多いと思うので、大型ショッピングモールがもっとあれば

便利になると思います（西西周辺）。

1

・江戸川に納税している法人（個人も含む）を増やし優遇する。反面としては大手企業

等の参入には歯止めをかけないと地域の発展につながらない。

1

・西駅近くはパチンコ屋、飲み屋、美容院ばかり。買い物もどれも小さな店舗です。

駅前はパチンコ屋、緑の少ない町です。

1

７

生

活

振

興

66

件
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分類 具体的内容 件数

４ 生活振興一般 16

・雇用の斡旋 1

・期間雇用社員を減らす為に正社員化の推進。 1

・人材育成に力を入れる。人材活用（高齢者、障害者）。 1

・ワーキングプアを増やさない為に図書館司書の待遇改善。 1

・活動できる場、能力開発をできる場をもっと力を入れた方が良い。 1

・失業した時にいつでも働けるところを紹介してくれる窓口があったら良いと思う。 1

・健康そうである人が全員が労働し、賃金を得られ社会参加できる状態になることを望

みます。

1

・金やモノをばらまくのではなく、皆が長く働けるような（女性も）システムづくりを

してほしい。

1

・若い人達が子育てをしやすい街で、中小企業が多い街なので地元で働ける街であって

ほしいです。

1

・江戸川区に住んで30年過ぎました。当初は荒れ地という感じでしたが今の発展はすご

いと思います。

1

・景気対策をしてほしいです。老人や子どもには良い環境がそろっていると思いますが、

若者にも良いものになればいいと思います。

1

・高齢者よりも20～40代の方の雇用も厳しい昨今、そちらの対策を重要視すべきかと思

います。知人と話をしていてもそう感じる人が多いようです。

1

・仕事場の不足、働きたいが仕事がないと皆さんが苦しんでおり、いろんな仕事、若い

人から高齢者まで一緒に出来る作業場を増設していただきたいと思います。

1

・65歳前で失業した方々の再就職を応援して頂けたらありがたいです。不況のため会社

が閉社となり仕事を捜すのはとても大変です。まだまだ社会に順応出来る方々を応援

してください。

1

・景気回復のためにあらゆる手段を講ずる。金を使っても大丈夫である安心感を生む政

策を実行する。お金は貯め込むだけでは何も生まない。お金が回るようにする。拡大

再生産が資本主義のダイナミズムを生み、人々が生き生きしてくる。

1

・現在、年金も生活保護も貰えず、職にも就けなく貧困にあえいでいる高齢者が大勢い

ます。熟年人材センターが頼みの綱になりますが、なかなか仕事がなくて大変とのこ

とです。産業の育成や企業の誘致、職業訓練や雇用促進に努めてもらいたい。

1

７

生

活

振

興

66

件

◆８ 健康◆

分類 具体的内容 件数

１ 施設 20

・医療機関を充実してほしい。 3

・救急小児科・臨海病院の小児科を充実してほしい。 3

・総合病院を充実してほしい。 2

・病院の整備 1

・日曜日、祝休日の病院。 1

・病院と産科が人口に対して少ない。 1

・夜間急病診療をタワーホール船堀６Ｆでもできるようになったらいいと思います。 1

・病院こそ24時間変わることなく対応してほしい。病院に“受付時間”はありません。 1

・精神病院などの方も安心してずーっと入れる病院体制が望ましい。理由ありで面倒を

見れない人もいるんですから。

1

・臨海病院は土曜日の外来をやめたり専門医がいなくなったりしています。区が誘致し

た病院なので区として支援してください（医師は過酷な勤務をしています）。

1

８

健

康

46

件
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分類 具体的内容 件数

・休日当番医、江戸川は南北に長いので、内科は南北に均等に配置されるのが良いと思

います。時折北の方にかたまったり南に片寄ったりしているのでは、と思われる事が

あります。

1

・夜間小児救急（江戸川医師会）をお世話になりましたが、医師の方の対応がとても冷

たく不安になりました。休日診療の病院も都度変わってわかりづらいし、子育てしや

すいと言われている割に、逆に「どういったところが」と疑問を持ってしまう程実感

できない。

1

・居住地が江東区に隣接した江戸川、江東の区境にある。高齢者の健康管理、保健指導

として利用しやすい施設が隣接の区にある。順天堂高齢者医療センターや城東社会保

険病院健康管理センターなどが利用しやすいよう自区に限定せず、アクセスのよい施

設で自由にサービスを受けたい。

1

・新型インフルエンザ大流行等で病院が混雑した場合など、もっとスムーズに受診でき

るような体制にしてほしい。高熱で病院内で何時間も待たされるのはつらい。また江

戸川区で有料救急車などを設けてほしい（有料で病院まで搬送してくれるワゴン車み

たいなもの、救急隊が乗っている）。

1

・間もなく70歳を迎えるのですが、健康で過ごすために自分なりの工夫はしている。軽

いジョギングやテニス等をして現状維持に努めている。しかし、若者と違って注意を

払っていても不調が生じる。そんな時すぐに医者に行くのではなく、ちょっとした手

当や療法を無料でアドバイスしてくれる“健やかセンター”のような施設があると便

利に思う。できるだけ自然治癒を望む者として。

1

２ 助成 10

・不妊治療に対する助成・支援をしてほしい。 2

・任意予防接種の費用の助成をしてほしい。 2

・ヒブワクチンの助成をしてほしいです。 1

・子どもの医療負担が廃止になるのが残念です。 1

・他の県、区から比べていろいろしていただいているので十分満足しています。本当に

医療費など助かっています。ありがたいと思います。

1

・医療費（子ども）の無料化は大変有り難いので、これからもずっと続けてほしいです。

薬代や診察代の心配を一切せずに子どもの健康を守られるので。

1

・子宮頸がんワクチンを女子中学生に全額、20歳の女性に半額を助成すると新聞で読ん

で嬉しく思いました。希望する全ての女性にワクチンが接種できるようになればと思

います。

1

・以前から不満に思っていること。せっかく区のサービスの三療券、大変うれしく感謝

し利用してますが、施術のいいかげんなところが多い。特にマッサージは無料のため

か簡単で物足りない。区が金額を支出してるので決して無料ではないが、有料のマッ

サージやスパでは同料の料金ではもっとしっかり満足感がある。区の担当の方そのこ

と知ってますか。せっかく区のお金で支出してるので何か調査する必要があると思い

ます。表側裏側は違いますよ、一考を。

1

３ 健康診断 6

・以前のように区民健診をしてほしい。 1

・40歳未満の区民健診の日程に日曜日を入れてほしい。 1

・成人の健診などの充実を図ってもらいたい。 1

・乳ガン検診を25歳から無料でお願いします。 1

・有料でも構わないので40歳以上対象の区民健診も毎年行ってほしいです。（節目健診不要） 1

・中西５丁目で西の健康サポートセンターの近くですが、清新町の健康サポートセ

ンターへ子どもの健診などの際、行くことになっていることがたいへん不便です。

1

８

健

康

46

件
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分類 具体的内容 件数

４ 医療保険 6

・国民健康保険料の改正 1

・医療費の負担を少なくしてもらいたい。 1

・生活保護者にも保険証を出してください。体調の悪い時には診療書をもらいに行けま

せん。お願いいたします。膝腰が悪いと歩けませんので。

1

・国民健康保険の受付がしていただけず困っております。主人も私も会社勤めしている

時には40年も払い続け年金暮らしになり、不況の今、主人も私も働く場は限られ、病

院にかかる年齢になった今、保険証の交付のたびに恥をかかされ、寿命が縮む思いで

役所へ足を運んでおります。

1

・健康保険料返戻の事務手続きの改善。国保→私保への変更による保険料の返戻が、住

民側から請求書を提出しなければ返戻されないのはおかしい。変更を申し出た時点で

区側が即戻してほしい。１ヶ月～２ヶ月かかると文書に書いてありました。改善をお

願いした手紙を出しましたがなしのつぶてです。

1

・後期高齢者高額医療の還付金について、昨年１年間に\10、\20の少額の還付が２、３

度ありました。このような場合少額でも\80の郵送料がかかりますので、\50以下は寄

付をするとか次回に一緒に振り込むとか、よい方法はないものでしょうか。\80の郵送

料がもったいないと思うのですが、多勢のこと故改革するの大変なことと考えますが、

老婆心の思いを述べさせていただきました。なお私自身21年度２度の手術をし、区の

保険課より医療の支払いが年\2500000にも及ぶ通知をいただき、誠に申し訳なく、く

れぐれも健康に気を付けねばと反省いたし感謝申し上げます。

1

５ 健康一般 4

・病気になってからでなく予防することに重点を置いてほしい。 1

・病気した時、お医者さんにＴＥＬして自宅に来てくれるお医者さんはいるのか。また、

そのような病院はあるのでしょうか。

1

・一部の町のお医者さんで、国保健診より血液検査等を別に受けるように（有料）勧め

るお医者さんがいるようですが、区で指導して頂きたい。

1

・江戸川区民公開講座「慢性腎臓病まるわかりセミナー」篠崎文化プラザに参加し、教

わることばかりでした。役立てたいと思います。これからもこのような講座を開いて

いただけたら是非参加したいと考えています。

1

８

健

康

46

件

◆９ 教育◆

分類 具体的内容 件数

１ 学校教育 14

・学校教育を充実・向上・改善してほしい。 4

・小学校にも制服を導入してほしい。 1

・望む学校へ行かせたいです（人数制限）。 1

・各小学校、中学校の学力レベルの差がありすぎる。 1

・小学校と中学校に学校図書館司書の配置をお願いします。 1

・江戸川は区立の小中学校が荒れていると思う。教育レベルは他の区より低く、不良が

多い。

1

・学校教育に力を入れて、子どもたちが希望を持てるような環境にしていただきたいと

望みます。

1

・転居して１年なので詳しくわかりませんが、学力レベルが低いという噂を聞きました。

学校のレベルアップをお願いします。

1

９

教

育

26

件
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分類 具体的内容 件数

・「子育てがしやすい区」であるとの話をよく聞きます。費用面で子育てがしやすい環境

であるようですが、教育が充実すればさらに「子育てがしやすい区」になり、人口増

加に繋がるのではないでしょうか。

1

・平成18年に子ども（部活の児童、中３学年で人数が減り、１クラス減った）連れての

異動した教員がいました。また今年、校長の不祥事や教員による不祥事、教職員とし

てのモラルの低下がうかがえます。謝罪も含めきちんと報道することで抑制につなが

るのでは。

1

・区の将来の財産になる子どもたちの教育に力を入れてほしいと思います。区、日本が

どうすれば良くなれるか自ら考えることができる、興味が持てるよう成長を手助けし

てほしいです。教師からの一方的なものではなく、様々業種業界の人、そして昔から

の産業を支えている地場産業の方、文化人との接点、機会を与えてほしいと思います。

1

２ 施設 1

・小学校、中学校等の設備・教育の充実 1

３ 社会教育・体育 5

・スポーツランドでの子どもの体操教室など 1

・青少年の健全育成の為、スポーツ振興を支援し、礼儀を身につけ思いやりの心を養い、

安全安心のまちづくりに尽力される事を望む。

1

・各種競技の指導者の確保。社会体育指導者としての資格を有する者。特に技術のみで

はなく、精神面（道徳）の指導ができる指導者。

1

・子どもたちへの教育（学習だけではなく、生活の知恵だったり社会のマナーなど）が

必要だと思います。そのためには親世代、祖父母世代のマナーは問われる問題ですが。

歩きながらのタバコ、ポイ捨て、並んでいる列への割り込み等々、大人達のマナー違

反を多く目にします。子どもへの教育、見本となれないと思われる人が沢山いるとい

う意識を持っていかなければと思います。

1

・昨年度から学力向上の為、夏休みが５日間カットされました。これで学力が向上する

とは思えません。すべての基となるのは家庭教育だと思いますが、その点、江戸川区

も家庭崩壊しそうな家庭が沢山あるようです。その基は人との人間関係の築き方のま

ずさ（生きにくい）にあるように思います。私も若い頃人との交流に悩んだひとりで

す。幸いよい出会いで人との関係をまずまず築けていると思いますが、人との交流を

うまく築けるような講習など開いていただけるとよいかなと思います。親対象の講習

会を公費でやっている自治体もあると聞いたことがあります。

1

４ 教育一般 6

・まず親の教育をする事。子どもの教育を厳しくする事。 1

・幼稚園、保育園の間に小学校にあがる為の教育をしっかりとやってほしい（家庭では

できないことを）。

1

・家庭で子どもをしっかり育てることが大切であると思う。学校教育も大切だが家庭教

育はもっと大事と思う。

1

・江戸川区は他の区に比べ学力が低いと聞きます。勉強だけが全てではありませんが、

学力向上の為進学塾に行くのではなく、地域で何か出来る事があるのではと思います。

1

・江戸川区は子育て支援が充実しているイメージがある反面、治安が悪いイメージもあ

ります。防犯対策をきっちりと行い、子育て支援の延長として教育施策に力を入れる

ことで、江戸川区のイメージを向上、区民の増加につながると思います。

1

９

教

育

26

件
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分類 具体的内容 件数

・高齢者の福祉も確かにとても大切です。しかし、一方で子どもたちの未来への投資に

もっと力を入れてほしいです（江戸川区はマル乳などの導入により小さな子どものい

る若い家族を呼び込んでいるのですからそうする責任があります）。東京都全体から考

えると、江戸川区の学力は大変低いものと認識しています。ひとつには所得が低い家

庭が多い為とも思いますが、塾に通えない子どもたちが、放課後勉強を教えてくれる

人材と場をどれ程求めているか、もっと区民の声を聞いてください。所得の差が学力

の差になってはいけないと思います。子どもたちは大人達の考えひとつで計り知れな

い可能性を手にすることが出来ると思います。

1９

教

育

26
件

◆10 区民と区政◆

分類 具体的内容 件数

１ 区政一般 65

・役所の窓口は土・日も営業してほしい。 7

・自転車マナーの指導員は無駄、なくしてほしい。 6

・税金の無駄遣いはやめてほしい、有効利用してほしい。 5

・役所の窓口の営業時間を延長してほしい。 3

・電子申請・届け出サービスを充実してほしい。 2

・縦割行政の見直し 1

・新しい文化の創造への努力 1

・若い人が生活しやすい環境 1

・効率的な施策を行い行政コストを下げる。 1

・事業仕分け対策、強力に推進して頂きたい。 1

・何故か暮れになると道路工事が多い（水道、ガス）。 1

・今後住民のために良い住みやすい町を作ってください。 1

・東京23区では良い区に住んでいると思っております。 1

・区民の意見を聞き入れ、柔軟に対応した区民本位の区政。 1

・江戸川ケーブルテレビのクオリティー低すぎる。やってる意味ない。 1

・西水再生センターに設置された太陽光パネルの見学させてください。 1

・余った財源を道路整備にばかり使わずに、計画的に予算を使ってほしい。 1

・今のままで充分、余計な物は作らなくてよい（余計な事もしなくてよい）。 1

・年末等に道路を掘って穴埋めをして予算をもらおうとしているような工事。 1

・民営化も大事だが、行政でなくてはならないものまで民営化する必要はない。 1

・駅前の風車はいくらぐらい費用がかかったのでしょうか。無駄な気がします。 1

・江戸川区は頑張っていると思っています。できましたら一生住んでいきたい町です。 1

・区の職員の方が、区政に自信を持てるよう心がけて業務を全うして頂くことを期待致

します。

1

・江戸川区の本庁は交通の便の悪い所にあって困る。もっとＪＲ、メトロの駅のいずれ

かに寄せてほしい。

1

・江戸川区に住んで40年以上になりますが、今後とも子どもから高齢者まで安心して暮

らせるまちづくりをしてほしい。

1

・江戸川区は別の地域とは違い、色々な対策をどんどんやってくれているので特別な注

文ない。住みよい町だと思います。

1

・23区の中でもっと存在感のある施策やアピールをすべき。先進的な施策で、住んでみ

たい区ランキング上位を目指すべき。

1
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分類 具体的内容 件数

・江戸川区として独自の良い事を考え、住んでいる人や仕事をしている人も含めて良い

場所だと言えるような区にしてほしい。

1

・現在働いており、最も納税している勤労者のことももっと考えて頂きたい。箱もの施

設や無計画な道路工事は止めて頂きたい。

1

・区の予算の無駄使いをやめてほしい。実りのない区議会議員のヨーロッパ旅行等、国

政のように仕分けを実施してもらいたい。

1

・駅周辺で駐輪の注意や走行の注意する人の態度が、自分より若いと上から物を言う感

じで腹立たしい。教育を徹底して改善してほしい。

1

・高齢者、子育て世代に比べ谷間の中堅世代は負担が重く支援が少ない。景気、雇用、

健康など世代に公平な地道な施策を推進してください。

1

・頑張る人を応援する区政を望みます。老人、障害者、生活保護を受ける者、これらは

もう十分。それらを支える我々に、我々の為の区政を望む。

1

・ジャズバンドなどぜいたくなバンドを海外から呼んでいるのだが、この不景気にそん

な余裕（お金）が区にはあるのか。１円でも大切に使ってほしい。

1

・江戸川区は23区の中で緑が多く、街角の景色も花があって美しいと思います。道路環

境も広々としているので、川と緑の街としてエコ活動を推進してほしい。

1

・空き地を公園にする案件は良い事だと思いますが、必要以上にお金をかけた豪華すぎ

る公園は節制すべきでは。もっと他にお金を掛けるべき所があるのでは。

1

・ポニーランドに10年前あった水上バスの乗り場の岸壁がいつのまにか取り払われてい

た。何故岸壁を税金かけて無駄なことをするのか。何百万かけるより他に使い道があ

ったはず。有効なことに使え。

1

・誠実に区政を行ってくださったらと思います（今が不誠実と言っているわけではあり

ません）。江戸川区と周りに言うと、江戸川区に住んでいない知人などはイメージが良

くないらしく、「良い所に住んでいるね」とは言ってくれないです。イメージの良い区

になってくれたら嬉しいです。

1

・新川の地下駐車場のように利用客も少ない所に多大なる税金を使って、何の意味もな

いのに税金を使ってほしくない。今は皆収入も減り、大変な思いをして税金を払って

いるのですから。

1

・都心に近く、農・漁業や伝統ある地場工業も活動しているとともに、区外での職場で

活動している区民も多く、それぞれの立場からの要望も多く出ている事と思いますが、

多田区長さんが就任の時より言われておりました財政に対する考え方を、今後とも確

実に進めて頂く事を願っております。

1

・悩み相談ごとをグリーンパレスで日時を取り、弁護士に書類確認して頂き、弁護士は

通用ＯＫを言った。東部区役所に出したが受け入れなかった。責任は区役所にあるの

では。

1

・区から個人への印刷物が届く場合、何回も同じ内容のものが来る時は紙（封筒）、手間、

費用等無駄が多いのではと思います。広報（えどがわ）でも知りますので私にとって

はいつも感じます。

1

・年に数回、課税証明書を申請しなければいけないのですが、平日は仕事を休めず、母

に委任状をもらってきてもらい、もう一度申請しに行ってもらっています。住基カー

ドで課税証明書も取れたら良いのにと思います。

1

・他の自治体より進んでいる部分（メリット）の充実。行った施策のチェック→改善を

不断に行うこと。形式を整えるだけでなく、内容のレベルアップも。施策のモニタリ

ング行うことは大事だと思う。現状維持で満足してもらいたくない。

1

・ＪＲ等に立たれている自転車安全の警備の方のことなのですが、少しうるさすぎると

感じているのですが、主婦に歩道で自転車を押してくださいとか言われても、主婦、

サラリーマンは忙しいのでのんびり歩道を押して歩いている時間はないのです。

1
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分類 具体的内容 件数

・ペット（犬等）を我が子同然に思っている人や、子どもができなくて犬等を飼ってい

る人もいます。せっかく良い区なのに高額所得者や子どものいない家庭、犬にはあま

り住みやすいとは思いません。

1

・区内には自ら手続きに行くことも、また手続きすらも知らずに苦しんでいる老夫婦、

また１人暮らしが多くいます。きめ細やかな情報収集できるシステムを作ってもらえ

れば良いと願います。

1

２ 職員 21

・職員を削減してほしい。 2

・区役所職員も業績給 1

・区の職員の採用枠を増やしてください。 1

・住民からの問い合わせに対してたらい回しをしないでほしいです。 1

・区役所は案内係の方がいるのでとても助かります。他の施設でも案内係の方がいると

いいと思う。

1

・区職員（臨時含む）の採用等に関して、親が勤務しているから子どもも勤務等目立つ

ような気がする。

1

・駐輪場の方や夜間パトロールの方等、とても親切な人ですね。これからも住みやすい

まちづくりのために頑張ってください。

1

・公なのであくまでも清く正しく、区民のための行政サービスを目指して頂きたい。過

度なものを望んでいるわけではないが、本質に対応する姿勢を望みます。

1

・年に数回区民館に行きますが、窓口は別にして、奥のデスクの方で何もせずに談笑し

ている方を見かける時があります。仕事の話を言われればそれまでですが。

1

・職員採用と昇進の透明性、公平性の向上。江戸川区にとって本当に頑張れる人が昇進

できるような仕組みがあると思いますが、区民には伝わっていないように思います。

1

・窓口の職員さんがもう少し説明に耳を傾けてくれ、的確に証明書を指示してくだされ

ば、二度手間にならずに済んだのにと思うことがありましたのでよろしくお願い致し

ます。

1

・無能な職員を切る。仕事中の無駄話が電話の向こうから聞こえてくるので改善してほ

しい。電話のたらい回し、対応者が変わる度に同じ説明を要求されるので改善してほ

しい。

1

・先日、区の事務所に行きましたが、大変事務の方が多く感じられました。フロアーに

いる案内係の人はやさしく接してくださり手続きもスムーズにはできましたが、少々

お客様より区の方が多いのが気になりました。

1

・小岩区民間館の受付案合人２人常駐していたが、１人で如何ですか。充分間に合いそ

うだと思う（人件費削減になる）。親水公園の手入れは各地区に責任を持たせてやって

は如何。経費削減、各地区の老人動員でボケ防止策。

1

・家庭、町、県、国等いずれもトップに立つ指導者が人々を幸せにする鍵を握っている

と思う。役所で働く方々の意識を高め、区民のために働いてくれる時、地域の人々も

喜んで協力すると思う。どうか区政に携わる方々、人間を大切に思う気持ちをまず第

一に動いてくださることを望みます。

1

・保健センターの窓口の対応が人によって違うことがあり、保健センターで調べる事の

できることを、できないと言って役所に書類を取りに行ってくださいと言われた。後

日、違う方に対応してもらった時は書類は特別必要ない、保健センターで調べるので

大丈夫ですと言われ、短時間で手続きができた。窓口の対応を統一してほしい。

1
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分類 具体的内容 件数

・江戸川区に長年住んでいます。総じて不満はありません。暮らしやすい街になったと

思います。色々な場面で、土木や建築や生活者支援などの公務にも当たられる方々の

中に、マンネリ的な対応が見受けられることがあります。どの自治体でもあることで

すが。市民が腹を立てる程鈍感になることなく、様々な場面で原点から（地べたから）

ものを考え、耳を傾け対応してくださる方が増えると住んでいて良かったともっと思

えるかもしれません。（どんなことにも対応してほしいという意味ではなく、聞くべき

内容かどうかを判断できた上でのことですが）

1

・民間企業は業績が悪いとリストラ、賃金カットを進めざるを得ません。小さな企業は

苦しんでいます。役所の窓口も正職員を減らし、外注にする等のコスト削減してほし

い。最近は行っていないのでわかりませんが、昔、西区民館の受付の女性は必要な

いと思いました（無駄が多い）。役所の窓口で人数やお仕事ぶりを見ていると民間企業

ならと比べてしまいます。

1

・西事務所の職員の対応が“あいまい”で、担当してくれた人が途中でどこかへ行っ

てしまい、違う職員にまた一から説明しないといけない事がありました。また、業務

で使う箱等に「○○してはやばいもの」等、不適当な言葉が書かれており、客に見え

るように置いてある。きちんとした仕事をしてほしい。

1

・職員は身なりがだらしない人が多いし、態度も言葉使いも仕事も怠慢である。江戸川

区の某施設の職員（えがおの家）は外に向けてタバコをふかして雑談していて、道路

を歩いていると聞こえて見苦しい。言葉使いも悪くもっと良い人材を使うか、指導し

てほしい。

1

３ 広報・広聴 16

・誰が区長かわかりません。 1

・広報紙の充実、わかりやすさ。 1

・もっと地域の活動や区のサービスを広報して知らせてほしい。 1

・年金、税金等を分かりやすく案内。議会、役所、区民の距離を近づける。 1

・江戸川区民全体がいろんなことに対して意識が向上していくよう、呼びかけてほしい

です。

1

・現状どのような区政が行われているのか、情報が入ってこないので特に望んでいるこ

とはないです。

1

・区政をわかりやすく丁寧に、区報の充実をはかってほしい。区報の内容が薄く訴えか

けるものが少ない。

1

・区民の声が反映された区政のために、アンケートを度々行ったり、言いたいことを言

える窓口や箱があると良い。

1

・江戸川競艇場が今、区民税にどのくらい貢献しているのかわかるようにしてほしい。

ほかの区より税が安いと聞いているが。

1

・ちゃんとした活動が行われていても耳に入ってこない。ポスターを見かけるくらい。

個々の活動費を抑えて広告宣伝費に回すべき。

1

・仕事柄、時間がないので積極的に自ら動けません。江戸川区がやろうとしている施策、

事業、展望などの情報をもっと区民に発信してほしい。

1

・江戸川区のお仕事が良く分かりません。ヘリコプターで案内、広報をしている時があ

りますが、ゆっくり話している事は分かりますが、内容がすぐつかめないことがある

のを記憶しています。

1

・区がどういった事に相談にのってくれ、サービスを提供してもらえるのかが分からな

い。区のどこに相談するのか。そもそも相談できるの？たらい回しにされそう。子ど

もやお年寄りの為にも良い環境づくりに貢献していきたいと思っているのでどうぞ区

政に取り入れてください。

1
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分類 具体的内容 件数

・私を含め、区政を理解していない方が多いと思います。すでに実行されていても知ら

ない等、知っていると得をする情報でも知らない人の方がほとんどというのが現状と

思います。江戸川区に住んでいても必ずチェックするようなＨＰを作れば、アクセス

することによっていろいろな情報を得るきっかけになるのではないかと思います。

1

・区長の手紙を公表してください。多分苦情が多数寄せられているとは思いますが、そ

れについてどのような改善を区としているのかというのを教えて頂きたいです。書い

てもその本人しか返答が行かず、結局のところ、区長に手紙を出して本当に効果があ

るのだろうかと疑問に思っています。

1

・公務員の数は減らして行くべきと言われていますが、江戸川区としての考え等はどこ

から情報を得られるのでしょう？わざわざ区役所で聞く事もないので情報公開、掲示、

方法等、広報を通じてでも教えてほしいです。天下りの可能性のある機関、施設、団

体等の情報も知りたいです。

1

４ 区民施設 17

・施設は要らないです。 1

・小岩地区の区民施設の充実 1

・退職する区職員の再就職につながるような施設はいらない。 1

・施設の整備に当たっては利用頻度等を十分に考慮してほしい。 1

・区民が公平に平等に施設、施策などの利用できるような区政になる事を望む。 1

・船堀駅前の区民ホールの会議室、夜間音楽室として使えるようにしてほしい。 1

・施設を作ることばかり考えず、今の時代はそぎ落としていくことを考えていくべきだ

と思います。

1

・図書館、医療関係、区役所等の営業時間の拡大（仕事で行けないので困る）。夜９時、

10時まで行ってほしい。

1

・新しくできた文化プラザ、子ども未来館等、住んでいる地区がどんどん発展していく

ので大変嬉しく思っております。

1

・区の民間委託業務が漸増しているが、施設の運営サービスについては改善になってい

ない。レベルのアップを計ってほしい。

1

・現役世代は税金を払っています。高齢者と子どもへの設備、サービスは充実していま

すが、勤務者への同等施設を少しでもよいので充実させてほしいと思います。

1

・篠崎町に現在住んでいますが、篠崎文化プラザ、子ども未来館とても楽しみに考えて

いましたが、今ひとつ何が目的の施設かわからず少々がっかりしています。利用され

る人も少ないように感じました。

1

・区から借りられる畑ですが、どういう方法を使われているのかずっと同じ人達ばかり

が使用されています（名前を変えてる、名前を借りてる）。なかなか補欠にもならず同

じ人ばかりが当たっているので不信感を持っています。

1

・図書館は有り難いですが、自転車で行ける距離に２つも不要。大きな建物に費やす税

金は（維持人件費管理費等）莫大な金額になってきます。自分達の仕事を作っている

ように思えます。江戸川区では“ハコ物”が大好きと千葉の人が言っています。

1

・サークル活動をする場所（区民館、コミ館）の確保が抽選方式になってから希望する

曜日、日が取れない状況が続いている。長時間利用するサークルが１～２時間使用す

るサークルに場所をとられて活動できないようになってしまった。小岩アーバンプラ

ザは参加サークルが一堂に集まって、打ち合わせ会を開いて日程調整を行ってうまく

運営しているが、他の施設もこの方式の導入を検討してほしい。サークルの入会は、

参加者がこの曜日なら加入してやれるということを条件に入会申し込みをするのに、

実施曜日が抽選に外れ、空きで適当な日を確保する現状では定着しないのが当たり前

ではないか。

1
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分類 具体的内容 件数

・水辺のガーデンにローラーコートが出来ましたが、区内にはスケートボードが大人か

ら子どもまで安心して楽しむ施設、場所がありません。公園の駐車場等で遊ぶ子ども

たちを見かける事がありますが、事故等がいつ起きてもおかしくありません。安全に

スケートボードができる施設が江戸川区にあるといいのですが。どうかよろしくお願

いします。

1

・区内の図書館が指定管理になったことについて。以前とあまりにも違ってほとんど利

用しなくなってしまいました。指定管理というと企業がサービスを行うことで、サー

ビスの向上を図るのを目的としていますが、行事が沢山あることがサービスの向上な

のでしょうか。指定管理になることで施設運営がよくなるところもあると思いますが、

図書館という無償の施設にはそれは合わないと考えます。今後他の地域も指定管理に

する際に、どういう場を区民に対して提供するかということをよく考えていただきた

いと思います。

1

５ 議会 6

・区議会のコスト面の合理化 1

・区議会の人数が多すぎます。 1

・区議会議員の数が多い。現在の２／３から半分にする。 1

・区長の活動はよくわかりますが、区議会議員の活動が不明確。議会等ケーブルテレビ

等で流してほしい。

1

・区政に係わっている人達（議員等）が行っていることが分からない。選挙が近くなる

と現れるが、それ以外の時に何をしているのか不明。

1

・区に限らず国政等党員が多すぎると思います。自分達の高い給料を下げようとせず、

我々の生活を困らせています。区政の皆様、これからの日本国をよろしくお願いしま

す。

1

６ 税金 19

・区民税を安くしてほしい。 6

・税金を安くしてほしい。 5

・区民税が高い。 3

・税金が高すぎます。 1

・汚職をするな。税金返せ。天下り反対。 1

・子どもの補助金が多すぎ、現役世代は高い税金でつらい。 1

・区民税がとても高くて、その割にはサービスがあまり充実していない気がする。 1

・国の方針で仕方がないかもしれませんが、消費税は贅沢品に関しては上げても、生活

必需品に関しては現行のままであってほしいと思います。

1

７ ボランティア 2

・私も１人暮らしの方に何かお手伝いする事があればとお話ししておりますが、それ以

上は無理のようです。

1

・現在、小学生の朝の登校時の見送り（いわゆる旗当番）はそれぞれの親が交代で交差

点等に立ち、そこを通過する子どもたちがいなくなるまで行っています。しかし、小

さな子がいる家庭、共働きの家庭にとってはとても負担になっています。そこで、地

域のお年寄りの方々に声を掛け、旗当番をやってもらっては如何でしょうか。子ども

たちと顔見知りになり防犯上とても良いのではないでしょうか。お年寄りにとっても

子どもたちとの会話によって活力を得られ、相手にとってメリットがあると思います。

他の自治体でも行われていることです。是非実現させてください。

1

10

区

民

と

区

政
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Ⅳ 集計表





【居住年数・永住意向について】

問１ 居住年数 問２ 永住意向

調
査
数

１
年
未
満

１
年
～

５
年

６
年
～

1
0
年

1
1
年
～

2
0
年

2
1
年
～

3
0
年

3
1
年
以
上

無
回
答

調
査
数

住
み
続
け
た
い

で
き
れ
ば
住
み
続
け
た
い

で
き
れ
ば
区
外
へ
移
り
た

い 区
外
へ
移
る
つ
も
り

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 39 168 151 234 255 549 9 1405 811 296 55 26 202 15
100.0 2.8 12.0 10.7 16.7 18.1 39.1 0.6 100.0 57.7 21.1 3.9 1.9 14.4 1.1

性別
621 18 87 55 112 106 242 1 621 335 141 25 15 99 6

100.0 2.9 14.0 8.9 18.0 17.1 39.0 0.2 100.0 53.9 22.7 4.0 2.4 15.9 1.0
753 21 80 95 117 145 289 6 753 451 151 30 11 102 8

100.0 2.8 10.6 12.6 15.5 19.3 38.4 0.8 100.0 59.9 20.1 4.0 1.5 13.5 1.1
年齢別

21 - 2 1 18 - - - 21 5 7 2 - 7 -
100.0 - 9.5 4.8 85.7 - - - 100.0 23.8 33.3 9.5 - 33.3 -

156 12 36 15 22 71 - - 156 52 41 10 9 44 -
100.0 7.7 23.1 9.6 14.1 45.5 - - 100.0 33.3 26.3 6.4 5.8 28.2 -

305 12 79 63 40 26 85 - 305 168 64 18 10 43 2
100.0 3.9 25.9 20.7 13.1 8.5 27.9 - 100.0 55.1 21.0 5.9 3.3 14.1 0.7

263 7 28 42 71 31 83 1 263 156 57 7 3 36 4
100.0 2.7 10.6 16.0 27.0 11.8 31.6 0.4 100.0 59.3 21.7 2.7 1.1 13.7 1.5

203 2 14 11 34 62 79 1 203 106 44 9 3 39 2
100.0 1.0 6.9 5.4 16.7 30.5 38.9 0.5 100.0 52.2 21.7 4.4 1.5 19.2 1.0

250 4 6 10 32 40 157 1 250 165 52 4 1 26 2
100.0 1.6 2.4 4.0 12.8 16.0 62.8 0.4 100.0 66.0 20.8 1.6 0.4 10.4 0.8

179 2 2 7 14 22 128 4 179 137 27 5 - 6 4
100.0 1.1 1.1 3.9 7.8 12.3 71.5 2.2 100.0 76.5 15.1 2.8 - 3.4 2.2

性・年齢別
9 - 1 - 8 - - - 9 2 5 - - 2 -

100.0 - 11.1 - 88.9 - - - 100.0 22.2 55.6 - - 22.2 -
79 5 20 8 12 34 - - 79 22 20 6 5 26 -

100.0 6.3 25.3 10.1 15.2 43.0 - - 100.0 27.8 25.3 7.6 6.3 32.9 -
132 5 41 18 19 10 39 - 132 61 35 9 5 20 2

100.0 3.8 31.1 13.6 14.4 7.6 29.5 - 100.0 46.2 26.5 6.8 3.8 15.2 1.5
118 5 12 18 32 8 42 1 118 67 28 3 2 15 3

100.0 4.2 10.2 15.3 27.1 6.8 35.6 0.8 100.0 56.8 23.7 2.5 1.7 12.7 2.5
93 1 9 4 18 25 36 - 93 46 21 2 2 21 1

100.0 1.1 9.7 4.3 19.4 26.9 38.7 - 100.0 49.5 22.6 2.2 2.2 22.6 1.1
111 2 2 4 16 22 65 - 111 78 18 2 1 12 -

100.0 1.8 1.8 3.6 14.4 19.8 58.6 - 100.0 70.3 16.2 1.8 0.9 10.8 -
79 - 2 3 7 7 60 - 79 59 14 3 - 3 -

100.0 - 2.5 3.8 8.9 8.9 75.9 - 100.0 74.7 17.7 3.8 - 3.8 -
12 - 1 1 10 - - - 12 3 2 2 - 5 -

100.0 - 8.3 8.3 83.3 - - - 100.0 25.0 16.7 16.7 - 41.7 -
77 7 16 7 10 37 - - 77 30 21 4 4 18 -

100.0 9.1 20.8 9.1 13.0 48.1 - - 100.0 39.0 27.3 5.2 5.2 23.4 -
173 7 38 45 21 16 46 - 173 107 29 9 5 23 -

100.0 4.0 22.0 26.0 12.1 9.2 26.6 - 100.0 61.8 16.8 5.2 2.9 13.3 -
145 2 16 24 39 23 41 - 145 89 29 4 1 21 1

100.0 1.4 11.0 16.6 26.9 15.9 28.3 - 100.0 61.4 20.0 2.8 0.7 14.5 0.7
110 1 5 7 16 37 43 1 110 60 23 7 1 18 1

100.0 0.9 4.5 6.4 14.5 33.6 39.1 0.9 100.0 54.5 20.9 6.4 0.9 16.4 0.9
138 2 4 6 16 17 92 1 138 86 34 2 - 14 2

100.0 1.4 2.9 4.3 11.6 12.3 66.7 0.7 100.0 62.3 24.6 1.4 - 10.1 1.4
97 2 - 4 5 15 67 4 97 75 13 2 - 3 4

100.0 2.1 - 4.1 5.2 15.5 69.1 4.1 100.0 77.3 13.4 2.1 - 3.1 4.1
同居者別

196 7 58 40 19 21 51 - 196 127 40 6 2 19 2
100.0 3.6 29.6 20.4 9.7 10.7 26.0 - 100.0 64.8 20.4 3.1 1.0 9.7 1.0

258 3 22 54 74 21 84 - 258 177 56 4 3 16 2
100.0 1.2 8.5 20.9 28.7 8.1 32.6 - 100.0 68.6 21.7 1.6 1.2 6.2 0.8

397 3 9 17 37 74 254 3 397 254 75 13 3 47 5
100.0 0.8 2.3 4.3 9.3 18.6 64.0 0.8 100.0 64.0 18.9 3.3 0.8 11.8 1.3

職業別
141 1 7 3 17 20 91 2 141 98 20 7 3 11 2

100.0 0.7 5.0 2.1 12.1 14.2 64.5 1.4 100.0 69.5 14.2 5.0 2.1 7.8 1.4
21 - 1 1 2 2 14 1 21 13 4 2 - 1 1

100.0 - 4.8 4.8 9.5 9.5 66.7 4.8 100.0 61.9 19.0 9.5 - 4.8 4.8
509 16 94 67 93 110 129 - 509 246 130 25 16 88 4

100.0 3.1 18.5 13.2 18.3 21.6 25.3 - 100.0 48.3 25.5 4.9 3.1 17.3 0.8
211 6 18 26 45 42 74 - 211 129 47 7 1 27 -

100.0 2.8 8.5 12.3 21.3 19.9 35.1 - 100.0 61.1 22.3 3.3 0.5 12.8 -
201 10 31 29 24 31 75 1 201 124 38 6 4 27 2

100.0 5.0 15.4 14.4 11.9 15.4 37.3 0.5 100.0 61.7 18.9 3.0 2.0 13.4 1.0
33 - 3 3 21 6 - - 33 6 10 4 - 13 -

100.0 - 9.1 9.1 63.6 18.2 - - 100.0 18.2 30.3 12.1 - 39.4 -
223 5 10 15 26 37 128 2 223 151 38 3 - 28 3

100.0 2.2 4.5 6.7 11.7 16.6 57.4 0.9 100.0 67.7 17.0 1.3 - 12.6 1.3
25 - 1 4 3 2 15 - 25 15 5 1 1 3 -

100.0 - 4.0 16.0 12.0 8.0 60.0 - 100.0 60.0 20.0 4.0 4.0 12.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【居住年数・永住意向について】

問１ 居住年数 問２ 永住意向

調
査
数

１
年
未
満

１
年
～

５
年

６
年
～

1
0
年

1
1
年
～

2
0
年

2
1
年
～

3
0
年

3
1
年
以
上

無
回
答

調
査
数

住
み
続
け
た
い

で
き
れ
ば
住
み
続
け
た
い

で
き
れ
ば
区
外
へ
移
り
た

い 区
外
へ
移
る
つ
も
り

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 39 168 151 234 255 549 9 1405 811 296 55 26 202 15
100.0 2.8 12.0 10.7 16.7 18.1 39.1 0.6 100.0 57.7 21.1 3.9 1.9 14.4 1.1

同居家族数別
152 10 34 23 22 18 44 1 152 64 47 7 4 29 1

100.0 6.6 22.4 15.1 14.5 11.8 28.9 0.7 100.0 42.1 30.9 4.6 2.6 19.1 0.7
335 13 44 31 37 56 152 2 335 211 60 12 6 43 3

100.0 3.9 13.1 9.3 11.0 16.7 45.4 0.6 100.0 63.0 17.9 3.6 1.8 12.8 0.9
357 11 41 27 55 76 145 2 357 194 82 18 6 53 4

100.0 3.1 11.5 7.6 15.4 21.3 40.6 0.6 100.0 54.3 23.0 5.0 1.7 14.8 1.1
319 3 29 46 65 66 109 1 319 195 56 12 4 48 4

100.0 0.9 9.1 14.4 20.4 20.7 34.2 0.3 100.0 61.1 17.6 3.8 1.3 15.0 1.3
109 1 3 12 29 21 42 1 109 60 32 2 1 12 2

100.0 0.9 2.8 11.0 26.6 19.3 38.5 0.9 100.0 55.0 29.4 1.8 0.9 11.0 1.8
46 - 2 6 12 11 15 - 46 32 8 2 1 3 -

100.0 - 4.3 13.0 26.1 23.9 32.6 - 100.0 69.6 17.4 4.3 2.2 6.5 -
25 - 4 1 4 2 14 - 25 19 4 - - 2 -

100.0 - 16.0 4.0 16.0 8.0 56.0 - 100.0 76.0 16.0 - - 8.0 -
住居形態別

570 3 22 30 70 97 344 4 570 385 99 22 4 53 7
100.0 0.5 3.9 5.3 12.3 17.0 60.4 0.7 100.0 67.5 17.4 3.9 0.7 9.3 1.2

41 4 3 8 6 5 15 - 41 20 11 3 - 7 -
100.0 9.8 7.3 19.5 14.6 12.2 36.6 - 100.0 48.8 26.8 7.3 - 17.1 -

249 - 12 33 80 64 60 - 249 144 60 4 3 36 2
100.0 - 4.8 13.3 32.1 25.7 24.1 - 100.0 57.8 24.1 1.6 1.2 14.5 0.8

356 29 109 63 51 49 53 2 356 155 90 17 15 76 3
100.0 8.1 30.6 17.7 14.3 13.8 14.9 0.6 100.0 43.5 25.3 4.8 4.2 21.3 0.8

61 1 7 4 11 18 20 - 61 35 13 3 - 10 -
100.0 1.6 11.5 6.6 18.0 29.5 32.8 - 100.0 57.4 21.3 4.9 - 16.4 -

61 - 1 6 7 15 31 1 61 39 7 3 - 10 2
100.0 - 1.6 9.8 11.5 24.6 50.8 1.6 100.0 63.9 11.5 4.9 - 16.4 3.3

7 - 2 - 1 1 3 - 7 2 2 - - 3 -
100.0 - 28.6 - 14.3 14.3 42.9 - 100.0 28.6 28.6 - - 42.9 -

24 2 8 4 5 1 4 - 24 6 9 3 3 3 -
100.0 8.3 33.3 16.7 20.8 4.2 16.7 - 100.0 25.0 37.5 12.5 12.5 12.5 -

居住地区別
98 1 10 11 17 16 43 - 98 59 19 4 1 13 2

100.0 1.0 10.2 11.2 17.3 16.3 43.9 - 100.0 60.2 19.4 4.1 1.0 13.3 2.0
259 4 28 24 40 40 122 1 259 156 49 14 6 33 1

100.0 1.5 10.8 9.3 15.4 15.4 47.1 0.4 100.0 60.2 18.9 5.4 2.3 12.7 0.4
513 22 70 61 99 125 136 - 513 269 128 16 11 85 4

100.0 4.3 13.6 11.9 19.3 24.4 26.5 - 100.0 52.4 25.0 3.1 2.1 16.6 0.8
195 5 22 19 31 26 91 1 195 113 38 7 2 33 2

100.0 2.6 11.3 9.7 15.9 13.3 46.7 0.5 100.0 57.9 19.5 3.6 1.0 16.9 1.0
188 4 21 21 27 31 81 3 188 114 42 8 3 18 3

100.0 2.1 11.2 11.2 14.4 16.5 43.1 1.6 100.0 60.6 22.3 4.3 1.6 9.6 1.6
108 3 15 11 16 10 52 1 108 69 15 5 3 15 1

100.0 2.8 13.9 10.2 14.8 9.3 48.1 0.9 100.0 63.9 13.9 4.6 2.8 13.9 0.9
問１ 居住年数別

39 39 - - - - - - 39 16 10 - 2 10 1
100.0 100.0 - - - - - - 100.0 41.0 25.6 - 5.1 25.6 2.6

168 - 168 - - - - - 168 58 39 16 10 44 1
100.0 - 100.0 - - - - - 100.0 34.5 23.2 9.5 6.0 26.2 0.6

151 - - 151 - - - - 151 67 34 12 4 33 1
100.0 - - 100.0 - - - - 100.0 44.4 22.5 7.9 2.6 21.9 0.7

234 - - - 234 - - - 234 121 58 10 5 37 3
100.0 - - - 100.0 - - - 100.0 51.7 24.8 4.3 2.1 15.8 1.3

255 - - - - 255 - - 255 148 56 4 4 42 1
100.0 - - - - 100.0 - - 100.0 58.0 22.0 1.6 1.6 16.5 0.4

549 - - - - - 549 - 549 401 99 13 1 35 -
100.0 - - - - - 100.0 - 100.0 73.0 18.0 2.4 0.2 6.4 -

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

中央地区

西地区

小岩地区

東部地区

間借り・住込み

その他

小松川地区

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

３人

４人

５人

６人

全 体

１人

２人

７人以上
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

ア．買い物の便 イ．交通の便

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 463 372 362 126 61 3 18 1405 393 336 341 208 106 3 18
100.0 33.0 26.5 25.8 9.0 4.3 0.2 1.3 100.0 28.0 23.9 24.3 14.8 7.5 0.2 1.3

性別
621 193 181 166 50 25 1 5 621 174 150 147 87 53 2 8

100.0 31.1 29.1 26.7 8.1 4.0 0.2 0.8 100.0 28.0 24.2 23.7 14.0 8.5 0.3 1.3
753 259 184 187 74 35 2 12 753 210 176 185 119 53 1 9

100.0 34.4 24.4 24.8 9.8 4.6 0.3 1.6 100.0 27.9 23.4 24.6 15.8 7.0 0.1 1.2
年齢別

21 3 10 5 2 1 - - 21 5 11 3 1 1 - -
100.0 14.3 47.6 23.8 9.5 4.8 - - 100.0 23.8 52.4 14.3 4.8 4.8 - -

156 36 46 44 20 9 1 - 156 25 33 45 37 15 1 -
100.0 23.1 29.5 28.2 12.8 5.8 0.6 - 100.0 16.0 21.2 28.8 23.7 9.6 0.6 -

305 106 82 72 32 13 - - 305 75 65 81 49 33 - 2
100.0 34.8 26.9 23.6 10.5 4.3 - - 100.0 24.6 21.3 26.6 16.1 10.8 - 0.7

263 77 88 55 23 15 2 3 263 60 72 56 46 25 1 3
100.0 29.3 33.5 20.9 8.7 5.7 0.8 1.1 100.0 22.8 27.4 21.3 17.5 9.5 0.4 1.1

203 68 51 57 16 8 - 3 203 60 62 39 26 13 - 3
100.0 33.5 25.1 28.1 7.9 3.9 - 1.5 100.0 29.6 30.5 19.2 12.8 6.4 - 1.5

250 80 55 82 21 7 - 5 250 82 50 68 32 12 1 5
100.0 32.0 22.0 32.8 8.4 2.8 - 2.0 100.0 32.8 20.0 27.2 12.8 4.8 0.4 2.0

179 84 33 39 10 7 - 6 179 79 34 40 15 7 - 4
100.0 46.9 18.4 21.8 5.6 3.9 - 3.4 100.0 44.1 19.0 22.3 8.4 3.9 - 2.2

性・年齢別
9 2 5 1 1 - - - 9 2 5 1 1 - - -

100.0 22.2 55.6 11.1 11.1 - - - 100.0 22.2 55.6 11.1 11.1 - - -
79 18 28 20 10 3 - - 79 14 20 21 17 7 - -

100.0 22.8 35.4 25.3 12.7 3.8 - - 100.0 17.7 25.3 26.6 21.5 8.9 - -
132 40 35 36 15 6 - - 132 30 24 36 23 17 - 2

100.0 30.3 26.5 27.3 11.4 4.5 - - 100.0 22.7 18.2 27.3 17.4 12.9 - 1.5
118 32 41 30 7 5 1 2 118 34 27 25 17 12 1 2

100.0 27.1 34.7 25.4 5.9 4.2 0.8 1.7 100.0 28.8 22.9 21.2 14.4 10.2 0.8 1.7
93 30 25 26 7 3 - 2 93 27 28 18 11 7 - 2

100.0 32.3 26.9 28.0 7.5 3.2 - 2.2 100.0 29.0 30.1 19.4 11.8 7.5 - 2.2
111 35 28 37 6 4 - 1 111 35 32 26 9 6 1 2

100.0 31.5 25.2 33.3 5.4 3.6 - 0.9 100.0 31.5 28.8 23.4 8.1 5.4 0.9 1.8
79 36 19 16 4 4 - - 79 32 14 20 9 4 - -

100.0 45.6 24.1 20.3 5.1 5.1 - - 100.0 40.5 17.7 25.3 11.4 5.1 - -
12 1 5 4 1 1 - - 12 3 6 2 - 1 - -

100.0 8.3 41.7 33.3 8.3 8.3 - - 100.0 25.0 50.0 16.7 - 8.3 - -
77 18 18 24 10 6 1 - 77 11 13 24 20 8 1 -

100.0 23.4 23.4 31.2 13.0 7.8 1.3 - 100.0 14.3 16.9 31.2 26.0 10.4 1.3 -
173 66 47 36 17 7 - - 173 45 41 45 26 16 - -

100.0 38.2 27.2 20.8 9.8 4.0 - - 100.0 26.0 23.7 26.0 15.0 9.2 - -
145 45 47 25 16 10 1 1 145 26 45 31 29 13 - 1

100.0 31.0 32.4 17.2 11.0 6.9 0.7 0.7 100.0 17.9 31.0 21.4 20.0 9.0 - 0.7
110 38 26 31 9 5 - 1 110 33 34 21 15 6 - 1

100.0 34.5 23.6 28.2 8.2 4.5 - 0.9 100.0 30.0 30.9 19.1 13.6 5.5 - 0.9
138 44 27 45 15 3 - 4 138 46 18 42 23 6 - 3

100.0 31.9 19.6 32.6 10.9 2.2 - 2.9 100.0 33.3 13.0 30.4 16.7 4.3 - 2.2
97 47 13 22 6 3 - 6 97 46 19 19 6 3 - 4

100.0 48.5 13.4 22.7 6.2 3.1 - 6.2 100.0 47.4 19.6 19.6 6.2 3.1 - 4.1
同居者別

196 76 50 44 17 8 - 1 196 53 43 53 26 19 - 2
100.0 38.8 25.5 22.4 8.7 4.1 - 0.5 100.0 27.0 21.9 27.0 13.3 9.7 - 1.0

258 90 78 62 14 14 - - 258 67 71 59 45 16 - -
100.0 34.9 30.2 24.0 5.4 5.4 - - 100.0 26.0 27.5 22.9 17.4 6.2 - -

397 138 93 107 33 16 1 9 397 131 69 102 55 31 1 8
100.0 34.8 23.4 27.0 8.3 4.0 0.3 2.3 100.0 33.0 17.4 25.7 13.9 7.8 0.3 2.0

職業別
141 49 28 38 16 8 - 2 141 37 31 37 19 14 - 3

100.0 34.8 19.9 27.0 11.3 5.7 - 1.4 100.0 26.2 22.0 26.2 13.5 9.9 - 2.1
21 8 2 7 2 - - 2 21 5 4 4 5 2 - 1

100.0 38.1 9.5 33.3 9.5 - - 9.5 100.0 23.8 19.0 19.0 23.8 9.5 - 4.8
509 142 148 137 58 21 1 2 509 130 115 124 90 47 - 3

100.0 27.9 29.1 26.9 11.4 4.1 0.2 0.4 100.0 25.5 22.6 24.4 17.7 9.2 - 0.6
211 66 57 57 16 12 2 1 211 53 63 45 36 11 2 1

100.0 31.3 27.0 27.0 7.6 5.7 0.9 0.5 100.0 25.1 29.9 21.3 17.1 5.2 0.9 0.5
201 86 51 41 14 7 - 2 201 62 50 41 30 16 - 2

100.0 42.8 25.4 20.4 7.0 3.5 - 1.0 100.0 30.8 24.9 20.4 14.9 8.0 - 1.0
33 8 11 9 3 2 - - 33 9 10 6 3 5 - -

100.0 24.2 33.3 27.3 9.1 6.1 - - 100.0 27.3 30.3 18.2 9.1 15.2 - -
223 83 56 56 11 10 - 7 223 80 47 62 19 8 1 6

100.0 37.2 25.1 25.1 4.9 4.5 - 3.1 100.0 35.9 21.1 27.8 8.5 3.6 0.4 2.7
25 7 10 6 2 - - - 25 6 5 9 3 2 - -

100.0 28.0 40.0 24.0 8.0 - - - 100.0 24.0 20.0 36.0 12.0 8.0 - -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

ア．買い物の便 イ．交通の便

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 463 372 362 126 61 3 18 1405 393 336 341 208 106 3 18
100.0 33.0 26.5 25.8 9.0 4.3 0.2 1.3 100.0 28.0 23.9 24.3 14.8 7.5 0.2 1.3

同居家族数別
152 48 43 41 14 4 - 2 152 46 34 30 30 10 - 2

100.0 31.6 28.3 27.0 9.2 2.6 - 1.3 100.0 30.3 22.4 19.7 19.7 6.6 - 1.3
335 118 89 75 31 15 - 7 335 103 69 89 43 23 1 7

100.0 35.2 26.6 22.4 9.3 4.5 - 2.1 100.0 30.7 20.6 26.6 12.8 6.9 0.3 2.1
357 108 81 99 36 25 1 7 357 86 88 86 61 30 1 5

100.0 30.3 22.7 27.7 10.1 7.0 0.3 2.0 100.0 24.1 24.6 24.1 17.1 8.4 0.3 1.4
319 110 88 87 27 6 - 1 319 93 80 72 48 24 - 2

100.0 34.5 27.6 27.3 8.5 1.9 - 0.3 100.0 29.2 25.1 22.6 15.0 7.5 - 0.6
109 39 29 25 7 7 2 - 109 32 28 28 11 9 1 -

100.0 35.8 26.6 22.9 6.4 6.4 1.8 - 100.0 29.4 25.7 25.7 10.1 8.3 0.9 -
46 17 18 8 2 1 - - 46 13 13 9 6 4 - 1

100.0 37.0 39.1 17.4 4.3 2.2 - - 100.0 28.3 28.3 19.6 13.0 8.7 - 2.2
25 5 10 8 2 - - - 25 4 7 8 3 3 - -

100.0 20.0 40.0 32.0 8.0 - - - 100.0 16.0 28.0 32.0 12.0 12.0 - -
住居形態別

570 178 140 160 58 28 2 4 570 155 128 148 83 52 1 3
100.0 31.2 24.6 28.1 10.2 4.9 0.4 0.7 100.0 27.2 22.5 26.0 14.6 9.1 0.2 0.5

41 12 13 11 3 1 - 1 41 13 10 9 7 1 - 1
100.0 29.3 31.7 26.8 7.3 2.4 - 2.4 100.0 31.7 24.4 22.0 17.1 2.4 - 2.4

249 93 75 49 18 12 - 2 249 76 69 46 37 20 - 1
100.0 37.3 30.1 19.7 7.2 4.8 - 0.8 100.0 30.5 27.7 18.5 14.9 8.0 - 0.4

356 121 97 91 30 12 - 5 356 94 92 89 54 21 1 5
100.0 34.0 27.2 25.6 8.4 3.4 - 1.4 100.0 26.4 25.8 25.0 15.2 5.9 0.3 1.4

61 20 16 17 5 1 - 2 61 19 15 12 9 5 - 1
100.0 32.8 26.2 27.9 8.2 1.6 - 3.3 100.0 31.1 24.6 19.7 14.8 8.2 - 1.6

61 22 14 13 6 4 - 2 61 19 7 16 11 4 - 4
100.0 36.1 23.0 21.3 9.8 6.6 - 3.3 100.0 31.1 11.5 26.2 18.0 6.6 - 6.6

7 2 1 3 1 - - - 7 2 1 4 - - - -
100.0 28.6 14.3 42.9 14.3 - - - 100.0 28.6 14.3 57.1 - - - -

24 3 8 8 2 2 - 1 24 6 2 8 4 2 - 2
100.0 12.5 33.3 33.3 8.3 8.3 - 4.2 100.0 25.0 8.3 33.3 16.7 8.3 - 8.3

居住地区別
98 25 25 22 12 12 - 2 98 31 21 25 14 6 - 1

100.0 25.5 25.5 22.4 12.2 12.2 - 2.0 100.0 31.6 21.4 25.5 14.3 6.1 - 1.0
259 69 66 76 33 14 - 1 259 51 60 61 64 20 1 2

100.0 26.6 25.5 29.3 12.7 5.4 - 0.4 100.0 19.7 23.2 23.6 24.7 7.7 0.4 0.8
513 198 140 116 37 16 1 5 513 169 136 107 59 37 - 5

100.0 38.6 27.3 22.6 7.2 3.1 0.2 1.0 100.0 32.9 26.5 20.9 11.5 7.2 - 1.0
195 64 58 46 16 7 - 4 195 58 46 56 20 9 1 5

100.0 32.8 29.7 23.6 8.2 3.6 - 2.1 100.0 29.7 23.6 28.7 10.3 4.6 0.5 2.6
188 60 50 53 16 5 1 3 188 45 41 50 30 19 - 3

100.0 31.9 26.6 28.2 8.5 2.7 0.5 1.6 100.0 23.9 21.8 26.6 16.0 10.1 - 1.6
108 33 23 37 8 6 - 1 108 27 19 31 16 15 - -

100.0 30.6 21.3 34.3 7.4 5.6 - 0.9 100.0 25.0 17.6 28.7 14.8 13.9 - -
問１ 居住年数別

39 9 14 10 3 1 - 2 39 8 14 8 6 1 - 2
100.0 23.1 35.9 25.6 7.7 2.6 - 5.1 100.0 20.5 35.9 20.5 15.4 2.6 - 5.1

168 48 54 36 22 8 - - 168 36 35 54 27 14 1 1
100.0 28.6 32.1 21.4 13.1 4.8 - - 100.0 21.4 20.8 32.1 16.1 8.3 0.6 0.6

151 50 39 31 19 11 - 1 151 41 33 31 31 14 - 1
100.0 33.1 25.8 20.5 12.6 7.3 - 0.7 100.0 27.2 21.9 20.5 20.5 9.3 - 0.7

234 72 71 67 11 12 - 1 234 65 65 47 38 19 - -
100.0 30.8 30.3 28.6 4.7 5.1 - 0.4 100.0 27.8 27.8 20.1 16.2 8.1 - -

255 77 66 67 26 14 1 4 255 64 63 61 36 25 1 5
100.0 30.2 25.9 26.3 10.2 5.5 0.4 1.6 100.0 25.1 24.7 23.9 14.1 9.8 0.4 2.0

549 207 128 148 45 15 2 4 549 179 126 137 70 33 1 3
100.0 37.7 23.3 27.0 8.2 2.7 0.4 0.7 100.0 32.6 23.0 25.0 12.8 6.0 0.2 0.5

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

ウ．道路・歩道の整備 エ．公園・水辺の整備

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 284 313 529 184 58 10 27 1405 488 421 357 62 32 25 20
100.0 20.2 22.3 37.7 13.1 4.1 0.7 1.9 100.0 34.7 30.0 25.4 4.4 2.3 1.8 1.4

性別
621 128 151 218 83 27 4 10 621 228 184 157 19 16 11 6

100.0 20.6 24.3 35.1 13.4 4.3 0.6 1.6 100.0 36.7 29.6 25.3 3.1 2.6 1.8 1.0
753 149 152 302 99 31 5 15 753 250 228 193 41 16 13 12

100.0 19.8 20.2 40.1 13.1 4.1 0.7 2.0 100.0 33.2 30.3 25.6 5.4 2.1 1.7 1.6
年齢別

21 4 3 7 3 2 2 - 21 5 3 7 2 2 2 -
100.0 19.0 14.3 33.3 14.3 9.5 9.5 - 100.0 23.8 14.3 33.3 9.5 9.5 9.5 -

156 23 31 77 16 6 2 1 156 38 41 57 13 2 4 1
100.0 14.7 19.9 49.4 10.3 3.8 1.3 0.6 100.0 24.4 26.3 36.5 8.3 1.3 2.6 0.6

305 49 77 114 44 18 1 2 305 109 109 56 18 8 5 -
100.0 16.1 25.2 37.4 14.4 5.9 0.3 0.7 100.0 35.7 35.7 18.4 5.9 2.6 1.6 -

263 46 58 100 43 10 - 6 263 90 97 57 8 8 1 2
100.0 17.5 22.1 38.0 16.3 3.8 - 2.3 100.0 34.2 36.9 21.7 3.0 3.0 0.4 0.8

203 45 48 68 29 9 - 4 203 69 63 51 6 7 3 4
100.0 22.2 23.6 33.5 14.3 4.4 - 2.0 100.0 34.0 31.0 25.1 3.0 3.4 1.5 2.0

250 50 53 98 31 9 3 6 250 88 66 76 8 1 6 5
100.0 20.0 21.2 39.2 12.4 3.6 1.2 2.4 100.0 35.2 26.4 30.4 3.2 0.4 2.4 2.0

179 60 33 58 16 4 2 6 179 79 32 48 6 4 4 6
100.0 33.5 18.4 32.4 8.9 2.2 1.1 3.4 100.0 44.1 17.9 26.8 3.4 2.2 2.2 3.4

性・年齢別
9 - 2 5 1 - 1 - 9 2 1 3 - 2 1 -

100.0 - 22.2 55.6 11.1 - 11.1 - 100.0 22.2 11.1 33.3 - 22.2 11.1 -
79 13 19 35 6 4 1 1 79 14 24 33 3 1 3 1

100.0 16.5 24.1 44.3 7.6 5.1 1.3 1.3 100.0 17.7 30.4 41.8 3.8 1.3 3.8 1.3
132 21 37 48 14 10 1 1 132 53 42 26 5 3 3 -

100.0 15.9 28.0 36.4 10.6 7.6 0.8 0.8 100.0 40.2 31.8 19.7 3.8 2.3 2.3 -
118 25 25 34 24 5 - 5 118 44 39 26 3 3 1 2

100.0 21.2 21.2 28.8 20.3 4.2 - 4.2 100.0 37.3 33.1 22.0 2.5 2.5 0.8 1.7
93 19 24 35 12 2 - 1 93 34 33 21 - 3 - 2

100.0 20.4 25.8 37.6 12.9 2.2 - 1.1 100.0 36.6 35.5 22.6 - 3.2 - 2.2
111 21 30 39 15 4 - 2 111 44 31 28 5 1 1 1

100.0 18.9 27.0 35.1 13.5 3.6 - 1.8 100.0 39.6 27.9 25.2 4.5 0.9 0.9 0.9
79 29 14 22 11 2 1 - 79 37 14 20 3 3 2 -

100.0 36.7 17.7 27.8 13.9 2.5 1.3 - 100.0 46.8 17.7 25.3 3.8 3.8 2.5 -
12 4 1 2 2 2 1 - 12 3 2 4 2 - 1 -

100.0 33.3 8.3 16.7 16.7 16.7 8.3 - 100.0 25.0 16.7 33.3 16.7 - 8.3 -
77 10 12 42 10 2 1 - 77 24 17 24 10 1 1 -

100.0 13.0 15.6 54.5 13.0 2.6 1.3 - 100.0 31.2 22.1 31.2 13.0 1.3 1.3 -
173 28 40 66 30 8 - 1 173 56 67 30 13 5 2 -

100.0 16.2 23.1 38.2 17.3 4.6 - 0.6 100.0 32.4 38.7 17.3 7.5 2.9 1.2 -
145 21 33 66 19 5 - 1 145 46 58 31 5 5 - -

100.0 14.5 22.8 45.5 13.1 3.4 - 0.7 100.0 31.7 40.0 21.4 3.4 3.4 - -
110 26 24 33 17 7 - 3 110 35 30 30 6 4 3 2

100.0 23.6 21.8 30.0 15.5 6.4 - 2.7 100.0 31.8 27.3 27.3 5.5 3.6 2.7 1.8
138 29 23 58 16 5 3 4 138 44 35 47 3 - 5 4

100.0 21.0 16.7 42.0 11.6 3.6 2.2 2.9 100.0 31.9 25.4 34.1 2.2 - 3.6 2.9
97 31 19 35 4 2 - 6 97 42 18 27 2 1 1 6

100.0 32.0 19.6 36.1 4.1 2.1 - 6.2 100.0 43.3 18.6 27.8 2.1 1.0 1.0 6.2
同居者別

196 32 47 69 36 11 - 1 196 80 57 36 16 6 - 1
100.0 16.3 24.0 35.2 18.4 5.6 - 0.5 100.0 40.8 29.1 18.4 8.2 3.1 - 0.5

258 45 65 91 42 10 1 4 258 95 89 50 17 5 1 1
100.0 17.4 25.2 35.3 16.3 3.9 0.4 1.6 100.0 36.8 34.5 19.4 6.6 1.9 0.4 0.4

397 97 84 139 48 17 2 10 397 150 107 105 16 7 4 8
100.0 24.4 21.2 35.0 12.1 4.3 0.5 2.5 100.0 37.8 27.0 26.4 4.0 1.8 1.0 2.0

職業別
141 28 40 46 17 7 1 2 141 54 46 28 2 5 3 3

100.0 19.9 28.4 32.6 12.1 5.0 0.7 1.4 100.0 38.3 32.6 19.9 1.4 3.5 2.1 2.1
21 3 5 6 1 4 - 2 21 6 4 7 1 1 - 2

100.0 14.3 23.8 28.6 4.8 19.0 - 9.5 100.0 28.6 19.0 33.3 4.8 4.8 - 9.5
509 92 115 199 71 24 2 6 509 169 167 126 23 14 7 3

100.0 18.1 22.6 39.1 13.9 4.7 0.4 1.2 100.0 33.2 32.8 24.8 4.5 2.8 1.4 0.6
211 44 40 85 32 5 2 3 211 69 66 57 10 2 7 -

100.0 20.9 19.0 40.3 15.2 2.4 0.9 1.4 100.0 32.7 31.3 27.0 4.7 0.9 3.3 -
201 38 39 82 35 5 - 2 201 71 54 55 14 4 2 1

100.0 18.9 19.4 40.8 17.4 2.5 - 1.0 100.0 35.3 26.9 27.4 7.0 2.0 1.0 0.5
33 5 7 13 2 3 2 1 33 7 8 12 2 2 1 1

100.0 15.2 21.2 39.4 6.1 9.1 6.1 3.0 100.0 21.2 24.2 36.4 6.1 6.1 3.0 3.0
223 57 51 77 20 8 3 7 223 87 59 55 7 2 5 8

100.0 25.6 22.9 34.5 9.0 3.6 1.3 3.1 100.0 39.0 26.5 24.7 3.1 0.9 2.2 3.6
25 5 6 9 3 2 - - 25 7 6 9 1 2 - -

100.0 20.0 24.0 36.0 12.0 8.0 - - 100.0 28.0 24.0 36.0 4.0 8.0 - -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

ウ．道路・歩道の整備 エ．公園・水辺の整備

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 284 313 529 184 58 10 27 1405 488 421 357 62 32 25 20
100.0 20.2 22.3 37.7 13.1 4.1 0.7 1.9 100.0 34.7 30.0 25.4 4.4 2.3 1.8 1.4

同居家族数別
152 31 37 67 8 4 2 3 152 45 37 50 7 2 7 4

100.0 20.4 24.3 44.1 5.3 2.6 1.3 2.0 100.0 29.6 24.3 32.9 4.6 1.3 4.6 2.6
335 69 64 127 51 14 3 7 335 114 99 86 13 13 5 5

100.0 20.6 19.1 37.9 15.2 4.2 0.9 2.1 100.0 34.0 29.6 25.7 3.9 3.9 1.5 1.5
357 58 79 140 52 19 - 9 357 115 111 105 12 4 5 5

100.0 16.2 22.1 39.2 14.6 5.3 - 2.5 100.0 32.2 31.1 29.4 3.4 1.1 1.4 1.4
319 64 77 115 43 13 2 5 319 126 100 68 15 5 2 3

100.0 20.1 24.1 36.1 13.5 4.1 0.6 1.6 100.0 39.5 31.3 21.3 4.7 1.6 0.6 0.9
109 25 24 42 14 3 1 - 109 40 34 24 5 3 3 -

100.0 22.9 22.0 38.5 12.8 2.8 0.9 - 100.0 36.7 31.2 22.0 4.6 2.8 2.8 -
46 16 7 15 7 1 - - 46 17 10 11 6 2 - -

100.0 34.8 15.2 32.6 15.2 2.2 - - 100.0 37.0 21.7 23.9 13.0 4.3 - -
25 6 8 6 3 - 1 1 25 11 8 2 2 - 1 1

100.0 24.0 32.0 24.0 12.0 - 4.0 4.0 100.0 44.0 32.0 8.0 8.0 - 4.0 4.0
住居形態別

570 119 121 215 84 24 5 2 570 192 167 155 28 16 8 4
100.0 20.9 21.2 37.7 14.7 4.2 0.9 0.4 100.0 33.7 29.3 27.2 4.9 2.8 1.4 0.7

41 11 10 16 3 1 - - 41 18 11 9 2 1 - -
100.0 26.8 24.4 39.0 7.3 2.4 - - 100.0 43.9 26.8 22.0 4.9 2.4 - -

249 47 56 90 35 13 2 6 249 86 85 56 9 6 5 2
100.0 18.9 22.5 36.1 14.1 5.2 0.8 2.4 100.0 34.5 34.1 22.5 3.6 2.4 2.0 0.8

356 64 79 143 42 16 2 10 356 122 94 99 18 6 11 6
100.0 18.0 22.2 40.2 11.8 4.5 0.6 2.8 100.0 34.3 26.4 27.8 5.1 1.7 3.1 1.7

61 16 15 22 5 1 - 2 61 28 20 9 1 1 - 2
100.0 26.2 24.6 36.1 8.2 1.6 - 3.3 100.0 45.9 32.8 14.8 1.6 1.6 - 3.3

61 14 13 21 7 3 - 3 61 21 19 13 3 2 - 3
100.0 23.0 21.3 34.4 11.5 4.9 - 4.9 100.0 34.4 31.1 21.3 4.9 3.3 - 4.9

7 1 1 4 1 - - - 7 1 2 4 - - - -
100.0 14.3 14.3 57.1 14.3 - - - 100.0 14.3 28.6 57.1 - - - -

24 2 7 10 3 - - 2 24 7 11 5 - - - 1
100.0 8.3 29.2 41.7 12.5 - - 8.3 100.0 29.2 45.8 20.8 - - - 4.2

居住地区別
98 16 22 45 9 3 - 3 98 25 30 29 6 3 3 2

100.0 16.3 22.4 45.9 9.2 3.1 - 3.1 100.0 25.5 30.6 29.6 6.1 3.1 3.1 2.0
259 40 47 113 45 9 3 2 259 84 71 76 15 5 4 4

100.0 15.4 18.1 43.6 17.4 3.5 1.2 0.8 100.0 32.4 27.4 29.3 5.8 1.9 1.5 1.5
513 113 133 175 59 21 3 9 513 208 165 104 14 12 6 4

100.0 22.0 25.9 34.1 11.5 4.1 0.6 1.8 100.0 40.5 32.2 20.3 2.7 2.3 1.2 0.8
195 36 40 75 28 9 1 6 195 52 48 66 13 6 7 3

100.0 18.5 20.5 38.5 14.4 4.6 0.5 3.1 100.0 26.7 24.6 33.8 6.7 3.1 3.6 1.5
188 42 36 63 30 12 1 4 188 65 55 51 11 2 1 3

100.0 22.3 19.1 33.5 16.0 6.4 0.5 2.1 100.0 34.6 29.3 27.1 5.9 1.1 0.5 1.6
108 27 20 46 10 4 1 - 108 39 40 21 1 4 3 -

100.0 25.0 18.5 42.6 9.3 3.7 0.9 - 100.0 36.1 37.0 19.4 0.9 3.7 2.8 -
問１ 居住年数別

39 8 14 11 2 3 - 1 39 16 10 8 1 1 3 -
100.0 20.5 35.9 28.2 5.1 7.7 - 2.6 100.0 41.0 25.6 20.5 2.6 2.6 7.7 -

168 23 40 76 18 10 1 - 168 50 53 47 6 7 5 -
100.0 13.7 23.8 45.2 10.7 6.0 0.6 - 100.0 29.8 31.5 28.0 3.6 4.2 3.0 -

151 27 31 62 23 5 - 3 151 55 40 39 11 4 - 2
100.0 17.9 20.5 41.1 15.2 3.3 - 2.0 100.0 36.4 26.5 25.8 7.3 2.6 - 1.3

234 44 50 91 33 10 4 2 234 81 71 60 8 7 7 -
100.0 18.8 21.4 38.9 14.1 4.3 1.7 0.9 100.0 34.6 30.3 25.6 3.4 3.0 3.0 -

255 54 61 91 29 12 2 6 255 85 81 65 13 2 4 5
100.0 21.2 23.9 35.7 11.4 4.7 0.8 2.4 100.0 33.3 31.8 25.5 5.1 0.8 1.6 2.0

549 128 117 196 79 18 3 8 549 200 166 137 23 11 6 6
100.0 23.3 21.3 35.7 14.4 3.3 0.5 1.5 100.0 36.4 30.2 25.0 4.2 2.0 1.1 1.1

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人

178



【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

オ．緑化の推進 カ．街の景観

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 455 409 401 71 22 27 20 1405 203 294 626 176 65 14 27
100.0 32.4 29.1 28.5 5.1 1.6 1.9 1.4 100.0 14.4 20.9 44.6 12.5 4.6 1.0 1.9

性別
621 191 179 181 36 13 14 7 621 85 142 264 84 32 7 7

100.0 30.8 28.8 29.1 5.8 2.1 2.3 1.1 100.0 13.7 22.9 42.5 13.5 5.2 1.1 1.1
753 257 220 209 35 9 12 11 753 113 146 349 91 33 6 15

100.0 34.1 29.2 27.8 4.6 1.2 1.6 1.5 100.0 15.0 19.4 46.3 12.1 4.4 0.8 2.0
年齢別

21 7 5 4 1 1 3 - 21 3 1 14 1 1 1 -
100.0 33.3 23.8 19.0 4.8 4.8 14.3 - 100.0 14.3 4.8 66.7 4.8 4.8 4.8 -

156 33 35 61 12 6 8 1 156 15 23 74 27 13 3 1
100.0 21.2 22.4 39.1 7.7 3.8 5.1 0.6 100.0 9.6 14.7 47.4 17.3 8.3 1.9 0.6

305 101 98 80 20 3 3 - 305 36 71 137 39 17 2 3
100.0 33.1 32.1 26.2 6.6 1.0 1.0 - 100.0 11.8 23.3 44.9 12.8 5.6 0.7 1.0

263 87 95 61 10 5 3 2 263 31 57 129 34 10 1 1
100.0 33.1 36.1 23.2 3.8 1.9 1.1 0.8 100.0 11.8 21.7 49.0 12.9 3.8 0.4 0.4

203 66 57 60 13 2 2 3 203 28 46 76 35 13 1 4
100.0 32.5 28.1 29.6 6.4 1.0 1.0 1.5 100.0 13.8 22.7 37.4 17.2 6.4 0.5 2.0

250 78 72 82 8 2 3 5 250 46 51 110 28 6 3 6
100.0 31.2 28.8 32.8 3.2 0.8 1.2 2.0 100.0 18.4 20.4 44.0 11.2 2.4 1.2 2.4

179 76 37 44 7 3 5 7 179 39 38 75 12 5 3 7
100.0 42.5 20.7 24.6 3.9 1.7 2.8 3.9 100.0 21.8 21.2 41.9 6.7 2.8 1.7 3.9

性・年齢別
9 4 1 1 - 1 2 - 9 1 - 6 1 - 1 -

100.0 44.4 11.1 11.1 - 11.1 22.2 - 100.0 11.1 - 66.7 11.1 - 11.1 -
79 14 15 35 6 3 5 1 79 5 15 35 14 8 1 1

100.0 17.7 19.0 44.3 7.6 3.8 6.3 1.3 100.0 6.3 19.0 44.3 17.7 10.1 1.3 1.3
132 43 40 36 9 2 2 - 132 15 36 55 14 10 1 1

100.0 32.6 30.3 27.3 6.8 1.5 1.5 - 100.0 11.4 27.3 41.7 10.6 7.6 0.8 0.8
118 37 38 32 7 2 1 1 118 17 22 53 18 6 1 1

100.0 31.4 32.2 27.1 5.9 1.7 0.8 0.8 100.0 14.4 18.6 44.9 15.3 5.1 0.8 0.8
93 26 31 28 3 1 2 2 93 11 24 35 17 3 1 2

100.0 28.0 33.3 30.1 3.2 1.1 2.2 2.2 100.0 11.8 25.8 37.6 18.3 3.2 1.1 2.2
111 31 38 32 5 2 1 2 111 18 25 48 14 2 2 2

100.0 27.9 34.2 28.8 4.5 1.8 0.9 1.8 100.0 16.2 22.5 43.2 12.6 1.8 1.8 1.8
79 36 16 17 6 2 1 1 79 18 20 32 6 3 - -

100.0 45.6 20.3 21.5 7.6 2.5 1.3 1.3 100.0 22.8 25.3 40.5 7.6 3.8 - -
12 3 4 3 1 - 1 - 12 2 1 8 - 1 - -

100.0 25.0 33.3 25.0 8.3 - 8.3 - 100.0 16.7 8.3 66.7 - 8.3 - -
77 19 20 26 6 3 3 - 77 10 8 39 13 5 2 -

100.0 24.7 26.0 33.8 7.8 3.9 3.9 - 100.0 13.0 10.4 50.6 16.9 6.5 2.6 -
173 58 58 44 11 1 1 - 173 21 35 82 25 7 1 2

100.0 33.5 33.5 25.4 6.4 0.6 0.6 - 100.0 12.1 20.2 47.4 14.5 4.0 0.6 1.2
145 50 57 29 3 3 2 1 145 14 35 76 16 4 - -

100.0 34.5 39.3 20.0 2.1 2.1 1.4 0.7 100.0 9.7 24.1 52.4 11.0 2.8 - -
110 40 26 32 10 1 - 1 110 17 22 41 18 10 - 2

100.0 36.4 23.6 29.1 9.1 0.9 - 0.9 100.0 15.5 20.0 37.3 16.4 9.1 - 1.8
138 47 34 49 3 - 2 3 138 28 26 61 14 4 1 4

100.0 34.1 24.6 35.5 2.2 - 1.4 2.2 100.0 20.3 18.8 44.2 10.1 2.9 0.7 2.9
97 40 20 26 1 1 3 6 97 21 18 42 5 2 2 7

100.0 41.2 20.6 26.8 1.0 1.0 3.1 6.2 100.0 21.6 18.6 43.3 5.2 2.1 2.1 7.2
同居者別

196 72 57 53 9 1 3 1 196 29 43 96 18 8 2 -
100.0 36.7 29.1 27.0 4.6 0.5 1.5 0.5 100.0 14.8 21.9 49.0 9.2 4.1 1.0 -

258 93 87 62 12 2 1 1 258 34 57 125 30 11 1 -
100.0 36.0 33.7 24.0 4.7 0.8 0.4 0.4 100.0 13.2 22.1 48.4 11.6 4.3 0.4 -

397 139 107 114 18 5 5 9 397 68 85 176 42 15 3 8
100.0 35.0 27.0 28.7 4.5 1.3 1.3 2.3 100.0 17.1 21.4 44.3 10.6 3.8 0.8 2.0

職業別
141 54 38 37 3 3 2 4 141 23 34 58 17 6 - 3

100.0 38.3 27.0 26.2 2.1 2.1 1.4 2.8 100.0 16.3 24.1 41.1 12.1 4.3 - 2.1
21 5 8 6 - - - 2 21 2 4 11 1 - 1 2

100.0 23.8 38.1 28.6 - - - 9.5 100.0 9.5 19.0 52.4 4.8 - 4.8 9.5
509 144 164 146 37 7 10 1 509 57 105 228 86 26 4 3

100.0 28.3 32.2 28.7 7.3 1.4 2.0 0.2 100.0 11.2 20.6 44.8 16.9 5.1 0.8 0.6
211 74 64 54 11 3 3 2 211 30 46 101 20 10 2 2

100.0 35.1 30.3 25.6 5.2 1.4 1.4 0.9 100.0 14.2 21.8 47.9 9.5 4.7 0.9 0.9
201 69 53 66 9 1 2 1 201 27 42 97 22 10 2 1

100.0 34.3 26.4 32.8 4.5 0.5 1.0 0.5 100.0 13.4 20.9 48.3 10.9 5.0 1.0 0.5
33 8 4 12 1 4 3 1 33 3 7 13 5 3 1 1

100.0 24.2 12.1 36.4 3.0 12.1 9.1 3.0 100.0 9.1 21.2 39.4 15.2 9.1 3.0 3.0
223 81 61 58 6 4 6 7 223 48 42 92 20 8 3 10

100.0 36.3 27.4 26.0 2.7 1.8 2.7 3.1 100.0 21.5 18.8 41.3 9.0 3.6 1.3 4.5
25 7 5 9 4 - - - 25 4 7 9 3 2 - -

100.0 28.0 20.0 36.0 16.0 - - - 100.0 16.0 28.0 36.0 12.0 8.0 - -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

オ．緑化の推進 カ．街の景観

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 455 409 401 71 22 27 20 1405 203 294 626 176 65 14 27
100.0 32.4 29.1 28.5 5.1 1.6 1.9 1.4 100.0 14.4 20.9 44.6 12.5 4.6 1.0 1.9

同居家族数別
152 36 42 49 9 3 9 4 152 20 40 62 19 6 2 3

100.0 23.7 27.6 32.2 5.9 2.0 5.9 2.6 100.0 13.2 26.3 40.8 12.5 3.9 1.3 2.0
335 109 100 94 18 5 5 4 335 47 66 147 47 18 3 7

100.0 32.5 29.9 28.1 5.4 1.5 1.5 1.2 100.0 14.0 19.7 43.9 14.0 5.4 0.9 2.1
357 102 112 107 17 5 8 6 357 44 71 169 47 15 3 8

100.0 28.6 31.4 30.0 4.8 1.4 2.2 1.7 100.0 12.3 19.9 47.3 13.2 4.2 0.8 2.2
319 121 92 81 16 4 3 2 319 51 69 146 37 10 3 3

100.0 37.9 28.8 25.4 5.0 1.3 0.9 0.6 100.0 16.0 21.6 45.8 11.6 3.1 0.9 0.9
109 44 29 25 7 1 2 1 109 18 20 50 10 8 2 1

100.0 40.4 26.6 22.9 6.4 0.9 1.8 0.9 100.0 16.5 18.3 45.9 9.2 7.3 1.8 0.9
46 15 12 16 2 1 - - 46 7 9 23 4 3 - -

100.0 32.6 26.1 34.8 4.3 2.2 - - 100.0 15.2 19.6 50.0 8.7 6.5 - -
25 9 9 5 1 - - 1 25 4 9 8 3 1 - -

100.0 36.0 36.0 20.0 4.0 - - 4.0 100.0 16.0 36.0 32.0 12.0 4.0 - -
住居形態別

570 176 163 171 33 12 7 8 570 85 118 265 62 28 6 6
100.0 30.9 28.6 30.0 5.8 2.1 1.2 1.4 100.0 14.9 20.7 46.5 10.9 4.9 1.1 1.1

41 15 11 12 3 - - - 41 7 10 16 5 2 - 1
100.0 36.6 26.8 29.3 7.3 - - - 100.0 17.1 24.4 39.0 12.2 4.9 - 2.4

249 87 82 63 10 1 5 1 249 31 59 108 35 13 1 2
100.0 34.9 32.9 25.3 4.0 0.4 2.0 0.4 100.0 12.4 23.7 43.4 14.1 5.2 0.4 0.8

356 104 100 103 21 8 14 6 356 42 70 165 47 18 6 8
100.0 29.2 28.1 28.9 5.9 2.2 3.9 1.7 100.0 11.8 19.7 46.3 13.2 5.1 1.7 2.2

61 30 15 14 2 - - - 61 13 13 21 12 1 - 1
100.0 49.2 24.6 23.0 3.3 - - - 100.0 21.3 21.3 34.4 19.7 1.6 - 1.6

61 27 13 18 - 1 - 2 61 14 9 26 7 2 - 3
100.0 44.3 21.3 29.5 - 1.6 - 3.3 100.0 23.0 14.8 42.6 11.5 3.3 - 4.9

7 1 1 4 1 - - - 7 1 - 4 2 - - -
100.0 14.3 14.3 57.1 14.3 - - - 100.0 14.3 - 57.1 28.6 - - -

24 6 13 3 1 - - 1 24 3 7 10 2 1 - 1
100.0 25.0 54.2 12.5 4.2 - - 4.2 100.0 12.5 29.2 41.7 8.3 4.2 - 4.2

居住地区別
98 21 31 29 6 3 4 4 98 10 24 41 14 6 1 2

100.0 21.4 31.6 29.6 6.1 3.1 4.1 4.1 100.0 10.2 24.5 41.8 14.3 6.1 1.0 2.0
259 75 82 82 8 2 6 4 259 33 48 127 26 15 6 4

100.0 29.0 31.7 31.7 3.1 0.8 2.3 1.5 100.0 12.7 18.5 49.0 10.0 5.8 2.3 1.5
513 194 160 122 22 6 7 2 513 87 108 216 72 24 - 6

100.0 37.8 31.2 23.8 4.3 1.2 1.4 0.4 100.0 17.0 21.1 42.1 14.0 4.7 - 1.2
195 47 52 60 22 7 4 3 195 20 37 91 27 11 3 6

100.0 24.1 26.7 30.8 11.3 3.6 2.1 1.5 100.0 10.3 19.0 46.7 13.8 5.6 1.5 3.1
188 65 42 64 10 2 2 3 188 24 43 89 24 5 1 2

100.0 34.6 22.3 34.0 5.3 1.1 1.1 1.6 100.0 12.8 22.9 47.3 12.8 2.7 0.5 1.1
108 40 33 28 2 2 3 - 108 21 25 47 8 4 2 1

100.0 37.0 30.6 25.9 1.9 1.9 2.8 - 100.0 19.4 23.1 43.5 7.4 3.7 1.9 0.9
問１ 居住年数別

39 15 11 7 2 1 3 - 39 8 11 13 4 2 - 1
100.0 38.5 28.2 17.9 5.1 2.6 7.7 - 100.0 20.5 28.2 33.3 10.3 5.1 - 2.6

168 40 50 55 9 6 8 - 168 16 34 80 23 11 4 -
100.0 23.8 29.8 32.7 5.4 3.6 4.8 - 100.0 9.5 20.2 47.6 13.7 6.5 2.4 -

151 47 43 44 13 1 2 1 151 22 31 64 23 7 2 2
100.0 31.1 28.5 29.1 8.6 0.7 1.3 0.7 100.0 14.6 20.5 42.4 15.2 4.6 1.3 1.3

234 86 65 65 7 5 6 - 234 30 51 109 31 11 2 -
100.0 36.8 27.8 27.8 3.0 2.1 2.6 - 100.0 12.8 21.8 46.6 13.2 4.7 0.9 -

255 77 80 75 11 3 4 5 255 36 47 111 37 17 1 6
100.0 30.2 31.4 29.4 4.3 1.2 1.6 2.0 100.0 14.1 18.4 43.5 14.5 6.7 0.4 2.4

549 189 160 154 29 6 4 7 549 91 120 248 58 17 4 11
100.0 34.4 29.1 28.1 5.3 1.1 0.7 1.3 100.0 16.6 21.9 45.2 10.6 3.1 0.7 2.0

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

キ．街のバリアフリー ク．ごみの収集

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 98 176 642 235 103 107 44 1405 278 323 617 113 41 15 18
100.0 7.0 12.5 45.7 16.7 7.3 7.6 3.1 100.0 19.8 23.0 43.9 8.0 2.9 1.1 1.3

性別
621 41 76 287 96 48 58 15 621 120 166 249 51 22 8 5

100.0 6.6 12.2 46.2 15.5 7.7 9.3 2.4 100.0 19.3 26.7 40.1 8.2 3.5 1.3 0.8
753 55 93 342 137 55 45 26 753 149 147 360 60 19 7 11

100.0 7.3 12.4 45.4 18.2 7.3 6.0 3.5 100.0 19.8 19.5 47.8 8.0 2.5 0.9 1.5
年齢別

21 1 4 9 3 - 4 - 21 2 5 10 - 2 2 -
100.0 4.8 19.0 42.9 14.3 - 19.0 - 100.0 9.5 23.8 47.6 - 9.5 9.5 -

156 9 13 79 19 11 24 1 156 13 27 85 16 6 8 1
100.0 5.8 8.3 50.6 12.2 7.1 15.4 0.6 100.0 8.3 17.3 54.5 10.3 3.8 5.1 0.6

305 17 38 150 47 24 27 2 305 49 68 145 28 12 3 -
100.0 5.6 12.5 49.2 15.4 7.9 8.9 0.7 100.0 16.1 22.3 47.5 9.2 3.9 1.0 -

263 12 26 136 56 20 12 1 263 38 61 128 28 7 - 1
100.0 4.6 9.9 51.7 21.3 7.6 4.6 0.4 100.0 14.4 23.2 48.7 10.6 2.7 - 0.4

203 11 29 86 37 21 14 5 203 34 52 92 16 4 2 3
100.0 5.4 14.3 42.4 18.2 10.3 6.9 2.5 100.0 16.7 25.6 45.3 7.9 2.0 1.0 1.5

250 21 32 105 52 13 14 13 250 60 59 105 14 6 - 6
100.0 8.4 12.8 42.0 20.8 5.2 5.6 5.2 100.0 24.0 23.6 42.0 5.6 2.4 - 2.4

179 25 26 66 19 14 10 19 179 75 40 46 9 4 - 5
100.0 14.0 14.5 36.9 10.6 7.8 5.6 10.6 100.0 41.9 22.3 25.7 5.0 2.2 - 2.8

性・年齢別
9 - 3 4 - - 2 - 9 1 2 4 - 2 - -

100.0 - 33.3 44.4 - - 22.2 - 100.0 11.1 22.2 44.4 - 22.2 - -
79 5 6 36 9 7 15 1 79 7 18 36 10 3 4 1

100.0 6.3 7.6 45.6 11.4 8.9 19.0 1.3 100.0 8.9 22.8 45.6 12.7 3.8 5.1 1.3
132 6 16 70 17 10 12 1 132 22 34 56 11 7 2 -

100.0 4.5 12.1 53.0 12.9 7.6 9.1 0.8 100.0 16.7 25.8 42.4 8.3 5.3 1.5 -
118 5 7 62 25 10 8 1 118 18 30 55 13 1 - 1

100.0 4.2 5.9 52.5 21.2 8.5 6.8 0.8 100.0 15.3 25.4 46.6 11.0 0.8 - 0.8
93 5 15 40 12 7 11 3 93 11 31 38 8 2 2 1

100.0 5.4 16.1 43.0 12.9 7.5 11.8 3.2 100.0 11.8 33.3 40.9 8.6 2.2 2.2 1.1
111 7 17 46 24 7 6 4 111 27 32 41 5 4 - 2

100.0 6.3 15.3 41.4 21.6 6.3 5.4 3.6 100.0 24.3 28.8 36.9 4.5 3.6 - 1.8
79 13 12 29 9 7 4 5 79 34 19 19 4 3 - -

100.0 16.5 15.2 36.7 11.4 8.9 5.1 6.3 100.0 43.0 24.1 24.1 5.1 3.8 - -
12 1 1 5 3 - 2 - 12 1 3 6 - - 2 -

100.0 8.3 8.3 41.7 25.0 - 16.7 - 100.0 8.3 25.0 50.0 - - 16.7 -
77 4 7 43 10 4 9 - 77 6 9 49 6 3 4 -

100.0 5.2 9.1 55.8 13.0 5.2 11.7 - 100.0 7.8 11.7 63.6 7.8 3.9 5.2 -
173 11 22 80 30 14 15 1 173 27 34 89 17 5 1 -

100.0 6.4 12.7 46.2 17.3 8.1 8.7 0.6 100.0 15.6 19.7 51.4 9.8 2.9 0.6 -
145 7 19 74 31 10 4 - 145 20 31 73 15 6 - -

100.0 4.8 13.1 51.0 21.4 6.9 2.8 - 100.0 13.8 21.4 50.3 10.3 4.1 - -
110 6 14 46 25 14 3 2 110 23 21 54 8 2 - 2

100.0 5.5 12.7 41.8 22.7 12.7 2.7 1.8 100.0 20.9 19.1 49.1 7.3 1.8 - 1.8
138 14 15 58 28 6 8 9 138 33 27 63 9 2 - 4

100.0 10.1 10.9 42.0 20.3 4.3 5.8 6.5 100.0 23.9 19.6 45.7 6.5 1.4 - 2.9
97 12 14 36 10 7 4 14 97 39 21 26 5 1 - 5

100.0 12.4 14.4 37.1 10.3 7.2 4.1 14.4 100.0 40.2 21.6 26.8 5.2 1.0 - 5.2
同居者別

196 15 26 94 32 13 16 - 196 39 42 95 16 4 - -
100.0 7.7 13.3 48.0 16.3 6.6 8.2 - 100.0 19.9 21.4 48.5 8.2 2.0 - -

258 18 38 111 55 22 10 4 258 45 61 122 21 8 1 -
100.0 7.0 14.7 43.0 21.3 8.5 3.9 1.6 100.0 17.4 23.6 47.3 8.1 3.1 0.4 -

397 36 57 172 62 28 22 20 397 101 90 159 26 10 3 8
100.0 9.1 14.4 43.3 15.6 7.1 5.5 5.0 100.0 25.4 22.7 40.1 6.5 2.5 0.8 2.0

職業別
141 13 22 62 24 9 3 8 141 30 38 54 12 5 - 2

100.0 9.2 15.6 44.0 17.0 6.4 2.1 5.7 100.0 21.3 27.0 38.3 8.5 3.5 - 1.4
21 - 5 11 - 2 1 2 21 6 4 8 1 - - 2

100.0 - 23.8 52.4 - 9.5 4.8 9.5 100.0 28.6 19.0 38.1 4.8 - - 9.5
509 21 54 246 91 44 48 5 509 75 123 236 48 19 7 1

100.0 4.1 10.6 48.3 17.9 8.6 9.4 1.0 100.0 14.7 24.2 46.4 9.4 3.7 1.4 0.2
211 12 24 99 43 16 16 1 211 34 41 111 17 4 3 1

100.0 5.7 11.4 46.9 20.4 7.6 7.6 0.5 100.0 16.1 19.4 52.6 8.1 1.9 1.4 0.5
201 15 27 92 38 13 11 5 201 44 45 90 14 7 - 1

100.0 7.5 13.4 45.8 18.9 6.5 5.5 2.5 100.0 21.9 22.4 44.8 7.0 3.5 - 0.5
33 4 4 12 5 1 6 1 33 5 7 16 - 1 3 1

100.0 12.1 12.1 36.4 15.2 3.0 18.2 3.0 100.0 15.2 21.2 48.5 - 3.0 9.1 3.0
223 27 26 93 27 16 17 17 223 66 48 80 16 3 2 8

100.0 12.1 11.7 41.7 12.1 7.2 7.6 7.6 100.0 29.6 21.5 35.9 7.2 1.3 0.9 3.6
25 3 5 9 4 2 2 - 25 6 6 10 2 1 - -

100.0 12.0 20.0 36.0 16.0 8.0 8.0 - 100.0 24.0 24.0 40.0 8.0 4.0 - -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

キ．街のバリアフリー ク．ごみの収集

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 98 176 642 235 103 107 44 1405 278 323 617 113 41 15 18
100.0 7.0 12.5 45.7 16.7 7.3 7.6 3.1 100.0 19.8 23.0 43.9 8.0 2.9 1.1 1.3

同居家族数別
152 5 16 75 22 5 20 9 152 31 29 79 7 3 1 2

100.0 3.3 10.5 49.3 14.5 3.3 13.2 5.9 100.0 20.4 19.1 52.0 4.6 2.0 0.7 1.3
335 22 40 147 54 36 24 12 335 69 79 132 32 15 1 7

100.0 6.6 11.9 43.9 16.1 10.7 7.2 3.6 100.0 20.6 23.6 39.4 9.6 4.5 0.3 2.1
357 24 41 171 63 20 27 11 357 74 80 150 36 9 4 4

100.0 6.7 11.5 47.9 17.6 5.6 7.6 3.1 100.0 20.7 22.4 42.0 10.1 2.5 1.1 1.1
319 20 49 143 60 25 19 3 319 54 74 154 25 6 3 3

100.0 6.3 15.4 44.8 18.8 7.8 6.0 0.9 100.0 16.9 23.2 48.3 7.8 1.9 0.9 0.9
109 13 15 39 21 8 11 2 109 20 27 50 5 3 4 -

100.0 11.9 13.8 35.8 19.3 7.3 10.1 1.8 100.0 18.3 24.8 45.9 4.6 2.8 3.7 -
46 5 5 25 7 2 2 - 46 10 7 25 1 2 1 -

100.0 10.9 10.9 54.3 15.2 4.3 4.3 - 100.0 21.7 15.2 54.3 2.2 4.3 2.2 -
25 2 2 13 3 1 1 3 25 4 10 8 1 1 1 -

100.0 8.0 8.0 52.0 12.0 4.0 4.0 12.0 100.0 16.0 40.0 32.0 4.0 4.0 4.0 -
住居形態別

570 48 72 259 101 41 33 16 570 117 120 261 48 19 3 2
100.0 8.4 12.6 45.4 17.7 7.2 5.8 2.8 100.0 20.5 21.1 45.8 8.4 3.3 0.5 0.4

41 3 1 25 4 4 2 2 41 7 5 23 3 1 1 1
100.0 7.3 2.4 61.0 9.8 9.8 4.9 4.9 100.0 17.1 12.2 56.1 7.3 2.4 2.4 2.4

249 12 33 103 55 20 22 4 249 48 69 105 17 4 5 1
100.0 4.8 13.3 41.4 22.1 8.0 8.8 1.6 100.0 19.3 27.7 42.2 6.8 1.6 2.0 0.4

356 20 37 173 47 29 39 11 356 62 82 155 36 13 3 5
100.0 5.6 10.4 48.6 13.2 8.1 11.0 3.1 100.0 17.4 23.0 43.5 10.1 3.7 0.8 1.4

61 7 10 31 8 1 1 3 61 18 18 22 - 1 - 2
100.0 11.5 16.4 50.8 13.1 1.6 1.6 4.9 100.0 29.5 29.5 36.1 - 1.6 - 3.3

61 4 11 22 12 6 3 3 61 14 11 24 5 3 - 4
100.0 6.6 18.0 36.1 19.7 9.8 4.9 4.9 100.0 23.0 18.0 39.3 8.2 4.9 - 6.6

7 - - 4 2 - 1 - 7 1 1 4 - - 1 -
100.0 - - 57.1 28.6 - 14.3 - 100.0 14.3 14.3 57.1 - - 14.3 -

24 2 4 11 2 2 2 1 24 2 5 14 1 - 1 1
100.0 8.3 16.7 45.8 8.3 8.3 8.3 4.2 100.0 8.3 20.8 58.3 4.2 - 4.2 4.2

居住地区別
98 6 13 39 19 11 8 2 98 18 22 44 8 4 - 2

100.0 6.1 13.3 39.8 19.4 11.2 8.2 2.0 100.0 18.4 22.4 44.9 8.2 4.1 - 2.0
259 15 27 120 42 20 24 11 259 42 59 125 20 8 3 2

100.0 5.8 10.4 46.3 16.2 7.7 9.3 4.2 100.0 16.2 22.8 48.3 7.7 3.1 1.2 0.8
513 38 73 247 76 36 33 10 513 108 128 208 37 20 7 5

100.0 7.4 14.2 48.1 14.8 7.0 6.4 1.9 100.0 21.1 25.0 40.5 7.2 3.9 1.4 1.0
195 16 22 72 43 18 16 8 195 42 39 87 21 1 1 4

100.0 8.2 11.3 36.9 22.1 9.2 8.2 4.1 100.0 21.5 20.0 44.6 10.8 0.5 0.5 2.1
188 12 20 88 34 15 13 6 188 35 37 92 15 6 1 2

100.0 6.4 10.6 46.8 18.1 8.0 6.9 3.2 100.0 18.6 19.7 48.9 8.0 3.2 0.5 1.1
108 9 12 57 17 3 9 1 108 20 25 51 8 2 2 -

100.0 8.3 11.1 52.8 15.7 2.8 8.3 0.9 100.0 18.5 23.1 47.2 7.4 1.9 1.9 -
問１ 居住年数別

39 2 3 20 6 1 5 2 39 6 10 17 2 4 - -
100.0 5.1 7.7 51.3 15.4 2.6 12.8 5.1 100.0 15.4 25.6 43.6 5.1 10.3 - -

168 9 15 85 21 10 27 1 168 24 41 80 13 6 4 -
100.0 5.4 8.9 50.6 12.5 6.0 16.1 0.6 100.0 14.3 24.4 47.6 7.7 3.6 2.4 -

151 10 17 67 29 13 11 4 151 25 40 65 14 5 1 1
100.0 6.6 11.3 44.4 19.2 8.6 7.3 2.6 100.0 16.6 26.5 43.0 9.3 3.3 0.7 0.7

234 15 33 102 46 19 17 2 234 38 58 111 17 7 3 -
100.0 6.4 14.1 43.6 19.7 8.1 7.3 0.9 100.0 16.2 24.8 47.4 7.3 3.0 1.3 -

255 15 37 117 43 21 16 6 255 42 52 115 30 5 4 7
100.0 5.9 14.5 45.9 16.9 8.2 6.3 2.4 100.0 16.5 20.4 45.1 11.8 2.0 1.6 2.7

549 47 71 250 90 39 31 21 549 143 122 227 37 14 3 3
100.0 8.6 12.9 45.5 16.4 7.1 5.6 3.8 100.0 26.0 22.2 41.3 6.7 2.6 0.5 0.5

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人

182



【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

ケ．リサイクルの推進 コ．地域の治安・安全性

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 174 267 727 78 28 103 28 1405 113 220 580 283 147 36 26
100.0 12.4 19.0 51.7 5.6 2.0 7.3 2.0 100.0 8.0 15.7 41.3 20.1 10.5 2.6 1.9

性別
621 76 122 321 32 12 52 6 621 54 100 246 136 65 15 5

100.0 12.2 19.6 51.7 5.2 1.9 8.4 1.0 100.0 8.7 16.1 39.6 21.9 10.5 2.4 0.8
753 93 136 394 45 16 50 19 753 55 115 319 145 81 20 18

100.0 12.4 18.1 52.3 6.0 2.1 6.6 2.5 100.0 7.3 15.3 42.4 19.3 10.8 2.7 2.4
年齢別

21 3 4 9 - 3 2 - 21 - 6 9 4 2 - -
100.0 14.3 19.0 42.9 - 14.3 9.5 - 100.0 - 28.6 42.9 19.0 9.5 - -

156 11 23 89 6 3 23 1 156 13 17 61 33 26 5 1
100.0 7.1 14.7 57.1 3.8 1.9 14.7 0.6 100.0 8.3 10.9 39.1 21.2 16.7 3.2 0.6

305 30 54 172 19 7 22 1 305 22 45 127 64 42 5 -
100.0 9.8 17.7 56.4 6.2 2.3 7.2 0.3 100.0 7.2 14.8 41.6 21.0 13.8 1.6 -

263 26 52 150 15 5 14 1 263 15 40 94 74 34 5 1
100.0 9.9 19.8 57.0 5.7 1.9 5.3 0.4 100.0 5.7 15.2 35.7 28.1 12.9 1.9 0.4

203 20 36 112 14 3 15 3 203 12 23 90 42 25 8 3
100.0 9.9 17.7 55.2 6.9 1.5 7.4 1.5 100.0 5.9 11.3 44.3 20.7 12.3 3.9 1.5

250 41 48 118 15 4 12 12 250 25 40 117 43 11 5 9
100.0 16.4 19.2 47.2 6.0 1.6 4.8 4.8 100.0 10.0 16.0 46.8 17.2 4.4 2.0 3.6

179 39 40 67 8 3 15 7 179 22 44 69 21 6 8 9
100.0 21.8 22.3 37.4 4.5 1.7 8.4 3.9 100.0 12.3 24.6 38.5 11.7 3.4 4.5 5.0

性・年齢別
9 1 2 4 - 2 - - 9 - 3 4 1 1 - -

100.0 11.1 22.2 44.4 - 22.2 - - 100.0 - 33.3 44.4 11.1 11.1 - -
79 5 13 43 2 1 14 1 79 8 10 31 16 9 4 1

100.0 6.3 16.5 54.4 2.5 1.3 17.7 1.3 100.0 10.1 12.7 39.2 20.3 11.4 5.1 1.3
132 11 26 76 9 3 7 - 132 10 23 51 25 20 3 -

100.0 8.3 19.7 57.6 6.8 2.3 5.3 - 100.0 7.6 17.4 38.6 18.9 15.2 2.3 -
118 13 19 68 7 1 9 1 118 7 13 40 40 15 2 1

100.0 11.0 16.1 57.6 5.9 0.8 7.6 0.8 100.0 5.9 11.0 33.9 33.9 12.7 1.7 0.8
93 6 17 55 4 2 8 1 93 4 11 38 26 8 5 1

100.0 6.5 18.3 59.1 4.3 2.2 8.6 1.1 100.0 4.3 11.8 40.9 28.0 8.6 5.4 1.1
111 20 25 50 5 2 7 2 111 12 20 52 18 7 - 2

100.0 18.0 22.5 45.0 4.5 1.8 6.3 1.8 100.0 10.8 18.0 46.8 16.2 6.3 - 1.8
79 20 20 25 5 1 7 1 79 13 20 30 10 5 1 -

100.0 25.3 25.3 31.6 6.3 1.3 8.9 1.3 100.0 16.5 25.3 38.0 12.7 6.3 1.3 -
12 2 2 5 - 1 2 - 12 - 3 5 3 1 - -

100.0 16.7 16.7 41.7 - 8.3 16.7 - 100.0 - 25.0 41.7 25.0 8.3 - -
77 6 10 46 4 2 9 - 77 5 7 30 17 17 1 -

100.0 7.8 13.0 59.7 5.2 2.6 11.7 - 100.0 6.5 9.1 39.0 22.1 22.1 1.3 -
173 19 28 96 10 4 15 1 173 12 22 76 39 22 2 -

100.0 11.0 16.2 55.5 5.8 2.3 8.7 0.6 100.0 6.9 12.7 43.9 22.5 12.7 1.2 -
145 13 33 82 8 4 5 - 145 8 27 54 34 19 3 -

100.0 9.0 22.8 56.6 5.5 2.8 3.4 - 100.0 5.5 18.6 37.2 23.4 13.1 2.1 -
110 14 19 57 10 1 7 2 110 8 12 52 16 17 3 2

100.0 12.7 17.3 51.8 9.1 0.9 6.4 1.8 100.0 7.3 10.9 47.3 14.5 15.5 2.7 1.8
138 21 23 67 10 2 5 10 138 13 20 64 25 4 5 7

100.0 15.2 16.7 48.6 7.2 1.4 3.6 7.2 100.0 9.4 14.5 46.4 18.1 2.9 3.6 5.1
97 18 20 41 3 2 7 6 97 9 24 37 11 1 6 9

100.0 18.6 20.6 42.3 3.1 2.1 7.2 6.2 100.0 9.3 24.7 38.1 11.3 1.0 6.2 9.3
同居者別

196 25 49 99 8 2 13 - 196 10 39 81 41 21 4 -
100.0 12.8 25.0 50.5 4.1 1.0 6.6 - 100.0 5.1 19.9 41.3 20.9 10.7 2.0 -

258 37 52 139 14 6 10 - 258 13 33 110 63 35 4 -
100.0 14.3 20.2 53.9 5.4 2.3 3.9 - 100.0 5.0 12.8 42.6 24.4 13.6 1.6 -

397 62 78 194 21 5 26 11 397 41 75 166 64 31 10 10
100.0 15.6 19.6 48.9 5.3 1.3 6.5 2.8 100.0 10.3 18.9 41.8 16.1 7.8 2.5 2.5

職業別
141 21 28 70 4 6 8 4 141 14 33 49 25 16 2 2

100.0 14.9 19.9 49.6 2.8 4.3 5.7 2.8 100.0 9.9 23.4 34.8 17.7 11.3 1.4 1.4
21 3 5 9 - - 1 3 21 - 6 10 1 - 1 3

100.0 14.3 23.8 42.9 - - 4.8 14.3 100.0 - 28.6 47.6 4.8 - 4.8 14.3
509 44 90 293 35 6 40 1 509 36 59 203 127 72 11 1

100.0 8.6 17.7 57.6 6.9 1.2 7.9 0.2 100.0 7.1 11.6 39.9 25.0 14.1 2.2 0.2
211 23 39 118 11 6 13 1 211 14 37 92 42 18 8 -

100.0 10.9 18.5 55.9 5.2 2.8 6.2 0.5 100.0 6.6 17.5 43.6 19.9 8.5 3.8 -
201 21 48 101 10 5 13 3 201 11 31 95 37 21 3 3

100.0 10.4 23.9 50.2 5.0 2.5 6.5 1.5 100.0 5.5 15.4 47.3 18.4 10.4 1.5 1.5
33 6 6 13 1 1 5 1 33 2 7 13 5 5 - 1

100.0 18.2 18.2 39.4 3.0 3.0 15.2 3.0 100.0 6.1 21.2 39.4 15.2 15.2 - 3.0
223 44 38 93 14 3 21 10 223 25 38 91 36 11 10 12

100.0 19.7 17.0 41.7 6.3 1.3 9.4 4.5 100.0 11.2 17.0 40.8 16.1 4.9 4.5 5.4
25 6 3 14 2 - - - 25 4 4 8 7 2 - -

100.0 24.0 12.0 56.0 8.0 - - - 100.0 16.0 16.0 32.0 28.0 8.0 - -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

ケ．リサイクルの推進 コ．地域の治安・安全性

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 174 267 727 78 28 103 28 1405 113 220 580 283 147 36 26
100.0 12.4 19.0 51.7 5.6 2.0 7.3 2.0 100.0 8.0 15.7 41.3 20.1 10.5 2.6 1.9

同居家族数別
152 17 21 83 9 2 16 4 152 13 21 64 28 17 5 4

100.0 11.2 13.8 54.6 5.9 1.3 10.5 2.6 100.0 8.6 13.8 42.1 18.4 11.2 3.3 2.6
335 40 69 163 19 8 26 10 335 28 60 142 55 32 11 7

100.0 11.9 20.6 48.7 5.7 2.4 7.8 3.0 100.0 8.4 17.9 42.4 16.4 9.6 3.3 2.1
357 48 64 189 19 5 25 7 357 29 57 134 83 37 9 8

100.0 13.4 17.9 52.9 5.3 1.4 7.0 2.0 100.0 8.1 16.0 37.5 23.2 10.4 2.5 2.2
319 31 65 180 19 4 18 2 319 16 41 139 75 39 6 3

100.0 9.7 20.4 56.4 6.0 1.3 5.6 0.6 100.0 5.0 12.9 43.6 23.5 12.2 1.9 0.9
109 18 21 51 4 6 9 - 109 9 15 48 21 13 2 1

100.0 16.5 19.3 46.8 3.7 5.5 8.3 - 100.0 8.3 13.8 44.0 19.3 11.9 1.8 0.9
46 5 7 25 3 1 5 - 46 3 11 17 10 3 2 -

100.0 10.9 15.2 54.3 6.5 2.2 10.9 - 100.0 6.5 23.9 37.0 21.7 6.5 4.3 -
25 4 7 11 2 - 1 - 25 4 5 11 5 - - -

100.0 16.0 28.0 44.0 8.0 - 4.0 - 100.0 16.0 20.0 44.0 20.0 - - -
住居形態別

570 75 99 302 38 13 37 6 570 50 93 250 102 56 13 6
100.0 13.2 17.4 53.0 6.7 2.3 6.5 1.1 100.0 8.8 16.3 43.9 17.9 9.8 2.3 1.1

41 4 5 25 3 2 2 - 41 2 9 17 7 4 2 -
100.0 9.8 12.2 61.0 7.3 4.9 4.9 - 100.0 4.9 22.0 41.5 17.1 9.8 4.9 -

249 29 59 124 14 3 18 2 249 14 38 96 63 28 8 2
100.0 11.6 23.7 49.8 5.6 1.2 7.2 0.8 100.0 5.6 15.3 38.6 25.3 11.2 3.2 0.8

356 40 55 194 15 7 37 8 356 32 47 137 77 47 10 6
100.0 11.2 15.4 54.5 4.2 2.0 10.4 2.2 100.0 9.0 13.2 38.5 21.6 13.2 2.8 1.7

61 11 18 26 1 - 2 3 61 5 13 24 13 2 - 4
100.0 18.0 29.5 42.6 1.6 - 3.3 4.9 100.0 8.2 21.3 39.3 21.3 3.3 - 6.6

61 10 13 27 4 3 1 3 61 4 9 28 9 6 1 4
100.0 16.4 21.3 44.3 6.6 4.9 1.6 4.9 100.0 6.6 14.8 45.9 14.8 9.8 1.6 6.6

7 - - 5 - - 2 - 7 - - 5 1 1 - -
100.0 - - 71.4 - - 28.6 - 100.0 - - 71.4 14.3 14.3 - -

24 1 6 13 1 - 2 1 24 1 4 9 8 1 - 1
100.0 4.2 25.0 54.2 4.2 - 8.3 4.2 100.0 4.2 16.7 37.5 33.3 4.2 - 4.2

居住地区別
98 16 15 48 5 1 10 3 98 10 23 39 15 6 1 4

100.0 16.3 15.3 49.0 5.1 1.0 10.2 3.1 100.0 10.2 23.5 39.8 15.3 6.1 1.0 4.1
259 28 36 144 18 6 24 3 259 16 30 125 53 25 7 3

100.0 10.8 13.9 55.6 6.9 2.3 9.3 1.2 100.0 6.2 11.6 48.3 20.5 9.7 2.7 1.2
513 58 117 253 26 17 35 7 513 35 86 195 119 62 9 7

100.0 11.3 22.8 49.3 5.1 3.3 6.8 1.4 100.0 6.8 16.8 38.0 23.2 12.1 1.8 1.4
195 26 36 100 12 1 16 4 195 17 27 78 39 22 8 4

100.0 13.3 18.5 51.3 6.2 0.5 8.2 2.1 100.0 8.7 13.8 40.0 20.0 11.3 4.1 2.1
188 22 32 110 12 2 6 4 188 16 23 85 40 21 1 2

100.0 11.7 17.0 58.5 6.4 1.1 3.2 2.1 100.0 8.5 12.2 45.2 21.3 11.2 0.5 1.1
108 15 18 59 2 1 11 2 108 14 23 43 12 9 7 -

100.0 13.9 16.7 54.6 1.9 0.9 10.2 1.9 100.0 13.0 21.3 39.8 11.1 8.3 6.5 -
問１ 居住年数別

39 4 11 16 - 3 5 - 39 4 10 12 10 2 1 -
100.0 10.3 28.2 41.0 - 7.7 12.8 - 100.0 10.3 25.6 30.8 25.6 5.1 2.6 -

168 14 28 94 6 3 21 2 168 8 29 72 28 23 8 -
100.0 8.3 16.7 56.0 3.6 1.8 12.5 1.2 100.0 4.8 17.3 42.9 16.7 13.7 4.8 -

151 12 29 87 8 3 10 2 151 11 20 63 31 22 2 2
100.0 7.9 19.2 57.6 5.3 2.0 6.6 1.3 100.0 7.3 13.2 41.7 20.5 14.6 1.3 1.3

234 30 46 122 11 6 19 - 234 10 32 95 62 29 4 2
100.0 12.8 19.7 52.1 4.7 2.6 8.1 - 100.0 4.3 13.7 40.6 26.5 12.4 1.7 0.9

255 24 49 133 22 3 17 7 255 21 31 98 58 34 6 7
100.0 9.4 19.2 52.2 8.6 1.2 6.7 2.7 100.0 8.2 12.2 38.4 22.7 13.3 2.4 2.7

549 90 104 273 31 10 31 10 549 59 98 238 94 37 15 8
100.0 16.4 18.9 49.7 5.6 1.8 5.6 1.8 100.0 10.7 17.9 43.4 17.1 6.7 2.7 1.5

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

サ．災害への備え シ．近所づきあい・助けあい

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 80 161 694 156 47 234 33 1405 101 179 797 142 49 117 20
100.0 5.7 11.5 49.4 11.1 3.3 16.7 2.3 100.0 7.2 12.7 56.7 10.1 3.5 8.3 1.4

性別
621 38 78 298 73 24 101 9 621 41 82 360 67 14 51 6

100.0 6.1 12.6 48.0 11.8 3.9 16.3 1.4 100.0 6.6 13.2 58.0 10.8 2.3 8.2 1.0
753 40 81 376 82 23 130 21 753 58 90 422 74 32 65 12

100.0 5.3 10.8 49.9 10.9 3.1 17.3 2.8 100.0 7.7 12.0 56.0 9.8 4.2 8.6 1.6
年齢別

21 1 2 9 1 - 8 - 21 2 4 11 1 1 2 -
100.0 4.8 9.5 42.9 4.8 - 38.1 - 100.0 9.5 19.0 52.4 4.8 4.8 9.5 -

156 9 12 74 17 7 36 1 156 8 16 84 17 7 23 1
100.0 5.8 7.7 47.4 10.9 4.5 23.1 0.6 100.0 5.1 10.3 53.8 10.9 4.5 14.7 0.6

305 12 35 153 36 14 54 1 305 16 47 170 32 8 31 1
100.0 3.9 11.5 50.2 11.8 4.6 17.7 0.3 100.0 5.2 15.4 55.7 10.5 2.6 10.2 0.3

263 7 27 145 34 9 39 2 263 15 25 166 30 9 17 1
100.0 2.7 10.3 55.1 12.9 3.4 14.8 0.8 100.0 5.7 9.5 63.1 11.4 3.4 6.5 0.4

203 8 25 97 23 6 41 3 203 12 18 131 17 6 16 3
100.0 3.9 12.3 47.8 11.3 3.0 20.2 1.5 100.0 5.9 8.9 64.5 8.4 3.0 7.9 1.5

250 19 25 131 27 4 30 14 250 24 31 143 24 5 17 6
100.0 7.6 10.0 52.4 10.8 1.6 12.0 5.6 100.0 9.6 12.4 57.2 9.6 2.0 6.8 2.4

179 22 33 66 17 7 25 9 179 22 31 78 20 11 11 6
100.0 12.3 18.4 36.9 9.5 3.9 14.0 5.0 100.0 12.3 17.3 43.6 11.2 6.1 6.1 3.4

性・年齢別
9 - 1 3 1 - 4 - 9 - 1 6 1 - 1 -

100.0 - 11.1 33.3 11.1 - 44.4 - 100.0 - 11.1 66.7 11.1 - 11.1 -
79 4 6 36 8 3 21 1 79 3 9 45 8 1 12 1

100.0 5.1 7.6 45.6 10.1 3.8 26.6 1.3 100.0 3.8 11.4 57.0 10.1 1.3 15.2 1.3
132 9 20 61 13 8 21 - 132 7 20 74 16 1 14 -

100.0 6.8 15.2 46.2 9.8 6.1 15.9 - 100.0 5.3 15.2 56.1 12.1 0.8 10.6 -
118 1 10 60 22 5 18 2 118 5 12 79 11 5 5 1

100.0 0.8 8.5 50.8 18.6 4.2 15.3 1.7 100.0 4.2 10.2 66.9 9.3 4.2 4.2 0.8
93 3 11 44 14 2 18 1 93 6 10 59 9 1 7 1

100.0 3.2 11.8 47.3 15.1 2.2 19.4 1.1 100.0 6.5 10.8 63.4 9.7 1.1 7.5 1.1
111 8 16 63 9 3 9 3 111 11 15 61 13 3 6 2

100.0 7.2 14.4 56.8 8.1 2.7 8.1 2.7 100.0 9.9 13.5 55.0 11.7 2.7 5.4 1.8
79 13 14 31 6 3 10 2 79 9 15 36 9 3 6 1

100.0 16.5 17.7 39.2 7.6 3.8 12.7 2.5 100.0 11.4 19.0 45.6 11.4 3.8 7.6 1.3
12 1 1 6 - - 4 - 12 2 3 5 - 1 1 -

100.0 8.3 8.3 50.0 - - 33.3 - 100.0 16.7 25.0 41.7 - 8.3 8.3 -
77 5 6 38 9 4 15 - 77 5 7 39 9 6 11 -

100.0 6.5 7.8 49.4 11.7 5.2 19.5 - 100.0 6.5 9.1 50.6 11.7 7.8 14.3 -
173 3 15 92 23 6 33 1 173 9 27 96 16 7 17 1

100.0 1.7 8.7 53.2 13.3 3.5 19.1 0.6 100.0 5.2 15.6 55.5 9.2 4.0 9.8 0.6
145 6 17 85 12 4 21 - 145 10 13 87 19 4 12 -

100.0 4.1 11.7 58.6 8.3 2.8 14.5 - 100.0 6.9 9.0 60.0 13.1 2.8 8.3 -
110 5 14 53 9 4 23 2 110 6 8 72 8 5 9 2

100.0 4.5 12.7 48.2 8.2 3.6 20.9 1.8 100.0 5.5 7.3 65.5 7.3 4.5 8.2 1.8
138 11 9 67 18 1 21 11 138 13 16 81 11 2 11 4

100.0 8.0 6.5 48.6 13.0 0.7 15.2 8.0 100.0 9.4 11.6 58.7 8.0 1.4 8.0 2.9
97 9 19 34 11 4 13 7 97 13 16 41 11 7 4 5

100.0 9.3 19.6 35.1 11.3 4.1 13.4 7.2 100.0 13.4 16.5 42.3 11.3 7.2 4.1 5.2
同居者別

196 12 31 99 16 6 32 - 196 19 31 108 19 4 15 -
100.0 6.1 15.8 50.5 8.2 3.1 16.3 - 100.0 9.7 15.8 55.1 9.7 2.0 7.7 -

258 9 26 137 31 10 44 1 258 15 42 163 22 9 7 -
100.0 3.5 10.1 53.1 12.0 3.9 17.1 0.4 100.0 5.8 16.3 63.2 8.5 3.5 2.7 -

397 31 53 195 40 8 56 14 397 43 54 228 34 9 20 9
100.0 7.8 13.4 49.1 10.1 2.0 14.1 3.5 100.0 10.8 13.6 57.4 8.6 2.3 5.0 2.3

職業別
141 10 23 70 8 6 18 6 141 14 20 79 18 4 3 3

100.0 7.1 16.3 49.6 5.7 4.3 12.8 4.3 100.0 9.9 14.2 56.0 12.8 2.8 2.1 2.1
21 - 3 11 - 1 2 4 21 4 2 13 - - - 2

100.0 - 14.3 52.4 - 4.8 9.5 19.0 100.0 19.0 9.5 61.9 - - - 9.5
509 18 52 250 77 18 93 1 509 21 61 297 62 12 54 2

100.0 3.5 10.2 49.1 15.1 3.5 18.3 0.2 100.0 4.1 12.0 58.3 12.2 2.4 10.6 0.4
211 10 23 107 21 5 42 3 211 14 21 135 11 10 19 1

100.0 4.7 10.9 50.7 10.0 2.4 19.9 1.4 100.0 6.6 10.0 64.0 5.2 4.7 9.0 0.5
201 8 23 108 23 6 31 2 201 20 23 115 17 8 17 1

100.0 4.0 11.4 53.7 11.4 3.0 15.4 1.0 100.0 10.0 11.4 57.2 8.5 4.0 8.5 0.5
33 3 4 12 1 1 11 1 33 2 8 19 1 - 2 1

100.0 9.1 12.1 36.4 3.0 3.0 33.3 3.0 100.0 6.1 24.2 57.6 3.0 - 6.1 3.0
223 23 26 100 25 6 32 11 223 19 32 104 26 13 21 8

100.0 10.3 11.7 44.8 11.2 2.7 14.3 4.9 100.0 8.5 14.3 46.6 11.7 5.8 9.4 3.6
25 2 5 13 - 2 2 1 25 2 5 17 1 - - -

100.0 8.0 20.0 52.0 - 8.0 8.0 4.0 100.0 8.0 20.0 68.0 4.0 - - -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

サ．災害への備え シ．近所づきあい・助けあい

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 80 161 694 156 47 234 33 1405 101 179 797 142 49 117 20
100.0 5.7 11.5 49.4 11.1 3.3 16.7 2.3 100.0 7.2 12.7 56.7 10.1 3.5 8.3 1.4

同居家族数別
152 8 13 79 13 6 30 3 152 5 15 79 16 5 29 3

100.0 5.3 8.6 52.0 8.6 3.9 19.7 2.0 100.0 3.3 9.9 52.0 10.5 3.3 19.1 2.0
335 16 40 154 41 12 61 11 335 26 41 167 41 13 39 8

100.0 4.8 11.9 46.0 12.2 3.6 18.2 3.3 100.0 7.8 12.2 49.9 12.2 3.9 11.6 2.4
357 20 39 180 35 14 61 8 357 26 49 200 38 13 26 5

100.0 5.6 10.9 50.4 9.8 3.9 17.1 2.2 100.0 7.3 13.7 56.0 10.6 3.6 7.3 1.4
319 11 36 161 47 11 49 4 319 20 40 207 26 10 14 2

100.0 3.4 11.3 50.5 14.7 3.4 15.4 1.3 100.0 6.3 12.5 64.9 8.2 3.1 4.4 0.6
109 6 16 54 9 3 19 2 109 10 12 70 10 2 5 -

100.0 5.5 14.7 49.5 8.3 2.8 17.4 1.8 100.0 9.2 11.0 64.2 9.2 1.8 4.6 -
46 7 5 25 2 - 7 - 46 8 7 29 1 - 1 -

100.0 15.2 10.9 54.3 4.3 - 15.2 - 100.0 17.4 15.2 63.0 2.2 - 2.2 -
25 4 6 8 4 - 2 1 25 1 7 12 3 1 1 -

100.0 16.0 24.0 32.0 16.0 - 8.0 4.0 100.0 4.0 28.0 48.0 12.0 4.0 4.0 -
住居形態別

570 34 67 292 67 19 80 11 570 57 88 349 44 11 17 4
100.0 6.0 11.8 51.2 11.8 3.3 14.0 1.9 100.0 10.0 15.4 61.2 7.7 1.9 3.0 0.7

41 4 4 18 3 - 10 2 41 4 6 26 3 - 2 -
100.0 9.8 9.8 43.9 7.3 - 24.4 4.9 100.0 9.8 14.6 63.4 7.3 - 4.9 -

249 10 33 123 29 10 42 2 249 15 27 142 33 8 23 1
100.0 4.0 13.3 49.4 11.6 4.0 16.9 0.8 100.0 6.0 10.8 57.0 13.3 3.2 9.2 0.4

356 18 35 160 37 17 83 6 356 16 28 180 42 21 63 6
100.0 5.1 9.8 44.9 10.4 4.8 23.3 1.7 100.0 4.5 7.9 50.6 11.8 5.9 17.7 1.7

61 3 10 31 9 - 4 4 61 1 12 28 9 4 5 2
100.0 4.9 16.4 50.8 14.8 - 6.6 6.6 100.0 1.6 19.7 45.9 14.8 6.6 8.2 3.3

61 5 10 30 5 1 7 3 61 5 7 35 4 3 3 4
100.0 8.2 16.4 49.2 8.2 1.6 11.5 4.9 100.0 8.2 11.5 57.4 6.6 4.9 4.9 6.6

7 - - 4 - - 3 - 7 - - 6 1 - - -
100.0 - - 57.1 - - 42.9 - 100.0 - - 85.7 14.3 - - -

24 2 - 15 4 - 2 1 24 - 3 15 2 - 3 1
100.0 8.3 - 62.5 16.7 - 8.3 4.2 100.0 - 12.5 62.5 8.3 - 12.5 4.2

居住地区別
98 5 18 48 12 1 11 3 98 4 16 56 5 6 8 3

100.0 5.1 18.4 49.0 12.2 1.0 11.2 3.1 100.0 4.1 16.3 57.1 5.1 6.1 8.2 3.1
259 10 26 127 30 12 48 6 259 25 22 161 19 7 23 2

100.0 3.9 10.0 49.0 11.6 4.6 18.5 2.3 100.0 9.7 8.5 62.2 7.3 2.7 8.9 0.8
513 26 70 242 53 27 88 7 513 27 64 281 65 17 54 5

100.0 5.1 13.6 47.2 10.3 5.3 17.2 1.4 100.0 5.3 12.5 54.8 12.7 3.3 10.5 1.0
195 10 17 92 22 5 43 6 195 10 33 116 19 5 8 4

100.0 5.1 8.7 47.2 11.3 2.6 22.1 3.1 100.0 5.1 16.9 59.5 9.7 2.6 4.1 2.1
188 16 12 103 28 2 23 4 188 19 20 107 20 8 12 2

100.0 8.5 6.4 54.8 14.9 1.1 12.2 2.1 100.0 10.1 10.6 56.9 10.6 4.3 6.4 1.1
108 10 14 59 7 - 17 1 108 14 15 56 10 2 11 -

100.0 9.3 13.0 54.6 6.5 - 15.7 0.9 100.0 13.0 13.9 51.9 9.3 1.9 10.2 -
問１ 居住年数別

39 3 5 18 2 2 9 - 39 2 4 18 2 1 11 1
100.0 7.7 12.8 46.2 5.1 5.1 23.1 - 100.0 5.1 10.3 46.2 5.1 2.6 28.2 2.6

168 7 21 71 16 5 47 1 168 5 21 79 24 5 34 -
100.0 4.2 12.5 42.3 9.5 3.0 28.0 0.6 100.0 3.0 12.5 47.0 14.3 3.0 20.2 -

151 6 11 78 16 8 31 1 151 6 23 78 19 7 17 1
100.0 4.0 7.3 51.7 10.6 5.3 20.5 0.7 100.0 4.0 15.2 51.7 12.6 4.6 11.3 0.7

234 8 24 125 25 12 39 1 234 12 17 154 20 13 18 -
100.0 3.4 10.3 53.4 10.7 5.1 16.7 0.4 100.0 5.1 7.3 65.8 8.5 5.6 7.7 -

255 14 28 131 38 5 32 7 255 15 31 144 32 9 18 6
100.0 5.5 11.0 51.4 14.9 2.0 12.5 2.7 100.0 5.9 12.2 56.5 12.5 3.5 7.1 2.4

549 42 72 270 59 15 76 15 549 61 82 324 44 14 19 5
100.0 7.7 13.1 49.2 10.7 2.7 13.8 2.7 100.0 11.1 14.9 59.0 8.0 2.6 3.5 0.9

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

ス．文化活動の充実度 セ．スポーツ活動の充実度

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 111 201 741 84 18 219 31 1405 107 188 718 76 15 267 34
100.0 7.9 14.3 52.7 6.0 1.3 15.6 2.2 100.0 7.6 13.4 51.1 5.4 1.1 19.0 2.4

性別
621 52 91 330 40 10 91 7 621 50 94 310 40 9 111 7

100.0 8.4 14.7 53.1 6.4 1.6 14.7 1.1 100.0 8.1 15.1 49.9 6.4 1.4 17.9 1.1
753 58 104 397 42 8 124 20 753 56 88 394 34 6 151 24

100.0 7.7 13.8 52.7 5.6 1.1 16.5 2.7 100.0 7.4 11.7 52.3 4.5 0.8 20.1 3.2
年齢別

21 3 4 8 - - 6 - 21 3 4 9 - - 5 -
100.0 14.3 19.0 38.1 - - 28.6 - 100.0 14.3 19.0 42.9 - - 23.8 -

156 13 18 76 11 2 35 1 156 12 17 70 9 4 42 2
100.0 8.3 11.5 48.7 7.1 1.3 22.4 0.6 100.0 7.7 10.9 44.9 5.8 2.6 26.9 1.3

305 20 43 161 16 4 60 1 305 22 38 159 17 1 68 -
100.0 6.6 14.1 52.8 5.2 1.3 19.7 0.3 100.0 7.2 12.5 52.1 5.6 0.3 22.3 -

263 15 39 166 15 2 25 1 263 15 43 159 10 2 33 1
100.0 5.7 14.8 63.1 5.7 0.8 9.5 0.4 100.0 5.7 16.3 60.5 3.8 0.8 12.5 0.4

203 9 23 117 10 7 33 4 203 10 22 110 13 6 39 3
100.0 4.4 11.3 57.6 4.9 3.4 16.3 2.0 100.0 4.9 10.8 54.2 6.4 3.0 19.2 1.5

250 20 45 116 17 1 39 12 250 21 30 128 13 1 44 13
100.0 8.0 18.0 46.4 6.8 0.4 15.6 4.8 100.0 8.4 12.0 51.2 5.2 0.4 17.6 5.2

179 30 23 83 13 2 19 9 179 23 27 71 13 1 32 12
100.0 16.8 12.8 46.4 7.3 1.1 10.6 5.0 100.0 12.8 15.1 39.7 7.3 0.6 17.9 6.7

性・年齢別
9 1 2 4 - - 2 - 9 1 2 4 - - 2 -

100.0 11.1 22.2 44.4 - - 22.2 - 100.0 11.1 22.2 44.4 - - 22.2 -
79 6 6 43 6 1 16 1 79 7 7 35 5 3 21 1

100.0 7.6 7.6 54.4 7.6 1.3 20.3 1.3 100.0 8.9 8.9 44.3 6.3 3.8 26.6 1.3
132 9 15 66 9 3 30 - 132 11 17 60 11 1 32 -

100.0 6.8 11.4 50.0 6.8 2.3 22.7 - 100.0 8.3 12.9 45.5 8.3 0.8 24.2 -
118 7 18 71 7 2 12 1 118 7 19 69 5 1 16 1

100.0 5.9 15.3 60.2 5.9 1.7 10.2 0.8 100.0 5.9 16.1 58.5 4.2 0.8 13.6 0.8
93 4 9 57 5 3 14 1 93 3 13 52 7 2 15 1

100.0 4.3 9.7 61.3 5.4 3.2 15.1 1.1 100.0 3.2 14.0 55.9 7.5 2.2 16.1 1.1
111 10 26 51 8 1 12 3 111 8 17 61 6 1 16 2

100.0 9.0 23.4 45.9 7.2 0.9 10.8 2.7 100.0 7.2 15.3 55.0 5.4 0.9 14.4 1.8
79 15 15 38 5 - 5 1 79 13 19 29 6 1 9 2

100.0 19.0 19.0 48.1 6.3 - 6.3 1.3 100.0 16.5 24.1 36.7 7.6 1.3 11.4 2.5
12 2 2 4 - - 4 - 12 2 2 5 - - 3 -

100.0 16.7 16.7 33.3 - - 33.3 - 100.0 16.7 16.7 41.7 - - 25.0 -
77 7 12 33 5 1 19 - 77 5 10 35 4 1 21 1

100.0 9.1 15.6 42.9 6.5 1.3 24.7 - 100.0 6.5 13.0 45.5 5.2 1.3 27.3 1.3
173 11 28 95 7 1 30 1 173 11 21 99 6 - 36 -

100.0 6.4 16.2 54.9 4.0 0.6 17.3 0.6 100.0 6.4 12.1 57.2 3.5 - 20.8 -
145 8 21 95 8 - 13 - 145 8 24 90 5 1 17 -

100.0 5.5 14.5 65.5 5.5 - 9.0 - 100.0 5.5 16.6 62.1 3.4 0.7 11.7 -
110 5 14 60 5 4 19 3 110 7 9 58 6 4 24 2

100.0 4.5 12.7 54.5 4.5 3.6 17.3 2.7 100.0 6.4 8.2 52.7 5.5 3.6 21.8 1.8
138 10 19 64 9 - 27 9 138 13 13 66 7 - 28 11

100.0 7.2 13.8 46.4 6.5 - 19.6 6.5 100.0 9.4 9.4 47.8 5.1 - 20.3 8.0
97 15 8 45 8 2 12 7 97 10 8 41 6 - 22 10

100.0 15.5 8.2 46.4 8.2 2.1 12.4 7.2 100.0 10.3 8.2 42.3 6.2 - 22.7 10.3
同居者別

196 23 40 94 11 - 28 - 196 21 31 100 10 1 33 -
100.0 11.7 20.4 48.0 5.6 - 14.3 - 100.0 10.7 15.8 51.0 5.1 0.5 16.8 -

258 17 46 162 8 1 22 2 258 18 45 157 8 2 28 -
100.0 6.6 17.8 62.8 3.1 0.4 8.5 0.8 100.0 7.0 17.4 60.9 3.1 0.8 10.9 -

397 42 64 212 18 6 42 13 397 39 66 198 18 4 58 14
100.0 10.6 16.1 53.4 4.5 1.5 10.6 3.3 100.0 9.8 16.6 49.9 4.5 1.0 14.6 3.5

職業別
141 13 18 81 8 2 15 4 141 13 22 76 8 1 19 2

100.0 9.2 12.8 57.4 5.7 1.4 10.6 2.8 100.0 9.2 15.6 53.9 5.7 0.7 13.5 1.4
21 1 5 11 - - 1 3 21 - 3 12 - - 3 3

100.0 4.8 23.8 52.4 - - 4.8 14.3 100.0 - 14.3 57.1 - - 14.3 14.3
509 31 63 280 33 7 94 1 509 33 67 261 33 6 106 3

100.0 6.1 12.4 55.0 6.5 1.4 18.5 0.2 100.0 6.5 13.2 51.3 6.5 1.2 20.8 0.6
211 10 28 128 13 1 28 3 211 8 28 123 11 1 37 3

100.0 4.7 13.3 60.7 6.2 0.5 13.3 1.4 100.0 3.8 13.3 58.3 5.2 0.5 17.5 1.4
201 21 32 104 8 4 28 4 201 19 26 105 7 3 38 3

100.0 10.4 15.9 51.7 4.0 2.0 13.9 2.0 100.0 9.5 12.9 52.2 3.5 1.5 18.9 1.5
33 3 7 13 1 - 8 1 33 4 5 15 - 2 6 1

100.0 9.1 21.2 39.4 3.0 - 24.2 3.0 100.0 12.1 15.2 45.5 - 6.1 18.2 3.0
223 26 30 96 19 4 36 12 223 25 24 95 15 2 47 15

100.0 11.7 13.5 43.0 8.5 1.8 16.1 5.4 100.0 11.2 10.8 42.6 6.7 0.9 21.1 6.7
25 2 9 9 - - 5 - 25 2 5 12 1 - 5 -

100.0 8.0 36.0 36.0 - - 20.0 - 100.0 8.0 20.0 48.0 4.0 - 20.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

ス．文化活動の充実度 セ．スポーツ活動の充実度

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 111 201 741 84 18 219 31 1405 107 188 718 76 15 267 34
100.0 7.9 14.3 52.7 6.0 1.3 15.6 2.2 100.0 7.6 13.4 51.1 5.4 1.1 19.0 2.4

同居家族数別
152 3 14 76 13 1 41 4 152 7 12 69 11 1 47 5

100.0 2.0 9.2 50.0 8.6 0.7 27.0 2.6 100.0 4.6 7.9 45.4 7.2 0.7 30.9 3.3
335 25 39 171 26 6 55 13 335 24 33 168 28 5 65 12

100.0 7.5 11.6 51.0 7.8 1.8 16.4 3.9 100.0 7.2 9.9 50.1 8.4 1.5 19.4 3.6
357 28 58 191 15 3 55 7 357 26 48 183 13 2 74 11

100.0 7.8 16.2 53.5 4.2 0.8 15.4 2.0 100.0 7.3 13.4 51.3 3.6 0.6 20.7 3.1
319 30 52 180 13 4 37 3 319 28 49 182 9 4 44 3

100.0 9.4 16.3 56.4 4.1 1.3 11.6 0.9 100.0 8.8 15.4 57.1 2.8 1.3 13.8 0.9
109 12 13 62 7 1 14 - 109 11 16 59 7 - 16 -

100.0 11.0 11.9 56.9 6.4 0.9 12.8 - 100.0 10.1 14.7 54.1 6.4 - 14.7 -
46 7 11 23 1 - 4 - 46 6 11 23 2 1 3 -

100.0 15.2 23.9 50.0 2.2 - 8.7 - 100.0 13.0 23.9 50.0 4.3 2.2 6.5 -
25 1 5 13 1 1 3 1 25 1 9 8 3 - 4 -

100.0 4.0 20.0 52.0 4.0 4.0 12.0 4.0 100.0 4.0 36.0 32.0 12.0 - 16.0 -
住居形態別

570 58 77 322 29 9 65 10 570 46 80 306 31 8 89 10
100.0 10.2 13.5 56.5 5.1 1.6 11.4 1.8 100.0 8.1 14.0 53.7 5.4 1.4 15.6 1.8

41 4 4 24 1 - 7 1 41 2 7 21 1 - 10 -
100.0 9.8 9.8 58.5 2.4 - 17.1 2.4 100.0 4.9 17.1 51.2 2.4 - 24.4 -

249 14 54 123 13 4 39 2 249 23 45 127 11 3 37 3
100.0 5.6 21.7 49.4 5.2 1.6 15.7 0.8 100.0 9.2 18.1 51.0 4.4 1.2 14.9 1.2

356 23 34 171 26 3 92 7 356 26 26 163 23 3 107 8
100.0 6.5 9.6 48.0 7.3 0.8 25.8 2.0 100.0 7.3 7.3 45.8 6.5 0.8 30.1 2.2

61 2 13 31 6 1 3 5 61 3 13 29 4 1 6 5
100.0 3.3 21.3 50.8 9.8 1.6 4.9 8.2 100.0 4.9 21.3 47.5 6.6 1.6 9.8 8.2

61 7 10 33 5 - 4 2 61 6 6 38 3 - 4 4
100.0 11.5 16.4 54.1 8.2 - 6.6 3.3 100.0 9.8 9.8 62.3 4.9 - 6.6 6.6

7 - - 5 - - 2 - 7 - - 5 - - 2 -
100.0 - - 71.4 - - 28.6 - 100.0 - - 71.4 - - 28.6 -

24 1 1 16 1 - 4 1 24 - 2 13 2 - 6 1
100.0 4.2 4.2 66.7 4.2 - 16.7 4.2 100.0 - 8.3 54.2 8.3 - 25.0 4.2

居住地区別
98 4 10 54 9 1 17 3 98 7 10 50 8 3 17 3

100.0 4.1 10.2 55.1 9.2 1.0 17.3 3.1 100.0 7.1 10.2 51.0 8.2 3.1 17.3 3.1
259 23 35 146 14 4 34 3 259 15 40 131 19 4 45 5

100.0 8.9 13.5 56.4 5.4 1.5 13.1 1.2 100.0 5.8 15.4 50.6 7.3 1.5 17.4 1.9
513 34 79 263 29 8 91 9 513 35 78 259 26 6 100 9

100.0 6.6 15.4 51.3 5.7 1.6 17.7 1.8 100.0 6.8 15.2 50.5 5.1 1.2 19.5 1.8
195 16 25 101 15 3 28 7 195 13 24 95 12 1 46 4

100.0 8.2 12.8 51.8 7.7 1.5 14.4 3.6 100.0 6.7 12.3 48.7 6.2 0.5 23.6 2.1
188 20 26 105 9 - 26 2 188 22 18 104 7 1 30 6

100.0 10.6 13.8 55.9 4.8 - 13.8 1.1 100.0 11.7 9.6 55.3 3.7 0.5 16.0 3.2
108 12 17 55 5 - 18 1 108 13 10 61 1 - 22 1

100.0 11.1 15.7 50.9 4.6 - 16.7 0.9 100.0 12.0 9.3 56.5 0.9 - 20.4 0.9
問１ 居住年数別

39 3 5 14 1 1 15 - 39 4 6 8 1 1 19 -
100.0 7.7 12.8 35.9 2.6 2.6 38.5 - 100.0 10.3 15.4 20.5 2.6 2.6 48.7 -

168 5 17 80 14 2 50 - 168 6 17 76 12 2 54 1
100.0 3.0 10.1 47.6 8.3 1.2 29.8 - 100.0 3.6 10.1 45.2 7.1 1.2 32.1 0.6

151 6 25 76 9 3 28 4 151 5 21 84 7 1 32 1
100.0 4.0 16.6 50.3 6.0 2.0 18.5 2.6 100.0 3.3 13.9 55.6 4.6 0.7 21.2 0.7

234 19 36 134 8 3 33 1 234 20 34 135 10 3 31 1
100.0 8.1 15.4 57.3 3.4 1.3 14.1 0.4 100.0 8.5 14.5 57.7 4.3 1.3 13.2 0.4

255 20 37 134 19 5 33 7 255 23 28 127 15 4 47 11
100.0 7.8 14.5 52.5 7.5 2.0 12.9 2.7 100.0 9.0 11.0 49.8 5.9 1.6 18.4 4.3

549 58 81 302 33 4 59 12 549 49 82 286 31 4 84 13
100.0 10.6 14.8 55.0 6.0 0.7 10.7 2.2 100.0 8.9 14.9 52.1 5.6 0.7 15.3 2.4

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

ソ．熟年者の生活環境 タ．障害者の生活環境

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 102 199 569 141 49 320 25 1405 61 152 534 123 49 450 36
100.0 7.3 14.2 40.5 10.0 3.5 22.8 1.8 100.0 4.3 10.8 38.0 8.8 3.5 32.0 2.6

性別
621 41 99 254 64 20 136 7 621 25 79 235 50 25 194 13

100.0 6.6 15.9 40.9 10.3 3.2 21.9 1.1 100.0 4.0 12.7 37.8 8.1 4.0 31.2 2.1
753 59 96 300 75 25 182 16 753 34 71 290 70 23 244 21

100.0 7.8 12.7 39.8 10.0 3.3 24.2 2.1 100.0 4.5 9.4 38.5 9.3 3.1 32.4 2.8
年齢別

21 2 3 9 1 - 6 - 21 - 5 7 2 - 7 -
100.0 9.5 14.3 42.9 4.8 - 28.6 - 100.0 - 23.8 33.3 9.5 - 33.3 -

156 9 12 55 8 5 65 2 156 7 13 53 11 5 65 2
100.0 5.8 7.7 35.3 5.1 3.2 41.7 1.3 100.0 4.5 8.3 34.0 7.1 3.2 41.7 1.3

305 20 40 119 21 8 97 - 305 14 28 115 29 10 108 1
100.0 6.6 13.1 39.0 6.9 2.6 31.8 - 100.0 4.6 9.2 37.7 9.5 3.3 35.4 0.3

263 19 40 120 21 6 56 1 263 9 31 122 21 7 72 1
100.0 7.2 15.2 45.6 8.0 2.3 21.3 0.4 100.0 3.4 11.8 46.4 8.0 2.7 27.4 0.4

203 8 27 89 24 9 44 2 203 3 26 82 16 10 64 2
100.0 3.9 13.3 43.8 11.8 4.4 21.7 1.0 100.0 1.5 12.8 40.4 7.9 4.9 31.5 1.0

250 19 36 97 43 9 35 11 250 14 22 92 29 9 70 14
100.0 7.6 14.4 38.8 17.2 3.6 14.0 4.4 100.0 5.6 8.8 36.8 11.6 3.6 28.0 5.6

179 24 37 66 22 8 15 7 179 12 25 55 12 7 54 14
100.0 13.4 20.7 36.9 12.3 4.5 8.4 3.9 100.0 6.7 14.0 30.7 6.7 3.9 30.2 7.8

性・年齢別
9 - 2 3 - - 4 - 9 - 2 3 - - 4 -

100.0 - 22.2 33.3 - - 44.4 - 100.0 - 22.2 33.3 - - 44.4 -
79 5 5 26 5 3 34 1 79 3 6 29 5 1 34 1

100.0 6.3 6.3 32.9 6.3 3.8 43.0 1.3 100.0 3.8 7.6 36.7 6.3 1.3 43.0 1.3
132 9 20 51 9 5 38 - 132 5 14 52 11 6 43 1

100.0 6.8 15.2 38.6 6.8 3.8 28.8 - 100.0 3.8 10.6 39.4 8.3 4.5 32.6 0.8
118 6 13 54 11 2 31 1 118 4 14 47 10 3 39 1

100.0 5.1 11.0 45.8 9.3 1.7 26.3 0.8 100.0 3.4 11.9 39.8 8.5 2.5 33.1 0.8
93 2 17 40 12 5 16 1 93 1 13 37 7 7 27 1

100.0 2.2 18.3 43.0 12.9 5.4 17.2 1.1 100.0 1.1 14.0 39.8 7.5 7.5 29.0 1.1
111 8 21 51 17 3 8 3 111 6 14 41 12 5 29 4

100.0 7.2 18.9 45.9 15.3 2.7 7.2 2.7 100.0 5.4 12.6 36.9 10.8 4.5 26.1 3.6
79 11 21 29 10 2 5 1 79 6 16 26 5 3 18 5

100.0 13.9 26.6 36.7 12.7 2.5 6.3 1.3 100.0 7.6 20.3 32.9 6.3 3.8 22.8 6.3
12 2 1 6 1 - 2 - 12 - 3 4 2 - 3 -

100.0 16.7 8.3 50.0 8.3 - 16.7 - 100.0 - 25.0 33.3 16.7 - 25.0 -
77 4 7 29 3 2 31 1 77 4 7 24 6 4 31 1

100.0 5.2 9.1 37.7 3.9 2.6 40.3 1.3 100.0 5.2 9.1 31.2 7.8 5.2 40.3 1.3
173 11 20 68 12 3 59 - 173 9 14 63 18 4 65 -

100.0 6.4 11.6 39.3 6.9 1.7 34.1 - 100.0 5.2 8.1 36.4 10.4 2.3 37.6 -
145 13 27 66 10 4 25 - 145 5 17 75 11 4 33 -

100.0 9.0 18.6 45.5 6.9 2.8 17.2 - 100.0 3.4 11.7 51.7 7.6 2.8 22.8 -
110 6 10 49 12 4 28 1 110 2 13 45 9 3 37 1

100.0 5.5 9.1 44.5 10.9 3.6 25.5 0.9 100.0 1.8 11.8 40.9 8.2 2.7 33.6 0.9
138 11 15 45 26 6 27 8 138 8 8 51 17 4 40 10

100.0 8.0 10.9 32.6 18.8 4.3 19.6 5.8 100.0 5.8 5.8 37.0 12.3 2.9 29.0 7.2
97 12 16 36 11 6 10 6 97 6 9 27 7 4 35 9

100.0 12.4 16.5 37.1 11.3 6.2 10.3 6.2 100.0 6.2 9.3 27.8 7.2 4.1 36.1 9.3
同居者別

196 17 28 81 11 2 57 - 196 10 25 78 11 3 68 1
100.0 8.7 14.3 41.3 5.6 1.0 29.1 - 100.0 5.1 12.8 39.8 5.6 1.5 34.7 0.5

258 22 31 114 20 9 61 1 258 12 26 112 25 10 72 1
100.0 8.5 12.0 44.2 7.8 3.5 23.6 0.4 100.0 4.7 10.1 43.4 9.7 3.9 27.9 0.4

397 36 77 166 52 13 42 11 397 22 54 148 44 15 99 15
100.0 9.1 19.4 41.8 13.1 3.3 10.6 2.8 100.0 5.5 13.6 37.3 11.1 3.8 24.9 3.8

職業別
141 12 25 58 14 6 22 4 141 11 21 55 13 5 29 7

100.0 8.5 17.7 41.1 9.9 4.3 15.6 2.8 100.0 7.8 14.9 39.0 9.2 3.5 20.6 5.0
21 - 2 10 3 - 3 3 21 - 2 8 4 - 4 3

100.0 - 9.5 47.6 14.3 - 14.3 14.3 100.0 - 9.5 38.1 19.0 - 19.0 14.3
509 31 69 205 47 12 143 2 509 16 53 203 40 18 176 3

100.0 6.1 13.6 40.3 9.2 2.4 28.1 0.4 100.0 3.1 10.4 39.9 7.9 3.5 34.6 0.6
211 13 28 89 27 4 50 - 211 7 19 86 25 3 71 -

100.0 6.2 13.3 42.2 12.8 1.9 23.7 - 100.0 3.3 9.0 40.8 11.8 1.4 33.6 -
201 14 26 79 20 5 54 3 201 10 14 78 18 8 71 2

100.0 7.0 12.9 39.3 10.0 2.5 26.9 1.5 100.0 5.0 7.0 38.8 9.0 4.0 35.3 1.0
33 3 4 13 - 1 11 1 33 - 6 13 1 - 12 1

100.0 9.1 12.1 39.4 - 3.0 33.3 3.0 100.0 - 18.2 39.4 3.0 - 36.4 3.0
223 25 35 86 23 15 30 9 223 13 24 69 19 12 68 18

100.0 11.2 15.7 38.6 10.3 6.7 13.5 4.0 100.0 5.8 10.8 30.9 8.5 5.4 30.5 8.1
25 2 5 9 6 1 2 - 25 - 8 11 - 2 4 -

100.0 8.0 20.0 36.0 24.0 4.0 8.0 - 100.0 - 32.0 44.0 - 8.0 16.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

ソ．熟年者の生活環境 タ．障害者の生活環境

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 102 199 569 141 49 320 25 1405 61 152 534 123 49 450 36
100.0 7.3 14.2 40.5 10.0 3.5 22.8 1.8 100.0 4.3 10.8 38.0 8.8 3.5 32.0 2.6

同居家族数別
152 8 14 63 8 5 50 4 152 4 10 50 10 5 67 6

100.0 5.3 9.2 41.4 5.3 3.3 32.9 2.6 100.0 2.6 6.6 32.9 6.6 3.3 44.1 3.9
335 22 46 135 41 9 73 9 335 13 33 122 28 11 113 15

100.0 6.6 13.7 40.3 12.2 2.7 21.8 2.7 100.0 3.9 9.9 36.4 8.4 3.3 33.7 4.5
357 24 58 137 42 9 80 7 357 13 39 134 39 8 116 8

100.0 6.7 16.2 38.4 11.8 2.5 22.4 2.0 100.0 3.6 10.9 37.5 10.9 2.2 32.5 2.2
319 26 46 132 26 15 72 2 319 17 36 138 21 13 91 3

100.0 8.2 14.4 41.4 8.2 4.7 22.6 0.6 100.0 5.3 11.3 43.3 6.6 4.1 28.5 0.9
109 6 17 48 13 2 23 - 109 5 14 44 11 7 28 -

100.0 5.5 15.6 44.0 11.9 1.8 21.1 - 100.0 4.6 12.8 40.4 10.1 6.4 25.7 -
46 9 6 21 2 1 7 - 46 2 8 18 6 1 10 1

100.0 19.6 13.0 45.7 4.3 2.2 15.2 - 100.0 4.3 17.4 39.1 13.0 2.2 21.7 2.2
25 3 5 8 3 1 4 1 25 3 7 7 3 1 3 1

100.0 12.0 20.0 32.0 12.0 4.0 16.0 4.0 100.0 12.0 28.0 28.0 12.0 4.0 12.0 4.0
住居形態別

570 50 97 236 62 19 98 8 570 31 73 229 54 19 152 12
100.0 8.8 17.0 41.4 10.9 3.3 17.2 1.4 100.0 5.4 12.8 40.2 9.5 3.3 26.7 2.1

41 3 8 15 2 3 10 - 41 3 5 14 - 3 14 2
100.0 7.3 19.5 36.6 4.9 7.3 24.4 - 100.0 7.3 12.2 34.1 - 7.3 34.1 4.9

249 12 34 107 29 7 59 1 249 5 21 99 23 14 84 3
100.0 4.8 13.7 43.0 11.6 2.8 23.7 0.4 100.0 2.0 8.4 39.8 9.2 5.6 33.7 1.2

356 21 37 124 23 10 134 7 356 14 33 113 24 8 157 7
100.0 5.9 10.4 34.8 6.5 2.8 37.6 2.0 100.0 3.9 9.3 31.7 6.7 2.2 44.1 2.0

61 5 9 29 8 1 5 4 61 1 4 29 7 - 15 5
100.0 8.2 14.8 47.5 13.1 1.6 8.2 6.6 100.0 1.6 6.6 47.5 11.5 - 24.6 8.2

61 8 7 26 10 5 3 2 61 4 8 26 8 4 7 4
100.0 13.1 11.5 42.6 16.4 8.2 4.9 3.3 100.0 6.6 13.1 42.6 13.1 6.6 11.5 6.6

7 - - 5 1 - 1 - 7 - 1 3 1 - 2 -
100.0 - - 71.4 14.3 - 14.3 - 100.0 - 14.3 42.9 14.3 - 28.6 -

24 1 3 11 2 - 6 1 24 1 3 10 2 - 7 1
100.0 4.2 12.5 45.8 8.3 - 25.0 4.2 100.0 4.2 12.5 41.7 8.3 - 29.2 4.2

居住地区別
98 7 7 44 14 5 18 3 98 4 5 41 17 2 25 4

100.0 7.1 7.1 44.9 14.3 5.1 18.4 3.1 100.0 4.1 5.1 41.8 17.3 2.0 25.5 4.1
259 15 38 107 30 8 59 2 259 9 34 97 22 10 82 5

100.0 5.8 14.7 41.3 11.6 3.1 22.8 0.8 100.0 3.5 13.1 37.5 8.5 3.9 31.7 1.9
513 33 83 193 52 19 127 6 513 19 54 196 38 26 169 11

100.0 6.4 16.2 37.6 10.1 3.7 24.8 1.2 100.0 3.7 10.5 38.2 7.4 5.1 32.9 2.1
195 15 28 77 22 5 43 5 195 5 24 69 19 3 69 6

100.0 7.7 14.4 39.5 11.3 2.6 22.1 2.6 100.0 2.6 12.3 35.4 9.7 1.5 35.4 3.1
188 17 25 88 12 6 36 4 188 12 20 79 14 4 55 4

100.0 9.0 13.3 46.8 6.4 3.2 19.1 2.1 100.0 6.4 10.6 42.0 7.4 2.1 29.3 2.1
108 13 13 43 8 1 30 - 108 10 11 39 8 1 38 1

100.0 12.0 12.0 39.8 7.4 0.9 27.8 - 100.0 9.3 10.2 36.1 7.4 0.9 35.2 0.9
問１ 居住年数別

39 5 5 9 1 - 18 1 39 4 5 8 1 - 20 1
100.0 12.8 12.8 23.1 2.6 - 46.2 2.6 100.0 10.3 12.8 20.5 2.6 - 51.3 2.6

168 4 18 57 4 1 83 1 168 2 13 56 6 2 89 -
100.0 2.4 10.7 33.9 2.4 0.6 49.4 0.6 100.0 1.2 7.7 33.3 3.6 1.2 53.0 -

151 9 13 61 10 1 55 2 151 4 9 60 15 1 60 2
100.0 6.0 8.6 40.4 6.6 0.7 36.4 1.3 100.0 2.6 6.0 39.7 9.9 0.7 39.7 1.3

234 17 31 108 21 9 47 1 234 5 33 101 22 10 62 1
100.0 7.3 13.2 46.2 9.0 3.8 20.1 0.4 100.0 2.1 14.1 43.2 9.4 4.3 26.5 0.4

255 19 34 94 37 14 51 6 255 11 32 79 28 14 83 8
100.0 7.5 13.3 36.9 14.5 5.5 20.0 2.4 100.0 4.3 12.5 31.0 11.0 5.5 32.5 3.1

549 48 97 239 68 24 66 7 549 35 59 229 51 22 136 17
100.0 8.7 17.7 43.5 12.4 4.4 12.0 1.3 100.0 6.4 10.7 41.7 9.3 4.0 24.8 3.1

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

チ．子育て環境 ツ．健康相談・健康診査

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 219 349 440 81 32 245 39 1405 194 322 617 89 30 127 26
100.0 15.6 24.8 31.3 5.8 2.3 17.4 2.8 100.0 13.8 22.9 43.9 6.3 2.1 9.0 1.9

性別
621 101 149 195 31 14 117 14 621 78 148 273 32 15 66 9

100.0 16.3 24.0 31.4 5.0 2.3 18.8 2.3 100.0 12.6 23.8 44.0 5.2 2.4 10.6 1.4
753 113 195 235 49 18 121 22 753 111 167 330 56 15 60 14

100.0 15.0 25.9 31.2 6.5 2.4 16.1 2.9 100.0 14.7 22.2 43.8 7.4 2.0 8.0 1.9
年齢別

21 5 5 6 1 1 3 - 21 3 4 9 - - 5 -
100.0 23.8 23.8 28.6 4.8 4.8 14.3 - 100.0 14.3 19.0 42.9 - - 23.8 -

156 22 39 33 13 2 44 3 156 16 23 58 11 3 41 4
100.0 14.1 25.0 21.2 8.3 1.3 28.2 1.9 100.0 10.3 14.7 37.2 7.1 1.9 26.3 2.6

305 71 97 63 18 11 43 2 305 44 75 127 19 7 33 -
100.0 23.3 31.8 20.7 5.9 3.6 14.1 0.7 100.0 14.4 24.6 41.6 6.2 2.3 10.8 -

263 50 90 69 15 7 31 1 263 27 69 125 17 7 16 2
100.0 19.0 34.2 26.2 5.7 2.7 11.8 0.4 100.0 10.3 26.2 47.5 6.5 2.7 6.1 0.8

203 20 56 78 9 5 31 4 203 18 36 105 18 7 16 3
100.0 9.9 27.6 38.4 4.4 2.5 15.3 2.0 100.0 8.9 17.7 51.7 8.9 3.4 7.9 1.5

250 26 28 110 16 3 54 13 250 35 64 115 13 3 11 9
100.0 10.4 11.2 44.0 6.4 1.2 21.6 5.2 100.0 14.0 25.6 46.0 5.2 1.2 4.4 3.6

179 20 28 72 8 3 34 14 179 47 44 66 10 3 4 5
100.0 11.2 15.6 40.2 4.5 1.7 19.0 7.8 100.0 26.3 24.6 36.9 5.6 1.7 2.2 2.8

性・年齢別
9 1 2 4 - - 2 - 9 1 1 4 - - 3 -

100.0 11.1 22.2 44.4 - - 22.2 - 100.0 11.1 11.1 44.4 - - 33.3 -
79 11 18 18 4 - 26 2 79 5 8 34 5 2 22 3

100.0 13.9 22.8 22.8 5.1 - 32.9 2.5 100.0 6.3 10.1 43.0 6.3 2.5 27.8 3.8
132 33 33 29 6 5 24 2 132 16 33 53 6 4 20 -

100.0 25.0 25.0 22.0 4.5 3.8 18.2 1.5 100.0 12.1 25.0 40.2 4.5 3.0 15.2 -
118 24 41 31 5 2 14 1 118 12 33 54 7 2 8 2

100.0 20.3 34.7 26.3 4.2 1.7 11.9 0.8 100.0 10.2 28.0 45.8 5.9 1.7 6.8 1.7
93 10 27 29 7 3 15 2 93 7 18 54 4 2 7 1

100.0 10.8 29.0 31.2 7.5 3.2 16.1 2.2 100.0 7.5 19.4 58.1 4.3 2.2 7.5 1.1
111 13 14 49 6 2 24 3 111 15 34 47 5 2 5 3

100.0 11.7 12.6 44.1 5.4 1.8 21.6 2.7 100.0 13.5 30.6 42.3 4.5 1.8 4.5 2.7
79 9 14 35 3 2 12 4 79 22 21 27 5 3 1 -

100.0 11.4 17.7 44.3 3.8 2.5 15.2 5.1 100.0 27.8 26.6 34.2 6.3 3.8 1.3 -
12 4 3 2 1 1 1 - 12 2 3 5 - - 2 -

100.0 33.3 25.0 16.7 8.3 8.3 8.3 - 100.0 16.7 25.0 41.7 - - 16.7 -
77 11 21 15 9 2 18 1 77 11 15 24 6 1 19 1

100.0 14.3 27.3 19.5 11.7 2.6 23.4 1.3 100.0 14.3 19.5 31.2 7.8 1.3 24.7 1.3
173 38 64 34 12 6 19 - 173 28 42 74 13 3 13 -

100.0 22.0 37.0 19.7 6.9 3.5 11.0 - 100.0 16.2 24.3 42.8 7.5 1.7 7.5 -
145 26 49 38 10 5 17 - 145 15 36 71 10 5 8 -

100.0 17.9 33.8 26.2 6.9 3.4 11.7 - 100.0 10.3 24.8 49.0 6.9 3.4 5.5 -
110 10 29 49 2 2 16 2 110 11 18 51 14 5 9 2

100.0 9.1 26.4 44.5 1.8 1.8 14.5 1.8 100.0 10.0 16.4 46.4 12.7 4.5 8.2 1.8
138 13 14 61 10 1 29 10 138 20 30 67 8 1 6 6

100.0 9.4 10.1 44.2 7.2 0.7 21.0 7.2 100.0 14.5 21.7 48.6 5.8 0.7 4.3 4.3
97 11 14 36 5 1 21 9 97 24 23 37 5 - 3 5

100.0 11.3 14.4 37.1 5.2 1.0 21.6 9.3 100.0 24.7 23.7 38.1 5.2 - 3.1 5.2
同居者別

196 63 72 32 16 11 1 1 196 48 57 67 11 4 9 -
100.0 32.1 36.7 16.3 8.2 5.6 0.5 0.5 100.0 24.5 29.1 34.2 5.6 2.0 4.6 -

258 71 90 61 23 8 3 2 258 36 71 116 17 4 14 -
100.0 27.5 34.9 23.6 8.9 3.1 1.2 0.8 100.0 14.0 27.5 45.0 6.6 1.6 5.4 -

397 48 79 163 19 6 64 18 397 64 100 174 21 9 21 8
100.0 12.1 19.9 41.1 4.8 1.5 16.1 4.5 100.0 16.1 25.2 43.8 5.3 2.3 5.3 2.0

職業別
141 24 37 49 12 4 10 5 141 24 32 60 10 5 6 4

100.0 17.0 26.2 34.8 8.5 2.8 7.1 3.5 100.0 17.0 22.7 42.6 7.1 3.5 4.3 2.8
21 1 6 7 1 - 4 2 21 - 7 10 1 - - 3

100.0 4.8 28.6 33.3 4.8 - 19.0 9.5 100.0 - 33.3 47.6 4.8 - - 14.3
509 84 141 137 31 13 98 5 509 51 106 231 38 10 69 4

100.0 16.5 27.7 26.9 6.1 2.6 19.3 1.0 100.0 10.0 20.8 45.4 7.5 2.0 13.6 0.8
211 32 54 64 13 6 42 - 211 29 41 98 19 5 18 1

100.0 15.2 25.6 30.3 6.2 2.8 19.9 - 100.0 13.7 19.4 46.4 9.0 2.4 8.5 0.5
201 39 60 61 14 2 20 5 201 37 57 80 11 6 8 2

100.0 19.4 29.9 30.3 7.0 1.0 10.0 2.5 100.0 18.4 28.4 39.8 5.5 3.0 4.0 1.0
33 4 8 11 1 1 7 1 33 4 5 15 - - 8 1

100.0 12.1 24.2 33.3 3.0 3.0 21.2 3.0 100.0 12.1 15.2 45.5 - - 24.2 3.0
223 23 26 94 7 4 51 18 223 36 54 99 8 3 15 8

100.0 10.3 11.7 42.2 3.1 1.8 22.9 8.1 100.0 16.1 24.2 44.4 3.6 1.3 6.7 3.6
25 4 9 3 1 2 6 - 25 5 10 6 1 1 2 -

100.0 16.0 36.0 12.0 4.0 8.0 24.0 - 100.0 20.0 40.0 24.0 4.0 4.0 8.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

チ．子育て環境 ツ．健康相談・健康診査

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 219 349 440 81 32 245 39 1405 194 322 617 89 30 127 26
100.0 15.6 24.8 31.3 5.8 2.3 17.4 2.8 100.0 13.8 22.9 43.9 6.3 2.1 9.0 1.9

同居家族数別
152 9 26 47 5 1 58 6 152 11 20 74 7 2 33 5

100.0 5.9 17.1 30.9 3.3 0.7 38.2 3.9 100.0 7.2 13.2 48.7 4.6 1.3 21.7 3.3
335 32 63 123 16 10 79 12 335 37 78 157 17 10 27 9

100.0 9.6 18.8 36.7 4.8 3.0 23.6 3.6 100.0 11.0 23.3 46.9 5.1 3.0 8.1 2.7
357 53 99 112 23 9 50 11 357 50 85 154 26 7 29 6

100.0 14.8 27.7 31.4 6.4 2.5 14.0 3.1 100.0 14.0 23.8 43.1 7.3 2.0 8.1 1.7
319 71 101 89 23 4 26 5 319 53 83 127 26 6 21 3

100.0 22.3 31.7 27.9 7.2 1.3 8.2 1.6 100.0 16.6 26.0 39.8 8.2 1.9 6.6 0.9
109 29 30 31 4 4 10 1 109 17 26 53 2 2 9 -

100.0 26.6 27.5 28.4 3.7 3.7 9.2 0.9 100.0 15.6 23.9 48.6 1.8 1.8 8.3 -
46 12 15 10 3 - 5 1 46 8 10 21 4 1 2 -

100.0 26.1 32.6 21.7 6.5 - 10.9 2.2 100.0 17.4 21.7 45.7 8.7 2.2 4.3 -
25 5 5 7 3 3 1 1 25 6 6 9 3 - 1 -

100.0 20.0 20.0 28.0 12.0 12.0 4.0 4.0 100.0 24.0 24.0 36.0 12.0 - 4.0 -
住居形態別

570 95 132 206 40 10 78 9 570 85 146 250 41 12 31 5
100.0 16.7 23.2 36.1 7.0 1.8 13.7 1.6 100.0 14.9 25.6 43.9 7.2 2.1 5.4 0.9

41 4 15 8 2 4 7 1 41 8 5 23 1 - 4 -
100.0 9.8 36.6 19.5 4.9 9.8 17.1 2.4 100.0 19.5 12.2 56.1 2.4 - 9.8 -

249 42 75 64 15 7 40 6 249 31 56 123 14 5 19 1
100.0 16.9 30.1 25.7 6.0 2.8 16.1 2.4 100.0 12.4 22.5 49.4 5.6 2.0 7.6 0.4

356 54 85 92 18 10 88 9 356 43 73 138 22 10 60 10
100.0 15.2 23.9 25.8 5.1 2.8 24.7 2.5 100.0 12.1 20.5 38.8 6.2 2.8 16.9 2.8

61 6 20 19 1 1 10 4 61 10 13 26 2 1 5 4
100.0 9.8 32.8 31.1 1.6 1.6 16.4 6.6 100.0 16.4 21.3 42.6 3.3 1.6 8.2 6.6

61 9 8 26 2 - 9 7 61 9 13 27 4 2 4 2
100.0 14.8 13.1 42.6 3.3 - 14.8 11.5 100.0 14.8 21.3 44.3 6.6 3.3 6.6 3.3

7 - 1 4 - - 2 - 7 - - 6 1 - - -
100.0 - 14.3 57.1 - - 28.6 - 100.0 - - 85.7 14.3 - - -

24 4 6 8 1 - 4 1 24 3 7 11 - - 2 1
100.0 16.7 25.0 33.3 4.2 - 16.7 4.2 100.0 12.5 29.2 45.8 - - 8.3 4.2

居住地区別
98 10 21 33 8 - 21 5 98 12 17 49 9 4 4 3

100.0 10.2 21.4 33.7 8.2 - 21.4 5.1 100.0 12.2 17.3 50.0 9.2 4.1 4.1 3.1
259 31 63 80 14 7 58 6 259 28 58 124 14 5 27 3

100.0 12.0 24.3 30.9 5.4 2.7 22.4 2.3 100.0 10.8 22.4 47.9 5.4 1.9 10.4 1.2
513 83 141 146 22 15 92 14 513 66 129 219 31 13 47 8

100.0 16.2 27.5 28.5 4.3 2.9 17.9 2.7 100.0 12.9 25.1 42.7 6.0 2.5 9.2 1.6
195 24 37 76 21 5 29 3 195 25 48 84 13 3 19 3

100.0 12.3 19.0 39.0 10.8 2.6 14.9 1.5 100.0 12.8 24.6 43.1 6.7 1.5 9.7 1.5
188 37 54 56 9 3 24 5 188 38 34 79 13 3 17 4

100.0 19.7 28.7 29.8 4.8 1.6 12.8 2.7 100.0 20.2 18.1 42.0 6.9 1.6 9.0 2.1
108 27 26 34 5 2 13 1 108 16 26 48 4 2 12 -

100.0 25.0 24.1 31.5 4.6 1.9 12.0 0.9 100.0 14.8 24.1 44.4 3.7 1.9 11.1 -
問１ 居住年数別

39 7 10 4 3 - 13 2 39 7 4 9 2 1 15 1
100.0 17.9 25.6 10.3 7.7 - 33.3 5.1 100.0 17.9 10.3 23.1 5.1 2.6 38.5 2.6

168 23 37 44 7 8 48 1 168 17 35 68 7 5 34 2
100.0 13.7 22.0 26.2 4.2 4.8 28.6 0.6 100.0 10.1 20.8 40.5 4.2 3.0 20.2 1.2

151 26 54 34 7 2 27 1 151 19 41 62 10 1 17 1
100.0 17.2 35.8 22.5 4.6 1.3 17.9 0.7 100.0 12.6 27.2 41.1 6.6 0.7 11.3 0.7

234 45 65 68 15 7 30 4 234 29 55 108 16 6 18 2
100.0 19.2 27.8 29.1 6.4 3.0 12.8 1.7 100.0 12.4 23.5 46.2 6.8 2.6 7.7 0.9

255 40 59 76 18 6 46 10 255 27 40 126 26 6 23 7
100.0 15.7 23.1 29.8 7.1 2.4 18.0 3.9 100.0 10.6 15.7 49.4 10.2 2.4 9.0 2.7

549 78 124 212 31 9 81 14 549 95 146 243 28 11 20 6
100.0 14.2 22.6 38.6 5.6 1.6 14.8 2.6 100.0 17.3 26.6 44.3 5.1 2.0 3.6 1.1

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

テ．医療機関・医療体制 問４ 区の現況への満足度

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

1405 153 280 591 207 61 91 22 1405 155 528 542 126 26 28
100.0 10.9 19.9 42.1 14.7 4.3 6.5 1.6 100.0 11.0 37.6 38.6 9.0 1.9 2.0

性別
621 72 136 248 84 25 49 7 621 70 248 223 56 15 9

100.0 11.6 21.9 39.9 13.5 4.0 7.9 1.1 100.0 11.3 39.9 35.9 9.0 2.4 1.4
753 77 139 328 123 32 41 13 753 81 272 303 69 11 17

100.0 10.2 18.5 43.6 16.3 4.2 5.4 1.7 100.0 10.8 36.1 40.2 9.2 1.5 2.3
年齢別

21 2 5 9 1 - 4 - 21 - 11 7 3 - -
100.0 9.5 23.8 42.9 4.8 - 19.0 - 100.0 - 52.4 33.3 14.3 - -

156 16 31 56 19 8 25 1 156 10 53 67 18 5 3
100.0 10.3 19.9 35.9 12.2 5.1 16.0 0.6 100.0 6.4 34.0 42.9 11.5 3.2 1.9

305 39 73 115 44 17 15 2 305 40 139 80 34 11 1
100.0 12.8 23.9 37.7 14.4 5.6 4.9 0.7 100.0 13.1 45.6 26.2 11.1 3.6 0.3

263 20 53 121 48 11 9 1 263 26 103 111 21 1 1
100.0 7.6 20.2 46.0 18.3 4.2 3.4 0.4 100.0 9.9 39.2 42.2 8.0 0.4 0.4

203 12 29 98 37 9 16 2 203 15 69 85 24 4 6
100.0 5.9 14.3 48.3 18.2 4.4 7.9 1.0 100.0 7.4 34.0 41.9 11.8 2.0 3.0

250 26 45 109 40 6 17 7 250 28 89 102 19 2 10
100.0 10.4 18.0 43.6 16.0 2.4 6.8 2.8 100.0 11.2 35.6 40.8 7.6 0.8 4.0

179 35 39 71 17 6 4 7 179 33 56 76 6 3 5
100.0 19.6 21.8 39.7 9.5 3.4 2.2 3.9 100.0 18.4 31.3 42.5 3.4 1.7 2.8

性・年齢別
9 1 1 5 - - 2 - 9 - 5 3 1 - -

100.0 11.1 11.1 55.6 - - 22.2 - 100.0 - 55.6 33.3 11.1 - -
79 8 17 28 8 3 14 1 79 3 29 38 7 1 1

100.0 10.1 21.5 35.4 10.1 3.8 17.7 1.3 100.0 3.8 36.7 48.1 8.9 1.3 1.3
132 16 32 43 17 11 12 1 132 16 59 33 17 7 -

100.0 12.1 24.2 32.6 12.9 8.3 9.1 0.8 100.0 12.1 44.7 25.0 12.9 5.3 -
118 10 29 48 23 2 5 1 118 14 39 52 12 - 1

100.0 8.5 24.6 40.7 19.5 1.7 4.2 0.8 100.0 11.9 33.1 44.1 10.2 - 0.8
93 7 12 53 11 3 6 1 93 7 34 39 9 2 2

100.0 7.5 12.9 57.0 11.8 3.2 6.5 1.1 100.0 7.5 36.6 41.9 9.7 2.2 2.2
111 14 25 41 17 3 8 3 111 15 51 34 7 2 2

100.0 12.6 22.5 36.9 15.3 2.7 7.2 2.7 100.0 13.5 45.9 30.6 6.3 1.8 1.8
79 16 20 30 8 3 2 - 79 15 31 24 3 3 3

100.0 20.3 25.3 38.0 10.1 3.8 2.5 - 100.0 19.0 39.2 30.4 3.8 3.8 3.8
12 1 4 4 1 - 2 - 12 - 6 4 2 - -

100.0 8.3 33.3 33.3 8.3 - 16.7 - 100.0 - 50.0 33.3 16.7 - -
77 8 14 28 11 5 11 - 77 7 24 29 11 4 2

100.0 10.4 18.2 36.4 14.3 6.5 14.3 - 100.0 9.1 31.2 37.7 14.3 5.2 2.6
173 23 41 72 27 6 3 1 173 24 80 47 17 4 1

100.0 13.3 23.7 41.6 15.6 3.5 1.7 0.6 100.0 13.9 46.2 27.2 9.8 2.3 0.6
145 10 24 73 25 9 4 - 145 12 64 59 9 1 -

100.0 6.9 16.6 50.3 17.2 6.2 2.8 - 100.0 8.3 44.1 40.7 6.2 0.7 -
110 5 17 45 26 6 10 1 110 8 35 46 15 2 4

100.0 4.5 15.5 40.9 23.6 5.5 9.1 0.9 100.0 7.3 31.8 41.8 13.6 1.8 3.6
138 12 20 67 23 3 9 4 138 13 38 67 12 - 8

100.0 8.7 14.5 48.6 16.7 2.2 6.5 2.9 100.0 9.4 27.5 48.6 8.7 - 5.8
97 18 19 39 9 3 2 7 97 17 25 50 3 - 2

100.0 18.6 19.6 40.2 9.3 3.1 2.1 7.2 100.0 17.5 25.8 51.5 3.1 - 2.1
同居者別

196 36 61 62 23 8 4 2 196 30 99 50 15 1 1
100.0 18.4 31.1 31.6 11.7 4.1 2.0 1.0 100.0 15.3 50.5 25.5 7.7 0.5 0.5

258 26 71 105 37 14 5 - 258 31 125 77 22 1 2
100.0 10.1 27.5 40.7 14.3 5.4 1.9 - 100.0 12.0 48.4 29.8 8.5 0.4 0.8

397 56 64 189 49 12 17 10 397 50 135 161 36 6 9
100.0 14.1 16.1 47.6 12.3 3.0 4.3 2.5 100.0 12.6 34.0 40.6 9.1 1.5 2.3

職業別
141 17 28 60 20 6 7 3 141 13 63 49 12 3 1

100.0 12.1 19.9 42.6 14.2 4.3 5.0 2.1 100.0 9.2 44.7 34.8 8.5 2.1 0.7
21 - 7 9 2 - - 3 21 2 5 9 4 - 1

100.0 - 33.3 42.9 9.5 - - 14.3 100.0 9.5 23.8 42.9 19.0 - 4.8
509 49 95 210 88 21 43 3 509 49 188 197 58 9 8

100.0 9.6 18.7 41.3 17.3 4.1 8.4 0.6 100.0 9.6 36.9 38.7 11.4 1.8 1.6
211 16 42 96 29 15 13 - 211 19 80 88 17 3 4

100.0 7.6 19.9 45.5 13.7 7.1 6.2 - 100.0 9.0 37.9 41.7 8.1 1.4 1.9
201 27 41 82 35 7 8 1 201 27 86 74 11 1 2

100.0 13.4 20.4 40.8 17.4 3.5 4.0 0.5 100.0 13.4 42.8 36.8 5.5 0.5 1.0
33 4 8 11 4 - 5 1 33 1 12 12 6 1 1

100.0 12.1 24.2 33.3 12.1 - 15.2 3.0 100.0 3.0 36.4 36.4 18.2 3.0 3.0
223 29 46 98 27 3 11 9 223 36 69 86 16 7 9

100.0 13.0 20.6 43.9 12.1 1.3 4.9 4.0 100.0 16.1 30.9 38.6 7.2 3.1 4.0
25 6 6 8 1 2 2 - 25 2 13 7 1 2 -

100.0 24.0 24.0 32.0 4.0 8.0 8.0 - 100.0 8.0 52.0 28.0 4.0 8.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【江戸川区の現況について】 問３ 各項目の満足度

テ．医療機関・医療体制 問４ 区の現況への満足度

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

無
回
答

1405 153 280 591 207 61 91 22 1405 155 528 542 126 26 28
100.0 10.9 19.9 42.1 14.7 4.3 6.5 1.6 100.0 11.0 37.6 38.6 9.0 1.9 2.0

同居家族数別
152 10 26 71 17 6 20 2 152 16 57 61 11 2 5

100.0 6.6 17.1 46.7 11.2 3.9 13.2 1.3 100.0 10.5 37.5 40.1 7.2 1.3 3.3
335 28 69 134 57 13 25 9 335 33 120 136 33 7 6

100.0 8.4 20.6 40.0 17.0 3.9 7.5 2.7 100.0 9.9 35.8 40.6 9.9 2.1 1.8
357 44 71 146 56 14 21 5 357 37 133 141 32 7 7

100.0 12.3 19.9 40.9 15.7 3.9 5.9 1.4 100.0 10.4 37.3 39.5 9.0 2.0 2.0
319 38 66 134 54 12 11 4 319 33 132 114 31 5 4

100.0 11.9 20.7 42.0 16.9 3.8 3.4 1.3 100.0 10.3 41.4 35.7 9.7 1.6 1.3
109 13 21 51 13 6 5 - 109 15 38 44 10 1 1

100.0 11.9 19.3 46.8 11.9 5.5 4.6 - 100.0 13.8 34.9 40.4 9.2 0.9 0.9
46 8 10 17 5 4 2 - 46 8 20 14 4 - -

100.0 17.4 21.7 37.0 10.9 8.7 4.3 - 100.0 17.4 43.5 30.4 8.7 - -
25 3 8 11 1 1 1 - 25 4 12 7 1 - 1

100.0 12.0 32.0 44.0 4.0 4.0 4.0 - 100.0 16.0 48.0 28.0 4.0 - 4.0
住居形態別

570 64 114 254 78 26 29 5 570 68 200 226 55 13 8
100.0 11.2 20.0 44.6 13.7 4.6 5.1 0.9 100.0 11.9 35.1 39.6 9.6 2.3 1.4

41 4 9 20 5 1 1 1 41 3 17 17 3 - 1
100.0 9.8 22.0 48.8 12.2 2.4 2.4 2.4 100.0 7.3 41.5 41.5 7.3 - 2.4

249 26 48 98 48 13 14 2 249 24 103 89 23 4 6
100.0 10.4 19.3 39.4 19.3 5.2 5.6 0.8 100.0 9.6 41.4 35.7 9.2 1.6 2.4

356 39 74 138 47 14 38 6 356 40 135 137 30 7 7
100.0 11.0 20.8 38.8 13.2 3.9 10.7 1.7 100.0 11.2 37.9 38.5 8.4 2.0 2.0

61 8 11 27 9 2 2 2 61 6 24 23 6 1 1
100.0 13.1 18.0 44.3 14.8 3.3 3.3 3.3 100.0 9.8 39.3 37.7 9.8 1.6 1.6

61 5 11 27 11 1 3 3 61 8 23 22 5 1 2
100.0 8.2 18.0 44.3 18.0 1.6 4.9 4.9 100.0 13.1 37.7 36.1 8.2 1.6 3.3

7 - - 7 - - - - 7 - 1 5 1 - -
100.0 - - 100.0 - - - - 100.0 - 14.3 71.4 14.3 - -

24 4 6 7 5 - 1 1 24 2 15 6 1 - -
100.0 16.7 25.0 29.2 20.8 - 4.2 4.2 100.0 8.3 62.5 25.0 4.2 - -

居住地区別
98 7 15 44 19 5 6 2 98 7 33 38 13 2 5

100.0 7.1 15.3 44.9 19.4 5.1 6.1 2.0 100.0 7.1 33.7 38.8 13.3 2.0 5.1
259 17 52 126 34 11 16 3 259 29 91 106 24 6 3

100.0 6.6 20.1 48.6 13.1 4.2 6.2 1.2 100.0 11.2 35.1 40.9 9.3 2.3 1.2
513 57 119 193 78 29 30 7 513 53 216 179 46 10 9

100.0 11.1 23.2 37.6 15.2 5.7 5.8 1.4 100.0 10.3 42.1 34.9 9.0 1.9 1.8
195 24 39 86 24 4 15 3 195 20 63 88 18 2 4

100.0 12.3 20.0 44.1 12.3 2.1 7.7 1.5 100.0 10.3 32.3 45.1 9.2 1.0 2.1
188 26 30 75 31 7 17 2 188 20 75 73 12 5 3

100.0 13.8 16.0 39.9 16.5 3.7 9.0 1.1 100.0 10.6 39.9 38.8 6.4 2.7 1.6
108 16 17 50 17 1 6 1 108 22 38 36 10 1 1

100.0 14.8 15.7 46.3 15.7 0.9 5.6 0.9 100.0 20.4 35.2 33.3 9.3 0.9 0.9
問１ 居住年数別

39 6 7 11 3 2 10 - 39 5 17 13 3 1 -
100.0 15.4 17.9 28.2 7.7 5.1 25.6 - 100.0 12.8 43.6 33.3 7.7 2.6 -

168 17 42 63 22 5 19 - 168 15 63 66 16 6 2
100.0 10.1 25.0 37.5 13.1 3.0 11.3 - 100.0 8.9 37.5 39.3 9.5 3.6 1.2

151 15 37 64 22 3 8 2 151 16 65 55 13 1 1
100.0 9.9 24.5 42.4 14.6 2.0 5.3 1.3 100.0 10.6 43.0 36.4 8.6 0.7 0.7

234 19 51 104 33 9 18 - 234 28 87 91 24 3 1
100.0 8.1 21.8 44.4 14.1 3.8 7.7 - 100.0 12.0 37.2 38.9 10.3 1.3 0.4

255 25 29 111 56 14 14 6 255 20 93 101 25 8 8
100.0 9.8 11.4 43.5 22.0 5.5 5.5 2.4 100.0 7.8 36.5 39.6 9.8 3.1 3.1

549 71 114 236 71 28 22 7 549 71 201 212 45 7 13
100.0 12.9 20.8 43.0 12.9 5.1 4.0 1.3 100.0 12.9 36.6 38.6 8.2 1.3 2.4

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【健康について－運動・健（検）診】

問５ 運動の頻度 問５－１ 運動をしていない理由

調
査
数

毎
日

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

月
に
１
～

２
回
程
度

ほ
と
ん
ど
し
て
い
な
い

無
回
答

調
査
数

仕
事
（

家
事
・
育
児
）

が

忙
し
く
て
時
間
が
な
い
か

ら 必
要
と
思
わ
な
い
か
ら

機
会
が
な
い
か
ら

健
康
上
の
理
由
か
ら

体
力
に
自
信
が
な
い
か
ら

仲
間
が
い
な
い
か
ら

ス
ポ
ー

ツ
施
設
が
近
く
に

な
い
か
ら

お
金
が
か
か
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1405 110 226 211 129 711 18 711 395 32 169 81 66 46 52 111 60 4
##### 7.8 16.1 15.0 9.2 50.6 1.3 ##### 55.6 4.5 23.8 11.4 9.3 6.5 7.3 15.6 8.4 0.6

性別
621 67 99 112 70 267 6 267 141 22 75 25 16 16 21 34 17 -

##### 10.8 15.9 18.0 11.3 43.0 1.0 ##### 52.8 8.2 28.1 9.4 6.0 6.0 7.9 12.7 6.4 -
753 43 118 96 55 431 10 431 249 10 93 53 46 28 31 76 40 4

##### 5.7 15.7 12.7 7.3 57.2 1.3 ##### 57.8 2.3 21.6 12.3 10.7 6.5 7.2 17.6 9.3 0.9
年齢別

21 1 7 4 1 8 - 8 4 1 4 - - 1 - 1 - -
##### 4.8 33.3 19.0 4.8 38.1 - ##### 50.0 12.5 50.0 - - 12.5 - 12.5 - -
156 7 10 24 25 90 - 90 58 4 28 - 7 8 10 14 2 -

##### 4.5 6.4 15.4 16.0 57.7 - ##### 64.4 4.4 31.1 - 7.8 8.9 11.1 15.6 2.2 -
305 10 40 41 32 181 1 181 132 5 35 9 14 12 11 33 11 -

##### 3.3 13.1 13.4 10.5 59.3 0.3 ##### 72.9 2.8 19.3 5.0 7.7 6.6 6.1 18.2 6.1 -
263 16 28 43 30 145 1 145 101 7 38 3 11 2 13 33 8 -

##### 6.1 10.6 16.3 11.4 55.1 0.4 ##### 69.7 4.8 26.2 2.1 7.6 1.4 9.0 22.8 5.5 -
203 14 31 34 15 104 5 104 46 9 27 15 10 6 8 20 12 1

##### 6.9 15.3 16.7 7.4 51.2 2.5 ##### 44.2 8.7 26.0 14.4 9.6 5.8 7.7 19.2 11.5 1.0
250 36 53 37 18 102 4 102 38 2 27 18 9 12 5 6 13 3

##### 14.4 21.2 14.8 7.2 40.8 1.6 ##### 37.3 2.0 26.5 17.6 8.8 11.8 4.9 5.9 12.7 2.9
179 26 49 26 4 69 5 69 11 4 9 32 12 3 5 3 11 -

##### 14.5 27.4 14.5 2.2 38.5 2.8 ##### 15.9 5.8 13.0 46.4 17.4 4.3 7.2 4.3 15.9 -
性・年齢別

9 1 3 3 - 2 - 2 - 1 1 - - - - - - -
##### 11.1 33.3 33.3 - 22.2 - ##### - 50.0 50.0 - - - - - - -

79 3 8 14 14 40 - 40 23 4 15 - 1 3 5 5 - -
##### 3.8 10.1 17.7 17.7 50.6 - ##### 57.5 10.0 37.5 - 2.5 7.5 12.5 12.5 - -
132 6 19 20 17 70 - 70 48 5 14 3 5 6 4 8 4 -

##### 4.5 14.4 15.2 12.9 53.0 - ##### 68.6 7.1 20.0 4.3 7.1 8.6 5.7 11.4 5.7 -
118 10 10 23 17 57 1 57 35 5 20 1 2 1 4 11 3 -

##### 8.5 8.5 19.5 14.4 48.3 0.8 ##### 61.4 8.8 35.1 1.8 3.5 1.8 7.0 19.3 5.3 -
93 8 11 20 9 43 2 43 19 4 13 7 2 3 2 7 7 -

##### 8.6 11.8 21.5 9.7 46.2 2.2 ##### 44.2 9.3 30.2 16.3 4.7 7.0 4.7 16.3 16.3 -
111 22 27 21 11 29 1 29 12 1 8 3 3 3 3 2 - -

##### 19.8 24.3 18.9 9.9 26.1 0.9 ##### 41.4 3.4 27.6 10.3 10.3 10.3 10.3 6.9 - -
79 17 21 11 2 26 2 26 4 2 4 11 3 - 3 1 3 -

##### 21.5 26.6 13.9 2.5 32.9 2.5 ##### 15.4 7.7 15.4 42.3 11.5 - 11.5 3.8 11.5 -
12 - 4 1 1 6 - 6 4 - 3 - - 1 - 1 - -

##### - 33.3 8.3 8.3 50.0 - ##### 66.7 - 50.0 - - 16.7 - 16.7 - -
77 4 2 10 11 50 - 50 35 - 13 - 6 5 5 9 2 -

##### 5.2 2.6 13.0 14.3 64.9 - ##### 70.0 - 26.0 - 12.0 10.0 10.0 18.0 4.0 -
173 4 21 21 15 111 1 111 84 - 21 6 9 6 7 25 7 -

##### 2.3 12.1 12.1 8.7 64.2 0.6 ##### 75.7 - 18.9 5.4 8.1 5.4 6.3 22.5 6.3 -
145 6 18 20 13 88 - 88 66 2 18 2 9 1 9 22 5 -

##### 4.1 12.4 13.8 9.0 60.7 - ##### 75.0 2.3 20.5 2.3 10.2 1.1 10.2 25.0 5.7 -
110 6 20 14 6 61 3 61 27 5 14 8 8 3 6 13 5 1

##### 5.5 18.2 12.7 5.5 55.5 2.7 ##### 44.3 8.2 23.0 13.1 13.1 4.9 9.8 21.3 8.2 1.6
138 14 26 16 7 72 3 72 25 1 19 15 6 9 2 4 13 3

##### 10.1 18.8 11.6 5.1 52.2 2.2 ##### 34.7 1.4 26.4 20.8 8.3 12.5 2.8 5.6 18.1 4.2
97 9 27 14 2 42 3 42 7 2 5 21 8 3 2 2 8 -

##### 9.3 27.8 14.4 2.1 43.3 3.1 ##### 16.7 4.8 11.9 50.0 19.0 7.1 4.8 4.8 19.0 -
同居者別

196 7 22 33 15 119 - 119 97 2 25 3 6 4 9 16 9 -
##### 3.6 11.2 16.8 7.7 60.7 - ##### 81.5 1.7 21.0 2.5 5.0 3.4 7.6 13.4 7.6 -
258 9 31 44 18 155 1 155 115 4 37 5 10 4 14 38 10 -

##### 3.5 12.0 17.1 7.0 60.1 0.4 ##### 74.2 2.6 23.9 3.2 6.5 2.6 9.0 24.5 6.5 -
397 48 73 64 29 175 8 175 82 6 35 34 16 10 13 24 18 2

##### 12.1 18.4 16.1 7.3 44.1 2.0 ##### 46.9 3.4 20.0 19.4 9.1 5.7 7.4 13.7 10.3 1.1
職業別

141 17 17 22 14 71 - 71 42 3 12 10 2 5 2 5 8 -
##### 12.1 12.1 15.6 9.9 50.4 - ##### 59.2 4.2 16.9 14.1 2.8 7.0 2.8 7.0 11.3 -

21 4 4 3 3 7 - 7 4 1 - 1 2 - - 1 1 -
##### 19.0 19.0 14.3 14.3 33.3 - ##### 57.1 14.3 - 14.3 28.6 - - 14.3 14.3 -
509 27 60 84 64 268 6 268 188 12 68 9 11 12 27 39 15 -

##### 5.3 11.8 16.5 12.6 52.7 1.2 ##### 70.1 4.5 25.4 3.4 4.1 4.5 10.1 14.6 5.6 -
211 7 24 29 22 127 2 127 84 3 40 7 9 9 8 35 8 1

##### 3.3 11.4 13.7 10.4 60.2 0.9 ##### 66.1 2.4 31.5 5.5 7.1 7.1 6.3 27.6 6.3 0.8
201 15 34 28 6 117 1 117 58 4 22 20 16 7 10 13 14 2

##### 7.5 16.9 13.9 3.0 58.2 0.5 ##### 49.6 3.4 18.8 17.1 13.7 6.0 8.5 11.1 12.0 1.7
33 - 9 7 3 14 - 14 7 - 6 - 1 1 1 3 - -

##### - 27.3 21.2 9.1 42.4 - ##### 50.0 - 42.9 - 7.1 7.1 7.1 21.4 - -
223 36 60 34 8 79 6 79 5 6 16 27 20 8 3 13 9 1

##### 16.1 26.9 15.2 3.6 35.4 2.7 ##### 6.3 7.6 20.3 34.2 25.3 10.1 3.8 16.5 11.4 1.3
25 2 7 2 4 9 1 9 1 1 3 1 - 2 1 1 2 -

##### 8.0 28.0 8.0 16.0 36.0 4.0 ##### 11.1 11.1 33.3 11.1 - 22.2 11.1 11.1 22.2 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【健康について－運動・健（検）診】

問５ 運動の頻度 問５－１ 運動をしていない理由

調
査
数

毎
日

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

月
に
１
～

２
回
程
度

ほ
と
ん
ど
し
て
い
な
い

無
回
答

調
査
数

仕
事
（

家
事
・
育
児
）

が

忙
し
く
て
時
間
が
な
い
か

ら 必
要
と
思
わ
な
い
か
ら

機
会
が
な
い
か
ら

健
康
上
の
理
由
か
ら

体
力
に
自
信
が
な
い
か
ら

仲
間
が
い
な
い
か
ら

ス
ポ
ー

ツ
施
設
が
近
く
に

な
い
か
ら

お
金
が
か
か
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1405 110 226 211 129 711 18 711 395 32 169 81 66 46 52 111 60 4
##### 7.8 16.1 15.0 9.2 50.6 1.3 ##### 55.6 4.5 23.8 11.4 9.3 6.5 7.3 15.6 8.4 0.6

同居家族数別
152 16 24 23 14 73 2 73 28 4 16 15 10 11 5 9 6 -

##### 10.5 15.8 15.1 9.2 48.0 1.3 ##### 38.4 5.5 21.9 20.5 13.7 15.1 6.8 12.3 8.2 -
335 33 61 56 27 153 5 153 66 6 39 24 18 12 13 22 20 2

##### 9.9 18.2 16.7 8.1 45.7 1.5 ##### 43.1 3.9 25.5 15.7 11.8 7.8 8.5 14.4 13.1 1.3
357 28 58 50 31 185 5 185 113 7 45 17 11 8 17 19 10 2

##### 7.8 16.2 14.0 8.7 51.8 1.4 ##### 61.1 3.8 24.3 9.2 5.9 4.3 9.2 10.3 5.4 1.1
319 17 43 47 36 173 3 173 113 10 45 8 15 6 11 34 16 -

##### 5.3 13.5 14.7 11.3 54.2 0.9 ##### 65.3 5.8 26.0 4.6 8.7 3.5 6.4 19.7 9.2 -
109 8 12 19 8 62 - 62 42 1 9 7 4 3 2 15 4 -

##### 7.3 11.0 17.4 7.3 56.9 - ##### 67.7 1.6 14.5 11.3 6.5 4.8 3.2 24.2 6.5 -
46 1 11 9 4 21 - 21 15 - 6 2 2 - 2 5 1 -

##### 2.2 23.9 19.6 8.7 45.7 - ##### 71.4 - 28.6 9.5 9.5 - 9.5 23.8 4.8 -
25 4 3 2 3 13 - 13 9 - 3 1 1 - 1 2 - -

##### 16.0 12.0 8.0 12.0 52.0 - ##### 69.2 - 23.1 7.7 7.7 - 7.7 15.4 - -
住居形態別

570 55 103 94 47 265 6 265 145 13 71 34 21 10 20 33 18 2
##### 9.6 18.1 16.5 8.2 46.5 1.1 ##### 54.7 4.9 26.8 12.8 7.9 3.8 7.5 12.5 6.8 0.8

41 1 7 3 5 24 1 24 13 - 7 2 1 - 2 2 5 -
##### 2.4 17.1 7.3 12.2 58.5 2.4 ##### 54.2 - 29.2 8.3 4.2 - 8.3 8.3 20.8 -
249 18 40 43 23 122 3 122 77 5 27 10 8 7 11 18 15 1

##### 7.2 16.1 17.3 9.2 49.0 1.2 ##### 63.1 4.1 22.1 8.2 6.6 5.7 9.0 14.8 12.3 0.8
356 25 37 54 30 207 3 207 117 11 48 22 20 21 12 38 11 -

##### 7.0 10.4 15.2 8.4 58.1 0.8 ##### 56.5 5.3 23.2 10.6 9.7 10.1 5.8 18.4 5.3 -
61 7 13 5 7 28 1 28 13 - 7 3 2 1 3 6 5 1

##### 11.5 21.3 8.2 11.5 45.9 1.6 ##### 46.4 - 25.0 10.7 7.1 3.6 10.7 21.4 17.9 3.6
61 1 13 5 9 31 2 31 16 - 4 5 8 2 - 8 2 -

##### 1.6 21.3 8.2 14.8 50.8 3.3 ##### 51.6 - 12.9 16.1 25.8 6.5 - 25.8 6.5 -
7 - - - 1 6 - 6 1 1 1 1 - 1 2 1 - -

##### - - - 14.3 85.7 - ##### 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 33.3 16.7 - -
24 1 3 4 2 14 - 14 8 2 3 - 2 1 2 3 1 -

##### 4.2 12.5 16.7 8.3 58.3 - ##### 57.1 14.3 21.4 - 14.3 7.1 14.3 21.4 7.1 -
居住地区別

98 9 12 18 5 51 3 51 32 1 13 5 4 2 5 8 6 -
##### 9.2 12.2 18.4 5.1 52.0 3.1 ##### 62.7 2.0 25.5 9.8 7.8 3.9 9.8 15.7 11.8 -
259 24 30 40 21 141 3 141 77 9 29 18 11 9 13 21 10 -

##### 9.3 11.6 15.4 8.1 54.4 1.2 ##### 54.6 6.4 20.6 12.8 7.8 6.4 9.2 14.9 7.1 -
513 37 89 81 50 253 3 253 145 9 58 25 26 15 15 43 23 2

##### 7.2 17.3 15.8 9.7 49.3 0.6 ##### 57.3 3.6 22.9 9.9 10.3 5.9 5.9 17.0 9.1 0.8
195 15 37 29 18 94 2 94 46 3 22 18 8 5 12 13 6 -

##### 7.7 19.0 14.9 9.2 48.2 1.0 ##### 48.9 3.2 23.4 19.1 8.5 5.3 12.8 13.8 6.4 -
188 15 34 22 21 92 4 92 50 7 28 5 7 10 4 14 9 1

##### 8.0 18.1 11.7 11.2 48.9 2.1 ##### 54.3 7.6 30.4 5.4 7.6 10.9 4.3 15.2 9.8 1.1
108 8 13 18 8 60 1 60 39 3 15 6 6 2 2 8 3 -

##### 7.4 12.0 16.7 7.4 55.6 0.9 ##### 65.0 5.0 25.0 10.0 10.0 3.3 3.3 13.3 5.0 -
問１ 居住年数別

39 4 2 2 4 27 - 27 12 - 10 3 2 3 2 5 1 -
##### 10.3 5.1 5.1 10.3 69.2 - ##### 44.4 - 37.0 11.1 7.4 11.1 7.4 18.5 3.7 -
168 6 24 29 18 90 1 90 56 4 22 2 5 11 8 15 7 -

##### 3.6 14.3 17.3 10.7 53.6 0.6 ##### 62.2 4.4 24.4 2.2 5.6 12.2 8.9 16.7 7.8 -
151 7 17 28 16 83 - 83 54 2 20 6 7 5 8 21 7 -

##### 4.6 11.3 18.5 10.6 55.0 - ##### 65.1 2.4 24.1 7.2 8.4 6.0 9.6 25.3 8.4 -
234 11 40 37 26 119 1 119 68 10 33 8 8 5 10 15 8 1

##### 4.7 17.1 15.8 11.1 50.9 0.4 ##### 57.1 8.4 27.7 6.7 6.7 4.2 8.4 12.6 6.7 0.8
255 20 40 35 22 133 5 133 79 4 31 16 13 7 5 21 13 -

##### 7.8 15.7 13.7 8.6 52.2 2.0 ##### 59.4 3.0 23.3 12.0 9.8 5.3 3.8 15.8 9.8 -
549 62 102 80 41 256 8 256 126 12 53 45 29 15 19 34 24 3

##### 11.3 18.6 14.6 7.5 46.6 1.5 ##### 49.2 4.7 20.7 17.6 11.3 5.9 7.4 13.3 9.4 1.2
（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【健康について－運動・健（検）診】

問６ 生活習慣病の健診等の受診状況 問６－１ 健診等を受診した機会

調
査
数

受
け
た

受
け
て
い
な
い

無
回
答

調
査
数

勤
務
し
て
い
る
会
社
や
職

場
の
健
診

国
民
健
康
保
険
以
外
の
健

康
保
険
の
扶
養
家
族
を
対

象
と
し
た
健
診

国
保
健
診
（

国
民
健
康
保

険
加
入
者
を
対
象
と
し
た

区
の
健
診
）

長
寿
健
診
（

後
期
高
齢
者

医
療
制
度
加
入
者
を
対
象

と
し
た
区
の
健
診
）

4
0
歳
未
満
の
区
民
健
診

（

4
0
歳
未
満
の
区
民
を

対
象
と
し
た
区
の
健
診
）

学
校
の
健
診

自
費
（

人
間
ド
ッ

ク
な

ど
）

そ
の
他

無
回
答

1405 910 480 15 910 482 56 188 50 42 17 56 15 4
100.0 64.8 34.2 1.1 100.0 53.0 6.2 20.7 5.5 4.6 1.9 6.2 1.6 0.4

性別
621 446 170 5 446 298 4 76 18 9 8 27 5 1

100.0 71.8 27.4 0.8 100.0 66.8 0.9 17.0 4.0 2.0 1.8 6.1 1.1 0.2
753 446 300 7 446 180 49 105 30 33 9 28 9 3

100.0 59.2 39.8 0.9 100.0 40.4 11.0 23.5 6.7 7.4 2.0 6.3 2.0 0.7
年齢別

21 10 11 - 10 1 - - - - 9 - - -
100.0 47.6 52.4 - 100.0 10.0 - - - - 90.0 - - -

156 83 73 - 83 65 1 - - 4 8 2 3 -
100.0 53.2 46.8 - 100.0 78.3 1.2 - - 4.8 9.6 2.4 3.6 -

305 193 110 2 193 145 9 - - 33 - 4 2 -
100.0 63.3 36.1 0.7 100.0 75.1 4.7 - - 17.1 - 2.1 1.0 -

263 183 79 1 183 122 22 24 - 5 - 8 2 -
100.0 69.6 30.0 0.4 100.0 66.7 12.0 13.1 - 2.7 - 4.4 1.1 -

203 132 69 2 132 75 3 31 - - - 20 3 -
100.0 65.0 34.0 1.0 100.0 56.8 2.3 23.5 - - - 15.2 2.3 -

250 163 82 5 163 54 11 80 - - - 16 2 -
100.0 65.2 32.8 2.0 100.0 33.1 6.7 49.1 - - - 9.8 1.2 -

179 130 47 2 130 16 7 47 49 - - 5 2 4
100.0 72.6 26.3 1.1 100.0 12.3 5.4 36.2 37.7 - - 3.8 1.5 3.1

性・年齢別
9 3 6 - 3 - - - - - 3 - - -

100.0 33.3 66.7 - 100.0 - - - - - 100.0 - - -
79 46 33 - 46 38 - - - 1 5 1 1 -

100.0 58.2 41.8 - 100.0 82.6 - - - 2.2 10.9 2.2 2.2 -
132 97 34 1 97 90 - - - 6 - 1 - -

100.0 73.5 25.8 0.8 100.0 92.8 - - - 6.2 - 1.0 - -
118 94 23 1 94 75 1 11 - 2 - 4 1 -

100.0 79.7 19.5 0.8 100.0 79.8 1.1 11.7 - 2.1 - 4.3 1.1 -
93 73 19 1 73 48 - 12 - - - 12 1 -

100.0 78.5 20.4 1.1 100.0 65.8 - 16.4 - - - 16.4 1.4 -
111 75 35 1 75 35 2 31 - - - 7 - -

100.0 67.6 31.5 0.9 100.0 46.7 2.7 41.3 - - - 9.3 - -
79 58 20 1 58 12 1 22 18 - - 2 2 1

100.0 73.4 25.3 1.3 100.0 20.7 1.7 37.9 31.0 - - 3.4 3.4 1.7
12 7 5 - 7 1 - - - - 6 - - -

100.0 58.3 41.7 - 100.0 14.3 - - - - 85.7 - - -
77 37 40 - 37 27 1 - - 3 3 1 2 -

100.0 48.1 51.9 - 100.0 73.0 2.7 - - 8.1 8.1 2.7 5.4 -
173 96 76 1 96 55 9 - - 27 - 3 2 -

100.0 55.5 43.9 0.6 100.0 57.3 9.4 - - 28.1 - 3.1 2.1 -
145 89 56 - 89 47 21 13 - 3 - 4 1 -

100.0 61.4 38.6 - 100.0 52.8 23.6 14.6 - 3.4 - 4.5 1.1 -
110 59 50 1 59 27 3 19 - - - 8 2 -

100.0 53.6 45.5 0.9 100.0 45.8 5.1 32.2 - - - 13.6 3.4 -
138 87 47 4 87 18 9 49 - - - 9 2 -

100.0 63.0 34.1 2.9 100.0 20.7 10.3 56.3 - - - 10.3 2.3 -
97 70 26 1 70 4 6 24 30 - - 3 - 3

100.0 72.2 26.8 1.0 100.0 5.7 8.6 34.3 42.9 - - 4.3 - 4.3
同居者別

196 112 84 - 112 62 13 10 1 21 - 5 - -
100.0 57.1 42.9 - 100.0 55.4 11.6 8.9 0.9 18.8 - 4.5 - -

258 171 86 1 171 99 20 21 2 17 1 9 2 -
100.0 66.3 33.3 0.4 100.0 57.9 11.7 12.3 1.2 9.9 0.6 5.3 1.2 -

397 268 122 7 268 95 12 89 35 4 7 18 6 2
100.0 67.5 30.7 1.8 100.0 35.4 4.5 33.2 13.1 1.5 2.6 6.7 2.2 0.7

職業別
141 87 52 2 87 22 3 36 7 5 - 12 1 1

100.0 61.7 36.9 1.4 100.0 25.3 3.4 41.4 8.0 5.7 - 13.8 1.1 1.1
21 11 10 - 11 1 1 7 - 1 - 1 - -

100.0 52.4 47.6 - 100.0 9.1 9.1 63.6 - 9.1 - 9.1 - -
509 408 96 5 408 368 - 12 - 8 - 16 4 -

100.0 80.2 18.9 1.0 100.0 90.2 - 2.9 - 2.0 - 3.9 1.0 -
211 115 96 - 115 55 13 26 1 7 - 10 3 -

100.0 54.5 45.5 - 100.0 47.8 11.3 22.6 0.9 6.1 - 8.7 2.6 -
201 90 111 - 90 8 27 23 6 19 - 6 - 1

100.0 44.8 55.2 - 100.0 8.9 30.0 25.6 6.7 21.1 - 6.7 - 1.1
33 19 14 - 19 2 - - - - 17 - - -

100.0 57.6 42.4 - 100.0 10.5 - - - - 89.5 - - -
223 134 84 5 134 9 6 67 34 2 - 9 5 2

100.0 60.1 37.7 2.2 100.0 6.7 4.5 50.0 25.4 1.5 - 6.7 3.7 1.5
25 18 7 - 18 9 1 7 - - - - 1 -

100.0 72.0 28.0 - 100.0 50.0 5.6 38.9 - - - - 5.6 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【健康について－運動・健（検）診】

問６ 生活習慣病の健診等の受診状況 問６－１ 健診等を受診した機会

調
査
数

受
け
た

受
け
て
い
な
い

無
回
答

調
査
数

勤
務
し
て
い
る
会
社
や
職

場
の
健
診

国
民
健
康
保
険
以
外
の
健

康
保
険
の
扶
養
家
族
を
対

象
と
し
た
健
診

国
保
健
診
（

国
民
健
康
保

険
加
入
者
を
対
象
と
し
た

区
の
健
診
）

長
寿
健
診
（

後
期
高
齢
者

医
療
制
度
加
入
者
を
対
象

と
し
た
区
の
健
診
）

4
0
歳
未
満
の
区
民
健
診

（

4
0
歳
未
満
の
区
民
を

対
象
と
し
た
区
の
健
診
）

学
校
の
健
診

自
費
（

人
間
ド
ッ

ク
な

ど
）

そ
の
他

無
回
答

1405 910 480 15 910 482 56 188 50 42 17 56 15 4
100.0 64.8 34.2 1.1 100.0 53.0 6.2 20.7 5.5 4.6 1.9 6.2 1.6 0.4

同居家族数別
152 100 49 3 100 65 - 18 8 1 - 5 2 1

100.0 65.8 32.2 2.0 100.0 65.0 - 18.0 8.0 1.0 - 5.0 2.0 1.0
335 232 99 4 232 107 16 58 19 5 - 19 6 2

100.0 69.3 29.6 1.2 100.0 46.1 6.9 25.0 8.2 2.2 - 8.2 2.6 0.9
357 235 119 3 235 129 11 50 14 13 2 15 - 1

100.0 65.8 33.3 0.8 100.0 54.9 4.7 21.3 6.0 5.5 0.9 6.4 - 0.4
319 200 119 - 200 114 21 25 3 16 9 9 3 -

100.0 62.7 37.3 - 100.0 57.0 10.5 12.5 1.5 8.0 4.5 4.5 1.5 -
109 67 41 1 67 33 4 17 1 2 4 5 1 -

100.0 61.5 37.6 0.9 100.0 49.3 6.0 25.4 1.5 3.0 6.0 7.5 1.5 -
46 25 21 - 25 14 1 4 1 3 2 - - -

100.0 54.3 45.7 - 100.0 56.0 4.0 16.0 4.0 12.0 8.0 - - -
25 16 9 - 16 5 - 5 1 2 - 2 1 -

100.0 64.0 36.0 - 100.0 31.3 - 31.3 6.3 12.5 - 12.5 6.3 -
住居形態別

570 383 183 4 383 155 28 99 29 20 10 33 7 2
100.0 67.2 32.1 0.7 100.0 40.5 7.3 25.8 7.6 5.2 2.6 8.6 1.8 0.5

41 22 19 - 22 14 2 5 - - - 1 - -
100.0 53.7 46.3 - 100.0 63.6 9.1 22.7 - - - 4.5 - -

249 172 74 3 172 106 13 27 2 9 5 9 - 1
100.0 69.1 29.7 1.2 100.0 61.6 7.6 15.7 1.2 5.2 2.9 5.2 - 0.6

356 216 136 4 216 149 9 22 10 10 2 8 5 1
100.0 60.7 38.2 1.1 100.0 69.0 4.2 10.2 4.6 4.6 0.9 3.7 2.3 0.5

61 39 22 - 39 21 - 9 4 2 - 3 - -
100.0 63.9 36.1 - 100.0 53.8 - 23.1 10.3 5.1 - 7.7 - -

61 37 23 1 37 17 - 14 4 1 - - 1 -
100.0 60.7 37.7 1.6 100.0 45.9 - 37.8 10.8 2.7 - - 2.7 -

7 2 5 - 2 2 - - - - - - - -
100.0 28.6 71.4 - 100.0 100.0 - - - - - - - -

24 18 6 - 18 12 1 3 - - - 1 1 -
100.0 75.0 25.0 - 100.0 66.7 5.6 16.7 - - - 5.6 5.6 -

居住地区別
98 58 37 3 58 35 2 13 3 1 1 3 - -

100.0 59.2 37.8 3.1 100.0 60.3 3.4 22.4 5.2 1.7 1.7 5.2 - -
259 149 108 2 149 80 10 34 12 4 3 3 3 -

100.0 57.5 41.7 0.8 100.0 53.7 6.7 22.8 8.1 2.7 2.0 2.0 2.0 -
513 350 160 3 350 188 21 67 13 17 9 28 6 1

100.0 68.2 31.2 0.6 100.0 53.7 6.0 19.1 3.7 4.9 2.6 8.0 1.7 0.3
195 132 62 1 132 64 8 29 10 5 1 10 3 2

100.0 67.7 31.8 0.5 100.0 48.5 6.1 22.0 7.6 3.8 0.8 7.6 2.3 1.5
188 118 67 3 118 67 6 24 7 6 2 5 1 -

100.0 62.8 35.6 1.6 100.0 56.8 5.1 20.3 5.9 5.1 1.7 4.2 0.8 -
108 79 29 - 79 41 6 13 3 9 1 5 1 -

100.0 73.1 26.9 - 100.0 51.9 7.6 16.5 3.8 11.4 1.3 6.3 1.3 -
問１ 居住年数別

39 21 18 - 21 14 2 - 1 - - 4 - -
100.0 53.8 46.2 - 100.0 66.7 9.5 - 4.8 - - 19.0 - -

168 111 55 2 111 84 10 4 1 5 2 4 1 -
100.0 66.1 32.7 1.2 100.0 75.7 9.0 3.6 0.9 4.5 1.8 3.6 0.9 -

151 99 52 - 99 66 4 8 2 15 1 2 1 -
100.0 65.6 34.4 - 100.0 66.7 4.0 8.1 2.0 15.2 1.0 2.0 1.0 -

234 143 90 1 143 84 7 23 3 4 11 7 3 1
100.0 61.1 38.5 0.4 100.0 58.7 4.9 16.1 2.1 2.8 7.7 4.9 2.1 0.7

255 159 92 4 159 86 5 31 9 6 3 14 5 -
100.0 62.4 36.1 1.6 100.0 54.1 3.1 19.5 5.7 3.8 1.9 8.8 3.1 -

549 374 171 4 374 147 27 122 34 12 - 25 5 2
100.0 68.1 31.1 0.7 100.0 39.3 7.2 32.6 9.1 3.2 - 6.7 1.3 0.5

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【健康について－運動・健（検）診】

問６－２ 健診等を受診していない理由

調
査
数

健
康
状
態
に
自
信
が
あ
る

か
ら

い
つ
で
も
医
療
機
関
で
受

診
で
き
る
か
ら

健
診
の
こ
と
を
知
ら
な

か
っ

た
か
ら

費
用
が
か
か
る
か
ら

手
続
き
が
面
倒
だ
か
ら

結
果
が
不
安
だ
か
ら

忙
し
い
か
ら

健
診
の
場
所
が
遠
い
か
ら

病
気
が
あ
り
通
院
中
だ
か

ら そ
の
他

無
回
答

480 57 73 62 94 79 25 159 33 69 50 9
100.0 11.9 15.2 12.9 19.6 16.5 5.2 33.1 6.9 14.4 10.4 1.9

性別
170 28 32 21 37 22 4 51 7 25 12 5

100.0 16.5 18.8 12.4 21.8 12.9 2.4 30.0 4.1 14.7 7.1 2.9
300 28 40 40 56 57 20 106 26 41 36 4

100.0 9.3 13.3 13.3 18.7 19.0 6.7 35.3 8.7 13.7 12.0 1.3
年齢別

11 3 1 2 2 1 - 4 - 1 2 -
100.0 27.3 9.1 18.2 18.2 9.1 - 36.4 - 9.1 18.2 -

73 10 5 20 23 14 1 29 1 3 9 1
100.0 13.7 6.8 27.4 31.5 19.2 1.4 39.7 1.4 4.1 12.3 1.4

110 17 8 26 27 21 3 49 7 3 12 1
100.0 15.5 7.3 23.6 24.5 19.1 2.7 44.5 6.4 2.7 10.9 0.9

79 5 6 7 18 19 3 41 10 2 10 2
100.0 6.3 7.6 8.9 22.8 24.1 3.8 51.9 12.7 2.5 12.7 2.5

69 7 12 1 10 16 6 22 9 14 2 2
100.0 10.1 17.4 1.4 14.5 23.2 8.7 31.9 13.0 20.3 2.9 2.9

82 9 28 3 8 5 8 11 5 24 7 3
100.0 11.0 34.1 3.7 9.8 6.1 9.8 13.4 6.1 29.3 8.5 3.7

47 5 12 2 5 3 3 1 1 20 6 -
100.0 10.6 25.5 4.3 10.6 6.4 6.4 2.1 2.1 42.6 12.8 -

性・年齢別
6 3 1 - 1 1 - 2 - - 1 -

100.0 50.0 16.7 - 16.7 16.7 - 33.3 - - 16.7 -
33 7 3 10 10 7 - 11 - 2 3 -

100.0 21.2 9.1 30.3 30.3 21.2 - 33.3 - 6.1 9.1 -
34 4 2 7 12 5 - 14 1 1 1 1

100.0 11.8 5.9 20.6 35.3 14.7 - 41.2 2.9 2.9 2.9 2.9
23 4 2 1 5 4 - 10 1 1 2 2

100.0 17.4 8.7 4.3 21.7 17.4 - 43.5 4.3 4.3 8.7 8.7
19 3 2 - 3 3 1 9 1 5 - 1

100.0 15.8 10.5 - 15.8 15.8 5.3 47.4 5.3 26.3 - 5.3
35 5 14 2 4 - 3 5 4 9 3 1

100.0 14.3 40.0 5.7 11.4 - 8.6 14.3 11.4 25.7 8.6 2.9
20 2 8 1 2 2 - - - 7 2 -

100.0 10.0 40.0 5.0 10.0 10.0 - - - 35.0 10.0 -
5 - - 2 1 - - 2 - 1 1 -

100.0 - - 40.0 20.0 - - 40.0 - 20.0 20.0 -
40 3 2 10 13 7 1 18 1 1 6 1

100.0 7.5 5.0 25.0 32.5 17.5 2.5 45.0 2.5 2.5 15.0 2.5
76 13 6 19 15 16 3 35 6 2 11 -

100.0 17.1 7.9 25.0 19.7 21.1 3.9 46.1 7.9 2.6 14.5 -
56 1 4 6 13 15 3 31 9 1 8 -

100.0 1.8 7.1 10.7 23.2 26.8 5.4 55.4 16.1 1.8 14.3 -
50 4 10 1 7 13 5 13 8 9 2 1

100.0 8.0 20.0 2.0 14.0 26.0 10.0 26.0 16.0 18.0 4.0 2.0
47 4 14 1 4 5 5 6 1 15 4 2

100.0 8.5 29.8 2.1 8.5 10.6 10.6 12.8 2.1 31.9 8.5 4.3
26 3 4 1 3 1 3 1 1 12 4 -

100.0 11.5 15.4 3.8 11.5 3.8 11.5 3.8 3.8 46.2 15.4 -
同居者別

84 10 3 15 16 11 3 45 6 1 11 1
100.0 11.9 3.6 17.9 19.0 13.1 3.6 53.6 7.1 1.2 13.1 1.2

86 6 8 14 24 21 5 42 9 4 7 -
100.0 7.0 9.3 16.3 27.9 24.4 5.8 48.8 10.5 4.7 8.1 -

122 12 29 16 20 15 7 29 6 31 6 1
100.0 9.8 23.8 13.1 16.4 12.3 5.7 23.8 4.9 25.4 4.9 0.8

職業別
52 7 11 5 10 6 3 22 2 5 3 2

100.0 13.5 21.2 9.6 19.2 11.5 5.8 42.3 3.8 9.6 5.8 3.8
10 3 3 - 1 1 1 2 - 3 - -

100.0 30.0 30.0 - 10.0 10.0 10.0 20.0 - 30.0 - -
96 12 6 17 21 15 1 43 5 9 10 3

100.0 12.5 6.3 17.7 21.9 15.6 1.0 44.8 5.2 9.4 10.4 3.1
96 9 10 13 23 25 6 50 8 5 10 1

100.0 9.4 10.4 13.5 24.0 26.0 6.3 52.1 8.3 5.2 10.4 1.0
111 11 15 16 19 20 6 32 11 18 14 2

100.0 9.9 13.5 14.4 17.1 18.0 5.4 28.8 9.9 16.2 12.6 1.8
14 5 1 2 1 1 - 4 - 2 2 -

100.0 35.7 7.1 14.3 7.1 7.1 - 28.6 - 14.3 14.3 -
84 7 24 8 16 10 7 2 7 23 8 1

100.0 8.3 28.6 9.5 19.0 11.9 8.3 2.4 8.3 27.4 9.5 1.2
7 2 2 - 2 1 - 2 - 1 1 -

100.0 28.6 28.6 - 28.6 14.3 - 28.6 - 14.3 14.3 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【健康について－運動・健（検）診】

問６－２ 健診等を受診していない理由

調
査
数

健
康
状
態
に
自
信
が
あ
る

か
ら

い
つ
で
も
医
療
機
関
で
受

診
で
き
る
か
ら

健
診
の
こ
と
を
知
ら
な

か
っ

た
か
ら

費
用
が
か
か
る
か
ら

手
続
き
が
面
倒
だ
か
ら

結
果
が
不
安
だ
か
ら

忙
し
い
か
ら

健
診
の
場
所
が
遠
い
か
ら

病
気
が
あ
り
通
院
中
だ
か

ら そ
の
他

無
回
答

480 57 73 62 94 79 25 159 33 69 50 9
100.0 11.9 15.2 12.9 19.6 16.5 5.2 33.1 6.9 14.4 10.4 1.9

同居家族数別
49 9 7 6 11 9 3 13 4 11 5 3

100.0 18.4 14.3 12.2 22.4 18.4 6.1 26.5 8.2 22.4 10.2 6.1
99 8 20 15 17 12 6 18 6 24 17 2

100.0 8.1 20.2 15.2 17.2 12.1 6.1 18.2 6.1 24.2 17.2 2.0
119 14 19 14 17 21 6 44 7 16 12 3

100.0 11.8 16.0 11.8 14.3 17.6 5.0 37.0 5.9 13.4 10.1 2.5
119 16 17 9 27 17 5 52 10 10 8 1

100.0 13.4 14.3 7.6 22.7 14.3 4.2 43.7 8.4 8.4 6.7 0.8
41 4 4 9 11 12 1 18 3 5 2 -

100.0 9.8 9.8 22.0 26.8 29.3 2.4 43.9 7.3 12.2 4.9 -
21 2 2 7 5 3 1 6 3 - 1 -

100.0 9.5 9.5 33.3 23.8 14.3 4.8 28.6 14.3 - 4.8 -
9 - 3 1 2 2 1 3 - - 2 -

100.0 - 33.3 11.1 22.2 22.2 11.1 33.3 - - 22.2 -
住居形態別

183 24 41 19 27 26 11 63 13 32 10 4
100.0 13.1 22.4 10.4 14.8 14.2 6.0 34.4 7.1 17.5 5.5 2.2

19 1 2 1 5 2 1 7 1 3 1 1
100.0 5.3 10.5 5.3 26.3 10.5 5.3 36.8 5.3 15.8 5.3 5.3

74 9 10 10 11 12 4 27 4 9 8 -
100.0 12.2 13.5 13.5 14.9 16.2 5.4 36.5 5.4 12.2 10.8 -

136 18 10 26 36 30 7 46 11 13 24 3
100.0 13.2 7.4 19.1 26.5 22.1 5.1 33.8 8.1 9.6 17.6 2.2

22 2 2 1 3 - - 5 1 5 3 1
100.0 9.1 9.1 4.5 13.6 - - 22.7 4.5 22.7 13.6 4.5

23 1 5 1 7 5 1 6 2 5 - -
100.0 4.3 21.7 4.3 30.4 21.7 4.3 26.1 8.7 21.7 - -

5 - 1 - 2 1 - 1 - - - -
100.0 - 20.0 - 40.0 20.0 - 20.0 - - - -

6 1 - 3 1 2 - 1 1 - 2 -
100.0 16.7 - 50.0 16.7 33.3 - 16.7 16.7 - 33.3 -

居住地区別
37 2 9 3 5 9 2 11 7 2 5 -

100.0 5.4 24.3 8.1 13.5 24.3 5.4 29.7 18.9 5.4 13.5 -
108 14 21 16 21 18 5 34 8 19 7 3

100.0 13.0 19.4 14.8 19.4 16.7 4.6 31.5 7.4 17.6 6.5 2.8
160 20 18 22 28 18 7 57 9 24 20 3

100.0 12.5 11.3 13.8 17.5 11.3 4.4 35.6 5.6 15.0 12.5 1.9
62 8 8 10 14 11 1 18 5 9 8 1

100.0 12.9 12.9 16.1 22.6 17.7 1.6 29.0 8.1 14.5 12.9 1.6
67 8 11 5 13 13 4 28 2 11 6 1

100.0 11.9 16.4 7.5 19.4 19.4 6.0 41.8 3.0 16.4 9.0 1.5
29 4 4 4 9 6 4 7 2 2 2 -

100.0 13.8 13.8 13.8 31.0 20.7 13.8 24.1 6.9 6.9 6.9 -
問１ 居住年数別

18 3 2 7 6 4 - 6 - 1 4 -
100.0 16.7 11.1 38.9 33.3 22.2 - 33.3 - 5.6 22.2 -

55 6 1 10 12 11 - 15 5 2 11 1
100.0 10.9 1.8 18.2 21.8 20.0 - 27.3 9.1 3.6 20.0 1.8

52 4 8 9 9 12 - 21 5 4 7 1
100.0 7.7 15.4 17.3 17.3 23.1 - 40.4 9.6 7.7 13.5 1.9

90 11 7 8 21 14 8 41 5 11 7 3
100.0 12.2 7.8 8.9 23.3 15.6 8.9 45.6 5.6 12.2 7.8 3.3

92 11 12 13 20 17 1 33 8 14 9 1
100.0 12.0 13.0 14.1 21.7 18.5 1.1 35.9 8.7 15.2 9.8 1.1

171 22 43 15 25 21 16 43 10 36 12 3
100.0 12.9 25.1 8.8 14.6 12.3 9.4 25.1 5.8 21.1 7.0 1.8

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人

200



【健康について－運動・健（検）診】

問７ がん検診を区が行っていることの認知度 問７－１ がん検診を区が行っていることを知った方法

調
査
数

知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

調
査
数

広
報
「

え
ど
が
わ
」

区
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

く
ら
し
の
便
利
帳

区
内
医
療
機
関
の
ポ
ス

タ
ー

町
会
回
覧

区
か
ら
の
個
別
通
知

保
健
所
・
健
康
サ
ポ
ー

ト

セ
ン
タ
ー

へ
行
っ

た
時
に

チ
ラ
シ
・
ポ
ス
タ
ー

友
人
・
知
人

そ
の
他

無
回
答

1405 1011 376 18 1011 631 58 108 172 255 393 67 100 144 18 3
100.0 72.0 26.8 1.3 100.0 62.4 5.7 10.7 17.0 25.2 38.9 6.6 9.9 14.2 1.8 0.3

性別
621 368 244 9 368 233 19 40 57 76 156 21 33 28 2 2

100.0 59.3 39.3 1.4 100.0 63.3 5.2 10.9 15.5 20.7 42.4 5.7 9.0 7.6 0.5 0.5
753 622 125 6 622 389 38 67 112 175 229 44 65 114 16 1

100.0 82.6 16.6 0.8 100.0 62.5 6.1 10.8 18.0 28.1 36.8 7.1 10.5 18.3 2.6 0.2
年齢別

21 8 13 - 8 2 - - 1 - - - - 4 3 -
100.0 38.1 61.9 - 100.0 25.0 - - 12.5 - - - - 50.0 37.5 -

156 49 106 1 49 19 3 1 4 5 10 3 5 10 5 -
100.0 31.4 67.9 0.6 100.0 38.8 6.1 2.0 8.2 10.2 20.4 6.1 10.2 20.4 10.2 -

305 201 103 1 201 103 21 13 33 37 56 16 25 55 4 -
100.0 65.9 33.8 0.3 100.0 51.2 10.4 6.5 16.4 18.4 27.9 8.0 12.4 27.4 2.0 -

263 185 77 1 185 129 14 23 38 41 51 13 25 28 2 -
100.0 70.3 29.3 0.4 100.0 69.7 7.6 12.4 20.5 22.2 27.6 7.0 13.5 15.1 1.1 -

203 166 35 2 166 111 7 24 25 39 83 13 15 16 2 -
100.0 81.8 17.2 1.0 100.0 66.9 4.2 14.5 15.1 23.5 50.0 7.8 9.0 9.6 1.2 -

250 224 21 5 224 150 6 25 38 73 125 14 19 20 - -
100.0 89.6 8.4 2.0 100.0 67.0 2.7 11.2 17.0 32.6 55.8 6.3 8.5 8.9 - -

179 158 15 6 158 108 6 21 30 56 60 6 9 9 2 3
100.0 88.3 8.4 3.4 100.0 68.4 3.8 13.3 19.0 35.4 38.0 3.8 5.7 5.7 1.3 1.9

性・年齢別
9 3 6 - 3 2 - - - - - - - 2 - -

100.0 33.3 66.7 - 100.0 66.7 - - - - - - - 66.7 - -
79 10 68 1 10 4 1 1 - 1 2 1 2 3 - -

100.0 12.7 86.1 1.3 100.0 40.0 10.0 10.0 - 10.0 20.0 10.0 20.0 30.0 - -
132 60 72 - 60 30 5 3 10 10 14 1 6 9 1 -

100.0 45.5 54.5 - 100.0 50.0 8.3 5.0 16.7 16.7 23.3 1.7 10.0 15.0 1.7 -
118 63 54 1 63 45 4 8 9 11 21 3 8 5 - -

100.0 53.4 45.8 0.8 100.0 71.4 6.3 12.7 14.3 17.5 33.3 4.8 12.7 7.9 - -
93 69 23 1 69 44 5 10 10 13 31 7 7 4 - -

100.0 74.2 24.7 1.1 100.0 63.8 7.2 14.5 14.5 18.8 44.9 10.1 10.1 5.8 - -
111 93 15 3 93 63 2 9 17 23 56 6 6 5 - -

100.0 83.8 13.5 2.7 100.0 67.7 2.2 9.7 18.3 24.7 60.2 6.5 6.5 5.4 - -
79 70 6 3 70 45 2 9 11 18 32 3 4 - 1 2

100.0 88.6 7.6 3.8 100.0 64.3 2.9 12.9 15.7 25.7 45.7 4.3 5.7 - 1.4 2.9
12 5 7 - 5 - - - 1 - - - - 2 3 -

100.0 41.7 58.3 - 100.0 - - - 20.0 - - - - 40.0 60.0 -
77 39 38 - 39 15 2 - 4 4 8 2 3 7 5 -

100.0 50.6 49.4 - 100.0 38.5 5.1 - 10.3 10.3 20.5 5.1 7.7 17.9 12.8 -
173 141 31 1 141 73 16 10 23 27 42 15 19 46 3 -

100.0 81.5 17.9 0.6 100.0 51.8 11.3 7.1 16.3 19.1 29.8 10.6 13.5 32.6 2.1 -
145 122 23 - 122 84 10 15 29 30 30 10 17 23 2 -

100.0 84.1 15.9 - 100.0 68.9 8.2 12.3 23.8 24.6 24.6 8.2 13.9 18.9 1.6 -
110 97 12 1 97 67 2 14 15 26 52 6 8 12 2 -

100.0 88.2 10.9 0.9 100.0 69.1 2.1 14.4 15.5 26.8 53.6 6.2 8.2 12.4 2.1 -
138 130 6 2 130 86 4 16 21 50 69 8 13 15 - -

100.0 94.2 4.3 1.4 100.0 66.2 3.1 12.3 16.2 38.5 53.1 6.2 10.0 11.5 - -
97 87 8 2 87 63 4 12 19 38 27 3 5 9 1 1

100.0 89.7 8.2 2.1 100.0 72.4 4.6 13.8 21.8 43.7 31.0 3.4 5.7 10.3 1.1 1.1
同居者別

196 150 46 - 150 94 12 15 26 30 40 16 19 38 2 -
100.0 76.5 23.5 - 100.0 62.7 8.0 10.0 17.3 20.0 26.7 10.7 12.7 25.3 1.3 -

258 209 49 - 209 153 16 24 48 60 49 17 25 46 3 -
100.0 81.0 19.0 - 100.0 73.2 7.7 11.5 23.0 28.7 23.4 8.1 12.0 22.0 1.4 -

397 319 70 8 319 216 10 45 56 111 144 22 32 37 4 3
100.0 80.4 17.6 2.0 100.0 67.7 3.1 14.1 17.6 34.8 45.1 6.9 10.0 11.6 1.3 0.9

職業別
141 112 28 1 112 66 2 14 18 25 52 8 6 9 - 2

100.0 79.4 19.9 0.7 100.0 58.9 1.8 12.5 16.1 22.3 46.4 7.1 5.4 8.0 - 1.8
21 19 2 - 19 11 - 5 2 10 5 2 2 2 - -

100.0 90.5 9.5 - 100.0 57.9 - 26.3 10.5 52.6 26.3 10.5 10.5 10.5 - -
509 299 204 6 299 179 22 24 43 51 97 10 32 35 6 -

100.0 58.7 40.1 1.2 100.0 59.9 7.4 8.0 14.4 17.1 32.4 3.3 10.7 11.7 2.0 -
211 170 41 - 170 110 9 19 38 42 76 12 21 34 5 -

100.0 80.6 19.4 - 100.0 64.7 5.3 11.2 22.4 24.7 44.7 7.1 12.4 20.0 2.9 -
201 176 25 - 176 124 15 17 38 63 59 21 19 40 4 -

100.0 87.6 12.4 - 100.0 70.5 8.5 9.7 21.6 35.8 33.5 11.9 10.8 22.7 2.3 -
33 8 24 1 8 2 - - - - 2 - 1 3 1 -

100.0 24.2 72.7 3.0 100.0 25.0 - - - - 25.0 - 12.5 37.5 12.5 -
223 176 39 8 176 111 6 23 24 54 77 10 9 15 1 1

100.0 78.9 17.5 3.6 100.0 63.1 3.4 13.1 13.6 30.7 43.8 5.7 5.1 8.5 0.6 0.6
25 22 3 - 22 13 3 3 6 4 15 - 8 3 - -

100.0 88.0 12.0 - 100.0 59.1 13.6 13.6 27.3 18.2 68.2 - 36.4 13.6 - -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業

201



【健康について－運動・健（検）診】

問７ がん検診を区が行っていることの認知度 問７－１ がん検診を区が行っていることを知った方法

調
査
数

知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

調
査
数

広
報
「

え
ど
が
わ
」

区
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

く
ら
し
の
便
利
帳

区
内
医
療
機
関
の
ポ
ス

タ
ー

町
会
回
覧

区
か
ら
の
個
別
通
知

保
健
所
・
健
康
サ
ポ
ー

ト

セ
ン
タ
ー

へ
行
っ

た
時
に

チ
ラ
シ
・
ポ
ス
タ
ー

友
人
・
知
人

そ
の
他

無
回
答

1405 1011 376 18 1011 631 58 108 172 255 393 67 100 144 18 3
100.0 72.0 26.8 1.3 100.0 62.4 5.7 10.7 17.0 25.2 38.9 6.6 9.9 14.2 1.8 0.3

同居家族数別
152 72 77 3 72 33 5 7 10 14 36 2 9 8 2 -

100.0 47.4 50.7 2.0 100.0 45.8 6.9 9.7 13.9 19.4 50.0 2.8 12.5 11.1 2.8 -
335 257 71 7 257 165 15 27 43 67 116 11 24 24 5 1

100.0 76.7 21.2 2.1 100.0 64.2 5.8 10.5 16.7 26.1 45.1 4.3 9.3 9.3 1.9 0.4
357 269 85 3 269 162 18 33 46 68 120 20 28 33 5 2

100.0 75.4 23.8 0.8 100.0 60.2 6.7 12.3 17.1 25.3 44.6 7.4 10.4 12.3 1.9 0.7
319 241 77 1 241 168 16 21 45 67 62 20 25 48 2 -

100.0 75.5 24.1 0.3 100.0 69.7 6.6 8.7 18.7 27.8 25.7 8.3 10.4 19.9 0.8 -
109 75 34 - 75 50 2 9 13 20 19 6 7 14 2 -

100.0 68.8 31.2 - 100.0 66.7 2.7 12.0 17.3 26.7 25.3 8.0 9.3 18.7 2.7 -
46 35 11 - 35 24 - 4 8 9 11 2 2 10 1 -

100.0 76.1 23.9 - 100.0 68.6 - 11.4 22.9 25.7 31.4 5.7 5.7 28.6 2.9 -
25 22 3 - 22 12 - 2 3 5 10 3 2 4 - -

100.0 88.0 12.0 - 100.0 54.5 - 9.1 13.6 22.7 45.5 13.6 9.1 18.2 - -
住居形態別

570 460 105 5 460 325 20 51 73 174 176 29 42 54 5 2
100.0 80.7 18.4 0.9 100.0 70.7 4.3 11.1 15.9 37.8 38.3 6.3 9.1 11.7 1.1 0.4

41 28 13 - 28 11 - 3 7 10 15 1 1 6 - -
100.0 68.3 31.7 - 100.0 39.3 - 10.7 25.0 35.7 53.6 3.6 3.6 21.4 - -

249 181 65 3 181 115 13 20 40 29 63 12 23 35 3 1
100.0 72.7 26.1 1.2 100.0 63.5 7.2 11.0 22.1 16.0 34.8 6.6 12.7 19.3 1.7 0.6

356 198 151 7 198 96 19 17 30 9 77 13 21 36 7 -
100.0 55.6 42.4 2.0 100.0 48.5 9.6 8.6 15.2 4.5 38.9 6.6 10.6 18.2 3.5 -

61 53 8 - 53 32 1 8 6 3 19 4 3 5 2 -
100.0 86.9 13.1 - 100.0 60.4 1.9 15.1 11.3 5.7 35.8 7.5 5.7 9.4 3.8 -

61 51 9 1 51 34 3 8 9 20 28 4 7 5 - -
100.0 83.6 14.8 1.6 100.0 66.7 5.9 15.7 17.6 39.2 54.9 7.8 13.7 9.8 - -

7 3 4 - 3 1 - - 1 1 1 - - - - -
100.0 42.9 57.1 - 100.0 33.3 - - 33.3 33.3 33.3 - - - - -

24 12 12 - 12 6 1 - 2 4 6 1 1 1 - -
100.0 50.0 50.0 - 100.0 50.0 8.3 - 16.7 33.3 50.0 8.3 8.3 8.3 - -

居住地区別
98 71 24 3 71 40 6 11 11 23 31 6 11 11 - -

100.0 72.4 24.5 3.1 100.0 56.3 8.5 15.5 15.5 32.4 43.7 8.5 15.5 15.5 - -
259 183 74 2 183 112 7 22 26 53 72 11 13 28 2 1

100.0 70.7 28.6 0.8 100.0 61.2 3.8 12.0 14.2 29.0 39.3 6.0 7.1 15.3 1.1 0.5
513 372 135 6 372 234 27 38 66 61 145 32 34 57 7 -

100.0 72.5 26.3 1.2 100.0 62.9 7.3 10.2 17.7 16.4 39.0 8.6 9.1 15.3 1.9 -
195 140 53 2 140 92 7 12 31 39 54 4 15 21 1 1

100.0 71.8 27.2 1.0 100.0 65.7 5.0 8.6 22.1 27.9 38.6 2.9 10.7 15.0 0.7 0.7
188 136 49 3 136 81 5 16 22 41 55 7 10 14 5 1

100.0 72.3 26.1 1.6 100.0 59.6 3.7 11.8 16.2 30.1 40.4 5.1 7.4 10.3 3.7 0.7
108 77 31 - 77 56 5 7 12 31 24 5 14 10 1 -

100.0 71.3 28.7 - 100.0 72.7 6.5 9.1 15.6 40.3 31.2 6.5 18.2 13.0 1.3 -
問１ 居住年数別

39 11 28 - 11 5 2 1 2 1 3 - 1 1 - -
100.0 28.2 71.8 - 100.0 45.5 18.2 9.1 18.2 9.1 27.3 - 9.1 9.1 - -

168 86 81 1 86 35 10 5 11 10 27 6 7 15 1 -
100.0 51.2 48.2 0.6 100.0 40.7 11.6 5.8 12.8 11.6 31.4 7.0 8.1 17.4 1.2 -

151 107 44 - 107 70 10 7 22 15 32 12 14 21 4 -
100.0 70.9 29.1 - 100.0 65.4 9.3 6.5 20.6 14.0 29.9 11.2 13.1 19.6 3.7 -

234 160 72 2 160 97 13 17 31 27 55 9 16 21 3 1
100.0 68.4 30.8 0.9 100.0 60.6 8.1 10.6 19.4 16.9 34.4 5.6 10.0 13.1 1.9 0.6

255 184 66 5 184 115 8 20 31 37 76 10 15 33 5 -
100.0 72.2 25.9 2.0 100.0 62.5 4.3 10.9 16.8 20.1 41.3 5.4 8.2 17.9 2.7 -

549 459 83 7 459 308 15 58 74 164 200 30 47 52 5 2
100.0 83.6 15.1 1.3 100.0 67.1 3.3 12.6 16.1 35.7 43.6 6.5 10.2 11.3 1.1 0.4

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人

202



【環境に配慮した行動について】 問９ 省エネ・省資源を意識した行動

問８ 「もったいない運動」の認知度

調
査
数

よ
く
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 132 459 785 29 1405 770 587 48 1405 709 657 39
100.0 9.4 32.7 55.9 2.1 100.0 54.8 41.8 3.4 100.0 50.5 46.8 2.8

性別
621 56 171 387 7 621 321 283 17 621 304 303 14

100.0 9.0 27.5 62.3 1.1 100.0 51.7 45.6 2.7 100.0 49.0 48.8 2.3
753 71 279 386 17 753 434 294 25 753 388 347 18

100.0 9.4 37.1 51.3 2.3 100.0 57.6 39.0 3.3 100.0 51.5 46.1 2.4
年齢別

21 - 4 17 - 21 9 12 - 21 13 8 -
100.0 - 19.0 81.0 - 100.0 42.9 57.1 - 100.0 61.9 38.1 -

156 4 38 114 - 156 69 84 3 156 62 92 2
100.0 2.6 24.4 73.1 - 100.0 44.2 53.8 1.9 100.0 39.7 59.0 1.3

305 13 88 202 2 305 145 157 3 305 172 133 -
100.0 4.3 28.9 66.2 0.7 100.0 47.5 51.5 1.0 100.0 56.4 43.6 -

263 8 82 171 2 263 137 122 4 263 150 113 -
100.0 3.0 31.2 65.0 0.8 100.0 52.1 46.4 1.5 100.0 57.0 43.0 -

203 10 68 122 3 203 119 77 7 203 104 97 2
100.0 4.9 33.5 60.1 1.5 100.0 58.6 37.9 3.4 100.0 51.2 47.8 1.0

250 46 100 96 8 250 148 90 12 250 113 128 9
100.0 18.4 40.0 38.4 3.2 100.0 59.2 36.0 4.8 100.0 45.2 51.2 3.6

179 46 72 52 9 179 128 35 16 179 79 79 21
100.0 25.7 40.2 29.1 5.0 100.0 71.5 19.6 8.9 100.0 44.1 44.1 11.7

性・年齢別
9 - 2 7 - 9 3 6 - 9 5 4 -

100.0 - 22.2 77.8 - 100.0 33.3 66.7 - 100.0 55.6 44.4 -
79 3 18 58 - 79 29 47 3 79 30 48 1

100.0 3.8 22.8 73.4 - 100.0 36.7 59.5 3.8 100.0 38.0 60.8 1.3
132 5 30 96 1 132 62 69 1 132 70 62 -

100.0 3.8 22.7 72.7 0.8 100.0 47.0 52.3 0.8 100.0 53.0 47.0 -
118 2 26 90 - 118 59 57 2 118 65 53 -

100.0 1.7 22.0 76.3 - 100.0 50.0 48.3 1.7 100.0 55.1 44.9 -
93 2 27 63 1 93 51 40 2 93 57 35 1

100.0 2.2 29.0 67.7 1.1 100.0 54.8 43.0 2.2 100.0 61.3 37.6 1.1
111 20 35 54 2 111 62 46 3 111 43 66 2

100.0 18.0 31.5 48.6 1.8 100.0 55.9 41.4 2.7 100.0 38.7 59.5 1.8
79 24 33 19 3 79 55 18 6 79 34 35 10

100.0 30.4 41.8 24.1 3.8 100.0 69.6 22.8 7.6 100.0 43.0 44.3 12.7
12 - 2 10 - 12 6 6 - 12 8 4 -

100.0 - 16.7 83.3 - 100.0 50.0 50.0 - 100.0 66.7 33.3 -
77 1 20 56 - 77 40 37 - 77 32 44 1

100.0 1.3 26.0 72.7 - 100.0 51.9 48.1 - 100.0 41.6 57.1 1.3
173 8 58 106 1 173 83 88 2 173 102 71 -

100.0 4.6 33.5 61.3 0.6 100.0 48.0 50.9 1.2 100.0 59.0 41.0 -
145 6 56 81 2 145 78 65 2 145 85 60 -

100.0 4.1 38.6 55.9 1.4 100.0 53.8 44.8 1.4 100.0 58.6 41.4 -
110 8 41 59 2 110 68 37 5 110 47 62 1

100.0 7.3 37.3 53.6 1.8 100.0 61.8 33.6 4.5 100.0 42.7 56.4 0.9
138 26 64 42 6 138 86 44 8 138 70 62 6

100.0 18.8 46.4 30.4 4.3 100.0 62.3 31.9 5.8 100.0 50.7 44.9 4.3
97 22 37 32 6 97 73 16 8 97 43 44 10

100.0 22.7 38.1 33.0 6.2 100.0 75.3 16.5 8.2 100.0 44.3 45.4 10.3
同居者別

196 9 64 121 2 196 107 87 2 196 140 56 -
100.0 4.6 32.7 61.7 1.0 100.0 54.6 44.4 1.0 100.0 71.4 28.6 -

258 18 99 137 4 258 145 109 4 258 177 81 -
100.0 7.0 38.4 53.1 1.6 100.0 56.2 42.2 1.6 100.0 68.6 31.4 -

397 63 151 171 12 397 241 136 20 397 212 168 17
100.0 15.9 38.0 43.1 3.0 100.0 60.7 34.3 5.0 100.0 53.4 42.3 4.3

職業別
141 14 46 78 3 141 74 66 1 141 68 72 1

100.0 9.9 32.6 55.3 2.1 100.0 52.5 46.8 0.7 100.0 48.2 51.1 0.7
21 2 9 10 - 21 12 9 - 21 13 8 -

100.0 9.5 42.9 47.6 - 100.0 57.1 42.9 - 100.0 61.9 38.1 -
509 21 137 347 4 509 247 251 11 509 238 266 5

100.0 4.1 26.9 68.2 0.8 100.0 48.5 49.3 2.2 100.0 46.8 52.3 1.0
211 17 79 113 2 211 113 92 6 211 124 85 2

100.0 8.1 37.4 53.6 0.9 100.0 53.6 43.6 2.8 100.0 58.8 40.3 0.9
201 24 80 91 6 201 128 67 6 201 123 74 4

100.0 11.9 39.8 45.3 3.0 100.0 63.7 33.3 3.0 100.0 61.2 36.8 2.0
33 1 7 25 - 33 14 18 1 33 17 15 1

100.0 3.0 21.2 75.8 - 100.0 42.4 54.5 3.0 100.0 51.5 45.5 3.0
223 40 83 91 9 223 145 60 18 223 97 107 19

100.0 17.9 37.2 40.8 4.0 100.0 65.0 26.9 8.1 100.0 43.5 48.0 8.5
25 6 7 12 - 25 18 7 - 25 8 17 -

100.0 24.0 28.0 48.0 - 100.0 72.0 28.0 - 100.0 32.0 68.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

イ．風呂の水は洗濯や打ち水に
利用している

学生

無職

その他

ア．夏は28℃、冬は20℃を冷暖房
温度の目安としている

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業

小学校入学前のお子さん

203



【環境に配慮した行動について】 問９ 省エネ・省資源を意識した行動

問８ 「もったいない運動」の認知度

調
査
数

よ
く
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 132 459 785 29 1405 770 587 48 1405 709 657 39
100.0 9.4 32.7 55.9 2.1 100.0 54.8 41.8 3.4 100.0 50.5 46.8 2.8

同居家族数別
152 11 40 98 3 152 86 61 5 152 44 104 4

100.0 7.2 26.3 64.5 2.0 100.0 56.6 40.1 3.3 100.0 28.9 68.4 2.6
335 48 109 169 9 335 197 120 18 335 155 169 11

100.0 14.3 32.5 50.4 2.7 100.0 58.8 35.8 5.4 100.0 46.3 50.4 3.3
357 27 121 204 5 357 188 159 10 357 188 158 11

100.0 7.6 33.9 57.1 1.4 100.0 52.7 44.5 2.8 100.0 52.7 44.3 3.1
319 25 101 189 4 319 170 144 5 319 185 132 2

100.0 7.8 31.7 59.2 1.3 100.0 53.3 45.1 1.6 100.0 58.0 41.4 0.6
109 7 46 55 1 109 60 47 2 109 71 35 3

100.0 6.4 42.2 50.5 0.9 100.0 55.0 43.1 1.8 100.0 65.1 32.1 2.8
46 5 15 25 1 46 25 20 1 46 31 14 1

100.0 10.9 32.6 54.3 2.2 100.0 54.3 43.5 2.2 100.0 67.4 30.4 2.2
25 2 12 11 - 25 16 8 1 25 12 13 -

100.0 8.0 48.0 44.0 - 100.0 64.0 32.0 4.0 100.0 48.0 52.0 -
住居形態別

570 69 220 271 10 570 326 231 13 570 308 253 9
100.0 12.1 38.6 47.5 1.8 100.0 57.2 40.5 2.3 100.0 54.0 44.4 1.6

41 4 12 24 1 41 22 18 1 41 19 20 2
100.0 9.8 29.3 58.5 2.4 100.0 53.7 43.9 2.4 100.0 46.3 48.8 4.9

249 18 76 150 5 249 134 108 7 249 143 102 4
100.0 7.2 30.5 60.2 2.0 100.0 53.8 43.4 2.8 100.0 57.4 41.0 1.6

356 22 88 242 4 356 182 158 16 356 140 202 14
100.0 6.2 24.7 68.0 1.1 100.0 51.1 44.4 4.5 100.0 39.3 56.7 3.9

61 6 19 36 - 61 38 22 1 61 34 26 1
100.0 9.8 31.1 59.0 - 100.0 62.3 36.1 1.6 100.0 55.7 42.6 1.6

61 7 23 27 4 61 35 22 4 61 35 23 3
100.0 11.5 37.7 44.3 6.6 100.0 57.4 36.1 6.6 100.0 57.4 37.7 4.9

7 - 4 3 - 7 2 4 1 7 1 5 1
100.0 - 57.1 42.9 - 100.0 28.6 57.1 14.3 100.0 14.3 71.4 14.3

24 1 7 16 - 24 13 10 1 24 9 15 -
100.0 4.2 29.2 66.7 - 100.0 54.2 41.7 4.2 100.0 37.5 62.5 -

居住地区別
98 11 24 61 2 98 59 36 3 98 43 51 4

100.0 11.2 24.5 62.2 2.0 100.0 60.2 36.7 3.1 100.0 43.9 52.0 4.1
259 22 84 145 8 259 142 108 9 259 130 122 7

100.0 8.5 32.4 56.0 3.1 100.0 54.8 41.7 3.5 100.0 50.2 47.1 2.7
513 45 165 294 9 513 280 220 13 513 267 235 11

100.0 8.8 32.2 57.3 1.8 100.0 54.6 42.9 2.5 100.0 52.0 45.8 2.1
195 15 70 108 2 195 107 79 9 195 87 103 5

100.0 7.7 35.9 55.4 1.0 100.0 54.9 40.5 4.6 100.0 44.6 52.8 2.6
188 21 66 100 1 188 100 84 4 188 100 82 6

100.0 11.2 35.1 53.2 0.5 100.0 53.2 44.7 2.1 100.0 53.2 43.6 3.2
108 11 42 53 2 108 61 42 5 108 58 49 1

100.0 10.2 38.9 49.1 1.9 100.0 56.5 38.9 4.6 100.0 53.7 45.4 0.9
問１ 居住年数別

39 2 3 34 - 39 16 21 2 39 16 23 -
100.0 5.1 7.7 87.2 - 100.0 41.0 53.8 5.1 100.0 41.0 59.0 -

168 8 42 117 1 168 86 80 2 168 80 88 -
100.0 4.8 25.0 69.6 0.6 100.0 51.2 47.6 1.2 100.0 47.6 52.4 -

151 9 41 101 - 151 77 69 5 151 83 63 5
100.0 6.0 27.2 66.9 - 100.0 51.0 45.7 3.3 100.0 55.0 41.7 3.3

234 8 76 146 4 234 120 110 4 234 120 110 4
100.0 3.4 32.5 62.4 1.7 100.0 51.3 47.0 1.7 100.0 51.3 47.0 1.7

255 21 88 140 6 255 145 100 10 255 121 126 8
100.0 8.2 34.5 54.9 2.4 100.0 56.9 39.2 3.9 100.0 47.5 49.4 3.1

549 83 205 245 16 549 321 205 23 549 285 246 18
100.0 15.1 37.3 44.6 2.9 100.0 58.5 37.3 4.2 100.0 51.9 44.8 3.3

（上段：件数 下段：％）

21年～30年

31年以上

１年未満

１年～５年

６年～10年

11年～20年

西地区

小岩地区

東部地区

鹿骨地区

間借り・住込み

その他

小松川地区

中央地区

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

６人

７人以上

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

２人

３人

４人

５人

ア．夏は28℃、冬は20℃を冷暖房
温度の目安としている

イ．風呂の水は洗濯や打ち水に
利用している

全 体

１人

204



【環境に配慮した行動について】 問９ 省エネ・省資源を意識した行動

ウ．食器は汚れや油分をふき取ってから洗っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 649 727 29 1405 1090 269 46 1405 448 627 330
100.0 46.2 51.7 2.1 100.0 77.6 19.1 3.3 100.0 31.9 44.6 23.5

性別
621 268 340 13 621 473 134 14 621 233 321 67

100.0 43.2 54.8 2.1 100.0 76.2 21.6 2.3 100.0 37.5 51.7 10.8
753 368 375 10 753 601 127 25 753 207 296 250

100.0 48.9 49.8 1.3 100.0 79.8 16.9 3.3 100.0 27.5 39.3 33.2
年齢別

21 7 14 - 21 11 10 - 21 4 14 3
100.0 33.3 66.7 - 100.0 52.4 47.6 - 100.0 19.0 66.7 14.3

156 55 99 2 156 103 49 4 156 50 94 12
100.0 35.3 63.5 1.3 100.0 66.0 31.4 2.6 100.0 32.1 60.3 7.7

305 113 192 - 305 236 66 3 305 106 181 18
100.0 37.0 63.0 - 100.0 77.4 21.6 1.0 100.0 34.8 59.3 5.9

263 117 146 - 263 214 48 1 263 86 137 40
100.0 44.5 55.5 - 100.0 81.4 18.3 0.4 100.0 32.7 52.1 15.2

203 108 93 2 203 173 28 2 203 70 83 50
100.0 53.2 45.8 1.0 100.0 85.2 13.8 1.0 100.0 34.5 40.9 24.6

250 128 112 10 250 200 37 13 250 85 71 94
100.0 51.2 44.8 4.0 100.0 80.0 14.8 5.2 100.0 34.0 28.4 37.6

179 109 59 11 179 138 24 17 179 42 36 101
100.0 60.9 33.0 6.1 100.0 77.1 13.4 9.5 100.0 23.5 20.1 56.4

性・年齢別
9 2 7 - 9 3 6 - 9 1 7 1

100.0 22.2 77.8 - 100.0 33.3 66.7 - 100.0 11.1 77.8 11.1
79 27 51 1 79 51 26 2 79 24 51 4

100.0 34.2 64.6 1.3 100.0 64.6 32.9 2.5 100.0 30.4 64.6 5.1
132 50 82 - 132 99 32 1 132 46 83 3

100.0 37.9 62.1 - 100.0 75.0 24.2 0.8 100.0 34.8 62.9 2.3
118 42 76 - 118 93 25 - 118 40 73 5

100.0 35.6 64.4 - 100.0 78.8 21.2 - 100.0 33.9 61.9 4.2
93 49 42 2 93 74 19 - 93 35 49 9

100.0 52.7 45.2 2.2 100.0 79.6 20.4 - 100.0 37.6 52.7 9.7
111 56 50 5 111 89 18 4 111 54 40 17

100.0 50.5 45.0 4.5 100.0 80.2 16.2 3.6 100.0 48.6 36.0 15.3
79 42 32 5 79 64 8 7 79 33 18 28

100.0 53.2 40.5 6.3 100.0 81.0 10.1 8.9 100.0 41.8 22.8 35.4
12 5 7 - 12 8 4 - 12 3 7 2

100.0 41.7 58.3 - 100.0 66.7 33.3 - 100.0 25.0 58.3 16.7
77 28 48 1 77 52 23 2 77 26 43 8

100.0 36.4 62.3 1.3 100.0 67.5 29.9 2.6 100.0 33.8 55.8 10.4
173 63 110 - 173 137 34 2 173 60 98 15

100.0 36.4 63.6 - 100.0 79.2 19.7 1.2 100.0 34.7 56.6 8.7
145 75 70 - 145 121 23 1 145 46 64 35

100.0 51.7 48.3 - 100.0 83.4 15.9 0.7 100.0 31.7 44.1 24.1
110 59 51 - 110 99 9 2 110 35 34 41

100.0 53.6 46.4 - 100.0 90.0 8.2 1.8 100.0 31.8 30.9 37.3
138 72 62 4 138 111 19 8 138 30 31 77

100.0 52.2 44.9 2.9 100.0 80.4 13.8 5.8 100.0 21.7 22.5 55.8
97 65 27 5 97 72 15 10 97 7 18 72

100.0 67.0 27.8 5.2 100.0 74.2 15.5 10.3 100.0 7.2 18.6 74.2
同居者別

196 88 108 - 196 166 29 1 196 75 104 17
100.0 44.9 55.1 - 100.0 84.7 14.8 0.5 100.0 38.3 53.1 8.7

258 115 143 - 258 214 43 1 258 94 133 31
100.0 44.6 55.4 - 100.0 82.9 16.7 0.4 100.0 36.4 51.6 12.0

397 208 177 12 397 310 70 17 397 132 140 125
100.0 52.4 44.6 3.0 100.0 78.1 17.6 4.3 100.0 33.2 35.3 31.5

職業別
141 59 80 2 141 110 29 2 141 49 68 24

100.0 41.8 56.7 1.4 100.0 78.0 20.6 1.4 100.0 34.8 48.2 17.0
21 15 5 1 21 16 3 2 21 8 5 8

100.0 71.4 23.8 4.8 100.0 76.2 14.3 9.5 100.0 38.1 23.8 38.1
509 208 294 7 509 397 105 7 509 179 276 54

100.0 40.9 57.8 1.4 100.0 78.0 20.6 1.4 100.0 35.2 54.2 10.6
211 96 115 - 211 168 40 3 211 67 85 59

100.0 45.5 54.5 - 100.0 79.6 19.0 1.4 100.0 31.8 40.3 28.0
201 117 83 1 201 173 24 4 201 68 75 58

100.0 58.2 41.3 0.5 100.0 86.1 11.9 2.0 100.0 33.8 37.3 28.9
33 11 21 1 33 20 12 1 33 6 23 4

100.0 33.3 63.6 3.0 100.0 60.6 36.4 3.0 100.0 18.2 69.7 12.1
223 114 97 12 223 161 43 19 223 54 70 99

100.0 51.1 43.5 5.4 100.0 72.2 19.3 8.5 100.0 24.2 31.4 44.4
25 10 15 - 25 20 5 - 25 9 10 6

100.0 40.0 60.0 - 100.0 80.0 20.0 - 100.0 36.0 40.0 24.0
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

オ．自動車を運転するときはアイド
リングストップを心がけている

学生

無職

その他

エ．家電製品を購入するときには、
省エネルギー製品を購入する
ようにしている

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業

小学校入学前のお子さん

205



【環境に配慮した行動について】 問９ 省エネ・省資源を意識した行動

ウ．食器は汚れや油分をふき取ってから洗っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 649 727 29 1405 1090 269 46 1405 448 627 330
100.0 46.2 51.7 2.1 100.0 77.6 19.1 3.3 100.0 31.9 44.6 23.5

同居家族数別
152 63 87 2 152 110 36 6 152 37 64 51

100.0 41.4 57.2 1.3 100.0 72.4 23.7 3.9 100.0 24.3 42.1 33.6
335 158 170 7 335 268 52 15 335 102 135 98

100.0 47.2 50.7 2.1 100.0 80.0 15.5 4.5 100.0 30.4 40.3 29.3
357 168 177 12 357 274 73 10 357 118 161 78

100.0 47.1 49.6 3.4 100.0 76.8 20.4 2.8 100.0 33.1 45.1 21.8
319 157 161 1 319 262 53 4 319 115 152 52

100.0 49.2 50.5 0.3 100.0 82.1 16.6 1.3 100.0 36.1 47.6 16.3
109 46 62 1 109 86 21 2 109 45 47 17

100.0 42.2 56.9 0.9 100.0 78.9 19.3 1.8 100.0 41.3 43.1 15.6
46 21 24 1 46 33 11 2 46 13 25 8

100.0 45.7 52.2 2.2 100.0 71.7 23.9 4.3 100.0 28.3 54.3 17.4
25 10 15 - 25 20 5 - 25 8 15 2

100.0 40.0 60.0 - 100.0 80.0 20.0 - 100.0 32.0 60.0 8.0
住居形態別

570 264 297 9 570 455 107 8 570 200 248 122
100.0 46.3 52.1 1.6 100.0 79.8 18.8 1.4 100.0 35.1 43.5 21.4

41 25 15 1 41 30 7 4 41 19 14 8
100.0 61.0 36.6 2.4 100.0 73.2 17.1 9.8 100.0 46.3 34.1 19.5

249 129 118 2 249 203 40 6 249 68 111 70
100.0 51.8 47.4 0.8 100.0 81.5 16.1 2.4 100.0 27.3 44.6 28.1

356 146 202 8 356 264 80 12 356 106 174 76
100.0 41.0 56.7 2.2 100.0 74.2 22.5 3.4 100.0 29.8 48.9 21.3

61 32 28 1 61 48 10 3 61 21 25 15
100.0 52.5 45.9 1.6 100.0 78.7 16.4 4.9 100.0 34.4 41.0 24.6

61 31 27 3 61 47 9 5 61 19 21 21
100.0 50.8 44.3 4.9 100.0 77.0 14.8 8.2 100.0 31.1 34.4 34.4

7 2 4 1 7 4 2 1 7 2 4 1
100.0 28.6 57.1 14.3 100.0 57.1 28.6 14.3 100.0 28.6 57.1 14.3

24 4 20 - 24 18 6 - 24 7 16 1
100.0 16.7 83.3 - 100.0 75.0 25.0 - 100.0 29.2 66.7 4.2

居住地区別
98 48 47 3 98 81 12 5 98 21 42 35

100.0 49.0 48.0 3.1 100.0 82.7 12.2 5.1 100.0 21.4 42.9 35.7
259 118 136 5 259 192 58 9 259 78 123 58

100.0 45.6 52.5 1.9 100.0 74.1 22.4 3.5 100.0 30.1 47.5 22.4
513 243 263 7 513 406 91 16 513 175 229 109

100.0 47.4 51.3 1.4 100.0 79.1 17.7 3.1 100.0 34.1 44.6 21.2
195 90 100 5 195 150 41 4 195 63 81 51

100.0 46.2 51.3 2.6 100.0 76.9 21.0 2.1 100.0 32.3 41.5 26.2
188 73 111 4 188 150 32 6 188 56 94 38

100.0 38.8 59.0 2.1 100.0 79.8 17.0 3.2 100.0 29.8 50.0 20.2
108 57 51 - 108 82 25 1 108 45 42 21

100.0 52.8 47.2 - 100.0 75.9 23.1 0.9 100.0 41.7 38.9 19.4
問１ 居住年数別

39 13 26 - 39 26 12 1 39 9 27 3
100.0 33.3 66.7 - 100.0 66.7 30.8 2.6 100.0 23.1 69.2 7.7

168 66 102 - 168 141 27 - 168 53 99 16
100.0 39.3 60.7 - 100.0 83.9 16.1 - 100.0 31.5 58.9 9.5

151 64 84 3 151 118 31 2 151 52 70 29
100.0 42.4 55.6 2.0 100.0 78.1 20.5 1.3 100.0 34.4 46.4 19.2

234 104 129 1 234 178 52 4 234 63 121 50
100.0 44.4 55.1 0.4 100.0 76.1 22.2 1.7 100.0 26.9 51.7 21.4

255 122 126 7 255 187 55 13 255 79 108 68
100.0 47.8 49.4 2.7 100.0 73.3 21.6 5.1 100.0 31.0 42.4 26.7

549 275 257 17 549 434 91 24 549 192 202 155
100.0 50.1 46.8 3.1 100.0 79.1 16.6 4.4 100.0 35.0 36.8 28.2

（上段：件数 下段：％）

21年～30年

31年以上

１年未満

１年～５年

６年～10年

11年～20年

西地区

小岩地区

東部地区

鹿骨地区

間借り・住込み

その他

小松川地区

中央地区

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

６人

７人以上

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

２人

３人

４人

５人

エ．家電製品を購入するときには、
省エネルギー製品を購入する
ようにしている

オ．自動車を運転するときはアイド
リングストップを心がけている

全 体

１人

206



【環境に配慮した行動について】 問９ 省エネ・省資源を意識した行動

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 910 373 122 1405 998 383 24 1405 1007 367 31
100.0 64.8 26.5 8.7 100.0 71.0 27.3 1.7 100.0 71.7 26.1 2.2

性別
621 387 204 30 621 426 186 9 621 435 172 14

100.0 62.3 32.9 4.8 100.0 68.6 30.0 1.4 100.0 70.0 27.7 2.3
753 503 166 84 753 548 193 12 753 551 190 12

100.0 66.8 22.0 11.2 100.0 72.8 25.6 1.6 100.0 73.2 25.2 1.6
年齢別

21 15 5 1 21 14 7 - 21 12 9 -
100.0 71.4 23.8 4.8 100.0 66.7 33.3 - 100.0 57.1 42.9 -

156 98 50 8 156 95 59 2 156 96 58 2
100.0 62.8 32.1 5.1 100.0 60.9 37.8 1.3 100.0 61.5 37.2 1.3

305 184 111 10 305 204 100 1 305 229 76 -
100.0 60.3 36.4 3.3 100.0 66.9 32.8 0.3 100.0 75.1 24.9 -

263 168 86 9 263 201 61 1 263 192 69 2
100.0 63.9 32.7 3.4 100.0 76.4 23.2 0.4 100.0 73.0 26.2 0.8

203 140 48 15 203 143 58 2 203 150 48 5
100.0 69.0 23.6 7.4 100.0 70.4 28.6 1.0 100.0 73.9 23.6 2.5

250 165 47 38 250 177 67 6 250 177 65 8
100.0 66.0 18.8 15.2 100.0 70.8 26.8 2.4 100.0 70.8 26.0 3.2

179 122 23 34 179 143 27 9 179 132 37 10
100.0 68.2 12.8 19.0 100.0 79.9 15.1 5.0 100.0 73.7 20.7 5.6

性・年齢別
9 5 3 1 9 7 2 - 9 7 2 -

100.0 55.6 33.3 11.1 100.0 77.8 22.2 - 100.0 77.8 22.2 -
79 47 30 2 79 42 36 1 79 47 31 1

100.0 59.5 38.0 2.5 100.0 53.2 45.6 1.3 100.0 59.5 39.2 1.3
132 78 52 2 132 82 50 - 132 100 32 -

100.0 59.1 39.4 1.5 100.0 62.1 37.9 - 100.0 75.8 24.2 -
118 67 50 1 118 86 31 1 118 83 34 1

100.0 56.8 42.4 0.8 100.0 72.9 26.3 0.8 100.0 70.3 28.8 0.8
93 63 27 3 93 65 27 1 93 63 25 5

100.0 67.7 29.0 3.2 100.0 69.9 29.0 1.1 100.0 67.7 26.9 5.4
111 74 27 10 111 79 30 2 111 76 33 2

100.0 66.7 24.3 9.0 100.0 71.2 27.0 1.8 100.0 68.5 29.7 1.8
79 53 15 11 79 65 10 4 79 59 15 5

100.0 67.1 19.0 13.9 100.0 82.3 12.7 5.1 100.0 74.7 19.0 6.3
12 10 2 - 12 7 5 - 12 5 7 -

100.0 83.3 16.7 - 100.0 58.3 41.7 - 100.0 41.7 58.3 -
77 51 20 6 77 53 23 1 77 49 27 1

100.0 66.2 26.0 7.8 100.0 68.8 29.9 1.3 100.0 63.6 35.1 1.3
173 106 59 8 173 122 50 1 173 129 44 -

100.0 61.3 34.1 4.6 100.0 70.5 28.9 0.6 100.0 74.6 25.4 -
145 101 36 8 145 115 30 - 145 109 35 1

100.0 69.7 24.8 5.5 100.0 79.3 20.7 - 100.0 75.2 24.1 0.7
110 77 21 12 110 78 31 1 110 87 23 -

100.0 70.0 19.1 10.9 100.0 70.9 28.2 0.9 100.0 79.1 20.9 -
138 90 20 28 138 97 37 4 138 100 32 6

100.0 65.2 14.5 20.3 100.0 70.3 26.8 2.9 100.0 72.5 23.2 4.3
97 67 8 22 97 75 17 5 97 71 22 4

100.0 69.1 8.2 22.7 100.0 77.3 17.5 5.2 100.0 73.2 22.7 4.1
同居者別

196 105 85 6 196 143 52 1 196 150 46 -
100.0 53.6 43.4 3.1 100.0 73.0 26.5 0.5 100.0 76.5 23.5 -

258 150 99 9 258 197 61 - 258 179 78 1
100.0 58.1 38.4 3.5 100.0 76.4 23.6 - 100.0 69.4 30.2 0.4

397 274 89 34 397 286 100 11 397 270 114 13
100.0 69.0 22.4 8.6 100.0 72.0 25.2 2.8 100.0 68.0 28.7 3.3

職業別
141 76 56 9 141 90 49 2 141 92 48 1

100.0 53.9 39.7 6.4 100.0 63.8 34.8 1.4 100.0 65.2 34.0 0.7
21 15 3 3 21 16 4 1 21 19 1 1

100.0 71.4 14.3 14.3 100.0 76.2 19.0 4.8 100.0 90.5 4.8 4.8
509 337 152 20 509 354 150 5 509 371 132 6

100.0 66.2 29.9 3.9 100.0 69.5 29.5 1.0 100.0 72.9 25.9 1.2
211 136 54 21 211 152 58 1 211 156 52 3

100.0 64.5 25.6 10.0 100.0 72.0 27.5 0.5 100.0 73.9 24.6 1.4
201 125 57 19 201 151 49 1 201 152 47 2

100.0 62.2 28.4 9.5 100.0 75.1 24.4 0.5 100.0 75.6 23.4 1.0
33 20 10 3 33 17 15 1 33 17 15 1

100.0 60.6 30.3 9.1 100.0 51.5 45.5 3.0 100.0 51.5 45.5 3.0
223 157 30 36 223 165 49 9 223 156 56 11

100.0 70.4 13.5 16.1 100.0 74.0 22.0 4.0 100.0 70.0 25.1 4.9
25 18 6 1 25 21 4 - 25 17 8 -

100.0 72.0 24.0 4.0 100.0 84.0 16.0 - 100.0 68.0 32.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

20～29歳

30～39歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

カ．自動車の利用を極力ひかえ、バスなどの公共交通や
自転車などを利用するようにしている

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

キ．つけっ放しの電灯やテレビの
主電源をこまめに消している

ク．冷蔵庫にものを詰め込み
すぎないようにしている

学生

無職

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

70歳以上

女性 18・19歳
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【環境に配慮した行動について】 問９ 省エネ・省資源を意識した行動

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 910 373 122 1405 998 383 24 1405 1007 367 31
100.0 64.8 26.5 8.7 100.0 71.0 27.3 1.7 100.0 71.7 26.1 2.2

同居家族数別
152 99 28 25 152 110 41 1 152 120 28 4

100.0 65.1 18.4 16.4 100.0 72.4 27.0 0.7 100.0 78.9 18.4 2.6
335 230 70 35 335 234 93 8 335 248 80 7

100.0 68.7 20.9 10.4 100.0 69.9 27.8 2.4 100.0 74.0 23.9 2.1
357 237 97 23 357 238 111 8 357 252 96 9

100.0 66.4 27.2 6.4 100.0 66.7 31.1 2.2 100.0 70.6 26.9 2.5
319 189 113 17 319 239 79 1 319 212 104 3

100.0 59.2 35.4 5.3 100.0 74.9 24.8 0.3 100.0 66.5 32.6 0.9
109 70 34 5 109 84 24 1 109 80 27 2

100.0 64.2 31.2 4.6 100.0 77.1 22.0 0.9 100.0 73.4 24.8 1.8
46 32 11 3 46 35 10 1 46 28 17 1

100.0 69.6 23.9 6.5 100.0 76.1 21.7 2.2 100.0 60.9 37.0 2.2
25 13 10 2 25 14 11 - 25 20 5 -

100.0 52.0 40.0 8.0 100.0 56.0 44.0 - 100.0 80.0 20.0 -
住居形態別

570 356 174 40 570 407 158 5 570 400 159 11
100.0 62.5 30.5 7.0 100.0 71.4 27.7 0.9 100.0 70.2 27.9 1.9

41 28 10 3 41 28 12 1 41 29 11 1
100.0 68.3 24.4 7.3 100.0 68.3 29.3 2.4 100.0 70.7 26.8 2.4

249 161 68 20 249 181 64 4 249 166 80 3
100.0 64.7 27.3 8.0 100.0 72.7 25.7 1.6 100.0 66.7 32.1 1.2

356 239 82 35 356 244 105 7 356 276 73 7
100.0 67.1 23.0 9.8 100.0 68.5 29.5 2.0 100.0 77.5 20.5 2.0

61 41 13 7 61 46 14 1 61 48 12 1
100.0 67.2 21.3 11.5 100.0 75.4 23.0 1.6 100.0 78.7 19.7 1.6

61 42 12 7 61 45 13 3 61 44 14 3
100.0 68.9 19.7 11.5 100.0 73.8 21.3 4.9 100.0 72.1 23.0 4.9

7 3 3 1 7 5 2 - 7 5 2 -
100.0 42.9 42.9 14.3 100.0 71.4 28.6 - 100.0 71.4 28.6 -

24 16 7 1 24 14 10 - 24 15 9 -
100.0 66.7 29.2 4.2 100.0 58.3 41.7 - 100.0 62.5 37.5 -

居住地区別
98 70 17 11 98 72 22 4 98 69 25 4

100.0 71.4 17.3 11.2 100.0 73.5 22.4 4.1 100.0 70.4 25.5 4.1
259 161 80 18 259 171 85 3 259 185 68 6

100.0 62.2 30.9 6.9 100.0 66.0 32.8 1.2 100.0 71.4 26.3 2.3
513 347 128 38 513 353 151 9 513 366 137 10

100.0 67.6 25.0 7.4 100.0 68.8 29.4 1.8 100.0 71.3 26.7 1.9
195 133 44 18 195 150 43 2 195 146 46 3

100.0 68.2 22.6 9.2 100.0 76.9 22.1 1.0 100.0 74.9 23.6 1.5
188 111 60 17 188 130 55 3 188 133 52 3

100.0 59.0 31.9 9.0 100.0 69.1 29.3 1.6 100.0 70.7 27.7 1.6
108 62 37 9 108 90 18 - 108 79 29 -

100.0 57.4 34.3 8.3 100.0 83.3 16.7 - 100.0 73.1 26.9 -
問１ 居住年数別

39 32 5 2 39 24 14 1 39 32 7 -
100.0 82.1 12.8 5.1 100.0 61.5 35.9 2.6 100.0 82.1 17.9 -

168 110 52 6 168 114 53 1 168 121 47 -
100.0 65.5 31.0 3.6 100.0 67.9 31.5 0.6 100.0 72.0 28.0 -

151 100 40 11 151 108 41 2 151 109 39 3
100.0 66.2 26.5 7.3 100.0 71.5 27.2 1.3 100.0 72.2 25.8 2.0

234 150 69 15 234 162 70 2 234 165 67 2
100.0 64.1 29.5 6.4 100.0 69.2 29.9 0.9 100.0 70.5 28.6 0.9

255 164 64 27 255 173 77 5 255 180 68 7
100.0 64.3 25.1 10.6 100.0 67.8 30.2 2.0 100.0 70.6 26.7 2.7

549 349 143 57 549 410 127 12 549 394 137 18
100.0 63.6 26.0 10.4 100.0 74.7 23.1 2.2 100.0 71.8 25.0 3.3

（上段：件数 下段：％）

11年～20年

21年～30年

31年以上

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

６年～10年

中央地区

西地区

小岩地区

東部地区

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

小松川地区

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

公団・公社の賃貸住宅

５人

６人

７人以上

一戸建て（持ち家）

１人

２人

３人

４人

カ．自動車の利用を極力ひかえ、バスなどの公共交通や
自転車などを利用するようにしている

キ．つけっ放しの電灯やテレビの
主電源をこまめに消している

ク．冷蔵庫にものを詰め込み
すぎないようにしている

全 体
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【環境に配慮した行動について】 問９ 省エネ・省資源を意識した行動

ケ．レジ袋削減のために“マイバッグ”を持参している コ．過剰包装を断るようにしている サ．リサイクルショップを利用している

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 768 610 27 1405 1010 351 44 1405 389 972 44
100.0 54.7 43.4 1.9 100.0 71.9 25.0 3.1 100.0 27.7 69.2 3.1

性別
621 276 334 11 621 426 177 18 621 171 433 17

100.0 44.4 53.8 1.8 100.0 68.6 28.5 2.9 100.0 27.5 69.7 2.7
753 480 262 11 753 566 166 21 753 207 524 22

100.0 63.7 34.8 1.5 100.0 75.2 22.0 2.8 100.0 27.5 69.6 2.9
年齢別

21 9 12 - 21 11 10 - 21 3 18 -
100.0 42.9 57.1 - 100.0 52.4 47.6 - 100.0 14.3 85.7 -

156 74 80 2 156 107 47 2 156 48 106 2
100.0 47.4 51.3 1.3 100.0 68.6 30.1 1.3 100.0 30.8 67.9 1.3

305 163 142 - 305 214 88 3 305 91 212 2
100.0 53.4 46.6 - 100.0 70.2 28.9 1.0 100.0 29.8 69.5 0.7

263 154 107 2 263 204 58 1 263 74 186 3
100.0 58.6 40.7 0.8 100.0 77.6 22.1 0.4 100.0 28.1 70.7 1.1

203 109 93 1 203 153 48 2 203 49 151 3
100.0 53.7 45.8 0.5 100.0 75.4 23.6 1.0 100.0 24.1 74.4 1.5

250 138 104 8 250 189 47 14 250 63 176 11
100.0 55.2 41.6 3.2 100.0 75.6 18.8 5.6 100.0 25.2 70.4 4.4

179 112 58 9 179 117 45 17 179 53 108 18
100.0 62.6 32.4 5.0 100.0 65.4 25.1 9.5 100.0 29.6 60.3 10.1

性・年齢別
9 2 7 - 9 4 5 - 9 1 8 -

100.0 22.2 77.8 - 100.0 44.4 55.6 - 100.0 11.1 88.9 -
79 29 49 1 79 52 26 1 79 25 53 1

100.0 36.7 62.0 1.3 100.0 65.8 32.9 1.3 100.0 31.6 67.1 1.3
132 58 74 - 132 91 39 2 132 37 94 1

100.0 43.9 56.1 - 100.0 68.9 29.5 1.5 100.0 28.0 71.2 0.8
118 60 56 2 118 81 36 1 118 31 85 2

100.0 50.8 47.5 1.7 100.0 68.6 30.5 0.8 100.0 26.3 72.0 1.7
93 39 53 1 93 67 25 1 93 24 67 2

100.0 41.9 57.0 1.1 100.0 72.0 26.9 1.1 100.0 25.8 72.0 2.2
111 46 63 2 111 79 26 6 111 27 79 5

100.0 41.4 56.8 1.8 100.0 71.2 23.4 5.4 100.0 24.3 71.2 4.5
79 42 32 5 79 52 20 7 79 26 47 6

100.0 53.2 40.5 6.3 100.0 65.8 25.3 8.9 100.0 32.9 59.5 7.6
12 7 5 - 12 7 5 - 12 2 10 -

100.0 58.3 41.7 - 100.0 58.3 41.7 - 100.0 16.7 83.3 -
77 45 31 1 77 55 21 1 77 23 53 1

100.0 58.4 40.3 1.3 100.0 71.4 27.3 1.3 100.0 29.9 68.8 1.3
173 105 68 - 173 123 49 1 173 54 118 1

100.0 60.7 39.3 - 100.0 71.1 28.3 0.6 100.0 31.2 68.2 0.6
145 94 51 - 145 123 22 - 145 43 101 1

100.0 64.8 35.2 - 100.0 84.8 15.2 - 100.0 29.7 69.7 0.7
110 70 40 - 110 86 23 1 110 25 84 1

100.0 63.6 36.4 - 100.0 78.2 20.9 0.9 100.0 22.7 76.4 0.9
138 91 41 6 138 109 21 8 138 35 97 6

100.0 65.9 29.7 4.3 100.0 79.0 15.2 5.8 100.0 25.4 70.3 4.3
97 67 26 4 97 62 25 10 97 24 61 12

100.0 69.1 26.8 4.1 100.0 63.9 25.8 10.3 100.0 24.7 62.9 12.4
同居者別

196 112 84 - 196 143 52 1 196 70 126 -
100.0 57.1 42.9 - 100.0 73.0 26.5 0.5 100.0 35.7 64.3 -

258 167 91 - 258 201 55 2 258 74 182 2
100.0 64.7 35.3 - 100.0 77.9 21.3 0.8 100.0 28.7 70.5 0.8

397 222 163 12 397 284 92 21 397 105 274 18
100.0 55.9 41.1 3.0 100.0 71.5 23.2 5.3 100.0 26.4 69.0 4.5

職業別
141 68 72 1 141 105 34 2 141 48 92 1

100.0 48.2 51.1 0.7 100.0 74.5 24.1 1.4 100.0 34.0 65.2 0.7
21 16 5 - 21 17 2 2 21 9 12 -

100.0 76.2 23.8 - 100.0 81.0 9.5 9.5 100.0 42.9 57.1 -
509 254 249 6 509 369 133 7 509 124 374 11

100.0 49.9 48.9 1.2 100.0 72.5 26.1 1.4 100.0 24.4 73.5 2.2
211 122 89 - 211 160 47 4 211 64 145 2

100.0 57.8 42.2 - 100.0 75.8 22.3 1.9 100.0 30.3 68.7 0.9
201 143 55 3 201 152 48 1 201 59 140 2

100.0 71.1 27.4 1.5 100.0 75.6 23.9 0.5 100.0 29.4 69.7 1.0
33 16 16 1 33 19 13 1 33 7 25 1

100.0 48.5 48.5 3.0 100.0 57.6 39.4 3.0 100.0 21.2 75.8 3.0
223 124 90 9 223 150 54 19 223 56 147 20

100.0 55.6 40.4 4.0 100.0 67.3 24.2 8.5 100.0 25.1 65.9 9.0
25 14 11 - 25 16 7 2 25 11 14 -

100.0 56.0 44.0 - 100.0 64.0 28.0 8.0 100.0 44.0 56.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【環境に配慮した行動について】 問９ 省エネ・省資源を意識した行動

ケ．レジ袋削減のために“マイバッグ”を持参している コ．過剰包装を断るようにしている サ．リサイクルショップを利用している

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 768 610 27 1405 1010 351 44 1405 389 972 44
100.0 54.7 43.4 1.9 100.0 71.9 25.0 3.1 100.0 27.7 69.2 3.1

同居家族数別
152 68 82 2 152 109 36 7 152 41 104 7

100.0 44.7 53.9 1.3 100.0 71.7 23.7 4.6 100.0 27.0 68.4 4.6
335 184 143 8 335 238 85 12 335 84 236 15

100.0 54.9 42.7 2.4 100.0 71.0 25.4 3.6 100.0 25.1 70.4 4.5
357 193 158 6 357 260 85 12 357 99 248 10

100.0 54.1 44.3 1.7 100.0 72.8 23.8 3.4 100.0 27.7 69.5 2.8
319 195 122 2 319 233 84 2 319 82 235 2

100.0 61.1 38.2 0.6 100.0 73.0 26.3 0.6 100.0 25.7 73.7 0.6
109 72 35 2 109 85 22 2 109 38 68 3

100.0 66.1 32.1 1.8 100.0 78.0 20.2 1.8 100.0 34.9 62.4 2.8
46 20 25 1 46 35 10 1 46 17 28 1

100.0 43.5 54.3 2.2 100.0 76.1 21.7 2.2 100.0 37.0 60.9 2.2
25 13 12 - 25 16 8 1 25 10 15 -

100.0 52.0 48.0 - 100.0 64.0 32.0 4.0 100.0 40.0 60.0 -
住居形態別

570 319 245 6 570 406 148 16 570 139 414 17
100.0 56.0 43.0 1.1 100.0 71.2 26.0 2.8 100.0 24.4 72.6 3.0

41 24 16 1 41 30 9 2 41 13 27 1
100.0 58.5 39.0 2.4 100.0 73.2 22.0 4.9 100.0 31.7 65.9 2.4

249 146 101 2 249 188 57 4 249 70 174 5
100.0 58.6 40.6 0.8 100.0 75.5 22.9 1.6 100.0 28.1 69.9 2.0

356 181 168 7 356 256 91 9 356 110 237 9
100.0 50.8 47.2 2.0 100.0 71.9 25.6 2.5 100.0 30.9 66.6 2.5

61 30 29 2 61 42 15 4 61 15 43 3
100.0 49.2 47.5 3.3 100.0 68.9 24.6 6.6 100.0 24.6 70.5 4.9

61 39 19 3 61 44 14 3 61 17 40 4
100.0 63.9 31.1 4.9 100.0 72.1 23.0 4.9 100.0 27.9 65.6 6.6

7 2 5 - 7 5 2 - 7 5 2 -
100.0 28.6 71.4 - 100.0 71.4 28.6 - 100.0 71.4 28.6 -

24 16 8 - 24 19 5 - 24 8 16 -
100.0 66.7 33.3 - 100.0 79.2 20.8 - 100.0 33.3 66.7 -

居住地区別
98 62 34 2 98 67 25 6 98 30 63 5

100.0 63.3 34.7 2.0 100.0 68.4 25.5 6.1 100.0 30.6 64.3 5.1
259 144 112 3 259 190 63 6 259 72 180 7

100.0 55.6 43.2 1.2 100.0 73.4 24.3 2.3 100.0 27.8 69.5 2.7
513 288 215 10 513 373 127 13 513 138 362 13

100.0 56.1 41.9 1.9 100.0 72.7 24.8 2.5 100.0 26.9 70.6 2.5
195 112 81 2 195 142 48 5 195 55 134 6

100.0 57.4 41.5 1.0 100.0 72.8 24.6 2.6 100.0 28.2 68.7 3.1
188 97 87 4 188 134 48 6 188 45 139 4

100.0 51.6 46.3 2.1 100.0 71.3 25.5 3.2 100.0 23.9 73.9 2.1
108 49 59 - 108 77 29 2 108 35 71 2

100.0 45.4 54.6 - 100.0 71.3 26.9 1.9 100.0 32.4 65.7 1.9
問１ 居住年数別

39 23 16 - 39 30 9 - 39 17 22 -
100.0 59.0 41.0 - 100.0 76.9 23.1 - 100.0 43.6 56.4 -

168 84 82 2 168 125 43 - 168 49 118 1
100.0 50.0 48.8 1.2 100.0 74.4 25.6 - 100.0 29.2 70.2 0.6

151 94 54 3 151 102 43 6 151 40 105 6
100.0 62.3 35.8 2.0 100.0 67.5 28.5 4.0 100.0 26.5 69.5 4.0

234 128 105 1 234 175 56 3 234 72 160 2
100.0 54.7 44.9 0.4 100.0 74.8 23.9 1.3 100.0 30.8 68.4 0.9

255 130 117 8 255 175 72 8 255 66 181 8
100.0 51.0 45.9 3.1 100.0 68.6 28.2 3.1 100.0 25.9 71.0 3.1

549 305 232 12 549 397 126 26 549 143 381 25
100.0 55.6 42.3 2.2 100.0 72.3 23.0 4.7 100.0 26.0 69.4 4.6

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【環境に配慮した行動について】 問９ 省エネ・省資源を意識した行動

セ．再生品を意識的に購入している

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 804 551 50 1405 967 404 34 1405 386 968 51
100.0 57.2 39.2 3.6 100.0 68.8 28.8 2.4 100.0 27.5 68.9 3.6

性別
621 358 246 17 621 437 171 13 621 154 449 18

100.0 57.6 39.6 2.7 100.0 70.4 27.5 2.1 100.0 24.8 72.3 2.9
753 426 299 28 753 513 224 16 753 225 502 26

100.0 56.6 39.7 3.7 100.0 68.1 29.7 2.1 100.0 29.9 66.7 3.5
年齢別

21 8 13 - 21 10 11 - 21 4 17 -
100.0 38.1 61.9 - 100.0 47.6 52.4 - 100.0 19.0 81.0 -

156 79 75 2 156 85 69 2 156 27 127 2
100.0 50.6 48.1 1.3 100.0 54.5 44.2 1.3 100.0 17.3 81.4 1.3

305 145 156 4 305 177 124 4 305 73 230 2
100.0 47.5 51.1 1.3 100.0 58.0 40.7 1.3 100.0 23.9 75.4 0.7

263 154 104 5 263 177 84 2 263 62 199 2
100.0 58.6 39.5 1.9 100.0 67.3 31.9 0.8 100.0 23.6 75.7 0.8

203 122 77 4 203 155 44 4 203 56 142 5
100.0 60.1 37.9 2.0 100.0 76.4 21.7 2.0 100.0 27.6 70.0 2.5

250 160 74 16 250 201 41 8 250 90 142 18
100.0 64.0 29.6 6.4 100.0 80.4 16.4 3.2 100.0 36.0 56.8 7.2

179 118 47 14 179 148 22 9 179 68 95 16
100.0 65.9 26.3 7.8 100.0 82.7 12.3 5.0 100.0 38.0 53.1 8.9

性・年齢別
9 3 6 - 9 4 5 - 9 2 7 -

100.0 33.3 66.7 - 100.0 44.4 55.6 - 100.0 22.2 77.8 -
79 38 40 1 79 44 34 1 79 16 62 1

100.0 48.1 50.6 1.3 100.0 55.7 43.0 1.3 100.0 20.3 78.5 1.3
132 61 70 1 132 74 57 1 132 28 104 -

100.0 46.2 53.0 0.8 100.0 56.1 43.2 0.8 100.0 21.2 78.8 -
118 63 53 2 118 84 33 1 118 21 95 2

100.0 53.4 44.9 1.7 100.0 71.2 28.0 0.8 100.0 17.8 80.5 1.7
93 58 34 1 93 76 15 2 93 19 72 2

100.0 62.4 36.6 1.1 100.0 81.7 16.1 2.2 100.0 20.4 77.4 2.2
111 79 27 5 111 88 20 3 111 36 70 5

100.0 71.2 24.3 4.5 100.0 79.3 18.0 2.7 100.0 32.4 63.1 4.5
79 56 16 7 79 67 7 5 79 32 39 8

100.0 70.9 20.3 8.9 100.0 84.8 8.9 6.3 100.0 40.5 49.4 10.1
12 5 7 - 12 6 6 - 12 2 10 -

100.0 41.7 58.3 - 100.0 50.0 50.0 - 100.0 16.7 83.3 -
77 41 35 1 77 41 35 1 77 11 65 1

100.0 53.2 45.5 1.3 100.0 53.2 45.5 1.3 100.0 14.3 84.4 1.3
173 84 86 3 173 103 67 3 173 45 126 2

100.0 48.6 49.7 1.7 100.0 59.5 38.7 1.7 100.0 26.0 72.8 1.2
145 91 51 3 145 93 51 1 145 41 104 -

100.0 62.8 35.2 2.1 100.0 64.1 35.2 0.7 100.0 28.3 71.7 -
110 64 43 3 110 79 29 2 110 37 70 3

100.0 58.2 39.1 2.7 100.0 71.8 26.4 1.8 100.0 33.6 63.6 2.7
138 80 47 11 138 112 21 5 138 54 72 12

100.0 58.0 34.1 8.0 100.0 81.2 15.2 3.6 100.0 39.1 52.2 8.7
97 60 30 7 97 78 15 4 97 34 55 8

100.0 61.9 30.9 7.2 100.0 80.4 15.5 4.1 100.0 35.1 56.7 8.2
同居者別

196 98 97 1 196 120 75 1 196 47 149 -
100.0 50.0 49.5 0.5 100.0 61.2 38.3 0.5 100.0 24.0 76.0 -

258 150 106 2 258 172 85 1 258 64 192 2
100.0 58.1 41.1 0.8 100.0 66.7 32.9 0.4 100.0 24.8 74.4 0.8

397 248 126 23 397 313 71 13 397 134 239 24
100.0 62.5 31.7 5.8 100.0 78.8 17.9 3.3 100.0 33.8 60.2 6.0

職業別
141 92 46 3 141 99 40 2 141 44 95 2

100.0 65.2 32.6 2.1 100.0 70.2 28.4 1.4 100.0 31.2 67.4 1.4
21 14 6 1 21 17 3 1 21 14 6 1

100.0 66.7 28.6 4.8 100.0 81.0 14.3 4.8 100.0 66.7 28.6 4.8
509 273 226 10 509 333 168 8 509 113 385 11

100.0 53.6 44.4 2.0 100.0 65.4 33.0 1.6 100.0 22.2 75.6 2.2
211 115 92 4 211 144 65 2 211 59 148 4

100.0 54.5 43.6 1.9 100.0 68.2 30.8 0.9 100.0 28.0 70.1 1.9
201 118 79 4 201 138 60 3 201 55 140 6

100.0 58.7 39.3 2.0 100.0 68.7 29.9 1.5 100.0 27.4 69.7 3.0
33 14 18 1 33 21 11 1 33 9 23 1

100.0 42.4 54.5 3.0 100.0 63.6 33.3 3.0 100.0 27.3 69.7 3.0
223 133 70 20 223 167 45 11 223 72 132 19

100.0 59.6 31.4 9.0 100.0 74.9 20.2 4.9 100.0 32.3 59.2 8.5
25 17 8 - 25 23 2 - 25 9 16 -

100.0 68.0 32.0 - 100.0 92.0 8.0 - 100.0 36.0 64.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

ス．古紙等の資源は町会・自治会
等で行う集団回収に出すよう
にしている

学生

無職

その他

シ．多少経費はかかっても、修理できるものは修理する
ようにしている

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業

小学校入学前のお子さん
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【環境に配慮した行動について】 問９ 省エネ・省資源を意識した行動

セ．再生品を意識的に購入している

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 804 551 50 1405 967 404 34 1405 386 968 51
100.0 57.2 39.2 3.6 100.0 68.8 28.8 2.4 100.0 27.5 68.9 3.6

同居家族数別
152 74 69 9 152 91 57 4 152 41 106 5

100.0 48.7 45.4 5.9 100.0 59.9 37.5 2.6 100.0 27.0 69.7 3.3
335 188 130 17 335 238 87 10 335 94 221 20

100.0 56.1 38.8 5.1 100.0 71.0 26.0 3.0 100.0 28.1 66.0 6.0
357 206 141 10 357 253 96 8 357 92 253 12

100.0 57.7 39.5 2.8 100.0 70.9 26.9 2.2 100.0 25.8 70.9 3.4
319 185 132 2 319 226 91 2 319 98 220 1

100.0 58.0 41.4 0.6 100.0 70.8 28.5 0.6 100.0 30.7 69.0 0.3
109 68 37 4 109 77 29 3 109 28 78 3

100.0 62.4 33.9 3.7 100.0 70.6 26.6 2.8 100.0 25.7 71.6 2.8
46 30 15 1 46 25 20 1 46 10 35 1

100.0 65.2 32.6 2.2 100.0 54.3 43.5 2.2 100.0 21.7 76.1 2.2
25 17 8 - 25 19 6 - 25 8 16 1

100.0 68.0 32.0 - 100.0 76.0 24.0 - 100.0 32.0 64.0 4.0
住居形態別

570 344 211 15 570 412 148 10 570 180 369 21
100.0 60.4 37.0 2.6 100.0 72.3 26.0 1.8 100.0 31.6 64.7 3.7

41 22 16 3 41 28 12 1 41 15 25 1
100.0 53.7 39.0 7.3 100.0 68.3 29.3 2.4 100.0 36.6 61.0 2.4

249 143 103 3 249 195 52 2 249 61 184 4
100.0 57.4 41.4 1.2 100.0 78.3 20.9 0.8 100.0 24.5 73.9 1.6

356 174 169 13 356 191 156 9 356 77 268 11
100.0 48.9 47.5 3.7 100.0 53.7 43.8 2.5 100.0 21.6 75.3 3.1

61 40 16 5 61 49 9 3 61 16 42 3
100.0 65.6 26.2 8.2 100.0 80.3 14.8 4.9 100.0 26.2 68.9 4.9

61 36 20 5 61 48 9 4 61 22 35 4
100.0 59.0 32.8 8.2 100.0 78.7 14.8 6.6 100.0 36.1 57.4 6.6

7 4 3 - 7 6 1 - 7 2 4 1
100.0 57.1 42.9 - 100.0 85.7 14.3 - 100.0 28.6 57.1 14.3

24 19 5 - 24 17 7 - 24 3 21 -
100.0 79.2 20.8 - 100.0 70.8 29.2 - 100.0 12.5 87.5 -

居住地区別
98 47 46 5 98 78 18 2 98 22 70 6

100.0 48.0 46.9 5.1 100.0 79.6 18.4 2.0 100.0 22.4 71.4 6.1
259 150 101 8 259 166 87 6 259 75 174 10

100.0 57.9 39.0 3.1 100.0 64.1 33.6 2.3 100.0 29.0 67.2 3.9
513 300 192 21 513 358 143 12 513 132 367 14

100.0 58.5 37.4 4.1 100.0 69.8 27.9 2.3 100.0 25.7 71.5 2.7
195 115 76 4 195 135 56 4 195 68 122 5

100.0 59.0 39.0 2.1 100.0 69.2 28.7 2.1 100.0 34.9 62.6 2.6
188 108 75 5 188 131 54 3 188 50 133 5

100.0 57.4 39.9 2.7 100.0 69.7 28.7 1.6 100.0 26.6 70.7 2.7
108 58 47 3 108 74 33 1 108 28 77 3

100.0 53.7 43.5 2.8 100.0 68.5 30.6 0.9 100.0 25.9 71.3 2.8
問１ 居住年数別

39 23 16 - 39 21 18 - 39 5 34 -
100.0 59.0 41.0 - 100.0 53.8 46.2 - 100.0 12.8 87.2 -

168 90 76 2 168 92 73 3 168 33 133 2
100.0 53.6 45.2 1.2 100.0 54.8 43.5 1.8 100.0 19.6 79.2 1.2

151 76 72 3 151 100 49 2 151 40 107 4
100.0 50.3 47.7 2.0 100.0 66.2 32.5 1.3 100.0 26.5 70.9 2.6

234 127 102 5 234 157 74 3 234 55 176 3
100.0 54.3 43.6 2.1 100.0 67.1 31.6 1.3 100.0 23.5 75.2 1.3

255 134 109 12 255 177 69 9 255 71 173 11
100.0 52.5 42.7 4.7 100.0 69.4 27.1 3.5 100.0 27.8 67.8 4.3

549 349 173 27 549 415 118 16 549 179 340 30
100.0 63.6 31.5 4.9 100.0 75.6 21.5 2.9 100.0 32.6 61.9 5.5

（上段：件数 下段：％）

21年～30年

31年以上

１年未満

１年～５年

６年～10年

11年～20年

西地区

小岩地区

東部地区

鹿骨地区

間借り・住込み

その他

小松川地区

中央地区

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

６人

７人以上

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

２人

３人

４人

５人

シ．多少経費はかかっても、修理できるものは修理する
ようにしている

ス．古紙等の資源は町会・自治会
等で行う集団回収に出すよう
にしている

全 体

１人
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【環境に配慮した行動について】 問10 ３Ｒで日ごろから行動しているもの ＜リデュース＝ごみを出さないこと＞

ア．生ごみの水切りを行っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 1164 208 33 1405 591 766 48 1405 637 707 61
100.0 82.8 14.8 2.3 100.0 42.1 54.5 3.4 100.0 45.3 50.3 4.3

性別
621 453 152 16 621 239 363 19 621 266 333 22

100.0 72.9 24.5 2.6 100.0 38.5 58.5 3.1 100.0 42.8 53.6 3.5
753 686 55 12 753 337 392 24 753 358 363 32

100.0 91.1 7.3 1.6 100.0 44.8 52.1 3.2 100.0 47.5 48.2 4.2
年齢別

21 15 6 - 21 4 17 - 21 8 13 -
100.0 71.4 28.6 - 100.0 19.0 81.0 - 100.0 38.1 61.9 -

156 95 59 2 156 52 101 3 156 55 99 2
100.0 60.9 37.8 1.3 100.0 33.3 64.7 1.9 100.0 35.3 63.5 1.3

305 236 68 1 305 120 181 4 305 100 200 5
100.0 77.4 22.3 0.3 100.0 39.3 59.3 1.3 100.0 32.8 65.6 1.6

263 225 38 - 263 121 139 3 263 109 151 3
100.0 85.6 14.4 - 100.0 46.0 52.9 1.1 100.0 41.4 57.4 1.1

203 186 13 4 203 81 118 4 203 92 106 5
100.0 91.6 6.4 2.0 100.0 39.9 58.1 2.0 100.0 45.3 52.2 2.5

250 224 17 9 250 119 116 15 250 150 81 19
100.0 89.6 6.8 3.6 100.0 47.6 46.4 6.0 100.0 60.0 32.4 7.6

179 160 6 13 179 79 85 15 179 109 48 22
100.0 89.4 3.4 7.3 100.0 44.1 47.5 8.4 100.0 60.9 26.8 12.3

性・年齢別
9 6 3 - 9 3 6 - 9 3 6 -

100.0 66.7 33.3 - 100.0 33.3 66.7 - 100.0 33.3 66.7 -
79 33 45 1 79 25 53 1 79 25 53 1

100.0 41.8 57.0 1.3 100.0 31.6 67.1 1.3 100.0 31.6 67.1 1.3
132 89 43 - 132 46 85 1 132 45 86 1

100.0 67.4 32.6 - 100.0 34.8 64.4 0.8 100.0 34.1 65.2 0.8
118 84 34 - 118 50 67 1 118 37 80 1

100.0 71.2 28.8 - 100.0 42.4 56.8 0.8 100.0 31.4 67.8 0.8
93 80 10 3 93 29 60 4 93 38 51 4

100.0 86.0 10.8 3.2 100.0 31.2 64.5 4.3 100.0 40.9 54.8 4.3
111 94 11 6 111 50 54 7 111 67 38 6

100.0 84.7 9.9 5.4 100.0 45.0 48.6 6.3 100.0 60.4 34.2 5.4
79 67 6 6 79 36 38 5 79 51 19 9

100.0 84.8 7.6 7.6 100.0 45.6 48.1 6.3 100.0 64.6 24.1 11.4
12 9 3 - 12 1 11 - 12 5 7 -

100.0 75.0 25.0 - 100.0 8.3 91.7 - 100.0 41.7 58.3 -
77 62 14 1 77 27 48 2 77 30 46 1

100.0 80.5 18.2 1.3 100.0 35.1 62.3 2.6 100.0 39.0 59.7 1.3
173 147 25 1 173 74 96 3 173 55 114 4

100.0 85.0 14.5 0.6 100.0 42.8 55.5 1.7 100.0 31.8 65.9 2.3
145 141 4 - 145 71 72 2 145 72 71 2

100.0 97.2 2.8 - 100.0 49.0 49.7 1.4 100.0 49.7 49.0 1.4
110 106 3 1 110 52 58 - 110 54 55 1

100.0 96.4 2.7 0.9 100.0 47.3 52.7 - 100.0 49.1 50.0 0.9
138 129 6 3 138 69 62 7 138 83 43 12

100.0 93.5 4.3 2.2 100.0 50.0 44.9 5.1 100.0 60.1 31.2 8.7
97 91 - 6 97 42 45 10 97 58 27 12

100.0 93.8 - 6.2 100.0 43.3 46.4 10.3 100.0 59.8 27.8 12.4
同居者別

196 170 25 1 196 71 124 1 196 70 124 2
100.0 86.7 12.8 0.5 100.0 36.2 63.3 0.5 100.0 35.7 63.3 1.0

258 215 41 2 258 100 155 3 258 103 148 7
100.0 83.3 15.9 0.8 100.0 38.8 60.1 1.2 100.0 39.9 57.4 2.7

397 345 39 13 397 179 196 22 397 216 157 24
100.0 86.9 9.8 3.3 100.0 45.1 49.4 5.5 100.0 54.4 39.5 6.0

職業別
141 118 20 3 141 50 87 4 141 75 63 3

100.0 83.7 14.2 2.1 100.0 35.5 61.7 2.8 100.0 53.2 44.7 2.1
21 21 - - 21 11 10 - 21 13 7 1

100.0 100.0 - - 100.0 52.4 47.6 - 100.0 61.9 33.3 4.8
509 380 121 8 509 214 283 12 509 198 297 14

100.0 74.7 23.8 1.6 100.0 42.0 55.6 2.4 100.0 38.9 58.3 2.8
211 190 19 2 211 93 115 3 211 96 111 4

100.0 90.0 9.0 0.9 100.0 44.1 54.5 1.4 100.0 45.5 52.6 1.9
201 190 9 2 201 87 112 2 201 90 102 9

100.0 94.5 4.5 1.0 100.0 43.3 55.7 1.0 100.0 44.8 50.7 4.5
33 19 13 1 33 10 22 1 33 10 22 1

100.0 57.6 39.4 3.0 100.0 30.3 66.7 3.0 100.0 30.3 66.7 3.0
223 191 22 10 223 94 109 20 223 119 81 23

100.0 85.7 9.9 4.5 100.0 42.2 48.9 9.0 100.0 53.4 36.3 10.3
25 22 3 - 25 13 12 - 25 15 10 -

100.0 88.0 12.0 - 100.0 52.0 48.0 - 100.0 60.0 40.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

ウ．使い捨て商品は買わないよう
にしている

学生

無職

その他

イ．量り売り、バラ売りの商品を
買うようにしている

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業

小学校入学前のお子さん

213



【環境に配慮した行動について】 問10 ３Ｒで日ごろから行動しているもの ＜リデュース＝ごみを出さないこと＞

ア．生ごみの水切りを行っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 1164 208 33 1405 591 766 48 1405 637 707 61
100.0 82.8 14.8 2.3 100.0 42.1 54.5 3.4 100.0 45.3 50.3 4.3

同居家族数別
152 113 37 2 152 76 72 4 152 71 75 6

100.0 74.3 24.3 1.3 100.0 50.0 47.4 2.6 100.0 46.7 49.3 3.9
335 284 39 12 335 170 152 13 335 171 146 18

100.0 84.8 11.6 3.6 100.0 50.7 45.4 3.9 100.0 51.0 43.6 5.4
357 305 47 5 357 137 207 13 357 160 186 11

100.0 85.4 13.2 1.4 100.0 38.4 58.0 3.6 100.0 44.8 52.1 3.1
319 266 49 4 319 117 195 7 319 127 180 12

100.0 83.4 15.4 1.3 100.0 36.7 61.1 2.2 100.0 39.8 56.4 3.8
109 91 17 1 109 40 67 2 109 51 54 4

100.0 83.5 15.6 0.9 100.0 36.7 61.5 1.8 100.0 46.8 49.5 3.7
46 36 8 2 46 10 34 2 46 18 27 1

100.0 78.3 17.4 4.3 100.0 21.7 73.9 4.3 100.0 39.1 58.7 2.2
25 20 4 1 25 9 15 1 25 12 12 1

100.0 80.0 16.0 4.0 100.0 36.0 60.0 4.0 100.0 48.0 48.0 4.0
住居形態別

570 476 80 14 570 226 326 18 570 279 270 21
100.0 83.5 14.0 2.5 100.0 39.6 57.2 3.2 100.0 48.9 47.4 3.7

41 34 6 1 41 19 21 1 41 17 22 2
100.0 82.9 14.6 2.4 100.0 46.3 51.2 2.4 100.0 41.5 53.7 4.9

249 208 40 1 249 93 151 5 249 101 141 7
100.0 83.5 16.1 0.4 100.0 37.3 60.6 2.0 100.0 40.6 56.6 2.8

356 286 62 8 356 167 177 12 356 149 192 15
100.0 80.3 17.4 2.2 100.0 46.9 49.7 3.4 100.0 41.9 53.9 4.2

61 55 5 1 61 23 36 2 61 32 27 2
100.0 90.2 8.2 1.6 100.0 37.7 59.0 3.3 100.0 52.5 44.3 3.3

61 54 4 3 61 28 29 4 61 29 25 7
100.0 88.5 6.6 4.9 100.0 45.9 47.5 6.6 100.0 47.5 41.0 11.5

7 6 1 - 7 5 1 1 7 2 4 1
100.0 85.7 14.3 - 100.0 71.4 14.3 14.3 100.0 28.6 57.1 14.3

24 17 7 - 24 11 13 - 24 9 15 -
100.0 70.8 29.2 - 100.0 45.8 54.2 - 100.0 37.5 62.5 -

居住地区別
98 80 15 3 98 36 58 4 98 46 48 4

100.0 81.6 15.3 3.1 100.0 36.7 59.2 4.1 100.0 46.9 49.0 4.1
259 219 35 5 259 100 148 11 259 118 128 13

100.0 84.6 13.5 1.9 100.0 38.6 57.1 4.2 100.0 45.6 49.4 5.0
513 420 84 9 513 217 281 15 513 226 268 19

100.0 81.9 16.4 1.8 100.0 42.3 54.8 2.9 100.0 44.1 52.2 3.7
195 166 25 4 195 87 102 6 195 99 87 9

100.0 85.1 12.8 2.1 100.0 44.6 52.3 3.1 100.0 50.8 44.6 4.6
188 152 33 3 188 80 104 4 188 80 101 7

100.0 80.9 17.6 1.6 100.0 42.6 55.3 2.1 100.0 42.6 53.7 3.7
108 91 14 3 108 48 58 2 108 48 59 1

100.0 84.3 13.0 2.8 100.0 44.4 53.7 1.9 100.0 44.4 54.6 0.9
問１ 居住年数別

39 33 5 1 39 17 22 - 39 18 21 -
100.0 84.6 12.8 2.6 100.0 43.6 56.4 - 100.0 46.2 53.8 -

168 131 37 - 168 77 88 3 168 60 102 6
100.0 78.0 22.0 - 100.0 45.8 52.4 1.8 100.0 35.7 60.7 3.6

151 122 27 2 151 68 80 3 151 66 83 2
100.0 80.8 17.9 1.3 100.0 45.0 53.0 2.0 100.0 43.7 55.0 1.3

234 191 42 1 234 92 140 2 234 95 134 5
100.0 81.6 17.9 0.4 100.0 39.3 59.8 0.9 100.0 40.6 57.3 2.1

255 205 43 7 255 96 151 8 255 113 133 9
100.0 80.4 16.9 2.7 100.0 37.6 59.2 3.1 100.0 44.3 52.2 3.5

549 474 54 21 549 235 283 31 549 281 231 37
100.0 86.3 9.8 3.8 100.0 42.8 51.5 5.6 100.0 51.2 42.1 6.7

（上段：件数 下段：％）

21年～30年

31年以上

１年未満

１年～５年

６年～10年

11年～20年

西地区

小岩地区

東部地区

鹿骨地区

間借り・住込み

その他

小松川地区

中央地区

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

６人

７人以上

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

２人

３人

４人

５人

イ．量り売り、バラ売りの商品を
買うようにしている

ウ．使い捨て商品は買わないよう
にしている

全 体

１人
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【環境に配慮した行動について】 問10 ３Ｒで日ごろから行動しているもの ＜リユース＝使い終わったものを捨てないで繰り返し使うこと＞

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 182 1167 56 1405 236 1126 43 1405 46 1300 59
100.0 13.0 83.1 4.0 100.0 16.8 80.1 3.1 100.0 3.3 92.5 4.2

性別
621 88 513 20 621 78 526 17 621 20 582 19

100.0 14.2 82.6 3.2 100.0 12.6 84.7 2.7 100.0 3.2 93.7 3.1
753 88 634 31 753 151 582 20 753 20 699 34

100.0 11.7 84.2 4.1 100.0 20.1 77.3 2.7 100.0 2.7 92.8 4.5
年齢別

21 1 20 - 21 6 15 - 21 1 20 -
100.0 4.8 95.2 - 100.0 28.6 71.4 - 100.0 4.8 95.2 -

156 17 137 2 156 18 136 2 156 2 152 2
100.0 10.9 87.8 1.3 100.0 11.5 87.2 1.3 100.0 1.3 97.4 1.3

305 26 277 2 305 53 251 1 305 6 297 2
100.0 8.5 90.8 0.7 100.0 17.4 82.3 0.3 100.0 2.0 97.4 0.7

263 40 220 3 263 50 212 1 263 5 256 2
100.0 15.2 83.7 1.1 100.0 19.0 80.6 0.4 100.0 1.9 97.3 0.8

203 19 178 6 203 23 176 4 203 3 192 8
100.0 9.4 87.7 3.0 100.0 11.3 86.7 2.0 100.0 1.5 94.6 3.9

250 37 196 17 250 44 195 11 250 12 221 17
100.0 14.8 78.4 6.8 100.0 17.6 78.0 4.4 100.0 4.8 88.4 6.8

179 37 119 23 179 35 124 20 179 12 143 24
100.0 20.7 66.5 12.8 100.0 19.6 69.3 11.2 100.0 6.7 79.9 13.4

性・年齢別
9 - 9 - 9 2 7 - 9 - 9 -

100.0 - 100.0 - 100.0 22.2 77.8 - 100.0 - 100.0 -
79 11 67 1 79 5 73 1 79 1 77 1

100.0 13.9 84.8 1.3 100.0 6.3 92.4 1.3 100.0 1.3 97.5 1.3
132 15 117 - 132 17 115 - 132 5 126 1

100.0 11.4 88.6 - 100.0 12.9 87.1 - 100.0 3.8 95.5 0.8
118 20 98 - 118 16 102 - 118 1 117 -

100.0 16.9 83.1 - 100.0 13.6 86.4 - 100.0 0.8 99.2 -
93 7 83 3 93 8 82 3 93 3 86 4

100.0 7.5 89.2 3.2 100.0 8.6 88.2 3.2 100.0 3.2 92.5 4.3
111 18 88 5 111 15 92 4 111 3 102 6

100.0 16.2 79.3 4.5 100.0 13.5 82.9 3.6 100.0 2.7 91.9 5.4
79 17 51 11 79 15 55 9 79 7 65 7

100.0 21.5 64.6 13.9 100.0 19.0 69.6 11.4 100.0 8.9 82.3 8.9
12 1 11 - 12 4 8 - 12 1 11 -

100.0 8.3 91.7 - 100.0 33.3 66.7 - 100.0 8.3 91.7 -
77 6 70 1 77 13 63 1 77 1 75 1

100.0 7.8 90.9 1.3 100.0 16.9 81.8 1.3 100.0 1.3 97.4 1.3
173 11 160 2 173 36 136 1 173 1 171 1

100.0 6.4 92.5 1.2 100.0 20.8 78.6 0.6 100.0 0.6 98.8 0.6
145 20 122 3 145 34 110 1 145 4 139 2

100.0 13.8 84.1 2.1 100.0 23.4 75.9 0.7 100.0 2.8 95.9 1.4
110 12 95 3 110 15 94 1 110 - 106 4

100.0 10.9 86.4 2.7 100.0 13.6 85.5 0.9 100.0 - 96.4 3.6
138 19 108 11 138 29 103 6 138 9 119 10

100.0 13.8 78.3 8.0 100.0 21.0 74.6 4.3 100.0 6.5 86.2 7.2
97 19 67 11 97 19 68 10 97 3 78 16

100.0 19.6 69.1 11.3 100.0 19.6 70.1 10.3 100.0 3.1 80.4 16.5
同居者別

196 20 176 - 196 48 147 1 196 3 190 3
100.0 10.2 89.8 - 100.0 24.5 75.0 0.5 100.0 1.5 96.9 1.5

258 27 228 3 258 68 188 2 258 5 248 5
100.0 10.5 88.4 1.2 100.0 26.4 72.9 0.8 100.0 1.9 96.1 1.9

397 68 307 22 397 65 311 21 397 16 357 24
100.0 17.1 77.3 5.5 100.0 16.4 78.3 5.3 100.0 4.0 89.9 6.0

職業別
141 19 116 6 141 23 114 4 141 5 128 8

100.0 13.5 82.3 4.3 100.0 16.3 80.9 2.8 100.0 3.5 90.8 5.7
21 6 15 - 21 7 13 1 21 2 19 -

100.0 28.6 71.4 - 100.0 33.3 61.9 4.8 100.0 9.5 90.5 -
509 65 433 11 509 73 428 8 509 10 489 10

100.0 12.8 85.1 2.2 100.0 14.3 84.1 1.6 100.0 2.0 96.1 2.0
211 22 185 4 211 40 169 2 211 3 205 3

100.0 10.4 87.7 1.9 100.0 19.0 80.1 0.9 100.0 1.4 97.2 1.4
201 20 175 6 201 42 157 2 201 5 193 3

100.0 10.0 87.1 3.0 100.0 20.9 78.1 1.0 100.0 2.5 96.0 1.5
33 2 30 1 33 4 28 1 33 - 32 1

100.0 6.1 90.9 3.0 100.0 12.1 84.8 3.0 100.0 - 97.0 3.0
223 40 161 22 223 33 172 18 223 11 185 27

100.0 17.9 72.2 9.9 100.0 14.8 77.1 8.1 100.0 4.9 83.0 12.1
25 3 21 1 25 4 20 1 25 4 21 -

100.0 12.0 84.0 4.0 100.0 16.0 80.0 4.0 100.0 16.0 84.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

20～29歳

30～39歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

その他

エ．牛乳やビールを買う時には、繰り返し使えるリターナ
ブルびんの商品を買うようにしている

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

オ．フリーマーケットやバザーを
利用している

カ．不用品の無償譲渡の情報登録
制度「リサイクルバンク」を
利用している

学生

無職

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

70歳以上

女性 18・19歳
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【環境に配慮した行動について】 問10 ３Ｒで日ごろから行動しているもの ＜リユース＝使い終わったものを捨てないで繰り返し使うこと＞

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 182 1167 56 1405 236 1126 43 1405 46 1300 59
100.0 13.0 83.1 4.0 100.0 16.8 80.1 3.1 100.0 3.3 92.5 4.2

同居家族数別
152 21 124 7 152 22 127 3 152 5 141 6

100.0 13.8 81.6 4.6 100.0 14.5 83.6 2.0 100.0 3.3 92.8 3.9
335 44 277 14 335 41 278 16 335 11 309 15

100.0 13.1 82.7 4.2 100.0 12.2 83.0 4.8 100.0 3.3 92.2 4.5
357 39 303 15 357 52 296 9 357 10 329 18

100.0 10.9 84.9 4.2 100.0 14.6 82.9 2.5 100.0 2.8 92.2 5.0
319 40 271 8 319 63 252 4 319 6 307 6

100.0 12.5 85.0 2.5 100.0 19.7 79.0 1.3 100.0 1.9 96.2 1.9
109 17 90 2 109 22 85 2 109 3 103 3

100.0 15.6 82.6 1.8 100.0 20.2 78.0 1.8 100.0 2.8 94.5 2.8
46 5 39 2 46 17 28 1 46 3 41 2

100.0 10.9 84.8 4.3 100.0 37.0 60.9 2.2 100.0 6.5 89.1 4.3
25 5 19 1 25 8 16 1 25 - 23 2

100.0 20.0 76.0 4.0 100.0 32.0 64.0 4.0 100.0 - 92.0 8.0
住居形態別

570 86 462 22 570 101 451 18 570 17 526 27
100.0 15.1 81.1 3.9 100.0 17.7 79.1 3.2 100.0 3.0 92.3 4.7

41 4 35 2 41 6 33 2 41 2 37 2
100.0 9.8 85.4 4.9 100.0 14.6 80.5 4.9 100.0 4.9 90.2 4.9

249 24 215 10 249 40 204 5 249 3 239 7
100.0 9.6 86.3 4.0 100.0 16.1 81.9 2.0 100.0 1.2 96.0 2.8

356 36 310 10 356 50 298 8 356 9 336 11
100.0 10.1 87.1 2.8 100.0 14.0 83.7 2.2 100.0 2.5 94.4 3.1

61 12 47 2 61 10 50 1 61 1 59 1
100.0 19.7 77.0 3.3 100.0 16.4 82.0 1.6 100.0 1.6 96.7 1.6

61 9 47 5 61 14 44 3 61 5 52 4
100.0 14.8 77.0 8.2 100.0 23.0 72.1 4.9 100.0 8.2 85.2 6.6

7 1 5 1 7 1 5 1 7 - 6 1
100.0 14.3 71.4 14.3 100.0 14.3 71.4 14.3 100.0 - 85.7 14.3

24 2 22 - 24 5 19 - 24 1 23 -
100.0 8.3 91.7 - 100.0 20.8 79.2 - 100.0 4.2 95.8 -

居住地区別
98 13 77 8 98 15 78 5 98 3 89 6

100.0 13.3 78.6 8.2 100.0 15.3 79.6 5.1 100.0 3.1 90.8 6.1
259 44 206 9 259 44 209 6 259 9 240 10

100.0 17.0 79.5 3.5 100.0 17.0 80.7 2.3 100.0 3.5 92.7 3.9
513 49 447 17 513 73 426 14 513 12 483 18

100.0 9.6 87.1 3.3 100.0 14.2 83.0 2.7 100.0 2.3 94.2 3.5
195 32 152 11 195 42 144 9 195 6 182 7

100.0 16.4 77.9 5.6 100.0 21.5 73.8 4.6 100.0 3.1 93.3 3.6
188 19 163 6 188 27 157 4 188 6 174 8

100.0 10.1 86.7 3.2 100.0 14.4 83.5 2.1 100.0 3.2 92.6 4.3
108 15 92 1 108 26 81 1 108 2 102 4

100.0 13.9 85.2 0.9 100.0 24.1 75.0 0.9 100.0 1.9 94.4 3.7
問１ 居住年数別

39 2 37 - 39 4 35 - 39 - 38 1
100.0 5.1 94.9 - 100.0 10.3 89.7 - 100.0 - 97.4 2.6

168 11 156 1 168 24 143 1 168 3 162 3
100.0 6.5 92.9 0.6 100.0 14.3 85.1 0.6 100.0 1.8 96.4 1.8

151 19 128 4 151 35 113 3 151 7 140 4
100.0 12.6 84.8 2.6 100.0 23.2 74.8 2.0 100.0 4.6 92.7 2.6

234 22 207 5 234 42 190 2 234 8 224 2
100.0 9.4 88.5 2.1 100.0 17.9 81.2 0.9 100.0 3.4 95.7 0.9

255 40 205 10 255 40 206 9 255 5 240 10
100.0 15.7 80.4 3.9 100.0 15.7 80.8 3.5 100.0 2.0 94.1 3.9

549 85 429 35 549 89 433 27 549 22 490 37
100.0 15.5 78.1 6.4 100.0 16.2 78.9 4.9 100.0 4.0 89.3 6.7

（上段：件数 下段：％）

11年～20年

21年～30年

31年以上

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

６年～10年

中央地区

西地区

小岩地区

東部地区

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

小松川地区

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

公団・公社の賃貸住宅

５人

６人

７人以上

一戸建て（持ち家）

１人

２人

３人

４人

エ．牛乳やビールを買う時には、繰り返し使えるリターナ
ブルびんの商品を買うようにしている

オ．フリーマーケットやバザーを
利用している

カ．不用品の無償譲渡の情報登録
制度「リサイクルバンク」を
利用している

全 体
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【環境に配慮した行動について】 問10 ３Ｒで日ごろから行動しているもの ＜リサイクル＝もう一度資源として活用すること＞

キ．堆肥化による生ごみのリサイクルを行っている ク．ごみと資源の分別を行っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 85 1259 61 1405 1331 50 24 1405 469 902 34
100.0 6.0 89.6 4.3 100.0 94.7 3.6 1.7 100.0 33.4 64.2 2.4

性別
621 42 555 24 621 580 29 12 621 182 425 14

100.0 6.8 89.4 3.9 100.0 93.4 4.7 1.9 100.0 29.3 68.4 2.3
753 38 685 30 753 727 18 8 753 276 462 15

100.0 5.0 91.0 4.0 100.0 96.5 2.4 1.1 100.0 36.7 61.4 2.0
年齢別

21 1 20 - 21 20 1 - 21 10 11 -
100.0 4.8 95.2 - 100.0 95.2 4.8 - 100.0 47.6 52.4 -

156 11 143 2 156 138 16 2 156 34 120 2
100.0 7.1 91.7 1.3 100.0 88.5 10.3 1.3 100.0 21.8 76.9 1.3

305 9 292 4 305 291 13 1 305 89 215 1
100.0 3.0 95.7 1.3 100.0 95.4 4.3 0.3 100.0 29.2 70.5 0.3

263 9 252 2 263 258 5 - 263 93 167 3
100.0 3.4 95.8 0.8 100.0 98.1 1.9 - 100.0 35.4 63.5 1.1

203 10 188 5 203 199 2 2 203 64 136 3
100.0 4.9 92.6 2.5 100.0 98.0 1.0 1.0 100.0 31.5 67.0 1.5

250 15 214 21 250 238 6 6 250 101 140 9
100.0 6.0 85.6 8.4 100.0 95.2 2.4 2.4 100.0 40.4 56.0 3.6

179 25 132 22 179 164 5 10 179 67 99 13
100.0 14.0 73.7 12.3 100.0 91.6 2.8 5.6 100.0 37.4 55.3 7.3

性・年齢別
9 - 9 - 9 8 1 - 9 3 6 -

100.0 - 100.0 - 100.0 88.9 11.1 - 100.0 33.3 66.7 -
79 7 71 1 79 69 9 1 79 13 65 1

100.0 8.9 89.9 1.3 100.0 87.3 11.4 1.3 100.0 16.5 82.3 1.3
132 6 125 1 132 124 8 - 132 29 103 -

100.0 4.5 94.7 0.8 100.0 93.9 6.1 - 100.0 22.0 78.0 -
118 3 115 - 118 113 5 - 118 36 82 -

100.0 2.5 97.5 - 100.0 95.8 4.2 - 100.0 30.5 69.5 -
93 5 84 4 93 89 2 2 93 31 59 3

100.0 5.4 90.3 4.3 100.0 95.7 2.2 2.2 100.0 33.3 63.4 3.2
111 8 95 8 111 105 3 3 111 36 70 5

100.0 7.2 85.6 7.2 100.0 94.6 2.7 2.7 100.0 32.4 63.1 4.5
79 13 56 10 79 72 1 6 79 34 40 5

100.0 16.5 70.9 12.7 100.0 91.1 1.3 7.6 100.0 43.0 50.6 6.3
12 1 11 - 12 12 - - 12 7 5 -

100.0 8.3 91.7 - 100.0 100.0 - - 100.0 58.3 41.7 -
77 4 72 1 77 69 7 1 77 21 55 1

100.0 5.2 93.5 1.3 100.0 89.6 9.1 1.3 100.0 27.3 71.4 1.3
173 3 167 3 173 167 5 1 173 60 112 1

100.0 1.7 96.5 1.7 100.0 96.5 2.9 0.6 100.0 34.7 64.7 0.6
145 6 137 2 145 145 - - 145 57 85 3

100.0 4.1 94.5 1.4 100.0 100.0 - - 100.0 39.3 58.6 2.1
110 5 104 1 110 110 - - 110 33 77 -

100.0 4.5 94.5 0.9 100.0 100.0 - - 100.0 30.0 70.0 -
138 7 119 12 138 132 3 3 138 65 70 3

100.0 5.1 86.2 8.7 100.0 95.7 2.2 2.2 100.0 47.1 50.7 2.2
97 12 74 11 97 91 3 3 97 32 58 7

100.0 12.4 76.3 11.3 100.0 93.8 3.1 3.1 100.0 33.0 59.8 7.2
同居者別

196 2 192 2 196 193 3 - 196 63 132 1
100.0 1.0 98.0 1.0 100.0 98.5 1.5 - 100.0 32.1 67.3 0.5

258 8 245 5 258 253 5 - 258 97 161 -
100.0 3.1 95.0 1.9 100.0 98.1 1.9 - 100.0 37.6 62.4 -

397 33 336 28 397 374 12 11 397 164 217 16
100.0 8.3 84.6 7.1 100.0 94.2 3.0 2.8 100.0 41.3 54.7 4.0

職業別
141 8 128 5 141 132 6 3 141 44 94 3

100.0 5.7 90.8 3.5 100.0 93.6 4.3 2.1 100.0 31.2 66.7 2.1
21 3 18 - 21 21 - - 21 9 12 -

100.0 14.3 85.7 - 100.0 100.0 - - 100.0 42.9 57.1 -
509 25 473 11 509 481 22 6 509 161 340 8

100.0 4.9 92.9 2.2 100.0 94.5 4.3 1.2 100.0 31.6 66.8 1.6
211 12 195 4 211 205 6 - 211 64 145 2

100.0 5.7 92.4 1.9 100.0 97.2 2.8 - 100.0 30.3 68.7 0.9
201 8 189 4 201 198 2 1 201 79 119 3

100.0 4.0 94.0 2.0 100.0 98.5 1.0 0.5 100.0 39.3 59.2 1.5
33 3 29 1 33 31 1 1 33 16 16 1

100.0 9.1 87.9 3.0 100.0 93.9 3.0 3.0 100.0 48.5 48.5 3.0
223 17 179 27 223 204 9 10 223 74 137 12

100.0 7.6 80.3 12.1 100.0 91.5 4.0 4.5 100.0 33.2 61.4 5.4
25 2 21 2 25 23 2 - 25 9 16 -

100.0 8.0 84.0 8.0 100.0 92.0 8.0 - 100.0 36.0 64.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

65歳以上の方

自営業者

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

学生

無職

その他

ケ．ペットボトルや食品トレイ等は、
スーパーや店舗に持ち込んでいる

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業

小学校入学前のお子さん

小・中学生
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【環境に配慮した行動について】 問10 ３Ｒで日ごろから行動しているもの ＜リサイクル＝もう一度資源として活用すること＞

キ．堆肥化による生ごみのリサイクルを行っている ク．ごみと資源の分別を行っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1405 85 1259 61 1405 1331 50 24 1405 469 902 34
100.0 6.0 89.6 4.3 100.0 94.7 3.6 1.7 100.0 33.4 64.2 2.4

同居家族数別
152 10 135 7 152 137 12 3 152 31 119 2

100.0 6.6 88.8 4.6 100.0 90.1 7.9 2.0 100.0 20.4 78.3 1.3
335 19 297 19 335 318 10 7 335 108 215 12

100.0 5.7 88.7 5.7 100.0 94.9 3.0 2.1 100.0 32.2 64.2 3.6
357 20 323 14 357 343 9 5 357 112 238 7

100.0 5.6 90.5 3.9 100.0 96.1 2.5 1.4 100.0 31.4 66.7 2.0
319 18 292 9 319 308 8 3 319 121 192 6

100.0 5.6 91.5 2.8 100.0 96.6 2.5 0.9 100.0 37.9 60.2 1.9
109 5 103 1 109 107 2 - 109 56 52 1

100.0 4.6 94.5 0.9 100.0 98.2 1.8 - 100.0 51.4 47.7 0.9
46 2 43 1 46 42 3 1 46 16 29 1

100.0 4.3 93.5 2.2 100.0 91.3 6.5 2.2 100.0 34.8 63.0 2.2
25 1 21 3 25 23 2 - 25 8 17 -

100.0 4.0 84.0 12.0 100.0 92.0 8.0 - 100.0 32.0 68.0 -
住居形態別

570 40 504 26 570 541 23 6 570 222 336 12
100.0 7.0 88.4 4.6 100.0 94.9 4.0 1.1 100.0 38.9 58.9 2.1

41 2 38 1 41 39 1 1 41 10 28 3
100.0 4.9 92.7 2.4 100.0 95.1 2.4 2.4 100.0 24.4 68.3 7.3

249 8 232 9 249 243 4 2 249 86 160 3
100.0 3.2 93.2 3.6 100.0 97.6 1.6 0.8 100.0 34.5 64.3 1.2

356 12 333 11 356 331 17 8 356 89 260 7
100.0 3.4 93.5 3.1 100.0 93.0 4.8 2.2 100.0 25.0 73.0 2.0

61 6 53 2 61 58 1 2 61 20 40 1
100.0 9.8 86.9 3.3 100.0 95.1 1.6 3.3 100.0 32.8 65.6 1.6

61 7 49 5 61 58 1 2 61 24 34 3
100.0 11.5 80.3 8.2 100.0 95.1 1.6 3.3 100.0 39.3 55.7 4.9

7 1 5 1 7 7 - - 7 - 6 1
100.0 14.3 71.4 14.3 100.0 100.0 - - 100.0 - 85.7 14.3

24 - 24 - 24 23 1 - 24 3 21 -
100.0 - 100.0 - 100.0 95.8 4.2 - 100.0 12.5 87.5 -

居住地区別
98 6 87 5 98 91 5 2 98 32 64 2

100.0 6.1 88.8 5.1 100.0 92.9 5.1 2.0 100.0 32.7 65.3 2.0
259 21 227 11 259 243 13 3 259 93 162 4

100.0 8.1 87.6 4.2 100.0 93.8 5.0 1.2 100.0 35.9 62.5 1.5
513 27 467 19 513 490 15 8 513 165 337 11

100.0 5.3 91.0 3.7 100.0 95.5 2.9 1.6 100.0 32.2 65.7 2.1
195 11 175 9 195 184 5 6 195 66 121 8

100.0 5.6 89.7 4.6 100.0 94.4 2.6 3.1 100.0 33.8 62.1 4.1
188 7 174 7 188 180 6 2 188 57 126 5

100.0 3.7 92.6 3.7 100.0 95.7 3.2 1.1 100.0 30.3 67.0 2.7
108 5 100 3 108 105 3 - 108 38 69 1

100.0 4.6 92.6 2.8 100.0 97.2 2.8 - 100.0 35.2 63.9 0.9
問１ 居住年数別

39 1 38 - 39 36 3 - 39 4 35 -
100.0 2.6 97.4 - 100.0 92.3 7.7 - 100.0 10.3 89.7 -

168 4 162 2 168 159 8 1 168 34 133 1
100.0 2.4 96.4 1.2 100.0 94.6 4.8 0.6 100.0 20.2 79.2 0.6

151 9 137 5 151 144 5 2 151 57 92 2
100.0 6.0 90.7 3.3 100.0 95.4 3.3 1.3 100.0 37.7 60.9 1.3

234 13 217 4 234 225 8 1 234 72 161 1
100.0 5.6 92.7 1.7 100.0 96.2 3.4 0.4 100.0 30.8 68.8 0.4

255 17 228 10 255 240 9 6 255 104 143 8
100.0 6.7 89.4 3.9 100.0 94.1 3.5 2.4 100.0 40.8 56.1 3.1

549 40 470 39 549 519 17 13 549 194 334 21
100.0 7.3 85.6 7.1 100.0 94.5 3.1 2.4 100.0 35.3 60.8 3.8

（上段：件数 下段：％）

31年以上

１年～５年

６年～10年

11年～20年

21年～30年

小岩地区

東部地区

鹿骨地区

１年未満

その他

小松川地区

中央地区

西地区

民間の賃貸アパート・
マンション

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

７人以上

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

３人

４人

５人

６人

ケ．ペットボトルや食品トレイ等は、
スーパーや店舗に持ち込んでいる

全 体

１人

２人
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【地域活動について】

問11 地域活動への参加経験 問11－１ 地域活動・ボランティア活動の情報の入手方法

調
査
数

現
在
参
加
し
て
い
る

過
去
に
参
加
し
た
こ
と
が

あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

調
査
数

広
報
「

え
ど
が
わ
」

町
会
回
覧

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

携
帯
サ
イ
ト

メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン

チ
ラ
シ
・
ポ
ス
タ
ー

友
人
・
知
人

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

1405 95 207 1073 30 95 46 43 8 - - 15 26 17 3 1
100.0 6.8 14.7 76.4 2.1 100.0 48.4 45.3 8.4 - - 15.8 27.4 17.9 3.2 1.1

性別
621 35 80 495 11 35 16 19 3 - - 8 12 2 1 1

100.0 5.6 12.9 79.7 1.8 100.0 45.7 54.3 8.6 - - 22.9 34.3 5.7 2.9 2.9
753 57 122 561 13 57 29 24 5 - - 7 14 14 1 -

100.0 7.6 16.2 74.5 1.7 100.0 50.9 42.1 8.8 - - 12.3 24.6 24.6 1.8 -
年齢別

21 - 4 17 - - - - - - - - - - - -
100.0 - 19.0 81.0 - - - - - - - - - - - -

156 1 5 149 1 1 - - - - - - 1 - - -
100.0 0.6 3.2 95.5 0.6 100.0 - - - - - - 100.0 - - -

305 17 24 262 2 17 8 6 4 - - 4 7 6 - -
100.0 5.6 7.9 85.9 0.7 100.0 47.1 35.3 23.5 - - 23.5 41.2 35.3 - -

263 23 41 197 2 23 13 7 2 - - 1 6 9 1 -
100.0 8.7 15.6 74.9 0.8 100.0 56.5 30.4 8.7 - - 4.3 26.1 39.1 4.3 -

203 11 47 142 3 11 5 7 - - - 1 2 - 1 -
100.0 5.4 23.2 70.0 1.5 100.0 45.5 63.6 - - - 9.1 18.2 - 9.1 -

250 24 42 178 6 24 12 14 1 - - 4 7 1 - -
100.0 9.6 16.8 71.2 2.4 100.0 50.0 58.3 4.2 - - 16.7 29.2 4.2 - -

179 17 39 113 10 17 7 9 1 - - 5 3 1 - 1
100.0 9.5 21.8 63.1 5.6 100.0 41.2 52.9 5.9 - - 29.4 17.6 5.9 - 5.9

性・年齢別
9 - 3 6 - - - - - - - - - - - -

100.0 - 33.3 66.7 - - - - - - - - - - - -
79 - 1 77 1 - - - - - - - - - - -

100.0 - 1.3 97.5 1.3 - - - - - - - - - - -
132 3 8 119 2 3 2 1 2 - - 2 3 - - -

100.0 2.3 6.1 90.2 1.5 100.0 66.7 33.3 66.7 - - 66.7 100.0 - - -
118 5 8 103 2 5 2 2 - - - - 3 2 - -

100.0 4.2 6.8 87.3 1.7 100.0 40.0 40.0 - - - - 60.0 40.0 - -
93 8 21 63 1 8 2 5 - - - - 2 - 1 -

100.0 8.6 22.6 67.7 1.1 100.0 25.0 62.5 - - - - 25.0 - 12.5 -
111 10 19 80 2 10 5 6 - - - 3 4 - - -

100.0 9.0 17.1 72.1 1.8 100.0 50.0 60.0 - - - 30.0 40.0 - - -
79 9 20 47 3 9 5 5 1 - - 3 - - - 1

100.0 11.4 25.3 59.5 3.8 100.0 55.6 55.6 11.1 - - 33.3 - - - 11.1
12 - 1 11 - - - - - - - - - - - -

100.0 - 8.3 91.7 - - - - - - - - - - - -
77 1 4 72 - 1 - - - - - - 1 - - -

100.0 1.3 5.2 93.5 - 100.0 - - - - - - 100.0 - - -
173 14 16 143 - 14 6 5 2 - - 2 4 6 - -

100.0 8.1 9.2 82.7 - 100.0 42.9 35.7 14.3 - - 14.3 28.6 42.9 - -
145 18 33 94 - 18 11 5 2 - - 1 3 7 1 -

100.0 12.4 22.8 64.8 - 100.0 61.1 27.8 11.1 - - 5.6 16.7 38.9 5.6 -
110 3 26 79 2 3 3 2 - - - 1 - - - -

100.0 2.7 23.6 71.8 1.8 100.0 100.0 66.7 - - - 33.3 - - - -
138 14 23 97 4 14 7 8 1 - - 1 3 1 - -

100.0 10.1 16.7 70.3 2.9 100.0 50.0 57.1 7.1 - - 7.1 21.4 7.1 - -
97 7 18 65 7 7 2 4 - - - 2 3 - - -

100.0 7.2 18.6 67.0 7.2 100.0 28.6 57.1 - - - 28.6 42.9 - - -
同居者別

196 15 16 163 2 15 8 6 3 - - 2 6 4 - -
100.0 7.7 8.2 83.2 1.0 100.0 53.3 40.0 20.0 - - 13.3 40.0 26.7 - -

258 35 55 166 2 35 15 10 3 - - 3 11 14 1 -
100.0 13.6 21.3 64.3 0.8 100.0 42.9 28.6 8.6 - - 8.6 31.4 40.0 2.9 -

397 30 69 287 11 30 15 19 1 - - 5 9 - 1 1
100.0 7.6 17.4 72.3 2.8 100.0 50.0 63.3 3.3 - - 16.7 30.0 - 3.3 3.3

職業別
141 11 24 103 3 11 4 7 - - - - 3 2 - -

100.0 7.8 17.0 73.0 2.1 100.0 36.4 63.6 - - - - 27.3 18.2 - -
21 4 5 12 - 4 3 2 - - - - 1 - - -

100.0 19.0 23.8 57.1 - 100.0 75.0 50.0 - - - - 25.0 - - -
509 17 57 431 4 17 6 6 3 - - 4 6 2 1 1

100.0 3.3 11.2 84.7 0.8 100.0 35.3 35.3 17.6 - - 23.5 35.3 11.8 5.9 5.9
211 18 47 145 1 18 9 6 1 - - 1 6 5 1 -

100.0 8.5 22.3 68.7 0.5 100.0 50.0 33.3 5.6 - - 5.6 33.3 27.8 5.6 -
201 23 32 143 3 23 13 12 3 - - 4 5 7 - -

100.0 11.4 15.9 71.1 1.5 100.0 56.5 52.2 13.0 - - 17.4 21.7 30.4 - -
33 - 6 26 1 - - - - - - - - - - -

100.0 - 18.2 78.8 3.0 - - - - - - - - - - -
223 19 25 168 11 19 10 9 1 - - 5 5 1 - -

100.0 8.5 11.2 75.3 4.9 100.0 52.6 47.4 5.3 - - 26.3 26.3 5.3 - -
25 1 3 20 1 1 - 1 - - - 1 - - - -

100.0 4.0 12.0 80.0 4.0 100.0 - 100.0 - - - 100.0 - - - -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【地域活動について】

問11 地域活動への参加経験 問11－１ 地域活動・ボランティア活動の情報の入手方法

調
査
数

現
在
参
加
し
て
い
る

過
去
に
参
加
し
た
こ
と
が

あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

調
査
数

広
報
「

え
ど
が
わ
」

町
会
回
覧

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

携
帯
サ
イ
ト

メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン

チ
ラ
シ
・
ポ
ス
タ
ー

友
人
・
知
人

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

1405 95 207 1073 30 95 46 43 8 - - 15 26 17 3 1
100.0 6.8 14.7 76.4 2.1 100.0 48.4 45.3 8.4 - - 15.8 27.4 17.9 3.2 1.1

同居家族数別
152 6 4 137 5 6 3 3 1 - - - 2 - - -

100.0 3.9 2.6 90.1 3.3 100.0 50.0 50.0 16.7 - - - 33.3 - - -
335 20 40 265 10 20 10 14 1 - - 3 6 2 - -

100.0 6.0 11.9 79.1 3.0 100.0 50.0 70.0 5.0 - - 15.0 30.0 10.0 - -
357 17 61 275 4 17 8 7 1 - - 4 4 2 - 1

100.0 4.8 17.1 77.0 1.1 100.0 47.1 41.2 5.9 - - 23.5 23.5 11.8 - 5.9
319 34 60 222 3 34 16 11 4 - - 4 11 10 1 -

100.0 10.7 18.8 69.6 0.9 100.0 47.1 32.4 11.8 - - 11.8 32.4 29.4 2.9 -
109 10 25 73 1 10 6 4 - - - 1 1 3 1 -

100.0 9.2 22.9 67.0 0.9 100.0 60.0 40.0 - - - 10.0 10.0 30.0 10.0 -
46 3 7 35 1 3 2 2 1 - - 2 1 - - -

100.0 6.5 15.2 76.1 2.2 100.0 66.7 66.7 33.3 - - 66.7 33.3 - - -
25 2 4 19 - 2 - 2 - - - - 1 - - -

100.0 8.0 16.0 76.0 - 100.0 - 100.0 - - - - 50.0 - - -
住居形態別

570 39 103 416 12 39 21 24 2 - - 4 10 4 1 1
100.0 6.8 18.1 73.0 2.1 100.0 53.8 61.5 5.1 - - 10.3 25.6 10.3 2.6 2.6

41 2 3 36 - 2 1 1 1 - - - - 1 - -
100.0 4.9 7.3 87.8 - 100.0 50.0 50.0 50.0 - - - - 50.0 - -

249 15 43 188 3 15 5 3 3 - - 3 6 4 - -
100.0 6.0 17.3 75.5 1.2 100.0 33.3 20.0 20.0 - - 20.0 40.0 26.7 - -

356 13 29 309 5 13 8 3 1 - - 1 4 5 - -
100.0 3.7 8.1 86.8 1.4 100.0 61.5 23.1 7.7 - - 7.7 30.8 38.5 - -

61 4 13 43 1 4 1 2 1 - - 2 1 - - -
100.0 6.6 21.3 70.5 1.6 100.0 25.0 50.0 25.0 - - 50.0 25.0 - - -

61 15 7 36 3 15 7 9 - - - 5 4 1 - -
100.0 24.6 11.5 59.0 4.9 100.0 46.7 60.0 - - - 33.3 26.7 6.7 - -

7 1 1 5 - 1 - - - - - - - - 1 -
100.0 14.3 14.3 71.4 - 100.0 - - - - - - - - 100.0 -

24 4 3 17 - 4 2 1 - - - - 1 2 - -
100.0 16.7 12.5 70.8 - 100.0 50.0 25.0 - - - - 25.0 50.0 - -

居住地区別
98 13 12 71 2 13 8 9 1 - - 2 1 1 - -

100.0 13.3 12.2 72.4 2.0 100.0 61.5 69.2 7.7 - - 15.4 7.7 7.7 - -
259 10 37 204 8 10 5 4 2 - - 1 5 3 - -

100.0 3.9 14.3 78.8 3.1 100.0 50.0 40.0 20.0 - - 10.0 50.0 30.0 - -
513 36 80 391 6 36 18 18 3 - - 7 11 5 - -

100.0 7.0 15.6 76.2 1.2 100.0 50.0 50.0 8.3 - - 19.4 30.6 13.9 - -
195 15 18 159 3 15 7 5 - - - 2 4 3 1 -

100.0 7.7 9.2 81.5 1.5 100.0 46.7 33.3 - - - 13.3 26.7 20.0 6.7 -
188 13 34 138 3 13 5 5 2 - - 3 3 4 - 1

100.0 6.9 18.1 73.4 1.6 100.0 38.5 38.5 15.4 - - 23.1 23.1 30.8 - 7.7
108 6 20 80 2 6 2 2 - - - - 2 1 1 -

100.0 5.6 18.5 74.1 1.9 100.0 33.3 33.3 - - - - 33.3 16.7 16.7 -
問１ 居住年数別

39 1 2 36 - 1 1 - - - - - 1 - - -
100.0 2.6 5.1 92.3 - 100.0 100.0 - - - - - 100.0 - - -

168 6 2 158 2 6 4 2 1 - - 1 2 2 - -
100.0 3.6 1.2 94.0 1.2 100.0 66.7 33.3 16.7 - - 16.7 33.3 33.3 - -

151 9 13 128 1 9 3 2 1 - - - - 4 1 -
100.0 6.0 8.6 84.8 0.7 100.0 33.3 22.2 11.1 - - - - 44.4 11.1 -

234 15 39 177 3 15 6 4 1 - - 2 7 5 - -
100.0 6.4 16.7 75.6 1.3 100.0 40.0 26.7 6.7 - - 13.3 46.7 33.3 - -

255 17 44 188 6 17 9 7 3 - - 4 6 2 - -
100.0 6.7 17.3 73.7 2.4 100.0 52.9 41.2 17.6 - - 23.5 35.3 11.8 - -

549 46 105 381 17 46 23 28 2 - - 8 9 4 2 1
100.0 8.4 19.1 69.4 3.1 100.0 50.0 60.9 4.3 - - 17.4 19.6 8.7 4.3 2.2

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【地域活動について】

問11－２ 地域活動への参加意向 問11－２－１ 地域活動に参加するために必要なこと

調
査
数

ぜ
ひ
参
加
し
た
い

き
っ

か
け
や
条
件
が
整
え

ば
参
加
し
た
い

参
加
し
た
い
が
、

で
き
な

い
（

仕
事
や
健
康
上
の
理

由
な
ど
）

関
心
が
な
い
（

し
た
く
な

い
）

わ
か
ら
な
い
（

ど
ち
ら
と

も
言
え
な
い
）

無
回
答

調
査
数

活
動
に
つ
い
て
の
情
報

体
験
の
場

学
習
の
場

活
動
に
必
要
な
資
機
材
の

支
援

友
人
・
知
人
か
ら
の
呼
び

か
け

区
か
ら
の
呼
び
か
け

町
会
・
自
治
会
な
ど
、

地

域
の
団
体
か
ら
の
呼
び
か

け そ
の
他

無
回
答

1073 19 260 304 160 309 21 279 209 58 11 10 67 29 51 20 3
100.0 1.8 24.2 28.3 14.9 28.8 2.0 100.0 74.9 20.8 3.9 3.6 24.0 10.4 18.3 7.2 1.1

性別
495 7 117 132 94 133 12 124 89 25 6 6 20 16 29 7 2

100.0 1.4 23.6 26.7 19.0 26.9 2.4 100.0 71.8 20.2 4.8 4.8 16.1 12.9 23.4 5.6 1.6
561 10 139 166 65 173 8 149 115 33 5 4 46 13 20 12 1

100.0 1.8 24.8 29.6 11.6 30.8 1.4 100.0 77.2 22.1 3.4 2.7 30.9 8.7 13.4 8.1 0.7
年齢別

17 1 6 1 4 4 1 7 6 1 1 - 2 1 1 - -
100.0 5.9 35.3 5.9 23.5 23.5 5.9 100.0 85.7 14.3 14.3 - 28.6 14.3 14.3 - -

149 2 37 32 37 40 1 39 22 10 4 3 14 3 5 6 -
100.0 1.3 24.8 21.5 24.8 26.8 0.7 100.0 56.4 25.6 10.3 7.7 35.9 7.7 12.8 15.4 -

262 3 66 58 44 84 7 69 60 14 1 2 23 6 3 6 -
100.0 1.1 25.2 22.1 16.8 32.1 2.7 100.0 87.0 20.3 1.4 2.9 33.3 8.7 4.3 8.7 -

197 2 60 48 31 56 - 62 48 13 2 3 14 4 9 5 1
100.0 1.0 30.5 24.4 15.7 28.4 - 100.0 77.4 21.0 3.2 4.8 22.6 6.5 14.5 8.1 1.6

142 2 33 45 20 40 2 35 29 7 1 1 3 5 7 2 1
100.0 1.4 23.2 31.7 14.1 28.2 1.4 100.0 82.9 20.0 2.9 2.9 8.6 14.3 20.0 5.7 2.9

178 2 43 55 12 61 5 45 28 11 1 1 8 5 19 - 1
100.0 1.1 24.2 30.9 6.7 34.3 2.8 100.0 62.2 24.4 2.2 2.2 17.8 11.1 42.2 - 2.2

113 5 11 60 11 22 4 16 11 2 1 - 2 5 5 - -
100.0 4.4 9.7 53.1 9.7 19.5 3.5 100.0 68.8 12.5 6.3 - 12.5 31.3 31.3 - -

性・年齢別
6 - 1 1 3 - 1 1 1 - - - - - 1 - -

100.0 - 16.7 16.7 50.0 - 16.7 100.0 100.0 - - - - - 100.0 - -
77 1 20 18 18 19 1 21 10 7 4 1 7 1 4 3 -

100.0 1.3 26.0 23.4 23.4 24.7 1.3 100.0 47.6 33.3 19.0 4.8 33.3 4.8 19.0 14.3 -
119 1 25 26 24 38 5 26 22 3 - 1 5 5 3 2 -

100.0 0.8 21.0 21.8 20.2 31.9 4.2 100.0 84.6 11.5 - 3.8 19.2 19.2 11.5 7.7 -
103 1 28 25 22 27 - 29 22 7 - 3 4 2 6 2 1

100.0 1.0 27.2 24.3 21.4 26.2 - 100.0 75.9 24.1 - 10.3 13.8 6.9 20.7 6.9 3.4
63 1 14 18 12 17 1 15 12 2 1 - 1 4 3 - -

100.0 1.6 22.2 28.6 19.0 27.0 1.6 100.0 80.0 13.3 6.7 - 6.7 26.7 20.0 - -
80 1 22 23 10 22 2 23 17 4 1 1 2 1 9 - 1

100.0 1.3 27.5 28.8 12.5 27.5 2.5 100.0 73.9 17.4 4.3 4.3 8.7 4.3 39.1 - 4.3
47 2 7 21 5 10 2 9 5 2 - - 1 3 3 - -

100.0 4.3 14.9 44.7 10.6 21.3 4.3 100.0 55.6 22.2 - - 11.1 33.3 33.3 - -
11 1 5 - 1 4 - 6 5 1 1 - 2 1 - - -

100.0 9.1 45.5 - 9.1 36.4 - 100.0 83.3 16.7 16.7 - 33.3 16.7 - - -
72 1 17 14 19 21 - 18 12 3 - 2 7 2 1 3 -

100.0 1.4 23.6 19.4 26.4 29.2 - 100.0 66.7 16.7 - 11.1 38.9 11.1 5.6 16.7 -
143 2 41 32 20 46 2 43 38 11 1 1 18 1 - 4 -

100.0 1.4 28.7 22.4 14.0 32.2 1.4 100.0 88.4 25.6 2.3 2.3 41.9 2.3 - 9.3 -
94 1 32 23 9 29 - 33 26 6 2 - 10 2 3 3 -

100.0 1.1 34.0 24.5 9.6 30.9 - 100.0 78.8 18.2 6.1 - 30.3 6.1 9.1 9.1 -
79 1 19 27 8 23 1 20 17 5 - 1 2 1 4 2 1

100.0 1.3 24.1 34.2 10.1 29.1 1.3 100.0 85.0 25.0 - 5.0 10.0 5.0 20.0 10.0 5.0
97 1 21 31 2 39 3 22 11 7 - - 6 4 10 - -

100.0 1.0 21.6 32.0 2.1 40.2 3.1 100.0 50.0 31.8 - - 27.3 18.2 45.5 - -
65 3 4 39 6 11 2 7 6 - 1 - 1 2 2 - -

100.0 4.6 6.2 60.0 9.2 16.9 3.1 100.0 85.7 - 14.3 - 14.3 28.6 28.6 - -
同居者別

163 1 58 44 18 39 3 59 46 16 2 4 22 5 3 4 -
100.0 0.6 35.6 27.0 11.0 23.9 1.8 100.0 78.0 27.1 3.4 6.8 37.3 8.5 5.1 6.8 -

166 - 58 43 16 48 1 58 47 12 3 1 17 2 4 6 1
100.0 - 34.9 25.9 9.6 28.9 0.6 100.0 81.0 20.7 5.2 1.7 29.3 3.4 6.9 10.3 1.7

287 6 60 93 40 83 5 66 47 13 3 1 13 8 20 1 2
100.0 2.1 20.9 32.4 13.9 28.9 1.7 100.0 71.2 19.7 4.5 1.5 19.7 12.1 30.3 1.5 3.0

職業別
103 3 23 36 15 23 3 26 19 2 - - 6 4 8 1 -

100.0 2.9 22.3 35.0 14.6 22.3 2.9 100.0 73.1 7.7 - - 23.1 15.4 30.8 3.8 -
12 - 3 4 - 5 - 3 3 - - - - 1 1 - -

100.0 - 25.0 33.3 - 41.7 - 100.0 100.0 - - - - 33.3 33.3 - -
431 3 99 133 76 114 6 102 79 22 4 4 18 11 17 9 -

100.0 0.7 23.0 30.9 17.6 26.5 1.4 100.0 77.5 21.6 3.9 3.9 17.6 10.8 16.7 8.8 -
145 1 33 37 19 53 2 34 28 9 1 1 12 1 3 1 1

100.0 0.7 22.8 25.5 13.1 36.6 1.4 100.0 82.4 26.5 2.9 2.9 35.3 2.9 8.8 2.9 2.9
143 3 56 26 16 41 1 59 46 12 1 4 20 5 7 5 -

100.0 2.1 39.2 18.2 11.2 28.7 0.7 100.0 78.0 20.3 1.7 6.8 33.9 8.5 11.9 8.5 -
26 1 8 7 4 6 - 9 6 3 3 - 2 1 1 - -

100.0 3.8 30.8 26.9 15.4 23.1 - 100.0 66.7 33.3 33.3 - 22.2 11.1 11.1 - -
168 5 28 47 25 57 6 33 20 7 1 - 8 6 9 3 1

100.0 3.0 16.7 28.0 14.9 33.9 3.6 100.0 60.6 21.2 3.0 - 24.2 18.2 27.3 9.1 3.0
20 1 6 4 4 5 - 7 3 3 1 1 - - 3 - 1

100.0 5.0 30.0 20.0 20.0 25.0 - 100.0 42.9 42.9 14.3 14.3 - - 42.9 - 14.3
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【地域活動について】

問11－２ 地域活動への参加意向 問11－２－１ 地域活動に参加するために必要なこと

調
査
数

ぜ
ひ
参
加
し
た
い

き
っ

か
け
や
条
件
が
整
え

ば
参
加
し
た
い

参
加
し
た
い
が
、

で
き
な

い
（

仕
事
や
健
康
上
の
理

由
な
ど
）

関
心
が
な
い
（

し
た
く
な

い
）

わ
か
ら
な
い
（

ど
ち
ら
と

も
言
え
な
い
）

無
回
答

調
査
数

活
動
に
つ
い
て
の
情
報

体
験
の
場

学
習
の
場

活
動
に
必
要
な
資
機
材
の

支
援

友
人
・
知
人
か
ら
の
呼
び

か
け

区
か
ら
の
呼
び
か
け

町
会
・
自
治
会
な
ど
、

地

域
の
団
体
か
ら
の
呼
び
か

け そ
の
他

無
回
答

1073 19 260 304 160 309 21 279 209 58 11 10 67 29 51 20 3
100.0 1.8 24.2 28.3 14.9 28.8 2.0 100.0 74.9 20.8 3.9 3.6 24.0 10.4 18.3 7.2 1.1

同居家族数別
137 2 27 39 22 43 4 29 21 8 3 1 5 4 5 1 -

100.0 1.5 19.7 28.5 16.1 31.4 2.9 100.0 72.4 27.6 10.3 3.4 17.2 13.8 17.2 3.4 -
265 3 57 82 45 74 4 60 46 11 1 2 12 6 14 4 2

100.0 1.1 21.5 30.9 17.0 27.9 1.5 100.0 76.7 18.3 1.7 3.3 20.0 10.0 23.3 6.7 3.3
275 5 70 77 40 80 3 75 52 11 2 5 18 8 14 9 -

100.0 1.8 25.5 28.0 14.5 29.1 1.1 100.0 69.3 14.7 2.7 6.7 24.0 10.7 18.7 12.0 -
222 6 66 56 28 64 2 72 55 17 3 2 21 8 9 4 1

100.0 2.7 29.7 25.2 12.6 28.8 0.9 100.0 76.4 23.6 4.2 2.8 29.2 11.1 12.5 5.6 1.4
73 1 18 21 9 20 4 19 18 6 - - 6 2 3 1 -

100.0 1.4 24.7 28.8 12.3 27.4 5.5 100.0 94.7 31.6 - - 31.6 10.5 15.8 5.3 -
35 - 9 10 7 9 - 9 8 3 2 - 1 1 1 - -

100.0 - 25.7 28.6 20.0 25.7 - 100.0 88.9 33.3 22.2 - 11.1 11.1 11.1 - -
19 - 5 8 2 3 1 5 3 2 - - 2 - 1 - -

100.0 - 26.3 42.1 10.5 15.8 5.3 100.0 60.0 40.0 - - 40.0 - 20.0 - -
住居形態別

416 8 93 129 72 105 9 101 80 20 6 2 21 9 22 6 3
100.0 1.9 22.4 31.0 17.3 25.2 2.2 100.0 79.2 19.8 5.9 2.0 20.8 8.9 21.8 5.9 3.0

36 - 9 11 5 11 - 9 6 2 - - 3 1 1 1 -
100.0 - 25.0 30.6 13.9 30.6 - 100.0 66.7 22.2 - - 33.3 11.1 11.1 11.1 -

188 4 57 50 21 54 2 61 53 15 3 5 15 6 7 3 -
100.0 2.1 30.3 26.6 11.2 28.7 1.1 100.0 86.9 24.6 4.9 8.2 24.6 9.8 11.5 4.9 -

309 2 75 78 42 106 6 77 52 16 2 2 22 9 11 8 -
100.0 0.6 24.3 25.2 13.6 34.3 1.9 100.0 67.5 20.8 2.6 2.6 28.6 11.7 14.3 10.4 -

43 2 10 15 7 9 - 12 7 2 - - 2 2 3 1 -
100.0 4.7 23.3 34.9 16.3 20.9 - 100.0 58.3 16.7 - - 16.7 16.7 25.0 8.3 -

36 1 5 13 4 12 1 6 1 2 - - 2 - 4 - -
100.0 2.8 13.9 36.1 11.1 33.3 2.8 100.0 16.7 33.3 - - 33.3 - 66.7 - -

5 - 1 1 1 2 - 1 - - - 1 - 1 - - -
100.0 - 20.0 20.0 20.0 40.0 - 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - - -

17 - 5 1 5 5 1 5 4 1 - - 1 1 1 - -
100.0 - 29.4 5.9 29.4 29.4 5.9 100.0 80.0 20.0 - - 20.0 20.0 20.0 - -

居住地区別
71 3 17 20 13 16 2 20 11 3 3 - 3 2 5 - -

100.0 4.2 23.9 28.2 18.3 22.5 2.8 100.0 55.0 15.0 15.0 - 15.0 10.0 25.0 - -
204 2 44 65 32 57 4 46 37 6 2 3 11 5 12 2 1

100.0 1.0 21.6 31.9 15.7 27.9 2.0 100.0 80.4 13.0 4.3 6.5 23.9 10.9 26.1 4.3 2.2
391 6 108 109 50 111 7 114 90 24 2 4 29 12 15 12 -

100.0 1.5 27.6 27.9 12.8 28.4 1.8 100.0 78.9 21.1 1.8 3.5 25.4 10.5 13.2 10.5 -
159 1 44 42 19 50 3 45 35 12 1 - 10 3 9 3 1

100.0 0.6 27.7 26.4 11.9 31.4 1.9 100.0 77.8 26.7 2.2 - 22.2 6.7 20.0 6.7 2.2
138 1 23 46 27 39 2 24 17 7 - 3 3 2 6 1 1

100.0 0.7 16.7 33.3 19.6 28.3 1.4 100.0 70.8 29.2 - 12.5 12.5 8.3 25.0 4.2 4.2
80 2 18 16 15 29 - 20 12 4 3 - 8 2 3 1 -

100.0 2.5 22.5 20.0 18.8 36.3 - 100.0 60.0 20.0 15.0 - 40.0 10.0 15.0 5.0 -
問１ 居住年数別

36 - 8 6 8 14 - 8 7 - - - 3 - 1 1 -
100.0 - 22.2 16.7 22.2 38.9 - 100.0 87.5 - - - 37.5 - 12.5 12.5 -

158 3 39 36 25 53 2 42 29 9 - 2 12 5 7 4 -
100.0 1.9 24.7 22.8 15.8 33.5 1.3 100.0 69.0 21.4 - 4.8 28.6 11.9 16.7 9.5 -

128 - 49 25 16 35 3 49 44 10 2 1 11 5 2 6 -
100.0 - 38.3 19.5 12.5 27.3 2.3 100.0 89.8 20.4 4.1 2.0 22.4 10.2 4.1 12.2 -

177 1 53 46 28 45 4 54 36 11 6 4 9 7 9 5 1
100.0 0.6 29.9 26.0 15.8 25.4 2.3 100.0 66.7 20.4 11.1 7.4 16.7 13.0 16.7 9.3 1.9

188 5 35 58 35 53 2 40 31 13 1 3 10 4 8 2 -
100.0 2.7 18.6 30.9 18.6 28.2 1.1 100.0 77.5 32.5 2.5 7.5 25.0 10.0 20.0 5.0 -

381 10 76 129 47 109 10 86 62 15 2 - 22 8 24 2 2
100.0 2.6 19.9 33.9 12.3 28.6 2.6 100.0 72.1 17.4 2.3 - 25.6 9.3 27.9 2.3 2.3

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人

222



【江戸川区洪水ハザードマップについて】

問12 ハザードマップで浸水深を確認した経験

調
査
数

確
認
し
た
こ
と
が
あ
る

確
認
し
た
こ
と
が
な
い

ハ
ザ
ー

ド
マ
ッ

プ
を
見
た

こ
と
が
な
い

無
回
答

1405 435 497 438 35
100.0 31.0 35.4 31.2 2.5

性別
621 208 219 188 6

100.0 33.5 35.3 30.3 1.0
753 224 265 241 23

100.0 29.7 35.2 32.0 3.1
年齢別

21 2 8 11 -
100.0 9.5 38.1 52.4 -

156 33 50 72 1
100.0 21.2 32.1 46.2 0.6

305 107 83 113 2
100.0 35.1 27.2 37.0 0.7

263 102 87 73 1
100.0 38.8 33.1 27.8 0.4

203 71 75 55 2
100.0 35.0 36.9 27.1 1.0

250 70 103 64 13
100.0 28.0 41.2 25.6 5.2

179 47 81 41 10
100.0 26.3 45.3 22.9 5.6

性・年齢別
9 1 2 6 -

100.0 11.1 22.2 66.7 -
79 17 32 30 -

100.0 21.5 40.5 38.0 -
132 49 34 48 1

100.0 37.1 25.8 36.4 0.8
118 39 45 34 -

100.0 33.1 38.1 28.8 -
93 37 32 23 1

100.0 39.8 34.4 24.7 1.1
111 42 38 27 4

100.0 37.8 34.2 24.3 3.6
79 23 36 20 -

100.0 29.1 45.6 25.3 -
12 1 6 5 -

100.0 8.3 50.0 41.7 -
77 16 18 42 1

100.0 20.8 23.4 54.5 1.3
173 58 49 65 1

100.0 33.5 28.3 37.6 0.6
145 63 42 39 1

100.0 43.4 29.0 26.9 0.7
110 34 43 32 1

100.0 30.9 39.1 29.1 0.9
138 28 64 37 9

100.0 20.3 46.4 26.8 6.5
97 24 43 20 10

100.0 24.7 44.3 20.6 10.3
同居者別

196 75 64 55 2
100.0 38.3 32.7 28.1 1.0

258 99 87 68 4
100.0 38.4 33.7 26.4 1.6

397 136 141 107 13
100.0 34.3 35.5 27.0 3.3

職業別
141 46 50 42 3

100.0 32.6 35.5 29.8 2.1
21 10 8 3 -

100.0 47.6 38.1 14.3 -
509 170 167 168 4

100.0 33.4 32.8 33.0 0.8
211 63 82 65 1

100.0 29.9 38.9 30.8 0.5
201 73 70 52 6

100.0 36.3 34.8 25.9 3.0
33 4 10 19 -

100.0 12.1 30.3 57.6 -
223 57 91 61 14

100.0 25.6 40.8 27.4 6.3
25 7 7 11 -

100.0 28.0 28.0 44.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業

223



【江戸川区洪水ハザードマップについて】

問12 ハザードマップで浸水深を確認した経験

調
査
数

確
認
し
た
こ
と
が
あ
る

確
認
し
た
こ
と
が
な
い

ハ
ザ
ー

ド
マ
ッ

プ
を
見
た

こ
と
が
な
い

無
回
答

1405 435 497 438 35
100.0 31.0 35.4 31.2 2.5

同居家族数別
152 33 62 53 4

100.0 21.7 40.8 34.9 2.6
335 105 117 105 8

100.0 31.3 34.9 31.3 2.4
357 116 134 99 8

100.0 32.5 37.5 27.7 2.2
319 111 102 103 3

100.0 34.8 32.0 32.3 0.9
109 36 42 28 3

100.0 33.0 38.5 25.7 2.8
46 19 9 18 -

100.0 41.3 19.6 39.1 -
25 7 11 5 2

100.0 28.0 44.0 20.0 8.0
住居形態別

570 196 201 161 12
100.0 34.4 35.3 28.2 2.1

41 15 15 11 -
100.0 36.6 36.6 26.8 -

249 101 83 59 6
100.0 40.6 33.3 23.7 2.4

356 76 136 142 2
100.0 21.3 38.2 39.9 0.6

61 17 17 24 3
100.0 27.9 27.9 39.3 4.9

61 19 20 19 3
100.0 31.1 32.8 31.1 4.9

7 1 2 4 -
100.0 14.3 28.6 57.1 -

24 7 11 5 1
100.0 29.2 45.8 20.8 4.2

居住地区別
98 34 36 26 2

100.0 34.7 36.7 26.5 2.0
259 92 88 75 4

100.0 35.5 34.0 29.0 1.5
513 157 170 170 16

100.0 30.6 33.1 33.1 3.1
195 56 83 54 2

100.0 28.7 42.6 27.7 1.0
188 58 70 58 2

100.0 30.9 37.2 30.9 1.1
108 33 36 38 1

100.0 30.6 33.3 35.2 0.9
問１ 居住年数別

39 6 17 16 -
100.0 15.4 43.6 41.0 -

168 51 59 58 -
100.0 30.4 35.1 34.5 -

151 50 51 48 2
100.0 33.1 33.8 31.8 1.3

234 74 74 84 2
100.0 31.6 31.6 35.9 0.9

255 78 87 81 9
100.0 30.6 34.1 31.8 3.5

549 176 204 148 21
100.0 32.1 37.2 27.0 3.8

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人

224



【広報と情報化について】

問13 区の情報の入手手段

調
査
数

区
の
広
報
紙
（

広
報
え
ど

が
わ
）

く
ら
し
の
便
利
帳

区
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ビ
デ
オ
広
報
（

え
ど
が
わ

区
民
ニ
ュ
ー

ス
）

江
戸
川
ケ
ー

ブ
ル
テ
レ

ビ
・
ケ
ー

ブ
ル
ビ
ジ
ョ

ン


西
（

Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ
）

東
京
Ｍ
Ｘ
テ
レ
ビ
（

Ｕ
Ｈ

Ｆ
）

Ｆ
Ｍ
え
ど
が
わ

区
の
広
報
板
（

ポ
ス

タ
ー
）

町
内
・
自
治
会
回
覧
な
ど

の
資
料

チ
ラ
シ
・
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

新
聞
・
雑
誌

友
人
・
知
人
に
聞
く

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

1405 965 472 241 37 140 29 31 336 524 134 135 215 11 116 23
100.0 68.7 33.6 17.2 2.6 10.0 2.1 2.2 23.9 37.3 9.5 9.6 15.3 0.8 8.3 1.6

性別
621 408 171 124 16 65 17 20 144 211 58 62 62 3 73 8

100.0 65.7 27.5 20.0 2.6 10.5 2.7 3.2 23.2 34.0 9.3 10.0 10.0 0.5 11.8 1.3
753 545 296 115 21 73 11 11 186 303 72 70 152 8 40 10

100.0 72.4 39.3 15.3 2.8 9.7 1.5 1.5 24.7 40.2 9.6 9.3 20.2 1.1 5.3 1.3
年齢別

21 8 5 1 1 3 1 - 4 5 1 5 5 - 8 -
100.0 38.1 23.8 4.8 4.8 14.3 4.8 - 19.0 23.8 4.8 23.8 23.8 - 38.1 -

156 66 21 20 1 8 3 2 27 21 14 16 18 5 46 3
100.0 42.3 13.5 12.8 0.6 5.1 1.9 1.3 17.3 13.5 9.0 10.3 11.5 3.2 29.5 1.9

305 177 104 102 5 29 9 6 61 73 26 15 73 4 23 2
100.0 58.0 34.1 33.4 1.6 9.5 3.0 2.0 20.0 23.9 8.5 4.9 23.9 1.3 7.5 0.7

263 196 93 60 8 35 5 6 56 83 15 14 35 1 20 2
100.0 74.5 35.4 22.8 3.0 13.3 1.9 2.3 21.3 31.6 5.7 5.3 13.3 0.4 7.6 0.8

203 156 77 29 5 29 5 6 51 95 19 25 22 1 9 2
100.0 76.8 37.9 14.3 2.5 14.3 2.5 3.0 25.1 46.8 9.4 12.3 10.8 0.5 4.4 1.0

250 206 98 20 8 26 3 7 80 130 36 33 37 - 6 6
100.0 82.4 39.2 8.0 3.2 10.4 1.2 2.8 32.0 52.0 14.4 13.2 14.8 - 2.4 2.4

179 144 68 7 9 8 2 4 51 108 19 24 24 - 2 3
100.0 80.4 38.0 3.9 5.0 4.5 1.1 2.2 28.5 60.3 10.6 13.4 13.4 - 1.1 1.7

性・年齢別
9 3 2 1 1 1 - - 2 2 - 2 1 - 4 -

100.0 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1 - - 22.2 22.2 - 22.2 11.1 - 44.4 -
79 25 9 15 1 6 2 - 17 10 5 10 5 1 29 2

100.0 31.6 11.4 19.0 1.3 7.6 2.5 - 21.5 12.7 6.3 12.7 6.3 1.3 36.7 2.5
132 65 33 42 3 14 5 3 24 29 13 8 19 1 18 1

100.0 49.2 25.0 31.8 2.3 10.6 3.8 2.3 18.2 22.0 9.8 6.1 14.4 0.8 13.6 0.8
118 82 28 27 3 15 4 4 21 30 7 5 9 1 16 1

100.0 69.5 23.7 22.9 2.5 12.7 3.4 3.4 17.8 25.4 5.9 4.2 7.6 0.8 13.6 0.8
93 72 27 22 - 10 3 4 15 43 7 11 8 - 4 -

100.0 77.4 29.0 23.7 - 10.8 3.2 4.3 16.1 46.2 7.5 11.8 8.6 - 4.3 -
111 92 38 12 3 15 2 5 38 52 18 15 15 - 2 4

100.0 82.9 34.2 10.8 2.7 13.5 1.8 4.5 34.2 46.8 16.2 13.5 13.5 - 1.8 3.6
79 69 34 5 5 4 1 4 27 45 8 11 5 - - -

100.0 87.3 43.0 6.3 6.3 5.1 1.3 5.1 34.2 57.0 10.1 13.9 6.3 - - -
12 5 3 - - 2 1 - 2 3 1 3 4 - 4 -

100.0 41.7 25.0 - - 16.7 8.3 - 16.7 25.0 8.3 25.0 33.3 - 33.3 -
77 41 12 5 - 2 1 2 10 11 9 6 13 4 17 1

100.0 53.2 15.6 6.5 - 2.6 1.3 2.6 13.0 14.3 11.7 7.8 16.9 5.2 22.1 1.3
173 112 71 60 2 15 4 3 37 44 13 7 54 3 5 1

100.0 64.7 41.0 34.7 1.2 8.7 2.3 1.7 21.4 25.4 7.5 4.0 31.2 1.7 2.9 0.6
145 114 65 33 5 20 1 2 35 53 8 9 26 - 4 1

100.0 78.6 44.8 22.8 3.4 13.8 0.7 1.4 24.1 36.6 5.5 6.2 17.9 - 2.8 0.7
110 84 50 7 5 19 2 2 36 52 12 14 14 1 5 2

100.0 76.4 45.5 6.4 4.5 17.3 1.8 1.8 32.7 47.3 10.9 12.7 12.7 0.9 4.5 1.8
138 113 60 8 5 11 1 2 42 78 18 18 22 - 4 2

100.0 81.9 43.5 5.8 3.6 8.0 0.7 1.4 30.4 56.5 13.0 13.0 15.9 - 2.9 1.4
97 75 34 2 4 4 1 - 24 61 11 13 19 - 1 3

100.0 77.3 35.1 2.1 4.1 4.1 1.0 - 24.7 62.9 11.3 13.4 19.6 - 1.0 3.1
同居者別

196 144 81 59 3 23 2 4 45 53 15 12 61 1 8 2
100.0 73.5 41.3 30.1 1.5 11.7 1.0 2.0 23.0 27.0 7.7 6.1 31.1 0.5 4.1 1.0

258 203 115 70 8 33 4 5 68 105 21 17 60 - 8 -
100.0 78.7 44.6 27.1 3.1 12.8 1.6 1.9 26.4 40.7 8.1 6.6 23.3 - 3.1 -

397 308 158 45 14 41 5 12 117 218 43 57 54 3 22 5
100.0 77.6 39.8 11.3 3.5 10.3 1.3 3.0 29.5 54.9 10.8 14.4 13.6 0.8 5.5 1.3

職業別
141 109 46 18 4 16 1 7 39 63 15 21 20 1 7 1

100.0 77.3 32.6 12.8 2.8 11.3 0.7 5.0 27.7 44.7 10.6 14.9 14.2 0.7 5.0 0.7
21 14 6 - 1 2 - - 8 15 1 4 3 1 - -

100.0 66.7 28.6 - 4.8 9.5 - - 38.1 71.4 4.8 19.0 14.3 4.8 - -
509 311 141 126 14 51 13 10 88 128 38 38 52 5 65 5

100.0 61.1 27.7 24.8 2.8 10.0 2.6 2.0 17.3 25.1 7.5 7.5 10.2 1.0 12.8 1.0
211 157 82 27 8 24 2 4 59 90 22 11 46 2 9 2

100.0 74.4 38.9 12.8 3.8 11.4 0.9 1.9 28.0 42.7 10.4 5.2 21.8 0.9 4.3 0.9
201 162 100 48 4 24 3 1 60 89 17 14 49 1 9 1

100.0 80.6 49.8 23.9 2.0 11.9 1.5 0.5 29.9 44.3 8.5 7.0 24.4 0.5 4.5 0.5
33 14 4 3 - 3 2 1 4 8 2 6 6 - 11 1

100.0 42.4 12.1 9.1 - 9.1 6.1 3.0 12.1 24.2 6.1 18.2 18.2 - 33.3 3.0
223 159 78 13 5 13 5 5 62 102 27 32 34 1 12 7

100.0 71.3 35.0 5.8 2.2 5.8 2.2 2.2 27.8 45.7 12.1 14.3 15.2 0.4 5.4 3.1
25 19 7 3 1 4 - 3 7 14 6 3 3 - 1 -

100.0 76.0 28.0 12.0 4.0 16.0 - 12.0 28.0 56.0 24.0 12.0 12.0 - 4.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【広報と情報化について】

問13 区の情報の入手手段

調
査
数

区
の
広
報
紙
（

広
報
え
ど

が
わ
）

く
ら
し
の
便
利
帳

区
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ビ
デ
オ
広
報
（

え
ど
が
わ

区
民
ニ
ュ
ー

ス
）

江
戸
川
ケ
ー

ブ
ル
テ
レ

ビ
・
ケ
ー

ブ
ル
ビ
ジ
ョ

ン


西
（

Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ
）

東
京
Ｍ
Ｘ
テ
レ
ビ
（

Ｕ
Ｈ

Ｆ
）

Ｆ
Ｍ
え
ど
が
わ

区
の
広
報
板
（

ポ
ス

タ
ー
）

町
内
・
自
治
会
回
覧
な
ど

の
資
料

チ
ラ
シ
・
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

新
聞
・
雑
誌

友
人
・
知
人
に
聞
く

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

1405 965 472 241 37 140 29 31 336 524 134 135 215 11 116 23
100.0 68.7 33.6 17.2 2.6 10.0 2.1 2.2 23.9 37.3 9.5 9.6 15.3 0.8 8.3 1.6

同居家族数別
152 65 31 20 5 11 1 5 28 28 22 14 14 2 27 6

100.0 42.8 20.4 13.2 3.3 7.2 0.7 3.3 18.4 18.4 14.5 9.2 9.2 1.3 17.8 3.9
335 240 117 59 9 29 9 6 89 149 36 39 43 3 20 3

100.0 71.6 34.9 17.6 2.7 8.7 2.7 1.8 26.6 44.5 10.7 11.6 12.8 0.9 6.0 0.9
357 263 122 64 12 36 4 8 88 133 30 34 49 2 29 4

100.0 73.7 34.2 17.9 3.4 10.1 1.1 2.2 24.6 37.3 8.4 9.5 13.7 0.6 8.1 1.1
319 246 115 64 6 41 6 7 70 125 20 21 70 3 17 3

100.0 77.1 36.1 20.1 1.9 12.9 1.9 2.2 21.9 39.2 6.3 6.6 21.9 0.9 5.3 0.9
109 74 43 20 2 11 2 4 32 47 14 13 18 - 8 1

100.0 67.9 39.4 18.3 1.8 10.1 1.8 3.7 29.4 43.1 12.8 11.9 16.5 - 7.3 0.9
46 33 19 6 2 6 - 1 9 18 4 7 11 - 6 -

100.0 71.7 41.3 13.0 4.3 13.0 - 2.2 19.6 39.1 8.7 15.2 23.9 - 13.0 -
25 18 14 3 1 2 1 - 7 13 4 4 5 1 - -

100.0 72.0 56.0 12.0 4.0 8.0 4.0 - 28.0 52.0 16.0 16.0 20.0 4.0 - -
住居形態別

570 445 222 75 18 55 9 14 150 327 54 70 79 5 37 3
100.0 78.1 38.9 13.2 3.2 9.6 1.6 2.5 26.3 57.4 9.5 12.3 13.9 0.9 6.5 0.5

41 28 20 9 - 1 - - 13 23 3 7 9 - - -
100.0 68.3 48.8 22.0 - 2.4 - - 31.7 56.1 7.3 17.1 22.0 - - -

249 180 84 53 8 41 6 4 53 62 28 16 50 1 17 2
100.0 72.3 33.7 21.3 3.2 16.5 2.4 1.6 21.3 24.9 11.2 6.4 20.1 0.4 6.8 0.8

356 184 79 77 8 36 8 8 65 35 31 20 61 3 49 9
100.0 51.7 22.2 21.6 2.2 10.1 2.2 2.2 18.3 9.8 8.7 5.6 17.1 0.8 13.8 2.5

61 45 23 11 - 2 2 2 20 17 6 10 5 1 5 1
100.0 73.8 37.7 18.0 - 3.3 3.3 3.3 32.8 27.9 9.8 16.4 8.2 1.6 8.2 1.6

61 49 26 6 3 1 2 2 21 38 7 7 6 - 2 1
100.0 80.3 42.6 9.8 4.9 1.6 3.3 3.3 34.4 62.3 11.5 11.5 9.8 - 3.3 1.6

7 2 1 - - 2 - - 2 1 - 1 2 - 1 -
100.0 28.6 14.3 - - 28.6 - - 28.6 14.3 - 14.3 28.6 - 14.3 -

24 16 9 8 - - - 1 6 10 1 1 2 1 2 1
100.0 66.7 37.5 33.3 - - - 4.2 25.0 41.7 4.2 4.2 8.3 4.2 8.3 4.2

居住地区別
98 63 37 19 1 6 - 1 23 38 11 9 16 - 10 2

100.0 64.3 37.8 19.4 1.0 6.1 - 1.0 23.5 38.8 11.2 9.2 16.3 - 10.2 2.0
259 182 82 42 5 32 3 10 69 109 17 24 38 2 19 4

100.0 70.3 31.7 16.2 1.9 12.4 1.2 3.9 26.6 42.1 6.6 9.3 14.7 0.8 7.3 1.5
513 356 154 98 13 57 9 9 121 142 54 50 85 6 48 9

100.0 69.4 30.0 19.1 2.5 11.1 1.8 1.8 23.6 27.7 10.5 9.7 16.6 1.2 9.4 1.8
195 140 78 29 6 12 7 2 43 88 16 20 31 2 15 -

100.0 71.8 40.0 14.9 3.1 6.2 3.6 1.0 22.1 45.1 8.2 10.3 15.9 1.0 7.7 -
188 126 71 29 4 17 6 6 46 83 19 15 28 1 13 1

100.0 67.0 37.8 15.4 2.1 9.0 3.2 3.2 24.5 44.1 10.1 8.0 14.9 0.5 6.9 0.5
108 75 44 21 7 14 3 3 24 47 12 12 15 - 6 1

100.0 69.4 40.7 19.4 6.5 13.0 2.8 2.8 22.2 43.5 11.1 11.1 13.9 - 5.6 0.9
問１ 居住年数別

39 13 14 8 - 2 - - 6 7 3 - 4 - 8 1
100.0 33.3 35.9 20.5 - 5.1 - - 15.4 17.9 7.7 - 10.3 - 20.5 2.6

168 89 41 43 2 7 2 2 26 23 14 6 28 1 27 1
100.0 53.0 24.4 25.6 1.2 4.2 1.2 1.2 15.5 13.7 8.3 3.6 16.7 0.6 16.1 0.6

151 107 39 39 4 11 5 1 34 34 16 10 28 2 11 1
100.0 70.9 25.8 25.8 2.6 7.3 3.3 0.7 22.5 22.5 10.6 6.6 18.5 1.3 7.3 0.7

234 161 79 53 8 34 5 4 62 70 23 24 31 4 19 2
100.0 68.8 33.8 22.6 3.4 14.5 2.1 1.7 26.5 29.9 9.8 10.3 13.2 1.7 8.1 0.9

255 183 84 35 3 20 7 9 50 94 24 31 43 3 22 8
100.0 71.8 32.9 13.7 1.2 7.8 2.7 3.5 19.6 36.9 9.4 12.2 16.9 1.2 8.6 3.1

549 408 213 63 20 66 10 15 157 294 54 64 80 1 26 9
100.0 74.3 38.8 11.5 3.6 12.0 1.8 2.7 28.6 53.6 9.8 11.7 14.6 0.2 4.7 1.6

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【広報と情報化について】

問14 インターネットの利用状況 問15 ＩＴを活用して実現してほしいサービス

調
査
数

利
用
し
て
い
る

現
在
は
利
用
し
て
い
な
い

が
、

今
後
は
利
用
し
た
い

現
在
利
用
し
て
お
ら
ず
、

今
後
も
利
用
す
る
つ
も
り

は
な
い

無
回
答

調
査
数

さ
ま
ざ
ま
な
生
活
情
報
の

提
供

災
害
の
予
測
・
発
生
情
報

の
じ
ん
速
な
提
供

区
政
へ
の
参
画
（

意
見
・

提
言
・
パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ

ン
ト
な
ど
）

地
域
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
情
報
の
提
供

電
子
申
請
・
届
け
出
サ
ー

ビ
ス
の
拡
充

税
金
・
保
険
料
な
ど
の
電

子
納
付
サ
ー

ビ
ス
の
拡
充

そ
の
他

無
回
答

1405 963 127 291 24 1405 979 920 137 212 365 256 27 96
100.0 68.5 9.0 20.7 1.7 100.0 69.7 65.5 9.8 15.1 26.0 18.2 1.9 6.8

性別
621 446 61 106 8 621 411 406 76 84 186 122 13 30

100.0 71.8 9.8 17.1 1.3 100.0 66.2 65.4 12.2 13.5 30.0 19.6 2.1 4.8
753 510 61 172 10 753 553 505 61 125 174 126 12 57

100.0 67.7 8.1 22.8 1.3 100.0 73.4 67.1 8.1 16.6 23.1 16.7 1.6 7.6
年齢別

21 21 - - - 21 9 17 2 4 7 7 - -
100.0 100.0 - - - 100.0 42.9 81.0 9.5 19.0 33.3 33.3 - -

156 146 4 4 2 156 93 96 12 18 58 48 5 5
100.0 93.6 2.6 2.6 1.3 100.0 59.6 61.5 7.7 11.5 37.2 30.8 3.2 3.2

305 277 15 11 2 305 235 187 38 37 121 57 6 8
100.0 90.8 4.9 3.6 0.7 100.0 77.0 61.3 12.5 12.1 39.7 18.7 2.0 2.6

263 231 15 17 - 263 199 187 26 35 92 56 4 1
100.0 87.8 5.7 6.5 - 100.0 75.7 71.1 9.9 13.3 35.0 21.3 1.5 0.4

203 141 19 39 4 203 143 142 20 36 49 33 4 15
100.0 69.5 9.4 19.2 2.0 100.0 70.4 70.0 9.9 17.7 24.1 16.3 2.0 7.4

250 102 45 98 5 250 175 161 25 46 22 30 3 32
100.0 40.8 18.0 39.2 2.0 100.0 70.0 64.4 10.0 18.4 8.8 12.0 1.2 12.8

179 37 24 113 5 179 110 121 14 33 11 17 3 28
100.0 20.7 13.4 63.1 2.8 100.0 61.5 67.6 7.8 18.4 6.1 9.5 1.7 15.6

性・年齢別
9 9 - - - 9 4 6 - 2 4 2 - -

100.0 100.0 - - - 100.0 44.4 66.7 - 22.2 44.4 22.2 - -
79 74 1 3 1 79 43 51 6 8 31 28 2 3

100.0 93.7 1.3 3.8 1.3 100.0 54.4 64.6 7.6 10.1 39.2 35.4 2.5 3.8
132 117 8 6 1 132 93 83 20 14 57 30 4 1

100.0 88.6 6.1 4.5 0.8 100.0 70.5 62.9 15.2 10.6 43.2 22.7 3.0 0.8
118 100 9 9 - 118 81 83 14 14 46 23 2 1

100.0 84.7 7.6 7.6 - 100.0 68.6 70.3 11.9 11.9 39.0 19.5 1.7 0.8
93 72 8 11 2 93 60 59 11 14 28 20 2 8

100.0 77.4 8.6 11.8 2.2 100.0 64.5 63.4 11.8 15.1 30.1 21.5 2.2 8.6
111 53 21 33 4 111 77 69 16 18 14 16 1 12

100.0 47.7 18.9 29.7 3.6 100.0 69.4 62.2 14.4 16.2 12.6 14.4 0.9 10.8
79 21 14 44 - 79 53 55 9 14 6 3 2 5

100.0 26.6 17.7 55.7 - 100.0 67.1 69.6 11.4 17.7 7.6 3.8 2.5 6.3
12 12 - - - 12 5 11 2 2 3 5 - -

100.0 100.0 - - - 100.0 41.7 91.7 16.7 16.7 25.0 41.7 - -
77 72 3 1 1 77 50 45 6 10 27 20 3 2

100.0 93.5 3.9 1.3 1.3 100.0 64.9 58.4 7.8 13.0 35.1 26.0 3.9 2.6
173 160 7 5 1 173 142 104 18 23 64 27 2 7

100.0 92.5 4.0 2.9 0.6 100.0 82.1 60.1 10.4 13.3 37.0 15.6 1.2 4.0
145 131 6 8 - 145 118 104 12 21 46 33 2 -

100.0 90.3 4.1 5.5 - 100.0 81.4 71.7 8.3 14.5 31.7 22.8 1.4 -
110 69 11 28 2 110 83 83 9 22 21 13 2 7

100.0 62.7 10.0 25.5 1.8 100.0 75.5 75.5 8.2 20.0 19.1 11.8 1.8 6.4
138 49 24 64 1 138 97 92 9 28 8 14 2 20

100.0 35.5 17.4 46.4 0.7 100.0 70.3 66.7 6.5 20.3 5.8 10.1 1.4 14.5
97 16 10 66 5 97 57 66 5 18 5 14 1 21

100.0 16.5 10.3 68.0 5.2 100.0 58.8 68.0 5.2 18.6 5.2 14.4 1.0 21.6
同居者別

196 182 6 7 1 196 158 125 19 29 75 34 3 7
100.0 92.9 3.1 3.6 0.5 100.0 80.6 63.8 9.7 14.8 38.3 17.3 1.5 3.6

258 223 16 18 1 258 205 192 26 45 81 48 3 5
100.0 86.4 6.2 7.0 0.4 100.0 79.5 74.4 10.1 17.4 31.4 18.6 1.2 1.9

397 206 51 134 6 397 279 265 39 74 58 64 5 37
100.0 51.9 12.8 33.8 1.5 100.0 70.3 66.8 9.8 18.6 14.6 16.1 1.3 9.3

職業別
141 88 18 32 3 141 95 81 17 18 25 27 5 10

100.0 62.4 12.8 22.7 2.1 100.0 67.4 57.4 12.1 12.8 17.7 19.1 3.5 7.1
21 8 5 8 - 21 17 17 2 1 2 3 - 2

100.0 38.1 23.8 38.1 - 100.0 81.0 81.0 9.5 4.8 9.5 14.3 - 9.5
509 442 30 32 5 509 353 332 50 68 207 115 9 17

100.0 86.8 5.9 6.3 1.0 100.0 69.4 65.2 9.8 13.4 40.7 22.6 1.8 3.3
211 148 27 34 2 211 156 150 19 29 45 44 2 9

100.0 70.1 12.8 16.1 0.9 100.0 73.9 71.1 9.0 13.7 21.3 20.9 0.9 4.3
201 152 10 39 - 201 161 142 15 40 46 24 4 15

100.0 75.6 5.0 19.4 - 100.0 80.1 70.6 7.5 19.9 22.9 11.9 2.0 7.5
33 33 - - - 33 15 26 5 5 9 10 1 1

100.0 100.0 - - - 100.0 45.5 78.8 15.2 15.2 27.3 30.3 3.0 3.0
223 67 22 128 6 223 141 140 25 39 18 20 4 33

100.0 30.0 9.9 57.4 2.7 100.0 63.2 62.8 11.2 17.5 8.1 9.0 1.8 14.8
25 13 9 3 - 25 20 14 3 8 4 3 - 1

100.0 52.0 36.0 12.0 - 100.0 80.0 56.0 12.0 32.0 16.0 12.0 - 4.0
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【広報と情報化について】

問14 インターネットの利用状況 問15 ＩＴを活用して実現してほしいサービス

調
査
数

利
用
し
て
い
る

現
在
は
利
用
し
て
い
な
い

が
、

今
後
は
利
用
し
た
い

現
在
利
用
し
て
お
ら
ず
、

今
後
も
利
用
す
る
つ
も
り

は
な
い

無
回
答

調
査
数

さ
ま
ざ
ま
な
生
活
情
報
の

提
供

災
害
の
予
測
・
発
生
情
報

の
じ
ん
速
な
提
供

区
政
へ
の
参
画
（

意
見
・

提
言
・
パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ

ン
ト
な
ど
）

地
域
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
情
報
の
提
供

電
子
申
請
・
届
け
出
サ
ー

ビ
ス
の
拡
充

税
金
・
保
険
料
な
ど
の
電

子
納
付
サ
ー

ビ
ス
の
拡
充

そ
の
他

無
回
答

1405 963 127 291 24 1405 979 920 137 212 365 256 27 96
100.0 68.5 9.0 20.7 1.7 100.0 69.7 65.5 9.8 15.1 26.0 18.2 1.9 6.8

同居家族数別
152 89 19 41 3 152 98 92 14 18 42 26 3 12

100.0 58.6 12.5 27.0 2.0 100.0 64.5 60.5 9.2 11.8 27.6 17.1 2.0 7.9
335 193 38 101 3 335 228 207 33 63 79 52 5 32

100.0 57.6 11.3 30.1 0.9 100.0 68.1 61.8 9.9 18.8 23.6 15.5 1.5 9.6
357 259 33 59 6 357 256 231 43 44 99 68 4 23

100.0 72.5 9.2 16.5 1.7 100.0 71.7 64.7 12.0 12.3 27.7 19.0 1.1 6.4
319 266 15 36 2 319 238 229 26 46 92 58 8 13

100.0 83.4 4.7 11.3 0.6 100.0 74.6 71.8 8.2 14.4 28.8 18.2 2.5 4.1
109 83 8 16 2 109 77 87 12 16 26 25 2 4

100.0 76.1 7.3 14.7 1.8 100.0 70.6 79.8 11.0 14.7 23.9 22.9 1.8 3.7
46 34 2 10 - 46 34 31 4 11 11 11 - 1

100.0 73.9 4.3 21.7 - 100.0 73.9 67.4 8.7 23.9 23.9 23.9 - 2.2
25 17 3 5 - 25 19 12 1 8 5 3 - 2

100.0 68.0 12.0 20.0 - 100.0 76.0 48.0 4.0 32.0 20.0 12.0 - 8.0
住居形態別

570 368 53 141 8 570 413 382 63 87 120 104 9 37
100.0 64.6 9.3 24.7 1.4 100.0 72.5 67.0 11.1 15.3 21.1 18.2 1.6 6.5

41 29 5 7 - 41 31 28 4 3 5 8 1 3
100.0 70.7 12.2 17.1 - 100.0 75.6 68.3 9.8 7.3 12.2 19.5 2.4 7.3

249 202 14 31 2 249 178 179 28 42 85 45 4 14
100.0 81.1 5.6 12.4 0.8 100.0 71.5 71.9 11.2 16.9 34.1 18.1 1.6 5.6

356 269 30 53 4 356 226 220 31 51 116 67 8 19
100.0 75.6 8.4 14.9 1.1 100.0 63.5 61.8 8.7 14.3 32.6 18.8 2.2 5.3

61 38 9 14 - 61 47 41 3 8 19 9 - 5
100.0 62.3 14.8 23.0 - 100.0 77.0 67.2 4.9 13.1 31.1 14.8 - 8.2

61 27 5 28 1 61 44 37 8 12 6 8 3 6
100.0 44.3 8.2 45.9 1.6 100.0 72.1 60.7 13.1 19.7 9.8 13.1 4.9 9.8

7 3 2 2 - 7 5 4 - 1 - - - -
100.0 42.9 28.6 28.6 - 100.0 71.4 57.1 - 14.3 - - - -

24 17 2 4 1 24 17 16 - 5 9 7 - 2
100.0 70.8 8.3 16.7 4.2 100.0 70.8 66.7 - 20.8 37.5 29.2 - 8.3

居住地区別
98 67 9 20 2 98 71 63 17 12 23 18 3 4

100.0 68.4 9.2 20.4 2.0 100.0 72.4 64.3 17.3 12.2 23.5 18.4 3.1 4.1
259 170 24 62 3 259 180 167 30 30 68 51 2 19

100.0 65.6 9.3 23.9 1.2 100.0 69.5 64.5 11.6 11.6 26.3 19.7 0.8 7.3
513 380 39 87 7 513 359 351 45 92 157 92 11 29

100.0 74.1 7.6 17.0 1.4 100.0 70.0 68.4 8.8 17.9 30.6 17.9 2.1 5.7
195 130 18 46 1 195 128 129 23 30 40 34 5 17

100.0 66.7 9.2 23.6 0.5 100.0 65.6 66.2 11.8 15.4 20.5 17.4 2.6 8.7
188 123 19 44 2 188 139 127 11 26 45 34 3 6

100.0 65.4 10.1 23.4 1.1 100.0 73.9 67.6 5.9 13.8 23.9 18.1 1.6 3.2
108 78 9 20 1 108 79 68 10 17 25 16 - 9

100.0 72.2 8.3 18.5 0.9 100.0 73.1 63.0 9.3 15.7 23.1 14.8 - 8.3
問１ 居住年数別

39 33 3 3 - 39 28 27 2 7 11 6 - -
100.0 84.6 7.7 7.7 - 100.0 71.8 69.2 5.1 17.9 28.2 15.4 - -

168 153 3 12 - 168 113 102 11 21 73 35 4 6
100.0 91.1 1.8 7.1 - 100.0 67.3 60.7 6.5 12.5 43.5 20.8 2.4 3.6

151 129 6 16 - 151 113 105 16 28 56 25 2 3
100.0 85.4 4.0 10.6 - 100.0 74.8 69.5 10.6 18.5 37.1 16.6 1.3 2.0

234 184 24 24 2 234 158 163 30 38 71 55 4 6
100.0 78.6 10.3 10.3 0.9 100.0 67.5 69.7 12.8 16.2 30.3 23.5 1.7 2.6

255 188 18 42 7 255 178 166 27 37 68 50 7 19
100.0 73.7 7.1 16.5 2.7 100.0 69.8 65.1 10.6 14.5 26.7 19.6 2.7 7.5

549 273 72 190 14 549 386 352 51 81 83 81 10 59
100.0 49.7 13.1 34.6 2.6 100.0 70.3 64.1 9.3 14.8 15.1 14.8 1.8 10.7

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【区役所や区の施設の窓口サービスについて】 問16 区の施設での窓口サービスへの印象

ア．明るい対応 イ．説明のわかりやすさ

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 210 250 694 90 60 63 38 1405 202 267 689 99 39 68 41
100.0 14.9 17.8 49.4 6.4 4.3 4.5 2.7 100.0 14.4 19.0 49.0 7.0 2.8 4.8 2.9

性別
621 101 122 292 41 22 27 16 621 96 126 295 43 14 30 17

100.0 16.3 19.6 47.0 6.6 3.5 4.3 2.6 100.0 15.5 20.3 47.5 6.9 2.3 4.8 2.7
753 102 123 391 48 38 34 17 753 101 136 382 54 25 36 19

100.0 13.5 16.3 51.9 6.4 5.0 4.5 2.3 100.0 13.4 18.1 50.7 7.2 3.3 4.8 2.5
年齢別

21 2 4 9 1 2 3 - 21 1 3 13 - 1 3 -
100.0 9.5 19.0 42.9 4.8 9.5 14.3 - 100.0 4.8 14.3 61.9 - 4.8 14.3 -

156 19 22 75 18 7 12 3 156 19 34 66 17 4 13 3
100.0 12.2 14.1 48.1 11.5 4.5 7.7 1.9 100.0 12.2 21.8 42.3 10.9 2.6 8.3 1.9

305 29 51 160 21 25 17 2 305 35 51 159 25 14 18 3
100.0 9.5 16.7 52.5 6.9 8.2 5.6 0.7 100.0 11.5 16.7 52.1 8.2 4.6 5.9 1.0

263 28 40 148 22 10 15 - 263 24 48 146 20 7 17 1
100.0 10.6 15.2 56.3 8.4 3.8 5.7 - 100.0 9.1 18.3 55.5 7.6 2.7 6.5 0.4

203 24 32 110 17 10 6 4 203 25 33 105 20 9 7 4
100.0 11.8 15.8 54.2 8.4 4.9 3.0 2.0 100.0 12.3 16.3 51.7 9.9 4.4 3.4 2.0

250 39 64 112 7 6 4 18 250 39 57 120 8 3 4 19
100.0 15.6 25.6 44.8 2.8 2.4 1.6 7.2 100.0 15.6 22.8 48.0 3.2 1.2 1.6 7.6

179 63 32 70 3 - 5 6 179 54 36 71 6 1 5 6
100.0 35.2 17.9 39.1 1.7 - 2.8 3.4 100.0 30.2 20.1 39.7 3.4 0.6 2.8 3.4

性・年齢別
9 1 2 4 - - 2 - 9 1 1 5 - - 2 -

100.0 11.1 22.2 44.4 - - 22.2 - 100.0 11.1 11.1 55.6 - - 22.2 -
79 12 13 36 10 1 6 1 79 13 17 30 10 1 7 1

100.0 15.2 16.5 45.6 12.7 1.3 7.6 1.3 100.0 16.5 21.5 38.0 12.7 1.3 8.9 1.3
132 16 23 63 12 10 7 1 132 19 21 67 10 6 8 1

100.0 12.1 17.4 47.7 9.1 7.6 5.3 0.8 100.0 14.4 15.9 50.8 7.6 4.5 6.1 0.8
118 14 15 69 7 4 9 - 118 11 19 65 10 3 9 1

100.0 11.9 12.7 58.5 5.9 3.4 7.6 - 100.0 9.3 16.1 55.1 8.5 2.5 7.6 0.8
93 9 21 46 8 4 2 3 93 10 19 47 8 3 3 3

100.0 9.7 22.6 49.5 8.6 4.3 2.2 3.2 100.0 10.8 20.4 50.5 8.6 3.2 3.2 3.2
111 21 29 46 1 3 1 10 111 16 31 49 3 1 1 10

100.0 18.9 26.1 41.4 0.9 2.7 0.9 9.0 100.0 14.4 27.9 44.1 2.7 0.9 0.9 9.0
79 28 19 28 3 - - 1 79 26 18 32 2 - - 1

100.0 35.4 24.1 35.4 3.8 - - 1.3 100.0 32.9 22.8 40.5 2.5 - - 1.3
12 1 2 5 1 2 1 - 12 - 2 8 - 1 1 -

100.0 8.3 16.7 41.7 8.3 16.7 8.3 - 100.0 - 16.7 66.7 - 8.3 8.3 -
77 7 9 39 8 6 6 2 77 6 17 36 7 3 6 2

100.0 9.1 11.7 50.6 10.4 7.8 7.8 2.6 100.0 7.8 22.1 46.8 9.1 3.9 7.8 2.6
173 13 28 97 9 15 10 1 173 16 30 92 15 8 10 2

100.0 7.5 16.2 56.1 5.2 8.7 5.8 0.6 100.0 9.2 17.3 53.2 8.7 4.6 5.8 1.2
145 14 25 79 15 6 6 - 145 13 29 81 10 4 8 -

100.0 9.7 17.2 54.5 10.3 4.1 4.1 - 100.0 9.0 20.0 55.9 6.9 2.8 5.5 -
110 15 11 64 9 6 4 1 110 15 14 58 12 6 4 1

100.0 13.6 10.0 58.2 8.2 5.5 3.6 0.9 100.0 13.6 12.7 52.7 10.9 5.5 3.6 0.9
138 18 35 65 6 3 3 8 138 23 26 70 5 2 3 9

100.0 13.0 25.4 47.1 4.3 2.2 2.2 5.8 100.0 16.7 18.8 50.7 3.6 1.4 2.2 6.5
97 34 13 41 - - 4 5 97 28 18 37 4 1 4 5

100.0 35.1 13.4 42.3 - - 4.1 5.2 100.0 28.9 18.6 38.1 4.1 1.0 4.1 5.2
同居者別

196 25 35 103 12 17 2 2 196 26 37 103 12 11 4 3
100.0 12.8 17.9 52.6 6.1 8.7 1.0 1.0 100.0 13.3 18.9 52.6 6.1 5.6 2.0 1.5

258 31 46 129 22 22 7 1 258 25 50 133 26 12 9 3
100.0 12.0 17.8 50.0 8.5 8.5 2.7 0.4 100.0 9.7 19.4 51.6 10.1 4.7 3.5 1.2

397 79 85 173 16 12 19 13 397 77 83 181 11 10 20 15
100.0 19.9 21.4 43.6 4.0 3.0 4.8 3.3 100.0 19.4 20.9 45.6 2.8 2.5 5.0 3.8

職業別
141 19 39 60 7 9 2 5 141 25 37 58 8 5 2 6

100.0 13.5 27.7 42.6 5.0 6.4 1.4 3.5 100.0 17.7 26.2 41.1 5.7 3.5 1.4 4.3
21 3 4 10 1 - 2 1 21 4 2 11 1 - 2 1

100.0 14.3 19.0 47.6 4.8 - 9.5 4.8 100.0 19.0 9.5 52.4 4.8 - 9.5 4.8
509 57 82 259 43 24 35 9 509 57 89 260 37 16 39 11

100.0 11.2 16.1 50.9 8.4 4.7 6.9 1.8 100.0 11.2 17.5 51.1 7.3 3.1 7.7 2.2
211 25 35 112 18 15 3 3 211 25 40 109 22 8 4 3

100.0 11.8 16.6 53.1 8.5 7.1 1.4 1.4 100.0 11.8 19.0 51.7 10.4 3.8 1.9 1.4
201 23 39 113 10 7 8 1 201 22 39 112 13 5 9 1

100.0 11.4 19.4 56.2 5.0 3.5 4.0 0.5 100.0 10.9 19.4 55.7 6.5 2.5 4.5 0.5
33 5 7 9 3 2 5 2 33 4 7 12 1 2 5 2

100.0 15.2 21.2 27.3 9.1 6.1 15.2 6.1 100.0 12.1 21.2 36.4 3.0 6.1 15.2 6.1
223 60 37 101 4 3 7 11 223 50 44 98 11 3 6 11

100.0 26.9 16.6 45.3 1.8 1.3 3.1 4.9 100.0 22.4 19.7 43.9 4.9 1.3 2.7 4.9
25 7 2 13 2 - - 1 25 6 3 13 2 - - 1

100.0 28.0 8.0 52.0 8.0 - - 4.0 100.0 24.0 12.0 52.0 8.0 - - 4.0
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【区役所や区の施設の窓口サービスについて】 問16 区の施設での窓口サービスへの印象

ア．明るい対応 イ．説明のわかりやすさ

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 210 250 694 90 60 63 38 1405 202 267 689 99 39 68 41
100.0 14.9 17.8 49.4 6.4 4.3 4.5 2.7 100.0 14.4 19.0 49.0 7.0 2.8 4.8 2.9

同居家族数別
152 18 25 80 10 5 10 4 152 21 25 75 14 3 10 4

100.0 11.8 16.4 52.6 6.6 3.3 6.6 2.6 100.0 13.8 16.4 49.3 9.2 2.0 6.6 2.6
335 57 63 166 13 13 13 10 335 51 60 179 12 8 15 10

100.0 17.0 18.8 49.6 3.9 3.9 3.9 3.0 100.0 15.2 17.9 53.4 3.6 2.4 4.5 3.0
357 54 60 178 25 14 17 9 357 54 69 172 25 10 18 9

100.0 15.1 16.8 49.9 7.0 3.9 4.8 2.5 100.0 15.1 19.3 48.2 7.0 2.8 5.0 2.5
319 43 50 163 25 20 13 5 319 39 59 159 29 13 15 5

100.0 13.5 15.7 51.1 7.8 6.3 4.1 1.6 100.0 12.2 18.5 49.8 9.1 4.1 4.7 1.6
109 12 23 58 7 5 2 2 109 12 27 53 10 2 2 3

100.0 11.0 21.1 53.2 6.4 4.6 1.8 1.8 100.0 11.0 24.8 48.6 9.2 1.8 1.8 2.8
46 9 10 19 4 1 3 - 46 7 9 22 2 1 4 1

100.0 19.6 21.7 41.3 8.7 2.2 6.5 - 100.0 15.2 19.6 47.8 4.3 2.2 8.7 2.2
25 2 9 9 3 1 - 1 25 4 6 11 2 1 - 1

100.0 8.0 36.0 36.0 12.0 4.0 - 4.0 100.0 16.0 24.0 44.0 8.0 4.0 - 4.0
住居形態別

570 89 118 265 38 22 24 14 570 85 112 275 37 17 27 17
100.0 15.6 20.7 46.5 6.7 3.9 4.2 2.5 100.0 14.9 19.6 48.2 6.5 3.0 4.7 3.0

41 7 8 20 - 2 4 - 41 10 6 18 2 1 4 -
100.0 17.1 19.5 48.8 - 4.9 9.8 - 100.0 24.4 14.6 43.9 4.9 2.4 9.8 -

249 25 45 141 17 7 7 7 249 25 55 131 15 7 9 7
100.0 10.0 18.1 56.6 6.8 2.8 2.8 2.8 100.0 10.0 22.1 52.6 6.0 2.8 3.6 2.8

356 49 50 180 24 24 22 7 356 48 54 183 30 12 22 7
100.0 13.8 14.0 50.6 6.7 6.7 6.2 2.0 100.0 13.5 15.2 51.4 8.4 3.4 6.2 2.0

61 13 8 31 4 2 2 1 61 13 9 31 4 1 2 1
100.0 21.3 13.1 50.8 6.6 3.3 3.3 1.6 100.0 21.3 14.8 50.8 6.6 1.6 3.3 1.6

61 15 9 27 4 3 2 1 61 14 12 26 5 1 2 1
100.0 24.6 14.8 44.3 6.6 4.9 3.3 1.6 100.0 23.0 19.7 42.6 8.2 1.6 3.3 1.6

7 - - 6 1 - - - 7 - 1 5 1 - - -
100.0 - - 85.7 14.3 - - - 100.0 - 14.3 71.4 14.3 - - -

24 4 7 11 1 - - 1 24 - 13 9 1 - - 1
100.0 16.7 29.2 45.8 4.2 - - 4.2 100.0 - 54.2 37.5 4.2 - - 4.2

居住地区別
98 13 20 43 9 5 2 6 98 11 20 44 11 4 2 6

100.0 13.3 20.4 43.9 9.2 5.1 2.0 6.1 100.0 11.2 20.4 44.9 11.2 4.1 2.0 6.1
259 41 44 137 14 12 7 4 259 35 48 137 19 7 9 4

100.0 15.8 17.0 52.9 5.4 4.6 2.7 1.5 100.0 13.5 18.5 52.9 7.3 2.7 3.5 1.5
513 71 93 248 36 25 27 13 513 65 108 242 38 16 29 15

100.0 13.8 18.1 48.3 7.0 4.9 5.3 2.5 100.0 12.7 21.1 47.2 7.4 3.1 5.7 2.9
195 30 42 94 10 8 8 3 195 26 44 97 9 6 9 4

100.0 15.4 21.5 48.2 5.1 4.1 4.1 1.5 100.0 13.3 22.6 49.7 4.6 3.1 4.6 2.1
188 29 20 101 14 9 13 2 188 32 25 100 12 5 13 1

100.0 15.4 10.6 53.7 7.4 4.8 6.9 1.1 100.0 17.0 13.3 53.2 6.4 2.7 6.9 0.5
108 18 23 56 5 1 3 2 108 24 15 57 5 1 3 3

100.0 16.7 21.3 51.9 4.6 0.9 2.8 1.9 100.0 22.2 13.9 52.8 4.6 0.9 2.8 2.8
問１ 居住年数別

39 10 9 14 3 - 3 - 39 7 14 15 - 1 2 -
100.0 25.6 23.1 35.9 7.7 - 7.7 - 100.0 17.9 35.9 38.5 - 2.6 5.1 -

168 22 26 88 12 8 12 - 168 21 27 89 14 4 12 1
100.0 13.1 15.5 52.4 7.1 4.8 7.1 - 100.0 12.5 16.1 53.0 8.3 2.4 7.1 0.6

151 15 29 75 12 9 9 2 151 16 25 78 16 5 9 2
100.0 9.9 19.2 49.7 7.9 6.0 6.0 1.3 100.0 10.6 16.6 51.7 10.6 3.3 6.0 1.3

234 28 34 136 15 10 7 4 234 25 49 122 19 7 8 4
100.0 12.0 14.5 58.1 6.4 4.3 3.0 1.7 100.0 10.7 20.9 52.1 8.1 3.0 3.4 1.7

255 27 38 137 18 10 12 13 255 29 47 126 20 6 14 13
100.0 10.6 14.9 53.7 7.1 3.9 4.7 5.1 100.0 11.4 18.4 49.4 7.8 2.4 5.5 5.1

549 108 112 241 30 23 18 17 549 101 104 257 30 16 21 20
100.0 19.7 20.4 43.9 5.5 4.2 3.3 3.1 100.0 18.4 18.9 46.8 5.5 2.9 3.8 3.6

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【区役所や区の施設の窓口サービスについて】 問16 区の施設での窓口サービスへの印象

ウ．話を聞く姿勢 エ．言葉づかい

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 204 236 698 97 58 69 43 1405 213 255 741 60 31 64 41
100.0 14.5 16.8 49.7 6.9 4.1 4.9 3.1 100.0 15.2 18.1 52.7 4.3 2.2 4.6 2.9

性別
621 94 118 291 45 26 32 15 621 102 125 304 30 16 28 16

100.0 15.1 19.0 46.9 7.2 4.2 5.2 2.4 100.0 16.4 20.1 49.0 4.8 2.6 4.5 2.6
753 105 114 393 52 31 35 23 753 106 124 424 29 15 34 21

100.0 13.9 15.1 52.2 6.9 4.1 4.6 3.1 100.0 14.1 16.5 56.3 3.9 2.0 4.5 2.8
年齢別

21 1 2 12 3 - 3 - 21 2 3 11 1 - 4 -
100.0 4.8 9.5 57.1 14.3 - 14.3 - 100.0 9.5 14.3 52.4 4.8 - 19.0 -

156 21 30 67 15 7 13 3 156 23 32 74 7 5 12 3
100.0 13.5 19.2 42.9 9.6 4.5 8.3 1.9 100.0 14.7 20.5 47.4 4.5 3.2 7.7 1.9

305 36 48 160 21 20 17 3 305 36 59 165 15 11 16 3
100.0 11.8 15.7 52.5 6.9 6.6 5.6 1.0 100.0 11.8 19.3 54.1 4.9 3.6 5.2 1.0

263 25 37 148 23 12 18 - 263 27 45 152 16 6 17 -
100.0 9.5 14.1 56.3 8.7 4.6 6.8 - 100.0 10.3 17.1 57.8 6.1 2.3 6.5 -

203 26 34 102 19 10 8 4 203 25 30 120 12 5 6 5
100.0 12.8 16.7 50.2 9.4 4.9 3.9 2.0 100.0 12.3 14.8 59.1 5.9 2.5 3.0 2.5

250 39 51 126 6 4 4 20 250 40 53 129 3 3 3 19
100.0 15.6 20.4 50.4 2.4 1.6 1.6 8.0 100.0 16.0 21.2 51.6 1.2 1.2 1.2 7.6

179 52 30 70 10 4 5 8 179 55 27 79 5 1 5 7
100.0 29.1 16.8 39.1 5.6 2.2 2.8 4.5 100.0 30.7 15.1 44.1 2.8 0.6 2.8 3.9

性・年齢別
9 1 1 4 1 - 2 - 9 1 2 4 - - 2 -

100.0 11.1 11.1 44.4 11.1 - 22.2 - 100.0 11.1 22.2 44.4 - - 22.2 -
79 12 16 31 8 3 8 1 79 12 18 34 6 1 7 1

100.0 15.2 20.3 39.2 10.1 3.8 10.1 1.3 100.0 15.2 22.8 43.0 7.6 1.3 8.9 1.3
132 17 21 67 9 10 7 1 132 20 26 66 5 7 7 1

100.0 12.9 15.9 50.8 6.8 7.6 5.3 0.8 100.0 15.2 19.7 50.0 3.8 5.3 5.3 0.8
118 11 16 67 8 6 10 - 118 11 21 66 7 4 9 -

100.0 9.3 13.6 56.8 6.8 5.1 8.5 - 100.0 9.3 17.8 55.9 5.9 3.4 7.6 -
93 12 21 41 10 3 3 3 93 11 17 52 7 1 2 3

100.0 12.9 22.6 44.1 10.8 3.2 3.2 3.2 100.0 11.8 18.3 55.9 7.5 1.1 2.2 3.2
111 17 25 51 4 2 2 10 111 19 26 51 2 2 1 10

100.0 15.3 22.5 45.9 3.6 1.8 1.8 9.0 100.0 17.1 23.4 45.9 1.8 1.8 0.9 9.0
79 24 18 30 5 2 - - 79 28 15 31 3 1 - 1

100.0 30.4 22.8 38.0 6.3 2.5 - - 100.0 35.4 19.0 39.2 3.8 1.3 - 1.3
12 - 1 8 2 - 1 - 12 1 1 7 1 - 2 -

100.0 - 8.3 66.7 16.7 - 8.3 - 100.0 8.3 8.3 58.3 8.3 - 16.7 -
77 9 14 36 7 4 5 2 77 11 14 40 1 4 5 2

100.0 11.7 18.2 46.8 9.1 5.2 6.5 2.6 100.0 14.3 18.2 51.9 1.3 5.2 6.5 2.6
173 19 27 93 12 10 10 2 173 16 33 99 10 4 9 2

100.0 11.0 15.6 53.8 6.9 5.8 5.8 1.2 100.0 9.2 19.1 57.2 5.8 2.3 5.2 1.2
145 14 21 81 15 6 8 - 145 16 24 86 9 2 8 -

100.0 9.7 14.5 55.9 10.3 4.1 5.5 - 100.0 11.0 16.6 59.3 6.2 1.4 5.5 -
110 14 13 61 9 7 5 1 110 14 13 68 5 4 4 2

100.0 12.7 11.8 55.5 8.2 6.4 4.5 0.9 100.0 12.7 11.8 61.8 4.5 3.6 3.6 1.8
138 22 26 74 2 2 2 10 138 21 27 77 1 1 2 9

100.0 15.9 18.8 53.6 1.4 1.4 1.4 7.2 100.0 15.2 19.6 55.8 0.7 0.7 1.4 6.5
97 27 12 39 5 2 4 8 97 27 12 46 2 - 4 6

100.0 27.8 12.4 40.2 5.2 2.1 4.1 8.2 100.0 27.8 12.4 47.4 2.1 - 4.1 6.2
同居者別

196 28 36 101 12 13 4 2 196 30 47 98 8 8 3 2
100.0 14.3 18.4 51.5 6.1 6.6 2.0 1.0 100.0 15.3 24.0 50.0 4.1 4.1 1.5 1.0

258 30 45 127 29 15 10 2 258 33 56 135 16 8 9 1
100.0 11.6 17.4 49.2 11.2 5.8 3.9 0.8 100.0 12.8 21.7 52.3 6.2 3.1 3.5 0.4

397 77 83 164 19 15 23 16 397 74 75 195 13 6 19 15
100.0 19.4 20.9 41.3 4.8 3.8 5.8 4.0 100.0 18.6 18.9 49.1 3.3 1.5 4.8 3.8

職業別
141 21 33 56 11 11 2 7 141 26 29 63 8 8 2 5

100.0 14.9 23.4 39.7 7.8 7.8 1.4 5.0 100.0 18.4 20.6 44.7 5.7 5.7 1.4 3.5
21 3 6 9 - 1 2 - 21 3 5 10 - - 2 1

100.0 14.3 28.6 42.9 - 4.8 9.5 - 100.0 14.3 23.8 47.6 - - 9.5 4.8
509 59 83 247 48 22 40 10 509 63 89 272 27 12 36 10

100.0 11.6 16.3 48.5 9.4 4.3 7.9 2.0 100.0 12.4 17.5 53.4 5.3 2.4 7.1 2.0
211 25 35 117 15 12 4 3 211 25 45 115 12 7 3 4

100.0 11.8 16.6 55.5 7.1 5.7 1.9 1.4 100.0 11.8 21.3 54.5 5.7 3.3 1.4 1.9
201 26 35 115 12 4 8 1 201 25 37 123 6 1 8 1

100.0 12.9 17.4 57.2 6.0 2.0 4.0 0.5 100.0 12.4 18.4 61.2 3.0 0.5 4.0 0.5
33 4 5 13 2 1 6 2 33 4 6 12 1 1 7 2

100.0 12.1 15.2 39.4 6.1 3.0 18.2 6.1 100.0 12.1 18.2 36.4 3.0 3.0 21.2 6.1
223 53 32 105 7 5 6 15 223 52 34 113 4 2 5 13

100.0 23.8 14.3 47.1 3.1 2.2 2.7 6.7 100.0 23.3 15.2 50.7 1.8 0.9 2.2 5.8
25 5 2 15 2 1 - - 25 6 2 15 1 - - 1

100.0 20.0 8.0 60.0 8.0 4.0 - - 100.0 24.0 8.0 60.0 4.0 - - 4.0
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業

231



【区役所や区の施設の窓口サービスについて】 問16 区の施設での窓口サービスへの印象

ウ．話を聞く姿勢 エ．言葉づかい

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 204 236 698 97 58 69 43 1405 213 255 741 60 31 64 41
100.0 14.5 16.8 49.7 6.9 4.1 4.9 3.1 100.0 15.2 18.1 52.7 4.3 2.2 4.6 2.9

同居家族数別
152 20 17 85 10 4 11 5 152 19 18 95 3 4 9 4

100.0 13.2 11.2 55.9 6.6 2.6 7.2 3.3 100.0 12.5 11.8 62.5 2.0 2.6 5.9 2.6
335 49 58 173 18 14 13 10 335 50 58 184 12 8 12 11

100.0 14.6 17.3 51.6 5.4 4.2 3.9 3.0 100.0 14.9 17.3 54.9 3.6 2.4 3.6 3.3
357 56 56 182 24 10 19 10 357 60 64 187 16 3 17 10

100.0 15.7 15.7 51.0 6.7 2.8 5.3 2.8 100.0 16.8 17.9 52.4 4.5 0.8 4.8 2.8
319 37 58 156 26 21 16 5 319 40 66 163 20 9 15 6

100.0 11.6 18.2 48.9 8.2 6.6 5.0 1.6 100.0 12.5 20.7 51.1 6.3 2.8 4.7 1.9
109 17 26 50 8 3 2 3 109 15 22 62 3 2 3 2

100.0 15.6 23.9 45.9 7.3 2.8 1.8 2.8 100.0 13.8 20.2 56.9 2.8 1.8 2.8 1.8
46 9 5 22 5 1 4 - 46 11 8 19 2 2 4 -

100.0 19.6 10.9 47.8 10.9 2.2 8.7 - 100.0 23.9 17.4 41.3 4.3 4.3 8.7 -
25 5 5 8 5 1 - 1 25 4 6 11 2 1 - 1

100.0 20.0 20.0 32.0 20.0 4.0 - 4.0 100.0 16.0 24.0 44.0 8.0 4.0 - 4.0
住居形態別

570 90 99 272 37 24 30 18 570 95 108 283 26 15 26 17
100.0 15.8 17.4 47.7 6.5 4.2 5.3 3.2 100.0 16.7 18.9 49.6 4.6 2.6 4.6 3.0

41 8 7 18 2 1 5 - 41 9 5 22 1 - 4 -
100.0 19.5 17.1 43.9 4.9 2.4 12.2 - 100.0 22.0 12.2 53.7 2.4 - 9.8 -

249 25 50 138 15 8 7 6 249 26 49 147 8 4 8 7
100.0 10.0 20.1 55.4 6.0 3.2 2.8 2.4 100.0 10.4 19.7 59.0 3.2 1.6 3.2 2.8

356 45 51 179 31 19 22 9 356 52 58 190 16 11 21 8
100.0 12.6 14.3 50.3 8.7 5.3 6.2 2.5 100.0 14.6 16.3 53.4 4.5 3.1 5.9 2.2

61 13 5 35 3 2 2 1 61 12 7 36 3 - 2 1
100.0 21.3 8.2 57.4 4.9 3.3 3.3 1.6 100.0 19.7 11.5 59.0 4.9 - 3.3 1.6

61 14 9 26 7 3 1 1 61 11 9 35 3 1 1 1
100.0 23.0 14.8 42.6 11.5 4.9 1.6 1.6 100.0 18.0 14.8 57.4 4.9 1.6 1.6 1.6

7 - 2 4 1 - - - 7 - 2 4 1 - - -
100.0 - 28.6 57.1 14.3 - - - 100.0 - 28.6 57.1 14.3 - - -

24 3 8 11 1 - - 1 24 1 10 12 - - - 1
100.0 12.5 33.3 45.8 4.2 - - 4.2 100.0 4.2 41.7 50.0 - - - 4.2

居住地区別
98 10 19 47 9 5 3 5 98 8 21 55 3 3 2 6

100.0 10.2 19.4 48.0 9.2 5.1 3.1 5.1 100.0 8.2 21.4 56.1 3.1 3.1 2.0 6.1
259 37 36 140 20 9 11 6 259 37 43 146 11 8 10 4

100.0 14.3 13.9 54.1 7.7 3.5 4.2 2.3 100.0 14.3 16.6 56.4 4.2 3.1 3.9 1.5
513 65 100 251 33 24 26 14 513 66 97 278 21 12 25 14

100.0 12.7 19.5 48.9 6.4 4.7 5.1 2.7 100.0 12.9 18.9 54.2 4.1 2.3 4.9 2.7
195 26 38 96 13 10 8 4 195 32 43 94 9 4 8 5

100.0 13.3 19.5 49.2 6.7 5.1 4.1 2.1 100.0 16.4 22.1 48.2 4.6 2.1 4.1 2.6
188 31 24 97 14 6 13 3 188 34 27 101 10 1 13 2

100.0 16.5 12.8 51.6 7.4 3.2 6.9 1.6 100.0 18.1 14.4 53.7 5.3 0.5 6.9 1.1
108 29 12 52 5 3 5 2 108 28 16 52 4 3 3 2

100.0 26.9 11.1 48.1 4.6 2.8 4.6 1.9 100.0 25.9 14.8 48.1 3.7 2.8 2.8 1.9
問１ 居住年数別

39 8 13 14 - 1 2 1 39 9 12 14 - 1 2 1
100.0 20.5 33.3 35.9 - 2.6 5.1 2.6 100.0 23.1 30.8 35.9 - 2.6 5.1 2.6

168 24 25 89 7 7 15 1 168 25 28 96 5 1 12 1
100.0 14.3 14.9 53.0 4.2 4.2 8.9 0.6 100.0 14.9 16.7 57.1 3.0 0.6 7.1 0.6

151 16 22 80 15 6 10 2 151 18 27 80 9 6 9 2
100.0 10.6 14.6 53.0 9.9 4.0 6.6 1.3 100.0 11.9 17.9 53.0 6.0 4.0 6.0 1.3

234 28 39 122 24 9 8 4 234 27 42 135 10 7 9 4
100.0 12.0 16.7 52.1 10.3 3.8 3.4 1.7 100.0 11.5 17.9 57.7 4.3 3.0 3.8 1.7

255 24 41 135 20 10 12 13 255 24 49 140 16 3 11 12
100.0 9.4 16.1 52.9 7.8 3.9 4.7 5.1 100.0 9.4 19.2 54.9 6.3 1.2 4.3 4.7

549 103 95 255 31 25 20 20 549 109 96 273 20 13 19 19
100.0 18.8 17.3 46.4 5.6 4.6 3.6 3.6 100.0 19.9 17.5 49.7 3.6 2.4 3.5 3.5

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人

232



【区役所や区の施設の窓口サービスについて】 問16 区の施設での窓口サービスへの印象

オ．身だしなみ カ．待ち時間（事務処理時間）

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 208 248 776 48 15 68 42 1405 111 227 601 259 93 68 46
100.0 14.8 17.7 55.2 3.4 1.1 4.8 3.0 100.0 7.9 16.2 42.8 18.4 6.6 4.8 3.3

性別
621 92 120 322 27 9 33 18 621 47 104 259 110 53 30 18

100.0 14.8 19.3 51.9 4.3 1.4 5.3 2.9 100.0 7.6 16.7 41.7 17.7 8.5 4.8 2.9
753 112 122 440 21 5 33 20 753 62 111 335 146 40 36 23

100.0 14.9 16.2 58.4 2.8 0.7 4.4 2.7 100.0 8.2 14.7 44.5 19.4 5.3 4.8 3.1
年齢別

21 2 4 12 - - 3 - 21 1 3 8 3 2 3 1
100.0 9.5 19.0 57.1 - - 14.3 - 100.0 4.8 14.3 38.1 14.3 9.5 14.3 4.8

156 25 30 78 8 1 11 3 156 13 15 65 37 12 11 3
100.0 16.0 19.2 50.0 5.1 0.6 7.1 1.9 100.0 8.3 9.6 41.7 23.7 7.7 7.1 1.9

305 35 66 164 12 5 20 3 305 13 43 130 66 31 19 3
100.0 11.5 21.6 53.8 3.9 1.6 6.6 1.0 100.0 4.3 14.1 42.6 21.6 10.2 6.2 1.0

263 24 45 166 11 1 15 1 263 16 37 121 47 25 16 1
100.0 9.1 17.1 63.1 4.2 0.4 5.7 0.4 100.0 6.1 14.1 46.0 17.9 9.5 6.1 0.4

203 22 25 131 9 4 8 4 203 12 32 91 46 12 6 4
100.0 10.8 12.3 64.5 4.4 2.0 3.9 2.0 100.0 5.9 15.8 44.8 22.7 5.9 3.0 2.0

250 40 49 130 4 2 5 20 250 28 44 103 39 8 7 21
100.0 16.0 19.6 52.0 1.6 0.8 2.0 8.0 100.0 11.2 17.6 41.2 15.6 3.2 2.8 8.4

179 56 23 83 4 1 5 7 179 26 42 77 18 3 5 8
100.0 31.3 12.8 46.4 2.2 0.6 2.8 3.9 100.0 14.5 23.5 43.0 10.1 1.7 2.8 4.5

性・年齢別
9 2 2 3 - - 2 - 9 1 1 3 1 - 2 1

100.0 22.2 22.2 33.3 - - 22.2 - 100.0 11.1 11.1 33.3 11.1 - 22.2 11.1
79 11 20 36 4 1 6 1 79 5 8 30 20 8 7 1

100.0 13.9 25.3 45.6 5.1 1.3 7.6 1.3 100.0 6.3 10.1 38.0 25.3 10.1 8.9 1.3
132 17 28 67 7 3 9 1 132 6 22 48 26 21 8 1

100.0 12.9 21.2 50.8 5.3 2.3 6.8 0.8 100.0 4.5 16.7 36.4 19.7 15.9 6.1 0.8
118 7 18 76 6 1 9 1 118 5 14 62 18 10 8 1

100.0 5.9 15.3 64.4 5.1 0.8 7.6 0.8 100.0 4.2 11.9 52.5 15.3 8.5 6.8 0.8
93 8 13 57 6 1 5 3 93 2 17 43 20 6 2 3

100.0 8.6 14.0 61.3 6.5 1.1 5.4 3.2 100.0 2.2 18.3 46.2 21.5 6.5 2.2 3.2
111 20 24 50 2 2 2 11 111 13 20 40 18 6 3 11

100.0 18.0 21.6 45.0 1.8 1.8 1.8 9.9 100.0 11.7 18.0 36.0 16.2 5.4 2.7 9.9
79 27 15 33 2 1 - 1 79 15 22 33 7 2 - -

100.0 34.2 19.0 41.8 2.5 1.3 - 1.3 100.0 19.0 27.8 41.8 8.9 2.5 - -
12 - 2 9 - - 1 - 12 - 2 5 2 2 1 -

100.0 - 16.7 75.0 - - 8.3 - 100.0 - 16.7 41.7 16.7 16.7 8.3 -
77 14 10 42 4 - 5 2 77 8 7 35 17 4 4 2

100.0 18.2 13.0 54.5 5.2 - 6.5 2.6 100.0 10.4 9.1 45.5 22.1 5.2 5.2 2.6
173 18 38 97 5 2 11 2 173 7 21 82 40 10 11 2

100.0 10.4 22.0 56.1 2.9 1.2 6.4 1.2 100.0 4.0 12.1 47.4 23.1 5.8 6.4 1.2
145 17 27 90 5 - 6 - 145 11 23 59 29 15 8 -

100.0 11.7 18.6 62.1 3.4 - 4.1 - 100.0 7.6 15.9 40.7 20.0 10.3 5.5 -
110 14 12 74 3 3 3 1 110 10 15 48 26 6 4 1

100.0 12.7 10.9 67.3 2.7 2.7 2.7 0.9 100.0 9.1 13.6 43.6 23.6 5.5 3.6 0.9
138 20 25 79 2 - 3 9 138 15 24 62 21 2 4 10

100.0 14.5 18.1 57.2 1.4 - 2.2 6.5 100.0 10.9 17.4 44.9 15.2 1.4 2.9 7.2
97 29 8 48 2 - 4 6 97 11 19 43 11 1 4 8

100.0 29.9 8.2 49.5 2.1 - 4.1 6.2 100.0 11.3 19.6 44.3 11.3 1.0 4.1 8.2
同居者別

196 27 46 110 7 - 3 3 196 14 28 91 39 18 3 3
100.0 13.8 23.5 56.1 3.6 - 1.5 1.5 100.0 7.1 14.3 46.4 19.9 9.2 1.5 1.5

258 28 60 144 14 2 8 2 258 13 48 114 48 24 8 3
100.0 10.9 23.3 55.8 5.4 0.8 3.1 0.8 100.0 5.0 18.6 44.2 18.6 9.3 3.1 1.2

397 74 73 202 6 4 21 17 397 41 78 155 68 18 20 17
100.0 18.6 18.4 50.9 1.5 1.0 5.3 4.3 100.0 10.3 19.6 39.0 17.1 4.5 5.0 4.3

職業別
141 24 26 75 4 4 3 5 141 13 30 52 25 13 2 6

100.0 17.0 18.4 53.2 2.8 2.8 2.1 3.5 100.0 9.2 21.3 36.9 17.7 9.2 1.4 4.3
21 3 6 9 - - 2 1 21 - 5 12 1 - 2 1

100.0 14.3 28.6 42.9 - - 9.5 4.8 100.0 - 23.8 57.1 4.8 - 9.5 4.8
509 60 87 278 25 9 39 11 509 30 69 221 91 46 40 12

100.0 11.8 17.1 54.6 4.9 1.8 7.7 2.2 100.0 5.9 13.6 43.4 17.9 9.0 7.9 2.4
211 26 46 129 4 - 3 3 211 13 40 81 54 17 3 3

100.0 12.3 21.8 61.1 1.9 - 1.4 1.4 100.0 6.2 19.0 38.4 25.6 8.1 1.4 1.4
201 27 34 128 2 - 9 1 201 12 22 103 48 5 10 1

100.0 13.4 16.9 63.7 1.0 - 4.5 0.5 100.0 6.0 10.9 51.2 23.9 2.5 5.0 0.5
33 5 6 14 - - 6 2 33 2 6 10 5 2 5 3

100.0 15.2 18.2 42.4 - - 18.2 6.1 100.0 6.1 18.2 30.3 15.2 6.1 15.2 9.1
223 50 33 112 9 1 5 13 223 34 36 102 28 4 5 14

100.0 22.4 14.8 50.2 4.0 0.4 2.2 5.8 100.0 15.2 16.1 45.7 12.6 1.8 2.2 6.3
25 6 3 13 2 - - 1 25 4 6 9 3 3 - -

100.0 24.0 12.0 52.0 8.0 - - 4.0 100.0 16.0 24.0 36.0 12.0 12.0 - -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【区役所や区の施設の窓口サービスについて】 問16 区の施設での窓口サービスへの印象

オ．身だしなみ カ．待ち時間（事務処理時間）

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 208 248 776 48 15 68 42 1405 111 227 601 259 93 68 46
100.0 14.8 17.7 55.2 3.4 1.1 4.8 3.0 100.0 7.9 16.2 42.8 18.4 6.6 4.8 3.3

同居家族数別
152 20 22 89 5 1 11 4 152 12 24 74 20 9 9 4

100.0 13.2 14.5 58.6 3.3 0.7 7.2 2.6 100.0 7.9 15.8 48.7 13.2 5.9 5.9 2.6
335 53 58 186 6 6 15 11 335 28 48 156 55 22 16 10

100.0 15.8 17.3 55.5 1.8 1.8 4.5 3.3 100.0 8.4 14.3 46.6 16.4 6.6 4.8 3.0
357 56 52 197 21 2 18 11 357 31 50 148 76 22 19 11

100.0 15.7 14.6 55.2 5.9 0.6 5.0 3.1 100.0 8.7 14.0 41.5 21.3 6.2 5.3 3.1
319 38 70 179 10 3 14 5 319 17 48 136 73 23 15 7

100.0 11.9 21.9 56.1 3.1 0.9 4.4 1.6 100.0 5.3 15.0 42.6 22.9 7.2 4.7 2.2
109 15 23 63 3 1 2 2 109 7 25 40 20 11 2 4

100.0 13.8 21.1 57.8 2.8 0.9 1.8 1.8 100.0 6.4 22.9 36.7 18.3 10.1 1.8 3.7
46 11 6 23 2 - 3 1 46 6 9 19 6 2 3 1

100.0 23.9 13.0 50.0 4.3 - 6.5 2.2 100.0 13.0 19.6 41.3 13.0 4.3 6.5 2.2
25 2 7 14 - - 1 1 25 2 7 11 1 3 - 1

100.0 8.0 28.0 56.0 - - 4.0 4.0 100.0 8.0 28.0 44.0 4.0 12.0 - 4.0
住居形態別

570 93 109 293 23 9 26 17 570 44 109 238 93 37 29 20
100.0 16.3 19.1 51.4 4.0 1.6 4.6 3.0 100.0 7.7 19.1 41.8 16.3 6.5 5.1 3.5

41 8 7 20 2 - 4 - 41 4 6 15 8 4 4 -
100.0 19.5 17.1 48.8 4.9 - 9.8 - 100.0 9.8 14.6 36.6 19.5 9.8 9.8 -

249 25 45 155 6 1 10 7 249 17 42 111 48 15 9 7
100.0 10.0 18.1 62.2 2.4 0.4 4.0 2.8 100.0 6.8 16.9 44.6 19.3 6.0 3.6 2.8

356 47 55 206 12 4 23 9 356 27 38 155 76 30 22 8
100.0 13.2 15.4 57.9 3.4 1.1 6.5 2.5 100.0 7.6 10.7 43.5 21.3 8.4 6.2 2.2

61 12 6 38 2 - 2 1 61 6 6 31 12 2 2 2
100.0 19.7 9.8 62.3 3.3 - 3.3 1.6 100.0 9.8 9.8 50.8 19.7 3.3 3.3 3.3

61 14 7 37 1 - 1 1 61 9 7 25 15 4 - 1
100.0 23.0 11.5 60.7 1.6 - 1.6 1.6 100.0 14.8 11.5 41.0 24.6 6.6 - 1.6

7 - 2 5 - - - - 7 - - 4 2 1 - -
100.0 - 28.6 71.4 - - - - 100.0 - - 57.1 28.6 14.3 - -

24 3 10 9 1 - - 1 24 1 7 14 1 - - 1
100.0 12.5 41.7 37.5 4.2 - - 4.2 100.0 4.2 29.2 58.3 4.2 - - 4.2

居住地区別
98 9 19 57 5 1 1 6 98 8 16 49 13 3 3 6

100.0 9.2 19.4 58.2 5.1 1.0 1.0 6.1 100.0 8.2 16.3 50.0 13.3 3.1 3.1 6.1
259 39 40 158 8 2 8 4 259 19 38 119 46 19 12 6

100.0 15.1 15.4 61.0 3.1 0.8 3.1 1.5 100.0 7.3 14.7 45.9 17.8 7.3 4.6 2.3
513 63 92 284 23 8 28 15 513 34 67 210 111 49 26 16

100.0 12.3 17.9 55.4 4.5 1.6 5.5 2.9 100.0 6.6 13.1 40.9 21.6 9.6 5.1 3.1
195 33 39 102 4 2 11 4 195 16 41 77 35 13 9 4

100.0 16.9 20.0 52.3 2.1 1.0 5.6 2.1 100.0 8.2 21.0 39.5 17.9 6.7 4.6 2.1
188 33 31 106 3 - 13 2 188 16 31 94 24 8 13 2

100.0 17.6 16.5 56.4 1.6 - 6.9 1.1 100.0 8.5 16.5 50.0 12.8 4.3 6.9 1.1
108 24 19 53 4 1 4 3 108 17 18 43 24 1 2 3

100.0 22.2 17.6 49.1 3.7 0.9 3.7 2.8 100.0 15.7 16.7 39.8 22.2 0.9 1.9 2.8
問１ 居住年数別

39 8 11 17 1 - 2 - 39 4 7 15 7 4 2 -
100.0 20.5 28.2 43.6 2.6 - 5.1 - 100.0 10.3 17.9 38.5 17.9 10.3 5.1 -

168 24 27 97 5 - 14 1 168 10 23 79 32 11 12 1
100.0 14.3 16.1 57.7 3.0 - 8.3 0.6 100.0 6.0 13.7 47.0 19.0 6.5 7.1 0.6

151 18 30 83 7 1 10 2 151 4 20 69 35 10 11 2
100.0 11.9 19.9 55.0 4.6 0.7 6.6 1.3 100.0 2.6 13.2 45.7 23.2 6.6 7.3 1.3

234 26 41 143 10 3 7 4 234 17 32 101 46 24 8 6
100.0 11.1 17.5 61.1 4.3 1.3 3.0 1.7 100.0 7.3 13.7 43.2 19.7 10.3 3.4 2.6

255 25 41 151 10 3 13 12 255 19 30 109 54 19 11 13
100.0 9.8 16.1 59.2 3.9 1.2 5.1 4.7 100.0 7.5 11.8 42.7 21.2 7.5 4.3 5.1

549 106 97 282 15 8 20 21 549 57 113 225 85 25 22 22
100.0 19.3 17.7 51.4 2.7 1.5 3.6 3.8 100.0 10.4 20.6 41.0 15.5 4.6 4.0 4.0

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人

234



【区役所や区の施設の窓口サービスについて】 問16 区の施設での窓口サービスへの印象

キ．フロア案内者・窓口職員への声のかけやすさ ク．申込書などの記入方法のわかりやすさ

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
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1405 205 265 672 112 37 72 42 1405 147 221 749 141 39 67 41
100.0 14.6 18.9 47.8 8.0 2.6 5.1 3.0 100.0 10.5 15.7 53.3 10.0 2.8 4.8 2.9

性別
621 94 110 307 46 14 32 18 621 64 97 343 59 13 28 17

100.0 15.1 17.7 49.4 7.4 2.3 5.2 2.9 100.0 10.3 15.6 55.2 9.5 2.1 4.5 2.7
753 106 146 355 65 23 38 20 753 80 119 395 76 26 37 20

100.0 14.1 19.4 47.1 8.6 3.1 5.0 2.7 100.0 10.6 15.8 52.5 10.1 3.5 4.9 2.7
年齢別

21 4 - 11 - 1 5 - 21 2 2 10 2 1 4 -
100.0 19.0 - 52.4 - 4.8 23.8 - 100.0 9.5 9.5 47.6 9.5 4.8 19.0 -

156 20 30 72 19 - 11 4 156 13 22 86 18 5 9 3
100.0 12.8 19.2 46.2 12.2 - 7.1 2.6 100.0 8.3 14.1 55.1 11.5 3.2 5.8 1.9

305 37 51 149 33 13 19 3 305 28 42 170 30 15 17 3
100.0 12.1 16.7 48.9 10.8 4.3 6.2 1.0 100.0 9.2 13.8 55.7 9.8 4.9 5.6 1.0

263 29 50 129 24 12 18 1 263 14 46 143 36 6 17 1
100.0 11.0 19.0 49.0 9.1 4.6 6.8 0.4 100.0 5.3 17.5 54.4 13.7 2.3 6.5 0.4

203 20 40 106 19 8 6 4 203 17 31 121 16 6 8 4
100.0 9.9 19.7 52.2 9.4 3.9 3.0 2.0 100.0 8.4 15.3 59.6 7.9 3.0 3.9 2.0

250 45 54 116 7 3 6 19 250 33 41 126 20 5 5 20
100.0 18.0 21.6 46.4 2.8 1.2 2.4 7.6 100.0 13.2 16.4 50.4 8.0 2.0 2.0 8.0

179 45 30 82 9 - 6 7 179 37 32 83 14 1 6 6
100.0 25.1 16.8 45.8 5.0 - 3.4 3.9 100.0 20.7 17.9 46.4 7.8 0.6 3.4 3.4

性・年齢別
9 3 - 3 - - 3 - 9 2 1 3 1 - 2 -

100.0 33.3 - 33.3 - - 33.3 - 100.0 22.2 11.1 33.3 11.1 - 22.2 -
79 10 13 38 11 - 5 2 79 8 12 44 8 2 4 1

100.0 12.7 16.5 48.1 13.9 - 6.3 2.5 100.0 10.1 15.2 55.7 10.1 2.5 5.1 1.3
132 17 18 69 11 6 10 1 132 12 13 79 13 7 7 1

100.0 12.9 13.6 52.3 8.3 4.5 7.6 0.8 100.0 9.1 9.8 59.8 9.8 5.3 5.3 0.8
118 11 19 62 11 5 9 1 118 5 16 67 18 1 10 1

100.0 9.3 16.1 52.5 9.3 4.2 7.6 0.8 100.0 4.2 13.6 56.8 15.3 0.8 8.5 0.8
93 6 24 50 6 2 2 3 93 4 19 57 6 1 3 3

100.0 6.5 25.8 53.8 6.5 2.2 2.2 3.2 100.0 4.3 20.4 61.3 6.5 1.1 3.2 3.2
111 23 20 51 3 1 3 10 111 16 18 55 8 2 2 10

100.0 20.7 18.0 45.9 2.7 0.9 2.7 9.0 100.0 14.4 16.2 49.5 7.2 1.8 1.8 9.0
79 24 16 34 4 - - 1 79 17 18 38 5 - - 1

100.0 30.4 20.3 43.0 5.1 - - 1.3 100.0 21.5 22.8 48.1 6.3 - - 1.3
12 1 - 8 - 1 2 - 12 - 1 7 1 1 2 -

100.0 8.3 - 66.7 - 8.3 16.7 - 100.0 - 8.3 58.3 8.3 8.3 16.7 -
77 10 17 34 8 - 6 2 77 5 10 42 10 3 5 2

100.0 13.0 22.1 44.2 10.4 - 7.8 2.6 100.0 6.5 13.0 54.5 13.0 3.9 6.5 2.6
173 20 33 80 22 7 9 2 173 16 29 91 17 8 10 2

100.0 11.6 19.1 46.2 12.7 4.0 5.2 1.2 100.0 9.2 16.8 52.6 9.8 4.6 5.8 1.2
145 18 31 67 13 7 9 - 145 9 30 76 18 5 7 -

100.0 12.4 21.4 46.2 9.0 4.8 6.2 - 100.0 6.2 20.7 52.4 12.4 3.4 4.8 -
110 14 16 56 13 6 4 1 110 13 12 64 10 5 5 1

100.0 12.7 14.5 50.9 11.8 5.5 3.6 0.9 100.0 11.8 10.9 58.2 9.1 4.5 4.5 0.9
138 22 34 64 4 2 3 9 138 17 23 70 12 3 3 10

100.0 15.9 24.6 46.4 2.9 1.4 2.2 6.5 100.0 12.3 16.7 50.7 8.7 2.2 2.2 7.2
97 21 14 46 5 - 5 6 97 20 14 44 8 1 5 5

100.0 21.6 14.4 47.4 5.2 - 5.2 6.2 100.0 20.6 14.4 45.4 8.2 1.0 5.2 5.2
同居者別

196 33 38 84 28 7 3 3 196 20 40 104 19 7 3 3
100.0 16.8 19.4 42.9 14.3 3.6 1.5 1.5 100.0 10.2 20.4 53.1 9.7 3.6 1.5 1.5

258 30 49 121 27 17 10 4 258 19 57 130 26 12 11 3
100.0 11.6 19.0 46.9 10.5 6.6 3.9 1.6 100.0 7.4 22.1 50.4 10.1 4.7 4.3 1.2

397 67 84 180 23 7 19 17 397 53 61 209 29 10 19 16
100.0 16.9 21.2 45.3 5.8 1.8 4.8 4.3 100.0 13.4 15.4 52.6 7.3 2.5 4.8 4.0

職業別
141 22 32 66 7 6 2 6 141 18 33 70 8 4 2 6

100.0 15.6 22.7 46.8 5.0 4.3 1.4 4.3 100.0 12.8 23.4 49.6 5.7 2.8 1.4 4.3
21 3 5 9 1 - 2 1 21 2 4 12 - - 2 1

100.0 14.3 23.8 42.9 4.8 - 9.5 4.8 100.0 9.5 19.0 57.1 - - 9.5 4.8
509 53 95 243 50 16 41 11 509 37 71 288 51 14 37 11

100.0 10.4 18.7 47.7 9.8 3.1 8.1 2.2 100.0 7.3 13.9 56.6 10.0 2.8 7.3 2.2
211 30 31 113 17 12 5 3 211 17 34 117 30 8 2 3

100.0 14.2 14.7 53.6 8.1 5.7 2.4 1.4 100.0 8.1 16.1 55.5 14.2 3.8 0.9 1.4
201 26 50 92 22 1 9 1 201 17 40 107 22 4 10 1

100.0 12.9 24.9 45.8 10.9 0.5 4.5 0.5 100.0 8.5 19.9 53.2 10.9 2.0 5.0 0.5
33 5 1 17 - - 7 3 33 3 3 15 2 2 6 2

100.0 15.2 3.0 51.5 - - 21.2 9.1 100.0 9.1 9.1 45.5 6.1 6.1 18.2 6.1
223 49 35 109 12 1 5 12 223 42 24 110 21 7 7 12

100.0 22.0 15.7 48.9 5.4 0.4 2.2 5.4 100.0 18.8 10.8 49.3 9.4 3.1 3.1 5.4
25 8 4 11 1 - - 1 25 5 5 14 - - - 1

100.0 32.0 16.0 44.0 4.0 - - 4.0 100.0 20.0 20.0 56.0 - - - 4.0
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【区役所や区の施設の窓口サービスについて】 問16 区の施設での窓口サービスへの印象

キ．フロア案内者・窓口職員への声のかけやすさ ク．申込書などの記入方法のわかりやすさ
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1405 205 265 672 112 37 72 42 1405 147 221 749 141 39 67 41
100.0 14.6 18.9 47.8 8.0 2.6 5.1 3.0 100.0 10.5 15.7 53.3 10.0 2.8 4.8 2.9

同居家族数別
152 18 30 80 10 1 10 3 152 16 18 88 17 1 8 4

100.0 11.8 19.7 52.6 6.6 0.7 6.6 2.0 100.0 10.5 11.8 57.9 11.2 0.7 5.3 2.6
335 48 71 157 26 5 17 11 335 41 49 181 36 5 13 10

100.0 14.3 21.2 46.9 7.8 1.5 5.1 3.3 100.0 12.2 14.6 54.0 10.7 1.5 3.9 3.0
357 57 56 168 37 7 22 10 357 38 46 201 31 10 21 10

100.0 16.0 15.7 47.1 10.4 2.0 6.2 2.8 100.0 10.6 12.9 56.3 8.7 2.8 5.9 2.8
319 39 59 160 28 15 13 5 319 21 64 161 37 15 16 5

100.0 12.2 18.5 50.2 8.8 4.7 4.1 1.6 100.0 6.6 20.1 50.5 11.6 4.7 5.0 1.6
109 19 18 54 6 5 3 4 109 12 19 56 11 5 3 3

100.0 17.4 16.5 49.5 5.5 4.6 2.8 3.7 100.0 11.0 17.4 51.4 10.1 4.6 2.8 2.8
46 7 7 26 2 1 2 1 46 8 5 27 2 1 2 1

100.0 15.2 15.2 56.5 4.3 2.2 4.3 2.2 100.0 17.4 10.9 58.7 4.3 2.2 4.3 2.2
25 3 8 11 1 1 - 1 25 2 8 13 1 - - 1

100.0 12.0 32.0 44.0 4.0 4.0 - 4.0 100.0 8.0 32.0 52.0 4.0 - - 4.0
住居形態別

570 88 114 274 32 15 28 19 570 65 98 298 46 18 27 18
100.0 15.4 20.0 48.1 5.6 2.6 4.9 3.3 100.0 11.4 17.2 52.3 8.1 3.2 4.7 3.2

41 7 7 20 - 3 4 - 41 5 6 20 4 2 4 -
100.0 17.1 17.1 48.8 - 7.3 9.8 - 100.0 12.2 14.6 48.8 9.8 4.9 9.8 -

249 28 51 121 23 5 14 7 249 19 43 135 25 8 12 7
100.0 11.2 20.5 48.6 9.2 2.0 5.6 2.8 100.0 7.6 17.3 54.2 10.0 3.2 4.8 2.8

356 50 60 164 42 11 22 7 356 37 48 193 44 8 19 7
100.0 14.0 16.9 46.1 11.8 3.1 6.2 2.0 100.0 10.4 13.5 54.2 12.4 2.2 5.3 2.0

61 11 6 35 5 1 2 1 61 8 5 39 5 - 3 1
100.0 18.0 9.8 57.4 8.2 1.6 3.3 1.6 100.0 13.1 8.2 63.9 8.2 - 4.9 1.6

61 11 7 33 8 1 - 1 61 8 8 30 11 3 - 1
100.0 18.0 11.5 54.1 13.1 1.6 - 1.6 100.0 13.1 13.1 49.2 18.0 4.9 - 1.6

7 - 1 6 - - - - 7 - 1 5 1 - - -
100.0 - 14.3 85.7 - - - - 100.0 - 14.3 71.4 14.3 - - -

24 3 9 10 - 1 - 1 24 1 6 16 - - - 1
100.0 12.5 37.5 41.7 - 4.2 - 4.2 100.0 4.2 25.0 66.7 - - - 4.2

居住地区別
98 7 18 54 9 2 2 6 98 6 15 57 9 3 2 6

100.0 7.1 18.4 55.1 9.2 2.0 2.0 6.1 100.0 6.1 15.3 58.2 9.2 3.1 2.0 6.1
259 45 47 127 20 7 9 4 259 32 39 145 24 6 9 4

100.0 17.4 18.1 49.0 7.7 2.7 3.5 1.5 100.0 12.4 15.1 56.0 9.3 2.3 3.5 1.5
513 70 83 245 54 17 30 14 513 41 78 277 55 18 29 15

100.0 13.6 16.2 47.8 10.5 3.3 5.8 2.7 100.0 8.0 15.2 54.0 10.7 3.5 5.7 2.9
195 28 51 88 8 5 10 5 195 20 37 105 16 5 8 4

100.0 14.4 26.2 45.1 4.1 2.6 5.1 2.6 100.0 10.3 19.0 53.8 8.2 2.6 4.1 2.1
188 26 27 101 13 4 15 2 188 24 28 95 22 4 14 1

100.0 13.8 14.4 53.7 6.9 2.1 8.0 1.1 100.0 12.8 14.9 50.5 11.7 2.1 7.4 0.5
108 22 29 45 4 2 3 3 108 20 17 55 9 2 2 3

100.0 20.4 26.9 41.7 3.7 1.9 2.8 2.8 100.0 18.5 15.7 50.9 8.3 1.9 1.9 2.8
問１ 居住年数別

39 7 11 16 2 1 2 - 39 4 5 21 5 2 2 -
100.0 17.9 28.2 41.0 5.1 2.6 5.1 - 100.0 10.3 12.8 53.8 12.8 5.1 5.1 -

168 21 39 79 15 1 12 1 168 17 27 94 17 1 11 1
100.0 12.5 23.2 47.0 8.9 0.6 7.1 0.6 100.0 10.1 16.1 56.0 10.1 0.6 6.5 0.6

151 17 21 79 18 5 10 1 151 11 26 76 19 6 11 2
100.0 11.3 13.9 52.3 11.9 3.3 6.6 0.7 100.0 7.3 17.2 50.3 12.6 4.0 7.3 1.3

234 30 44 114 19 11 11 5 234 20 31 134 27 8 10 4
100.0 12.8 18.8 48.7 8.1 4.7 4.7 2.1 100.0 8.5 13.2 57.3 11.5 3.4 4.3 1.7

255 29 45 121 28 7 13 12 255 18 36 145 24 9 11 12
100.0 11.4 17.6 47.5 11.0 2.7 5.1 4.7 100.0 7.1 14.1 56.9 9.4 3.5 4.3 4.7

549 101 103 260 30 12 22 21 549 76 93 278 48 13 20 21
100.0 18.4 18.8 47.4 5.5 2.2 4.0 3.8 100.0 13.8 16.9 50.6 8.7 2.4 3.6 3.8

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【区役所や区の施設の窓口サービスについて】 問16 区の施設での窓口サービスへの印象

ケ．窓口や施設などの案内表示のわかりやすさ コ．待ち合いスペースの環境
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1405 136 212 780 130 27 71 49 1405 132 209 782 120 38 76 48
100.0 9.7 15.1 55.5 9.3 1.9 5.1 3.5 100.0 9.4 14.9 55.7 8.5 2.7 5.4 3.4

性別
621 61 98 338 64 11 31 18 621 60 93 346 52 19 33 18

100.0 9.8 15.8 54.4 10.3 1.8 5.0 2.9 100.0 9.7 15.0 55.7 8.4 3.1 5.3 2.9
753 71 108 432 63 15 38 26 753 70 110 425 65 19 40 24

100.0 9.4 14.3 57.4 8.4 2.0 5.0 3.5 100.0 9.3 14.6 56.4 8.6 2.5 5.3 3.2
年齢別

21 3 - 11 - 1 6 - 21 4 - 11 - 1 5 -
100.0 14.3 - 52.4 - 4.8 28.6 - 100.0 19.0 - 52.4 - 4.8 23.8 -

156 13 20 84 23 1 12 3 156 13 20 84 15 7 14 3
100.0 8.3 12.8 53.8 14.7 0.6 7.7 1.9 100.0 8.3 12.8 53.8 9.6 4.5 9.0 1.9

305 22 45 178 28 10 19 3 305 18 45 187 24 11 17 3
100.0 7.2 14.8 58.4 9.2 3.3 6.2 1.0 100.0 5.9 14.8 61.3 7.9 3.6 5.6 1.0

263 16 37 157 33 3 16 1 263 15 36 153 32 10 16 1
100.0 6.1 14.1 59.7 12.5 1.1 6.1 0.4 100.0 5.7 13.7 58.2 12.2 3.8 6.1 0.4

203 14 32 124 15 7 6 5 203 16 31 122 19 4 7 4
100.0 6.9 15.8 61.1 7.4 3.4 3.0 2.5 100.0 7.9 15.3 60.1 9.4 2.0 3.4 2.0

250 33 41 134 13 3 5 21 250 29 44 127 16 4 9 21
100.0 13.2 16.4 53.6 5.2 1.2 2.0 8.4 100.0 11.6 17.6 50.8 6.4 1.6 3.6 8.4

179 32 31 83 15 1 6 11 179 35 27 88 11 1 7 10
100.0 17.9 17.3 46.4 8.4 0.6 3.4 6.1 100.0 19.6 15.1 49.2 6.1 0.6 3.9 5.6

性・年齢別
9 2 - 3 - - 4 - 9 3 - 3 - - 3 -

100.0 22.2 - 33.3 - - 44.4 - 100.0 33.3 - 33.3 - - 33.3 -
79 8 14 38 13 - 5 1 79 7 12 39 11 2 7 1

100.0 10.1 17.7 48.1 16.5 - 6.3 1.3 100.0 8.9 15.2 49.4 13.9 2.5 8.9 1.3
132 9 19 75 14 6 8 1 132 8 21 82 4 8 8 1

100.0 6.8 14.4 56.8 10.6 4.5 6.1 0.8 100.0 6.1 15.9 62.1 3.0 6.1 6.1 0.8
118 5 10 74 19 - 9 1 118 6 10 75 12 5 9 1

100.0 4.2 8.5 62.7 16.1 - 7.6 0.8 100.0 5.1 8.5 63.6 10.2 4.2 7.6 0.8
93 3 16 56 8 3 3 4 93 3 15 57 11 1 3 3

100.0 3.2 17.2 60.2 8.6 3.2 3.2 4.3 100.0 3.2 16.1 61.3 11.8 1.1 3.2 3.2
111 16 21 56 4 2 2 10 111 14 19 55 7 3 3 10

100.0 14.4 18.9 50.5 3.6 1.8 1.8 9.0 100.0 12.6 17.1 49.5 6.3 2.7 2.7 9.0
79 18 18 36 6 - - 1 79 19 16 35 7 - - 2

100.0 22.8 22.8 45.6 7.6 - - 1.3 100.0 24.1 20.3 44.3 8.9 - - 2.5
12 1 - 8 - 1 2 - 12 1 - 8 - 1 2 -

100.0 8.3 - 66.7 - 8.3 16.7 - 100.0 8.3 - 66.7 - 8.3 16.7 -
77 5 6 46 10 1 7 2 77 6 8 45 4 5 7 2

100.0 6.5 7.8 59.7 13.0 1.3 9.1 2.6 100.0 7.8 10.4 58.4 5.2 6.5 9.1 2.6
173 13 26 103 14 4 11 2 173 10 24 105 20 3 9 2

100.0 7.5 15.0 59.5 8.1 2.3 6.4 1.2 100.0 5.8 13.9 60.7 11.6 1.7 5.2 1.2
145 11 27 83 14 3 7 - 145 9 26 78 20 5 7 -

100.0 7.6 18.6 57.2 9.7 2.1 4.8 - 100.0 6.2 17.9 53.8 13.8 3.4 4.8 -
110 11 16 68 7 4 3 1 110 13 16 65 8 3 4 1

100.0 10.0 14.5 61.8 6.4 3.6 2.7 0.9 100.0 11.8 14.5 59.1 7.3 2.7 3.6 0.9
138 17 20 77 9 1 3 11 138 15 25 72 9 1 5 11

100.0 12.3 14.5 55.8 6.5 0.7 2.2 8.0 100.0 10.9 18.1 52.2 6.5 0.7 3.6 8.0
97 13 13 46 9 1 5 10 97 16 11 51 4 1 6 8

100.0 13.4 13.4 47.4 9.3 1.0 5.2 10.3 100.0 16.5 11.3 52.6 4.1 1.0 6.2 8.2
同居者別

196 18 32 116 21 3 3 3 196 13 33 116 23 6 2 3
100.0 9.2 16.3 59.2 10.7 1.5 1.5 1.5 100.0 6.6 16.8 59.2 11.7 3.1 1.0 1.5

258 15 47 152 25 7 9 3 258 17 38 152 28 10 9 4
100.0 5.8 18.2 58.9 9.7 2.7 3.5 1.2 100.0 6.6 14.7 58.9 10.9 3.9 3.5 1.6

397 50 62 214 26 6 18 21 397 52 60 210 25 6 24 20
100.0 12.6 15.6 53.9 6.5 1.5 4.5 5.3 100.0 13.1 15.1 52.9 6.3 1.5 6.0 5.0

職業別
141 15 36 69 9 3 2 7 141 19 26 71 11 6 2 6

100.0 10.6 25.5 48.9 6.4 2.1 1.4 5.0 100.0 13.5 18.4 50.4 7.8 4.3 1.4 4.3
21 1 3 14 - - 2 1 21 1 6 10 1 - 2 1

100.0 4.8 14.3 66.7 - - 9.5 4.8 100.0 4.8 28.6 47.6 4.8 - 9.5 4.8
509 33 68 292 55 12 38 11 509 31 67 295 41 21 43 11

100.0 6.5 13.4 57.4 10.8 2.4 7.5 2.2 100.0 6.1 13.2 58.0 8.1 4.1 8.4 2.2
211 20 31 127 20 5 3 5 211 20 35 124 25 2 2 3

100.0 9.5 14.7 60.2 9.5 2.4 1.4 2.4 100.0 9.5 16.6 58.8 11.8 0.9 0.9 1.4
201 17 34 123 16 - 10 1 201 13 34 114 24 3 11 2

100.0 8.5 16.9 61.2 8.0 - 5.0 0.5 100.0 6.5 16.9 56.7 11.9 1.5 5.5 1.0
33 3 4 14 1 1 8 2 33 5 3 13 1 2 7 2

100.0 9.1 12.1 42.4 3.0 3.0 24.2 6.1 100.0 15.2 9.1 39.4 3.0 6.1 21.2 6.1
223 34 27 115 20 5 6 16 223 31 27 127 11 4 7 16

100.0 15.2 12.1 51.6 9.0 2.2 2.7 7.2 100.0 13.9 12.1 57.0 4.9 1.8 3.1 7.2
25 6 3 11 3 - 1 1 25 6 3 13 2 - - 1

100.0 24.0 12.0 44.0 12.0 - 4.0 4.0 100.0 24.0 12.0 52.0 8.0 - - 4.0
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【区役所や区の施設の窓口サービスについて】 問16 区の施設での窓口サービスへの印象

ケ．窓口や施設などの案内表示のわかりやすさ コ．待ち合いスペースの環境

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 136 212 780 130 27 71 49 1405 132 209 782 120 38 76 48
100.0 9.7 15.1 55.5 9.3 1.9 5.1 3.5 100.0 9.4 14.9 55.7 8.5 2.7 5.4 3.4

同居家族数別
152 12 20 88 16 1 10 5 152 13 19 93 11 4 8 4

100.0 7.9 13.2 57.9 10.5 0.7 6.6 3.3 100.0 8.6 12.5 61.2 7.2 2.6 5.3 2.6
335 39 48 190 28 6 12 12 335 33 51 186 25 10 17 13

100.0 11.6 14.3 56.7 8.4 1.8 3.6 3.6 100.0 9.9 15.2 55.5 7.5 3.0 5.1 3.9
357 36 42 205 33 6 22 13 357 35 53 185 39 8 26 11

100.0 10.1 11.8 57.4 9.2 1.7 6.2 3.6 100.0 9.8 14.8 51.8 10.9 2.2 7.3 3.1
319 19 55 178 37 7 17 6 319 19 48 192 29 10 15 6

100.0 6.0 17.2 55.8 11.6 2.2 5.3 1.9 100.0 6.0 15.0 60.2 9.1 3.1 4.7 1.9
109 11 22 58 7 4 4 3 109 11 17 65 7 4 2 3

100.0 10.1 20.2 53.2 6.4 3.7 3.7 2.8 100.0 10.1 15.6 59.6 6.4 3.7 1.8 2.8
46 9 6 24 4 - 2 1 46 9 6 21 4 1 4 1

100.0 19.6 13.0 52.2 8.7 - 4.3 2.2 100.0 19.6 13.0 45.7 8.7 2.2 8.7 2.2
25 2 8 12 2 - - 1 25 3 6 14 1 - - 1

100.0 8.0 32.0 48.0 8.0 - - 4.0 100.0 12.0 24.0 56.0 4.0 - - 4.0
住居形態別

570 55 107 298 47 14 27 22 570 57 95 311 40 16 31 20
100.0 9.6 18.8 52.3 8.2 2.5 4.7 3.9 100.0 10.0 16.7 54.6 7.0 2.8 5.4 3.5

41 5 5 22 2 1 5 1 41 6 5 23 1 2 4 -
100.0 12.2 12.2 53.7 4.9 2.4 12.2 2.4 100.0 14.6 12.2 56.1 2.4 4.9 9.8 -

249 20 36 145 23 4 13 8 249 18 43 138 22 8 13 7
100.0 8.0 14.5 58.2 9.2 1.6 5.2 3.2 100.0 7.2 17.3 55.4 8.8 3.2 5.2 2.8

356 32 38 208 43 6 21 8 356 28 45 207 36 11 21 8
100.0 9.0 10.7 58.4 12.1 1.7 5.9 2.2 100.0 7.9 12.6 58.1 10.1 3.1 5.9 2.2

61 7 7 40 3 - 3 1 61 6 8 34 8 - 3 2
100.0 11.5 11.5 65.6 4.9 - 4.9 1.6 100.0 9.8 13.1 55.7 13.1 - 4.9 3.3

61 10 6 37 6 1 - 1 61 11 2 36 8 1 1 2
100.0 16.4 9.8 60.7 9.8 1.6 - 1.6 100.0 18.0 3.3 59.0 13.1 1.6 1.6 3.3

7 - - 6 1 - - - 7 - - 6 - - 1 -
100.0 - - 85.7 14.3 - - - 100.0 - - 85.7 - - 14.3 -

24 2 6 14 1 - - 1 24 2 4 15 2 - - 1
100.0 8.3 25.0 58.3 4.2 - - 4.2 100.0 8.3 16.7 62.5 8.3 - - 4.2

居住地区別
98 6 13 62 6 3 2 6 98 5 11 63 9 1 3 6

100.0 6.1 13.3 63.3 6.1 3.1 2.0 6.1 100.0 5.1 11.2 64.3 9.2 1.0 3.1 6.1
259 27 44 147 24 4 8 5 259 24 40 149 20 9 11 6

100.0 10.4 17.0 56.8 9.3 1.5 3.1 1.9 100.0 9.3 15.4 57.5 7.7 3.5 4.2 2.3
513 42 70 292 52 10 31 16 513 41 76 282 52 14 32 16

100.0 8.2 13.6 56.9 10.1 1.9 6.0 3.1 100.0 8.0 14.8 55.0 10.1 2.7 6.2 3.1
195 17 36 104 18 5 10 5 195 16 33 109 17 8 8 4

100.0 8.7 18.5 53.3 9.2 2.6 5.1 2.6 100.0 8.2 16.9 55.9 8.7 4.1 4.1 2.1
188 23 23 104 16 3 15 4 188 24 22 106 12 4 17 3

100.0 12.2 12.2 55.3 8.5 1.6 8.0 2.1 100.0 12.8 11.7 56.4 6.4 2.1 9.0 1.6
108 17 19 58 7 1 2 4 108 18 20 57 7 1 2 3

100.0 15.7 17.6 53.7 6.5 0.9 1.9 3.7 100.0 16.7 18.5 52.8 6.5 0.9 1.9 2.8
問１ 居住年数別

39 3 5 27 1 - 2 1 39 3 6 25 - 3 2 -
100.0 7.7 12.8 69.2 2.6 - 5.1 2.6 100.0 7.7 15.4 64.1 - 7.7 5.1 -

168 14 25 96 17 3 12 1 168 14 30 94 16 1 12 1
100.0 8.3 14.9 57.1 10.1 1.8 7.1 0.6 100.0 8.3 17.9 56.0 9.5 0.6 7.1 0.6

151 11 23 85 16 3 11 2 151 6 18 88 20 5 12 2
100.0 7.3 15.2 56.3 10.6 2.0 7.3 1.3 100.0 4.0 11.9 58.3 13.2 3.3 7.9 1.3

234 24 22 143 22 7 12 4 234 20 30 136 17 12 13 6
100.0 10.3 9.4 61.1 9.4 3.0 5.1 1.7 100.0 8.5 12.8 58.1 7.3 5.1 5.6 2.6

255 20 31 145 29 4 13 13 255 21 34 142 25 7 13 13
100.0 7.8 12.2 56.9 11.4 1.6 5.1 5.1 100.0 8.2 13.3 55.7 9.8 2.7 5.1 5.1

549 64 103 283 44 10 19 26 549 68 88 295 42 10 22 24
100.0 11.7 18.8 51.5 8.0 1.8 3.5 4.7 100.0 12.4 16.0 53.7 7.7 1.8 4.0 4.4

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【区役所や区の施設の窓口サービスについて】 問16 区の施設での窓口サービスへの印象

サ．個人のプライバシーへの配慮 問17 窓口サービスへの満足度

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 127 161 790 105 36 137 49 1405 164 306 653 139 39 71 33
100.0 9.0 11.5 56.2 7.5 2.6 9.8 3.5 100.0 11.7 21.8 46.5 9.9 2.8 5.1 2.3

性別
621 54 78 355 38 11 66 19 621 74 147 276 65 16 29 14

100.0 8.7 12.6 57.2 6.1 1.8 10.6 3.1 100.0 11.9 23.7 44.4 10.5 2.6 4.7 2.3
753 70 79 424 64 25 68 23 753 84 153 367 73 22 40 14

100.0 9.3 10.5 56.3 8.5 3.3 9.0 3.1 100.0 11.2 20.3 48.7 9.7 2.9 5.3 1.9
年齢別

21 3 - 10 1 1 6 - 21 1 2 12 3 - 3 -
100.0 14.3 - 47.6 4.8 4.8 28.6 - 100.0 4.8 9.5 57.1 14.3 - 14.3 -

156 14 18 89 12 2 18 3 156 16 35 65 21 3 13 3
100.0 9.0 11.5 57.1 7.7 1.3 11.5 1.9 100.0 10.3 22.4 41.7 13.5 1.9 8.3 1.9

305 17 33 195 21 9 27 3 305 23 66 140 40 14 19 3
100.0 5.6 10.8 63.9 6.9 3.0 8.9 1.0 100.0 7.5 21.6 45.9 13.1 4.6 6.2 1.0

263 15 27 154 32 11 23 1 263 18 50 135 35 8 15 2
100.0 5.7 10.3 58.6 12.2 4.2 8.7 0.4 100.0 6.8 19.0 51.3 13.3 3.0 5.7 0.8

203 16 18 116 19 7 23 4 203 18 37 102 23 10 9 4
100.0 7.9 8.9 57.1 9.4 3.4 11.3 2.0 100.0 8.9 18.2 50.2 11.3 4.9 4.4 2.0

250 25 37 128 11 5 22 22 250 35 65 120 9 2 6 13
100.0 10.0 14.8 51.2 4.4 2.0 8.8 8.8 100.0 14.0 26.0 48.0 3.6 0.8 2.4 5.2

179 35 24 87 6 1 17 9 179 49 45 69 7 1 5 3
100.0 19.6 13.4 48.6 3.4 0.6 9.5 5.0 100.0 27.4 25.1 38.5 3.9 0.6 2.8 1.7

性・年齢別
9 1 - 4 - - 4 - 9 1 1 5 - - 2 -

100.0 11.1 - 44.4 - - 44.4 - 100.0 11.1 11.1 55.6 - - 22.2 -
79 8 14 41 5 - 10 1 79 8 21 31 10 2 6 1

100.0 10.1 17.7 51.9 6.3 - 12.7 1.3 100.0 10.1 26.6 39.2 12.7 2.5 7.6 1.3
132 8 18 83 5 4 13 1 132 11 31 56 17 7 8 2

100.0 6.1 13.6 62.9 3.8 3.0 9.8 0.8 100.0 8.3 23.5 42.4 12.9 5.3 6.1 1.5
118 5 7 76 12 3 14 1 118 8 20 63 17 1 8 1

100.0 4.2 5.9 64.4 10.2 2.5 11.9 0.8 100.0 6.8 16.9 53.4 14.4 0.8 6.8 0.8
93 3 10 53 10 1 13 3 93 6 17 49 13 3 3 2

100.0 3.2 10.8 57.0 10.8 1.1 14.0 3.2 100.0 6.5 18.3 52.7 14.0 3.2 3.2 2.2
111 11 15 58 4 3 9 11 111 16 34 44 5 2 2 8

100.0 9.9 13.5 52.3 3.6 2.7 8.1 9.9 100.0 14.4 30.6 39.6 4.5 1.8 1.8 7.2
79 18 14 40 2 - 3 2 79 24 23 28 3 1 - -

100.0 22.8 17.7 50.6 2.5 - 3.8 2.5 100.0 30.4 29.1 35.4 3.8 1.3 - -
12 2 - 6 1 1 2 - 12 - 1 7 3 - 1 -

100.0 16.7 - 50.0 8.3 8.3 16.7 - 100.0 - 8.3 58.3 25.0 - 8.3 -
77 6 4 48 7 2 8 2 77 8 14 34 11 1 7 2

100.0 7.8 5.2 62.3 9.1 2.6 10.4 2.6 100.0 10.4 18.2 44.2 14.3 1.3 9.1 2.6
173 9 15 112 16 5 14 2 173 12 35 84 23 7 11 1

100.0 5.2 8.7 64.7 9.2 2.9 8.1 1.2 100.0 6.9 20.2 48.6 13.3 4.0 6.4 0.6
145 10 20 78 20 8 9 - 145 10 30 72 18 7 7 1

100.0 6.9 13.8 53.8 13.8 5.5 6.2 - 100.0 6.9 20.7 49.7 12.4 4.8 4.8 0.7
110 13 8 63 9 6 10 1 110 12 20 53 10 7 6 2

100.0 11.8 7.3 57.3 8.2 5.5 9.1 0.9 100.0 10.9 18.2 48.2 9.1 6.4 5.5 1.8
138 14 22 70 7 2 12 11 138 19 31 75 4 - 4 5

100.0 10.1 15.9 50.7 5.1 1.4 8.7 8.0 100.0 13.8 22.5 54.3 2.9 - 2.9 3.6
97 16 10 46 4 1 13 7 97 23 22 41 4 - 4 3

100.0 16.5 10.3 47.4 4.1 1.0 13.4 7.2 100.0 23.7 22.7 42.3 4.1 - 4.1 3.1
同居者別

196 18 18 128 19 1 9 3 196 19 49 90 26 6 3 3
100.0 9.2 9.2 65.3 9.7 0.5 4.6 1.5 100.0 9.7 25.0 45.9 13.3 3.1 1.5 1.5

258 15 33 153 26 10 18 3 258 22 55 118 40 11 9 3
100.0 5.8 12.8 59.3 10.1 3.9 7.0 1.2 100.0 8.5 21.3 45.7 15.5 4.3 3.5 1.2

397 49 55 209 17 6 41 20 397 62 98 172 30 5 20 10
100.0 12.3 13.9 52.6 4.3 1.5 10.3 5.0 100.0 15.6 24.7 43.3 7.6 1.3 5.0 2.5

職業別
141 16 19 80 6 6 7 7 141 19 34 58 16 4 5 5

100.0 11.3 13.5 56.7 4.3 4.3 5.0 5.0 100.0 13.5 24.1 41.1 11.3 2.8 3.5 3.5
21 - 3 14 - - 3 1 21 3 3 12 1 - 2 -

100.0 - 14.3 66.7 - - 14.3 4.8 100.0 14.3 14.3 57.1 4.8 - 9.5 -
509 31 56 290 40 14 67 11 509 41 107 232 62 22 37 8

100.0 6.1 11.0 57.0 7.9 2.8 13.2 2.2 100.0 8.1 21.0 45.6 12.2 4.3 7.3 1.6
211 16 30 122 19 6 15 3 211 21 43 107 24 8 4 4

100.0 7.6 14.2 57.8 9.0 2.8 7.1 1.4 100.0 10.0 20.4 50.7 11.4 3.8 1.9 1.9
201 15 18 124 22 3 18 1 201 14 52 103 19 2 11 -

100.0 7.5 9.0 61.7 10.9 1.5 9.0 0.5 100.0 7.0 25.9 51.2 9.5 1.0 5.5 -
33 5 1 14 1 1 9 2 33 4 7 11 3 1 5 2

100.0 15.2 3.0 42.4 3.0 3.0 27.3 6.1 100.0 12.1 21.2 33.3 9.1 3.0 15.2 6.1
223 33 23 117 12 6 16 16 223 50 45 104 10 - 5 9

100.0 14.8 10.3 52.5 5.4 2.7 7.2 7.2 100.0 22.4 20.2 46.6 4.5 - 2.2 4.0
25 6 4 13 1 - - 1 25 5 5 12 1 1 1 -

100.0 24.0 16.0 52.0 4.0 - - 4.0 100.0 20.0 20.0 48.0 4.0 4.0 4.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【区役所や区の施設の窓口サービスについて】 問16 区の施設での窓口サービスへの印象

サ．個人のプライバシーへの配慮 問17 窓口サービスへの満足度

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
査
数

満
足

や
や
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1405 127 161 790 105 36 137 49 1405 164 306 653 139 39 71 33
100.0 9.0 11.5 56.2 7.5 2.6 9.8 3.5 100.0 11.7 21.8 46.5 9.9 2.8 5.1 2.3

同居家族数別
152 9 20 93 6 4 16 4 152 15 37 73 11 5 8 3

100.0 5.9 13.2 61.2 3.9 2.6 10.5 2.6 100.0 9.9 24.3 48.0 7.2 3.3 5.3 2.0
335 31 40 182 23 10 34 15 335 41 68 171 23 8 16 8

100.0 9.3 11.9 54.3 6.9 3.0 10.1 4.5 100.0 12.2 20.3 51.0 6.9 2.4 4.8 2.4
357 34 37 191 32 8 45 10 357 47 68 169 40 7 19 7

100.0 9.5 10.4 53.5 9.0 2.2 12.6 2.8 100.0 13.2 19.0 47.3 11.2 2.0 5.3 2.0
319 23 36 194 30 8 23 5 319 23 79 143 40 13 16 5

100.0 7.2 11.3 60.8 9.4 2.5 7.2 1.6 100.0 7.2 24.8 44.8 12.5 4.1 5.0 1.6
109 10 12 67 5 4 8 3 109 15 24 49 12 4 3 2

100.0 9.2 11.0 61.5 4.6 3.7 7.3 2.8 100.0 13.8 22.0 45.0 11.0 3.7 2.8 1.8
46 8 2 27 4 - 4 1 46 7 10 20 6 - 2 1

100.0 17.4 4.3 58.7 8.7 - 8.7 2.2 100.0 15.2 21.7 43.5 13.0 - 4.3 2.2
25 3 7 12 - - 2 1 25 4 8 7 5 - - 1

100.0 12.0 28.0 48.0 - - 8.0 4.0 100.0 16.0 32.0 28.0 20.0 - - 4.0
住居形態別

570 61 73 308 36 17 56 19 570 78 125 257 54 12 27 17
100.0 10.7 12.8 54.0 6.3 3.0 9.8 3.3 100.0 13.7 21.9 45.1 9.5 2.1 4.7 3.0

41 4 4 23 2 2 6 - 41 6 9 18 3 1 4 -
100.0 9.8 9.8 56.1 4.9 4.9 14.6 - 100.0 14.6 22.0 43.9 7.3 2.4 9.8 -

249 16 27 139 27 5 27 8 249 19 57 124 28 8 10 3
100.0 6.4 10.8 55.8 10.8 2.0 10.8 3.2 100.0 7.6 22.9 49.8 11.2 3.2 4.0 1.2

356 27 39 210 24 10 38 8 356 35 73 165 42 14 22 5
100.0 7.6 11.0 59.0 6.7 2.8 10.7 2.2 100.0 9.8 20.5 46.3 11.8 3.9 6.2 1.4

61 9 3 38 3 1 5 2 61 7 14 32 3 3 2 -
100.0 14.8 4.9 62.3 4.9 1.6 8.2 3.3 100.0 11.5 23.0 52.5 4.9 4.9 3.3 -

61 5 6 37 8 1 2 2 61 11 10 32 6 - 2 -
100.0 8.2 9.8 60.7 13.1 1.6 3.3 3.3 100.0 18.0 16.4 52.5 9.8 - 3.3 -

7 - - 6 - - 1 - 7 - - 6 1 - - -
100.0 - - 85.7 - - 14.3 - 100.0 - - 85.7 14.3 - - -

24 1 4 17 1 - - 1 24 2 11 9 1 - - 1
100.0 4.2 16.7 70.8 4.2 - - 4.2 100.0 8.3 45.8 37.5 4.2 - - 4.2

居住地区別
98 6 9 56 8 4 8 7 98 11 22 44 11 4 2 4

100.0 6.1 9.2 57.1 8.2 4.1 8.2 7.1 100.0 11.2 22.4 44.9 11.2 4.1 2.0 4.1
259 28 29 147 19 7 25 4 259 39 51 124 25 6 10 4

100.0 10.8 11.2 56.8 7.3 2.7 9.7 1.5 100.0 15.1 19.7 47.9 9.7 2.3 3.9 1.5
513 40 62 295 39 13 48 16 513 44 116 241 58 19 27 8

100.0 7.8 12.1 57.5 7.6 2.5 9.4 3.1 100.0 8.6 22.6 47.0 11.3 3.7 5.3 1.6
195 15 24 108 17 6 21 4 195 21 48 93 16 5 10 2

100.0 7.7 12.3 55.4 8.7 3.1 10.8 2.1 100.0 10.8 24.6 47.7 8.2 2.6 5.1 1.0
188 20 19 108 11 4 22 4 188 25 32 90 21 4 14 2

100.0 10.6 10.1 57.4 5.9 2.1 11.7 2.1 100.0 13.3 17.0 47.9 11.2 2.1 7.4 1.1
108 15 12 59 7 2 10 3 108 19 29 47 6 - 3 4

100.0 13.9 11.1 54.6 6.5 1.9 9.3 2.8 100.0 17.6 26.9 43.5 5.6 - 2.8 3.7
問１ 居住年数別

39 3 8 21 3 1 3 - 39 6 12 16 4 - 1 -
100.0 7.7 20.5 53.8 7.7 2.6 7.7 - 100.0 15.4 30.8 41.0 10.3 - 2.6 -

168 15 19 100 7 5 21 1 168 20 40 76 13 5 14 -
100.0 8.9 11.3 59.5 4.2 3.0 12.5 0.6 100.0 11.9 23.8 45.2 7.7 3.0 8.3 -

151 8 19 87 14 5 16 2 151 9 29 79 15 6 12 1
100.0 5.3 12.6 57.6 9.3 3.3 10.6 1.3 100.0 6.0 19.2 52.3 9.9 4.0 7.9 0.7

234 20 16 140 22 9 22 5 234 23 45 119 23 9 12 3
100.0 8.5 6.8 59.8 9.4 3.8 9.4 2.1 100.0 9.8 19.2 50.9 9.8 3.8 5.1 1.3

255 15 27 148 21 8 23 13 255 18 47 132 34 5 10 9
100.0 5.9 10.6 58.0 8.2 3.1 9.0 5.1 100.0 7.1 18.4 51.8 13.3 2.0 3.9 3.5

549 66 70 292 38 8 49 26 549 88 130 228 50 14 20 19
100.0 12.0 12.8 53.2 6.9 1.5 8.9 4.7 100.0 16.0 23.7 41.5 9.1 2.6 3.6 3.5

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【区政への関心度・要望】

問18 区の施策や事業への関心度

調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

1405 298 609 355 62 81
100.0 21.2 43.3 25.3 4.4 5.8

性別
621 146 251 172 34 18

100.0 23.5 40.4 27.7 5.5 2.9
753 149 357 181 27 39

100.0 19.8 47.4 24.0 3.6 5.2
年齢別

21 1 6 13 1 -
100.0 4.8 28.6 61.9 4.8 -

156 11 56 66 19 4
100.0 7.1 35.9 42.3 12.2 2.6

305 56 153 76 17 3
100.0 18.4 50.2 24.9 5.6 1.0

263 49 124 75 10 5
100.0 18.6 47.1 28.5 3.8 1.9

203 45 82 61 7 8
100.0 22.2 40.4 30.0 3.4 3.9

250 83 107 36 4 20
100.0 33.2 42.8 14.4 1.6 8.0

179 50 81 26 4 18
100.0 27.9 45.3 14.5 2.2 10.1

性・年齢別
9 - 1 7 1 -

100.0 - 11.1 77.8 11.1 -
79 6 28 32 11 2

100.0 7.6 35.4 40.5 13.9 2.5
132 22 59 40 9 2

100.0 16.7 44.7 30.3 6.8 1.5
118 23 51 36 7 1

100.0 19.5 43.2 30.5 5.9 0.8
93 22 40 27 3 1

100.0 23.7 43.0 29.0 3.2 1.1
111 47 41 16 2 5

100.0 42.3 36.9 14.4 1.8 4.5
79 26 31 14 1 7

100.0 32.9 39.2 17.7 1.3 8.9
12 1 5 6 - -

100.0 8.3 41.7 50.0 - -
77 5 28 34 8 2

100.0 6.5 36.4 44.2 10.4 2.6
173 34 94 36 8 1

100.0 19.7 54.3 20.8 4.6 0.6
145 26 73 39 3 4

100.0 17.9 50.3 26.9 2.1 2.8
110 23 42 34 4 7

100.0 20.9 38.2 30.9 3.6 6.4
138 36 66 20 2 14

100.0 26.1 47.8 14.5 1.4 10.1
97 23 49 12 2 11

100.0 23.7 50.5 12.4 2.1 11.3
同居者別

196 47 100 43 4 2
100.0 24.0 51.0 21.9 2.0 1.0

258 46 137 62 6 7
100.0 17.8 53.1 24.0 2.3 2.7

397 111 170 80 10 26
100.0 28.0 42.8 20.2 2.5 6.5

職業別
141 47 59 25 4 6

100.0 33.3 41.8 17.7 2.8 4.3
21 3 13 2 - 3

100.0 14.3 61.9 9.5 - 14.3
509 92 217 156 32 12

100.0 18.1 42.6 30.6 6.3 2.4
211 38 98 59 7 9

100.0 18.0 46.4 28.0 3.3 4.3
201 43 110 34 5 9

100.0 21.4 54.7 16.9 2.5 4.5
33 - 14 15 3 1

100.0 - 42.4 45.5 9.1 3.0
223 57 85 55 10 16

100.0 25.6 38.1 24.7 4.5 7.2
25 11 9 4 1 -

100.0 44.0 36.0 16.0 4.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【区政への関心度・要望】

問18 区の施策や事業への関心度

調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

1405 298 609 355 62 81
100.0 21.2 43.3 25.3 4.4 5.8

同居家族数別
152 23 67 54 7 1

100.0 15.1 44.1 35.5 4.6 0.7
335 82 144 75 14 20

100.0 24.5 43.0 22.4 4.2 6.0
357 87 147 91 13 19

100.0 24.4 41.2 25.5 3.6 5.3
319 59 160 77 16 7

100.0 18.5 50.2 24.1 5.0 2.2
109 22 45 34 4 4

100.0 20.2 41.3 31.2 3.7 3.7
46 11 20 11 1 3

100.0 23.9 43.5 23.9 2.2 6.5
25 3 17 4 - 1

100.0 12.0 68.0 16.0 - 4.0
住居形態別

570 149 256 117 22 26
100.0 26.1 44.9 20.5 3.9 4.6

41 6 21 9 2 3
100.0 14.6 51.2 22.0 4.9 7.3

249 60 114 61 5 9
100.0 24.1 45.8 24.5 2.0 3.6

356 50 148 125 24 9
100.0 14.0 41.6 35.1 6.7 2.5

61 15 28 13 2 3
100.0 24.6 45.9 21.3 3.3 4.9

61 12 25 13 5 6
100.0 19.7 41.0 21.3 8.2 9.8

7 - 1 5 - 1
100.0 - 14.3 71.4 - 14.3

24 1 14 9 - -
100.0 4.2 58.3 37.5 - -

居住地区別
98 18 43 25 4 8

100.0 18.4 43.9 25.5 4.1 8.2
259 49 121 71 9 9

100.0 18.9 46.7 27.4 3.5 3.5
513 114 229 133 19 18

100.0 22.2 44.6 25.9 3.7 3.5
195 44 80 48 13 10

100.0 22.6 41.0 24.6 6.7 5.1
188 41 82 51 8 6

100.0 21.8 43.6 27.1 4.3 3.2
108 27 50 22 4 5

100.0 25.0 46.3 20.4 3.7 4.6
問１ 居住年数別

39 11 15 10 3 -
100.0 28.2 38.5 25.6 7.7 -

168 24 73 58 12 1
100.0 14.3 43.5 34.5 7.1 0.6

151 21 70 51 7 2
100.0 13.9 46.4 33.8 4.6 1.3

234 48 106 61 11 8
100.0 20.5 45.3 26.1 4.7 3.4

255 44 110 69 14 18
100.0 17.3 43.1 27.1 5.5 7.1

549 149 230 105 15 50
100.0 27.1 41.9 19.1 2.7 9.1

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【区政への関心度・要望】

問19 今後推進してほしい施策

調
査
数

道
路
な
ど
の
都
市
基
盤
整

備 再
開
発
事
業

交
通
網
整
備

住
宅
対
策

震
災
対
策

水
害
対
策

防
犯
対
策
（

安
全
・
安
心

ま
ち
づ
く
り
）

環
境
保
全
・
リ
サ
イ
ク
ル

高
齢
者
福
祉

心
身
障
害
者
支
援

子
育
て
支
援

学
校
教
育

青
少
年
健
全
育
成

生
涯
学
習

文
化
・
芸
術

1405 166 74 212 137 317 186 551 63 491 121 319 285 104 56 60
100.0 11.8 5.3 15.1 9.8 22.6 13.2 39.2 4.5 34.9 8.6 22.7 20.3 7.4 4.0 4.3

性別
621 92 48 108 67 128 85 243 26 209 56 125 107 50 25 33

100.0 14.8 7.7 17.4 10.8 20.6 13.7 39.1 4.2 33.7 9.0 20.1 17.2 8.1 4.0 5.3
753 73 26 103 69 189 101 307 37 279 64 194 177 54 31 27

100.0 9.7 3.5 13.7 9.2 25.1 13.4 40.8 4.9 37.1 8.5 25.8 23.5 7.2 4.1 3.6
年齢別

21 4 1 5 2 5 3 9 3 4 3 3 5 1 1 3
100.0 19.0 4.8 23.8 9.5 23.8 14.3 42.9 14.3 19.0 14.3 14.3 23.8 4.8 4.8 14.3

156 13 9 27 12 28 14 61 9 24 15 53 30 10 4 14
100.0 8.3 5.8 17.3 7.7 17.9 9.0 39.1 5.8 15.4 9.6 34.0 19.2 6.4 2.6 9.0

305 34 21 51 22 54 34 117 17 56 22 131 103 29 13 9
100.0 11.1 6.9 16.7 7.2 17.7 11.1 38.4 5.6 18.4 7.2 43.0 33.8 9.5 4.3 3.0

263 31 11 47 25 64 33 107 15 63 11 66 89 24 7 9
100.0 11.8 4.2 17.9 9.5 24.3 12.5 40.7 5.7 24.0 4.2 25.1 33.8 9.1 2.7 3.4

203 26 15 26 21 53 35 92 9 84 15 26 24 12 10 9
100.0 12.8 7.4 12.8 10.3 26.1 17.2 45.3 4.4 41.4 7.4 12.8 11.8 5.9 4.9 4.4

250 35 12 37 28 58 31 100 7 142 32 25 22 18 15 11
100.0 14.0 4.8 14.8 11.2 23.2 12.4 40.0 2.8 56.8 12.8 10.0 8.8 7.2 6.0 4.4

179 22 5 18 26 55 36 65 3 116 22 15 10 10 6 5
100.0 12.3 2.8 10.1 14.5 30.7 20.1 36.3 1.7 64.8 12.3 8.4 5.6 5.6 3.4 2.8

性・年齢別
9 2 1 2 - 1 1 3 2 - 1 2 3 - 1 2

100.0 22.2 11.1 22.2 - 11.1 11.1 33.3 22.2 - 11.1 22.2 33.3 - 11.1 22.2
79 9 5 16 6 12 9 24 4 13 10 19 15 5 2 11

100.0 11.4 6.3 20.3 7.6 15.2 11.4 30.4 5.1 16.5 12.7 24.1 19.0 6.3 2.5 13.9
132 20 14 29 14 20 13 53 7 22 12 47 30 12 6 5

100.0 15.2 10.6 22.0 10.6 15.2 9.8 40.2 5.3 16.7 9.1 35.6 22.7 9.1 4.5 3.8
118 20 8 22 11 25 15 51 5 31 5 31 33 7 2 5

100.0 16.9 6.8 18.6 9.3 21.2 12.7 43.2 4.2 26.3 4.2 26.3 28.0 5.9 1.7 4.2
93 13 8 11 10 22 9 40 3 39 10 14 12 8 3 5

100.0 14.0 8.6 11.8 10.8 23.7 9.7 43.0 3.2 41.9 10.8 15.1 12.9 8.6 3.2 5.4
111 17 8 18 14 24 17 42 3 56 11 7 10 11 8 4

100.0 15.3 7.2 16.2 12.6 21.6 15.3 37.8 2.7 50.5 9.9 6.3 9.0 9.9 7.2 3.6
79 11 4 10 12 24 21 30 2 48 7 5 4 7 3 1

100.0 13.9 5.1 12.7 15.2 30.4 26.6 38.0 2.5 60.8 8.9 6.3 5.1 8.9 3.8 1.3
12 2 - 3 2 4 2 6 1 4 2 1 2 1 - 1

100.0 16.7 - 25.0 16.7 33.3 16.7 50.0 8.3 33.3 16.7 8.3 16.7 8.3 - 8.3
77 4 4 11 6 16 5 37 5 11 5 34 15 5 2 3

100.0 5.2 5.2 14.3 7.8 20.8 6.5 48.1 6.5 14.3 6.5 44.2 19.5 6.5 2.6 3.9
173 14 7 22 8 34 21 64 10 34 10 84 73 17 7 4

100.0 8.1 4.0 12.7 4.6 19.7 12.1 37.0 5.8 19.7 5.8 48.6 42.2 9.8 4.0 2.3
145 11 3 25 14 39 18 56 10 32 6 35 56 17 5 4

100.0 7.6 2.1 17.2 9.7 26.9 12.4 38.6 6.9 22.1 4.1 24.1 38.6 11.7 3.4 2.8
110 13 7 15 11 31 26 52 6 45 5 12 12 4 7 4

100.0 11.8 6.4 13.6 10.0 28.2 23.6 47.3 5.5 40.9 4.5 10.9 10.9 3.6 6.4 3.6
138 18 4 19 14 34 14 58 4 86 21 18 12 7 7 7

100.0 13.0 2.9 13.8 10.1 24.6 10.1 42.0 2.9 62.3 15.2 13.0 8.7 5.1 5.1 5.1
97 11 1 8 14 31 15 34 1 67 15 10 6 3 3 4

100.0 11.3 1.0 8.2 14.4 32.0 15.5 35.1 1.0 69.1 15.5 10.3 6.2 3.1 3.1 4.1
同居者別

196 23 12 29 12 23 14 73 8 34 8 130 93 20 8 6
100.0 11.7 6.1 14.8 6.1 11.7 7.1 37.2 4.1 17.3 4.1 66.3 47.4 10.2 4.1 3.1

258 26 13 25 20 54 21 112 12 62 17 98 115 36 8 4
100.0 10.1 5.0 9.7 7.8 20.9 8.1 43.4 4.7 24.0 6.6 38.0 44.6 14.0 3.1 1.6

397 51 21 64 39 108 67 150 11 202 48 52 46 26 14 14
100.0 12.8 5.3 16.1 9.8 27.2 16.9 37.8 2.8 50.9 12.1 13.1 11.6 6.5 3.5 3.5

職業別
141 26 11 20 14 34 25 55 3 48 14 23 20 16 4 3

100.0 18.4 7.8 14.2 9.9 24.1 17.7 39.0 2.1 34.0 9.9 16.3 14.2 11.3 2.8 2.1
21 5 2 4 - 3 2 10 - 7 1 3 5 1 - 3

100.0 23.8 9.5 19.0 - 14.3 9.5 47.6 - 33.3 4.8 14.3 23.8 4.8 - 14.3
509 61 37 93 49 113 58 206 30 141 32 145 113 38 22 20

100.0 12.0 7.3 18.3 9.6 22.2 11.4 40.5 5.9 27.7 6.3 28.5 22.2 7.5 4.3 3.9
211 22 5 24 19 51 23 75 9 71 14 43 54 12 7 11

100.0 10.4 2.4 11.4 9.0 24.2 10.9 35.5 4.3 33.6 6.6 20.4 25.6 5.7 3.3 5.2
201 23 8 35 15 48 29 84 7 67 14 74 62 20 10 8

100.0 11.4 4.0 17.4 7.5 23.9 14.4 41.8 3.5 33.3 7.0 36.8 30.8 10.0 5.0 4.0
33 4 1 6 2 5 4 13 4 7 4 3 11 3 2 6

100.0 12.1 3.0 18.2 6.1 15.2 12.1 39.4 12.1 21.2 12.1 9.1 33.3 9.1 6.1 18.2
223 17 8 23 31 56 37 92 8 132 38 23 17 12 8 8

100.0 7.6 3.6 10.3 13.9 25.1 16.6 41.3 3.6 59.2 17.0 10.3 7.6 5.4 3.6 3.6
25 5 1 3 3 6 4 12 1 11 3 4 - 2 3 1

100.0 20.0 4.0 12.0 12.0 24.0 16.0 48.0 4.0 44.0 12.0 16.0 - 8.0 12.0 4.0
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【区政への関心度・要望】

問19 今後推進してほしい施策
ス
ポ
ー

ツ
振
興

保
健
・
健
康
推
進

中
小
企
業
振
興

友
好
都
市
・
国
際
交
流

男
女
共
同
参
画

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

73 175 91 25 7 29 46 55
5.2 12.5 6.5 1.8 0.5 2.1 3.3 3.9

性別
42 67 55 10 3 14 21 13

6.8 10.8 8.9 1.6 0.5 2.3 3.4 2.1
31 106 35 15 4 15 23 18

4.1 14.1 4.6 2.0 0.5 2.0 3.1 2.4
年齢別

4 2 - 1 - - - -
19.0 9.5 - 4.8 - - - -

18 23 9 7 1 2 8 4
11.5 14.7 5.8 4.5 0.6 1.3 5.1 2.6

25 25 23 6 3 10 12 3
8.2 8.2 7.5 2.0 1.0 3.3 3.9 1.0
14 24 16 4 1 8 9 3

5.3 9.1 6.1 1.5 0.4 3.0 3.4 1.1
7 29 20 4 1 6 6 6

3.4 14.3 9.9 2.0 0.5 3.0 3.0 3.0
4 36 10 2 1 1 4 13

1.6 14.4 4.0 0.8 0.4 0.4 1.6 5.2
1 34 12 1 - 1 6 4

0.6 19.0 6.7 0.6 - 0.6 3.4 2.2
性・年齢別

2 1 - - - - - -
22.2 11.1 - - - - - -

11 10 7 5 1 - 3 2
13.9 12.7 8.9 6.3 1.3 - 3.8 2.5

12 11 15 4 1 5 4 1
9.1 8.3 11.4 3.0 0.8 3.8 3.0 0.8

7 7 8 - 1 4 6 2
5.9 5.9 6.8 - 0.8 3.4 5.1 1.7

6 10 13 1 - 3 4 2
6.5 10.8 14.0 1.1 - 3.2 4.3 2.2

3 16 6 - - 1 2 4
2.7 14.4 5.4 - - 0.9 1.8 3.6

1 12 6 - - 1 2 2
1.3 15.2 7.6 - - 1.3 2.5 2.5

2 1 - 1 - - - -
16.7 8.3 - 8.3 - - - -

7 13 2 2 - 2 5 2
9.1 16.9 2.6 2.6 - 2.6 6.5 2.6
13 14 8 2 2 5 8 2

7.5 8.1 4.6 1.2 1.2 2.9 4.6 1.2
7 17 8 4 - 4 3 1

4.8 11.7 5.5 2.8 - 2.8 2.1 0.7
1 19 7 3 1 3 2 4

0.9 17.3 6.4 2.7 0.9 2.7 1.8 3.6
1 20 4 2 1 - 2 8

0.7 14.5 2.9 1.4 0.7 - 1.4 5.8
- 21 6 1 - - 3 1
- 21.6 6.2 1.0 - - 3.1 1.0

同居者別
10 20 8 1 1 2 3 3

5.1 10.2 4.1 0.5 0.5 1.0 1.5 1.5
13 23 12 7 1 6 6 7

5.0 8.9 4.7 2.7 0.4 2.3 2.3 2.7
13 60 25 5 2 7 11 12

3.3 15.1 6.3 1.3 0.5 1.8 2.8 3.0
職業別

5 8 35 1 - 6 5 2
3.5 5.7 24.8 0.7 - 4.3 3.5 1.4

1 4 2 1 - - 1 -
4.8 19.0 9.5 4.8 - - 4.8 -
38 61 29 13 4 15 21 9

7.5 12.0 5.7 2.6 0.8 2.9 4.1 1.8
11 31 11 3 2 3 10 9

5.2 14.7 5.2 1.4 0.9 1.4 4.7 4.3
4 24 4 3 - 1 2 4

2.0 11.9 2.0 1.5 - 0.5 1.0 2.0
7 3 4 1 - - - 1

21.2 9.1 12.1 3.0 - - - 3.0
4 38 5 2 1 2 6 6

1.8 17.0 2.2 0.9 0.4 0.9 2.7 2.7
2 3 - - - 1 - -

8.0 12.0 - - - 4.0 - -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【区政への関心度・要望】

問19 今後推進してほしい施策

調
査
数

道
路
な
ど
の
都
市
基
盤
整

備 再
開
発
事
業

交
通
網
整
備

住
宅
対
策

震
災
対
策

水
害
対
策

防
犯
対
策
（

安
全
・
安
心

ま
ち
づ
く
り
）

環
境
保
全
・
リ
サ
イ
ク
ル

高
齢
者
福
祉

心
身
障
害
者
支
援

子
育
て
支
援

学
校
教
育

青
少
年
健
全
育
成

生
涯
学
習

文
化
・
芸
術

1405 166 74 212 137 317 186 551 63 491 121 319 285 104 56 60
100.0 11.8 5.3 15.1 9.8 22.6 13.2 39.2 4.5 34.9 8.6 22.7 20.3 7.4 4.0 4.3

同居家族数別
152 12 4 24 17 33 20 58 9 55 19 29 16 5 11 10

100.0 7.9 2.6 15.8 11.2 21.7 13.2 38.2 5.9 36.2 12.5 19.1 10.5 3.3 7.2 6.6
335 47 24 55 44 80 49 126 10 155 34 56 32 15 12 13

100.0 14.0 7.2 16.4 13.1 23.9 14.6 37.6 3.0 46.3 10.1 16.7 9.6 4.5 3.6 3.9
357 47 24 57 37 87 46 152 17 131 26 79 66 30 9 9

100.0 13.2 6.7 16.0 10.4 24.4 12.9 42.6 4.8 36.7 7.3 22.1 18.5 8.4 2.5 2.5
319 35 13 42 21 75 41 139 18 83 21 101 110 35 13 20

100.0 11.0 4.1 13.2 6.6 23.5 12.9 43.6 5.6 26.0 6.6 31.7 34.5 11.0 4.1 6.3
109 14 5 17 9 25 13 38 6 34 12 27 35 13 6 5

100.0 12.8 4.6 15.6 8.3 22.9 11.9 34.9 5.5 31.2 11.0 24.8 32.1 11.9 5.5 4.6
46 9 1 8 4 4 4 16 1 13 3 18 18 3 2 2

100.0 19.6 2.2 17.4 8.7 8.7 8.7 34.8 2.2 28.3 6.5 39.1 39.1 6.5 4.3 4.3
25 - 1 4 1 3 4 7 - 10 4 8 4 1 1 1

100.0 - 4.0 16.0 4.0 12.0 16.0 28.0 - 40.0 16.0 32.0 16.0 4.0 4.0 4.0
住居形態別

570 85 28 91 36 134 86 235 23 222 56 104 113 42 21 23
100.0 14.9 4.9 16.0 6.3 23.5 15.1 41.2 4.0 38.9 9.8 18.2 19.8 7.4 3.7 4.0

41 8 2 4 10 11 6 14 1 12 3 4 9 8 1 -
100.0 19.5 4.9 9.8 24.4 26.8 14.6 34.1 2.4 29.3 7.3 9.8 22.0 19.5 2.4 -

249 29 11 40 10 71 33 108 18 90 16 58 62 18 13 15
100.0 11.6 4.4 16.1 4.0 28.5 13.3 43.4 7.2 36.1 6.4 23.3 24.9 7.2 5.2 6.0

356 28 26 52 58 61 41 141 11 83 17 118 77 22 14 15
100.0 7.9 7.3 14.6 16.3 17.1 11.5 39.6 3.1 23.3 4.8 33.1 21.6 6.2 3.9 4.2

61 8 3 8 13 14 8 24 3 33 8 12 7 4 3 5
100.0 13.1 4.9 13.1 21.3 23.0 13.1 39.3 4.9 54.1 13.1 19.7 11.5 6.6 4.9 8.2

61 5 2 9 5 17 6 21 4 33 12 14 9 8 1 -
100.0 8.2 3.3 14.8 8.2 27.9 9.8 34.4 6.6 54.1 19.7 23.0 14.8 13.1 1.6 -

7 - - - 2 2 - 1 - 5 1 1 - - - -
100.0 - - - 28.6 28.6 - 14.3 - 71.4 14.3 14.3 - - - -

24 1 2 6 1 7 5 7 3 7 6 8 4 1 2 2
100.0 4.2 8.3 25.0 4.2 29.2 20.8 29.2 12.5 29.2 25.0 33.3 16.7 4.2 8.3 8.3

居住地区別
98 9 10 9 6 25 10 37 6 39 14 20 23 9 4 5

100.0 9.2 10.2 9.2 6.1 25.5 10.2 37.8 6.1 39.8 14.3 20.4 23.5 9.2 4.1 5.1
259 28 12 45 26 50 37 100 12 103 28 61 53 12 10 9

100.0 10.8 4.6 17.4 10.0 19.3 14.3 38.6 4.6 39.8 10.8 23.6 20.5 4.6 3.9 3.5
513 67 19 68 60 134 77 227 24 175 44 112 108 37 26 29

100.0 13.1 3.7 13.3 11.7 26.1 15.0 44.2 4.7 34.1 8.6 21.8 21.1 7.2 5.1 5.7
195 19 15 33 18 44 19 85 11 68 10 50 36 16 10 6

100.0 9.7 7.7 16.9 9.2 22.6 9.7 43.6 5.6 34.9 5.1 25.6 18.5 8.2 5.1 3.1
188 26 7 40 15 39 31 68 4 65 13 47 33 19 4 7

100.0 13.8 3.7 21.3 8.0 20.7 16.5 36.2 2.1 34.6 6.9 25.0 17.6 10.1 2.1 3.7
108 14 10 15 11 23 12 31 6 34 8 26 27 9 1 3

100.0 13.0 9.3 13.9 10.2 21.3 11.1 28.7 5.6 31.5 7.4 24.1 25.0 8.3 0.9 2.8
問１ 居住年数別

39 4 3 14 6 5 6 11 2 9 2 10 6 2 3 3
100.0 10.3 7.7 35.9 15.4 12.8 15.4 28.2 5.1 23.1 5.1 25.6 15.4 5.1 7.7 7.7

168 15 14 26 12 24 22 62 7 30 14 75 49 12 4 9
100.0 8.9 8.3 15.5 7.1 14.3 13.1 36.9 4.2 17.9 8.3 44.6 29.2 7.1 2.4 5.4

151 9 8 15 13 35 18 64 16 30 8 57 48 15 5 2
100.0 6.0 5.3 9.9 8.6 23.2 11.9 42.4 10.6 19.9 5.3 37.7 31.8 9.9 3.3 1.3

234 30 12 35 29 50 29 102 7 74 21 45 65 18 16 15
100.0 12.8 5.1 15.0 12.4 21.4 12.4 43.6 3.0 31.6 9.0 19.2 27.8 7.7 6.8 6.4

255 29 11 40 24 67 34 95 10 103 25 48 44 18 9 12
100.0 11.4 4.3 15.7 9.4 26.3 13.3 37.3 3.9 40.4 9.8 18.8 17.3 7.1 3.5 4.7

549 78 26 80 51 135 76 215 20 243 51 84 73 39 18 19
100.0 14.2 4.7 14.6 9.3 24.6 13.8 39.2 3.6 44.3 9.3 15.3 13.3 7.1 3.3 3.5

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【区政への関心度・要望】

問19 今後推進してほしい施策
ス
ポ
ー

ツ
振
興

保
健
・
健
康
推
進

中
小
企
業
振
興

友
好
都
市
・
国
際
交
流

男
女
共
同
参
画

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

73 175 91 25 7 29 46 55
5.2 12.5 6.5 1.8 0.5 2.1 3.3 3.9

同居家族数別
11 18 11 4 - 5 9 4

7.2 11.8 7.2 2.6 - 3.3 5.9 2.6
11 42 21 5 2 6 13 9

3.3 12.5 6.3 1.5 0.6 1.8 3.9 2.7
15 49 21 6 3 8 8 9

4.2 13.7 5.9 1.7 0.8 2.2 2.2 2.5
19 40 22 3 1 4 8 4

6.0 12.5 6.9 0.9 0.3 1.3 2.5 1.3
10 11 9 2 1 3 1 3

9.2 10.1 8.3 1.8 0.9 2.8 0.9 2.8
2 8 1 2 - - 1 1

4.3 17.4 2.2 4.3 - - 2.2 2.2
1 2 3 - - - 3 1

4.0 8.0 12.0 - - - 12.0 4.0
住居形態別

25 83 49 6 3 12 15 16
4.4 14.6 8.6 1.1 0.5 2.1 2.6 2.8

1 2 3 1 - - 3 -
2.4 4.9 7.3 2.4 - - 7.3 -
16 35 14 8 - 5 6 -

6.4 14.1 5.6 3.2 - 2.0 2.4 -
25 41 18 8 4 8 19 12

7.0 11.5 5.1 2.2 1.1 2.2 5.3 3.4
2 6 2 - - 2 - -

3.3 9.8 3.3 - - 3.3 - -
- 5 2 - - - 2 2
- 8.2 3.3 - - - 3.3 3.3
- - 1 1 - - - 1
- - 14.3 14.3 - - - 14.3
2 - 1 - - 1 - -

8.3 - 4.2 - - 4.2 - -
居住地区別

4 14 2 - - 2 4 3
4.1 14.3 2.0 - - 2.0 4.1 3.1
18 33 16 2 - 5 7 5

6.9 12.7 6.2 0.8 - 1.9 2.7 1.9
22 62 28 13 2 12 10 10

4.3 12.1 5.5 2.5 0.4 2.3 1.9 1.9
10 22 23 5 1 8 7 3

5.1 11.3 11.8 2.6 0.5 4.1 3.6 1.5
13 23 13 2 3 1 9 4

6.9 12.2 6.9 1.1 1.6 0.5 4.8 2.1
4 16 8 3 1 1 6 5

3.7 14.8 7.4 2.8 0.9 0.9 5.6 4.6
問１ 居住年数別

1 5 1 1 - 1 3 -
2.6 12.8 2.6 2.6 - 2.6 7.7 -
15 13 7 4 2 - 9 4

8.9 7.7 4.2 2.4 1.2 - 5.4 2.4
13 17 6 3 - 5 6 4

8.6 11.3 4.0 2.0 - 3.3 4.0 2.6
11 25 16 6 - 2 6 4

4.7 10.7 6.8 2.6 - 0.9 2.6 1.7
17 36 15 6 3 9 5 12

6.7 14.1 5.9 2.4 1.2 3.5 2.0 4.7
16 78 46 5 2 12 16 29

2.9 14.2 8.4 0.9 0.4 2.2 2.9 5.3
（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【フェイスシート】

Ｆ１ 性別 Ｆ２ 年齢

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答

調
査
数

1
8
・
1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答

1405 621 753 31 1405 21 156 305 263 203 250 179 28
100.0 44.2 53.6 2.2 100.0 1.5 11.1 21.7 18.7 14.4 17.8 12.7 2.0

性別
621 621 - - 621 9 79 132 118 93 111 79 -

100.0 100.0 - - 100.0 1.4 12.7 21.3 19.0 15.0 17.9 12.7 -
753 - 753 - 753 12 77 173 145 110 138 97 1

100.0 - 100.0 - 100.0 1.6 10.2 23.0 19.3 14.6 18.3 12.9 0.1
年齢別

21 9 12 - 21 21 - - - - - - -
100.0 42.9 57.1 - 100.0 100.0 - - - - - - -

156 79 77 - 156 - 156 - - - - - -
100.0 50.6 49.4 - 100.0 - 100.0 - - - - - -

305 132 173 - 305 - - 305 - - - - -
100.0 43.3 56.7 - 100.0 - - 100.0 - - - - -

263 118 145 - 263 - - - 263 - - - -
100.0 44.9 55.1 - 100.0 - - - 100.0 - - - -

203 93 110 - 203 - - - - 203 - - -
100.0 45.8 54.2 - 100.0 - - - - 100.0 - - -

250 111 138 1 250 - - - - - 250 - -
100.0 44.4 55.2 0.4 100.0 - - - - - 100.0 - -

179 79 97 3 179 - - - - - - 179 -
100.0 44.1 54.2 1.7 100.0 - - - - - - 100.0 -

性・年齢別
9 9 - - 9 9 - - - - - - -

100.0 100.0 - - 100.0 100.0 - - - - - - -
79 79 - - 79 - 79 - - - - - -

100.0 100.0 - - 100.0 - 100.0 - - - - - -
132 132 - - 132 - - 132 - - - - -

100.0 100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - - - -
118 118 - - 118 - - - 118 - - - -

100.0 100.0 - - 100.0 - - - 100.0 - - - -
93 93 - - 93 - - - - 93 - - -

100.0 100.0 - - 100.0 - - - - 100.0 - - -
111 111 - - 111 - - - - - 111 - -

100.0 100.0 - - 100.0 - - - - - 100.0 - -
79 79 - - 79 - - - - - - 79 -

100.0 100.0 - - 100.0 - - - - - - 100.0 -
12 - 12 - 12 12 - - - - - - -

100.0 - 100.0 - 100.0 100.0 - - - - - - -
77 - 77 - 77 - 77 - - - - - -

100.0 - 100.0 - 100.0 - 100.0 - - - - - -
173 - 173 - 173 - - 173 - - - - -

100.0 - 100.0 - 100.0 - - 100.0 - - - - -
145 - 145 - 145 - - - 145 - - - -

100.0 - 100.0 - 100.0 - - - 100.0 - - - -
110 - 110 - 110 - - - - 110 - - -

100.0 - 100.0 - 100.0 - - - - 100.0 - - -
138 - 138 - 138 - - - - - 138 - -

100.0 - 100.0 - 100.0 - - - - - 100.0 - -
97 - 97 - 97 - - - - - - 97 -

100.0 - 100.0 - 100.0 - - - - - - 100.0 -
同居者別

196 77 119 - 196 1 25 114 38 8 7 3 -
100.0 39.3 60.7 - 100.0 0.5 12.8 58.2 19.4 4.1 3.6 1.5 -

258 98 160 - 258 4 7 87 115 20 16 9 -
100.0 38.0 62.0 - 100.0 1.6 2.7 33.7 44.6 7.8 6.2 3.5 -

397 174 222 1 397 6 24 45 45 55 113 109 -
100.0 43.8 55.9 0.3 100.0 1.5 6.0 11.3 11.3 13.9 28.5 27.5 -

職業別
141 100 41 - 141 - 1 21 23 33 39 24 -

100.0 70.9 29.1 - 100.0 - 0.7 14.9 16.3 23.4 27.7 17.0 -
21 3 18 - 21 - - 4 3 3 7 4 -

100.0 14.3 85.7 - 100.0 - - 19.0 14.3 14.3 33.3 19.0 -
509 333 175 1 509 2 95 161 122 89 38 2 -

100.0 65.4 34.4 0.2 100.0 0.4 18.7 31.6 24.0 17.5 7.5 0.4 -
211 43 168 - 211 2 14 39 63 44 38 11 -

100.0 20.4 79.6 - 100.0 0.9 6.6 18.5 29.9 20.9 18.0 5.2 -
201 - 201 - 201 - 17 67 33 23 35 26 -

100.0 - 100.0 - 100.0 - 8.5 33.3 16.4 11.4 17.4 12.9 -
33 21 12 - 33 16 17 - - - - - -

100.0 63.6 36.4 - 100.0 48.5 51.5 - - - - - -
223 100 120 3 223 1 9 10 14 10 77 102 -

100.0 44.8 53.8 1.3 100.0 0.4 4.0 4.5 6.3 4.5 34.5 45.7 -
25 15 10 - 25 - 2 3 3 - 11 6 -

100.0 60.0 40.0 - 100.0 - 8.0 12.0 12.0 - 44.0 24.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【フェイスシート】

Ｆ１ 性別 Ｆ２ 年齢

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答

調
査
数

1
8
・
1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答

1405 621 753 31 1405 21 156 305 263 203 250 179 28
100.0 44.2 53.6 2.2 100.0 1.5 11.1 21.7 18.7 14.4 17.8 12.7 2.0

同居家族数別
152 90 61 1 152 - 26 29 24 13 35 25 -

100.0 59.2 40.1 0.7 100.0 - 17.1 19.1 15.8 8.6 23.0 16.4 -
335 148 186 1 335 - 19 62 37 46 98 73 -

100.0 44.2 55.5 0.3 100.0 - 5.7 18.5 11.0 13.7 29.3 21.8 -
357 172 184 1 357 3 43 79 64 65 64 39 -

100.0 48.2 51.5 0.3 100.0 0.8 12.0 22.1 17.9 18.2 17.9 10.9 -
319 118 201 - 319 7 37 86 97 50 24 18 -

100.0 37.0 63.0 - 100.0 2.2 11.6 27.0 30.4 15.7 7.5 5.6 -
109 43 65 1 109 7 13 29 24 16 13 7 -

100.0 39.4 59.6 0.9 100.0 6.4 11.9 26.6 22.0 14.7 11.9 6.4 -
46 19 27 - 46 4 11 7 11 4 2 7 -

100.0 41.3 58.7 - 100.0 8.7 23.9 15.2 23.9 8.7 4.3 15.2 -
25 11 14 - 25 - 3 6 3 4 4 5 -

100.0 44.0 56.0 - 100.0 - 12.0 24.0 12.0 16.0 16.0 20.0 -
住居形態別

570 250 320 - 570 10 50 93 99 89 130 99 -
100.0 43.9 56.1 - 100.0 1.8 8.8 16.3 17.4 15.6 22.8 17.4 -

41 23 18 - 41 - 1 13 7 10 3 7 -
100.0 56.1 43.9 - 100.0 - 2.4 31.7 17.1 24.4 7.3 17.1 -

249 104 144 1 249 6 17 58 62 45 37 24 -
100.0 41.8 57.8 0.4 100.0 2.4 6.8 23.3 24.9 18.1 14.9 9.6 -

356 176 178 2 356 4 73 110 77 30 39 23 -
100.0 49.4 50.0 0.6 100.0 1.1 20.5 30.9 21.6 8.4 11.0 6.5 -

61 26 35 - 61 - 5 13 6 14 12 11 -
100.0 42.6 57.4 - 100.0 - 8.2 21.3 9.8 23.0 19.7 18.0 -

61 18 43 - 61 1 4 6 8 8 21 13 -
100.0 29.5 70.5 - 100.0 1.6 6.6 9.8 13.1 13.1 34.4 21.3 -

7 4 2 1 7 - 2 1 - 1 3 - -
100.0 57.1 28.6 14.3 100.0 - 28.6 14.3 - 14.3 42.9 - -

24 15 9 - 24 - 3 9 4 4 4 - -
100.0 62.5 37.5 - 100.0 - 12.5 37.5 16.7 16.7 16.7 - -

居住地区別
98 43 55 - 98 - 8 18 17 20 22 13 -

100.0 43.9 56.1 - 100.0 - 8.2 18.4 17.3 20.4 22.4 13.3 -
259 123 136 - 259 2 29 54 48 38 49 39 -

100.0 47.5 52.5 - 100.0 0.8 11.2 20.8 18.5 14.7 18.9 15.1 -
513 228 283 2 513 11 65 119 100 75 90 53 -

100.0 44.4 55.2 0.4 100.0 2.1 12.7 23.2 19.5 14.6 17.5 10.3 -
195 88 104 3 195 5 18 38 33 33 36 31 1

100.0 45.1 53.3 1.5 100.0 2.6 9.2 19.5 16.9 16.9 18.5 15.9 0.5
188 83 105 - 188 3 23 44 39 20 33 26 -

100.0 44.1 55.9 - 100.0 1.6 12.2 23.4 20.7 10.6 17.6 13.8 -
108 49 59 - 108 - 10 28 26 13 17 13 1

100.0 45.4 54.6 - 100.0 - 9.3 25.9 24.1 12.0 15.7 12.0 0.9
問１ 居住年数別

39 18 21 - 39 - 12 12 7 2 4 2 -
100.0 46.2 53.8 - 100.0 - 30.8 30.8 17.9 5.1 10.3 5.1 -

168 87 80 1 168 2 36 79 28 14 6 2 1
100.0 51.8 47.6 0.6 100.0 1.2 21.4 47.0 16.7 8.3 3.6 1.2 0.6

151 55 95 1 151 1 15 63 42 11 10 7 2
100.0 36.4 62.9 0.7 100.0 0.7 9.9 41.7 27.8 7.3 6.6 4.6 1.3

234 112 117 5 234 18 22 40 71 34 32 14 3
100.0 47.9 50.0 2.1 100.0 7.7 9.4 17.1 30.3 14.5 13.7 6.0 1.3

255 106 145 4 255 - 71 26 31 62 40 22 3
100.0 41.6 56.9 1.6 100.0 - 27.8 10.2 12.2 24.3 15.7 8.6 1.2

549 242 289 18 549 - - 85 83 79 157 128 17
100.0 44.1 52.6 3.3 100.0 - - 15.5 15.1 14.4 28.6 23.3 3.1

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人

248



【フェイスシート】

性・年齢

調
査
数

男
性

1
8
・
1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

女
性

1
8
・
1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答

1405 9 79 132 118 93 111 79 12 77 173 145 110 138 97 32
100.0 0.6 5.6 9.4 8.4 6.6 7.9 5.6 0.9 5.5 12.3 10.3 7.8 9.8 6.9 2.3

性別
621 9 79 132 118 93 111 79 - - - - - - - -

100.0 1.4 12.7 21.3 19.0 15.0 17.9 12.7 - - - - - - - -
753 - - - - - - - 12 77 173 145 110 138 97 1

100.0 - - - - - - - 1.6 10.2 23.0 19.3 14.6 18.3 12.9 0.1
年齢別

21 9 - - - - - - 12 - - - - - - -
100.0 42.9 - - - - - - 57.1 - - - - - - -

156 - 79 - - - - - - 77 - - - - - -
100.0 - 50.6 - - - - - - 49.4 - - - - - -

305 - - 132 - - - - - - 173 - - - - -
100.0 - - 43.3 - - - - - - 56.7 - - - - -

263 - - - 118 - - - - - - 145 - - - -
100.0 - - - 44.9 - - - - - - 55.1 - - - -

203 - - - - 93 - - - - - - 110 - - -
100.0 - - - - 45.8 - - - - - - 54.2 - - -

250 - - - - - 111 - - - - - - 138 - 1
100.0 - - - - - 44.4 - - - - - - 55.2 - 0.4

179 - - - - - - 79 - - - - - - 97 3
100.0 - - - - - - 44.1 - - - - - - 54.2 1.7

性・年齢別
9 9 - - - - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - - - - - -
79 - 79 - - - - - - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - - - -
132 - - 132 - - - - - - - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - - - - - - - -
118 - - - 118 - - - - - - - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - - - - - - - -
93 - - - - 93 - - - - - - - - - -

100.0 - - - - 100.0 - - - - - - - - - -
111 - - - - - 111 - - - - - - - - -

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - - - - -
79 - - - - - - 79 - - - - - - - -

100.0 - - - - - - 100.0 - - - - - - - -
12 - - - - - - - 12 - - - - - - -

100.0 - - - - - - - 100.0 - - - - - - -
77 - - - - - - - - 77 - - - - - -

100.0 - - - - - - - - 100.0 - - - - - -
173 - - - - - - - - - 173 - - - - -

100.0 - - - - - - - - - 100.0 - - - - -
145 - - - - - - - - - - 145 - - - -

100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - - - -
110 - - - - - - - - - - - 110 - - -

100.0 - - - - - - - - - - - 100.0 - - -
138 - - - - - - - - - - - - 138 - -

100.0 - - - - - - - - - - - - 100.0 - -
97 - - - - - - - - - - - - - 97 -

100.0 - - - - - - - - - - - - - 100.0 -
同居者別

196 1 5 42 19 6 3 1 - 20 72 19 2 4 2 -
100.0 0.5 2.6 21.4 9.7 3.1 1.5 0.5 - 10.2 36.7 9.7 1.0 2.0 1.0 -

258 2 3 21 46 15 7 4 2 4 66 69 5 9 5 -
100.0 0.8 1.2 8.1 17.8 5.8 2.7 1.6 0.8 1.6 25.6 26.7 1.9 3.5 1.9 -

397 2 8 21 25 21 40 57 4 16 24 20 34 72 52 1
100.0 0.5 2.0 5.3 6.3 5.3 10.1 14.4 1.0 4.0 6.0 5.0 8.6 18.1 13.1 0.3

職業別
141 - 1 18 17 22 25 17 - - 3 6 11 14 7 -

100.0 - 0.7 12.8 12.1 15.6 17.7 12.1 - - 2.1 4.3 7.8 9.9 5.0 -
21 - - - 2 - - 1 - - 4 1 3 7 3 -

100.0 - - - 9.5 - - 4.8 - - 19.0 4.8 14.3 33.3 14.3 -
509 1 53 104 81 62 30 2 1 42 57 41 27 7 - 1

100.0 0.2 10.4 20.4 15.9 12.2 5.9 0.4 0.2 8.3 11.2 8.1 5.3 1.4 - 0.2
211 - 6 3 6 6 13 9 2 8 36 57 38 25 2 -

100.0 - 2.8 1.4 2.8 2.8 6.2 4.3 0.9 3.8 17.1 27.0 18.0 11.8 0.9 -
201 - - - - - - - - 17 67 33 23 35 26 -

100.0 - - - - - - - - 8.5 33.3 16.4 11.4 17.4 12.9 -
33 7 14 - - - - - 9 3 - - - - - -

100.0 21.2 42.4 - - - - - 27.3 9.1 - - - - - -
223 1 4 5 9 2 34 45 - 5 5 5 8 43 54 3

100.0 0.4 1.8 2.2 4.0 0.9 15.2 20.2 - 2.2 2.2 2.2 3.6 19.3 24.2 1.3
25 - 1 2 2 - 6 4 - 1 1 1 - 5 2 -

100.0 - 4.0 8.0 8.0 - 24.0 16.0 - 4.0 4.0 4.0 - 20.0 8.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【フェイスシート】

性・年齢

調
査
数

男
性

1
8
・
1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

女
性

1
8
・
1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答

1405 9 79 132 118 93 111 79 12 77 173 145 110 138 97 32
100.0 0.6 5.6 9.4 8.4 6.6 7.9 5.6 0.9 5.5 12.3 10.3 7.8 9.8 6.9 2.3

同居家族数別
152 - 18 21 17 9 18 7 - 8 8 7 4 17 17 1

100.0 - 11.8 13.8 11.2 5.9 11.8 4.6 - 5.3 5.3 4.6 2.6 11.2 11.2 0.7
335 - 8 30 20 15 37 38 - 11 32 17 31 61 34 1

100.0 - 2.4 9.0 6.0 4.5 11.0 11.3 - 3.3 9.6 5.1 9.3 18.2 10.1 0.3
357 1 20 36 27 35 34 19 2 23 43 37 30 29 20 1

100.0 0.3 5.6 10.1 7.6 9.8 9.5 5.3 0.6 6.4 12.0 10.4 8.4 8.1 5.6 0.3
319 4 21 24 41 17 8 3 3 16 62 56 33 16 15 -

100.0 1.3 6.6 7.5 12.9 5.3 2.5 0.9 0.9 5.0 19.4 17.6 10.3 5.0 4.7 -
109 3 4 10 7 9 8 2 4 9 19 17 7 5 4 1

100.0 2.8 3.7 9.2 6.4 8.3 7.3 1.8 3.7 8.3 17.4 15.6 6.4 4.6 3.7 0.9
46 1 5 4 4 1 2 2 3 6 3 7 3 - 5 -

100.0 2.2 10.9 8.7 8.7 2.2 4.3 4.3 6.5 13.0 6.5 15.2 6.5 - 10.9 -
25 - - 2 1 4 - 4 - 3 4 2 - 4 1 -

100.0 - - 8.0 4.0 16.0 - 16.0 - 12.0 16.0 8.0 - 16.0 4.0 -
住居形態別

570 5 22 39 41 40 59 44 5 28 54 58 49 71 55 -
100.0 0.9 3.9 6.8 7.2 7.0 10.4 7.7 0.9 4.9 9.5 10.2 8.6 12.5 9.6 -

41 - - 9 3 6 1 4 - 1 4 4 4 2 3 -
100.0 - - 22.0 7.3 14.6 2.4 9.8 - 2.4 9.8 9.8 9.8 4.9 7.3 -

249 2 12 20 29 18 14 9 4 5 38 33 27 23 14 1
100.0 0.8 4.8 8.0 11.6 7.2 5.6 3.6 1.6 2.0 15.3 13.3 10.8 9.2 5.6 0.4

356 1 38 51 40 15 22 9 3 35 59 37 15 17 12 2
100.0 0.3 10.7 14.3 11.2 4.2 6.2 2.5 0.8 9.8 16.6 10.4 4.2 4.8 3.4 0.6

61 - 3 4 2 6 6 5 - 2 9 4 8 6 6 -
100.0 - 4.9 6.6 3.3 9.8 9.8 8.2 - 3.3 14.8 6.6 13.1 9.8 9.8 -

61 1 1 1 - 3 6 6 - 3 5 8 5 15 7 -
100.0 1.6 1.6 1.6 - 4.9 9.8 9.8 - 4.9 8.2 13.1 8.2 24.6 11.5 -

7 - 1 1 - 1 1 - - 1 - - - 1 - 1
100.0 - 14.3 14.3 - 14.3 14.3 - - 14.3 - - - 14.3 - 14.3

24 - 2 5 3 3 2 - - 1 4 1 1 2 - -
100.0 - 8.3 20.8 12.5 12.5 8.3 - - 4.2 16.7 4.2 4.2 8.3 - -

居住地区別
98 - 3 9 5 9 11 6 - 5 9 12 11 11 7 -

100.0 - 3.1 9.2 5.1 9.2 11.2 6.1 - 5.1 9.2 12.2 11.2 11.2 7.1 -
259 1 15 28 24 17 24 14 1 14 26 24 21 25 25 -

100.0 0.4 5.8 10.8 9.3 6.6 9.3 5.4 0.4 5.4 10.0 9.3 8.1 9.7 9.7 -
513 5 35 49 43 33 42 21 6 30 70 57 42 47 31 2

100.0 1.0 6.8 9.6 8.4 6.4 8.2 4.1 1.2 5.8 13.6 11.1 8.2 9.2 6.0 0.4
195 2 10 13 15 19 14 15 3 8 25 18 14 22 14 3

100.0 1.0 5.1 6.7 7.7 9.7 7.2 7.7 1.5 4.1 12.8 9.2 7.2 11.3 7.2 1.5
188 1 10 18 18 8 14 14 2 13 26 21 12 19 12 -

100.0 0.5 5.3 9.6 9.6 4.3 7.4 7.4 1.1 6.9 13.8 11.2 6.4 10.1 6.4 -
108 - 6 13 13 5 6 6 - 4 15 13 8 11 7 1

100.0 - 5.6 12.0 12.0 4.6 5.6 5.6 - 3.7 13.9 12.0 7.4 10.2 6.5 0.9
問１ 居住年数別

39 - 5 5 5 1 2 - - 7 7 2 1 2 2 -
100.0 - 12.8 12.8 12.8 2.6 5.1 - - 17.9 17.9 5.1 2.6 5.1 5.1 -

168 1 20 41 12 9 2 2 1 16 38 16 5 4 - 1
100.0 0.6 11.9 24.4 7.1 5.4 1.2 1.2 0.6 9.5 22.6 9.5 3.0 2.4 - 0.6

151 - 8 18 18 4 4 3 1 7 45 24 7 6 4 2
100.0 - 5.3 11.9 11.9 2.6 2.6 2.0 0.7 4.6 29.8 15.9 4.6 4.0 2.6 1.3

234 8 12 19 32 18 16 7 10 10 21 39 16 16 5 5
100.0 3.4 5.1 8.1 13.7 7.7 6.8 3.0 4.3 4.3 9.0 16.7 6.8 6.8 2.1 2.1

255 - 34 10 8 25 22 7 - 37 16 23 37 17 15 4
100.0 - 13.3 3.9 3.1 9.8 8.6 2.7 - 14.5 6.3 9.0 14.5 6.7 5.9 1.6

549 - - 39 42 36 65 60 - - 46 41 43 92 67 18
100.0 - - 7.1 7.7 6.6 11.8 10.9 - - 8.4 7.5 7.8 16.8 12.2 3.3

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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【フェイスシート】

Ｆ３ 同居者 Ｆ４ 職業

調
査
数

小
学
校
入
学
前
の
お
子
さ

ん 小
・
中
学
生

6
5
歳
以
上
の
方

無
回
答

調
査
数

自
営
業
者

家
族
従
業
（

家
事
手
伝

い
）

勤
め
（

フ
ル
タ
イ
ム
）

勤
め
（

パ
ー

ト
タ
イ
ム
）

家
事
専
業

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

1405 196 258 397 676 1405 141 21 509 211 201 33 223 25 41
100.0 14.0 18.4 28.3 48.1 100.0 10.0 1.5 36.2 15.0 14.3 2.3 15.9 1.8 2.9

性別
621 77 98 174 317 621 100 3 333 43 - 21 100 15 6

100.0 12.4 15.8 28.0 51.0 100.0 16.1 0.5 53.6 6.9 - 3.4 16.1 2.4 1.0
753 119 160 222 329 753 41 18 175 168 201 12 120 10 8

100.0 15.8 21.2 29.5 43.7 100.0 5.4 2.4 23.2 22.3 26.7 1.6 15.9 1.3 1.1
年齢別

21 1 4 6 11 21 - - 2 2 - 16 1 - -
100.0 4.8 19.0 28.6 52.4 100.0 - - 9.5 9.5 - 76.2 4.8 - -

156 25 7 24 105 156 1 - 95 14 17 17 9 2 1
100.0 16.0 4.5 15.4 67.3 100.0 0.6 - 60.9 9.0 10.9 10.9 5.8 1.3 0.6

305 114 87 45 116 305 21 4 161 39 67 - 10 3 -
100.0 37.4 28.5 14.8 38.0 100.0 6.9 1.3 52.8 12.8 22.0 - 3.3 1.0 -

263 38 115 45 99 263 23 3 122 63 33 - 14 3 2
100.0 14.4 43.7 17.1 37.6 100.0 8.7 1.1 46.4 24.0 12.5 - 5.3 1.1 0.8

203 8 20 55 125 203 33 3 89 44 23 - 10 - 1
100.0 3.9 9.9 27.1 61.6 100.0 16.3 1.5 43.8 21.7 11.3 - 4.9 - 0.5

250 7 16 113 126 250 39 7 38 38 35 - 77 11 5
100.0 2.8 6.4 45.2 50.4 100.0 15.6 2.8 15.2 15.2 14.0 - 30.8 4.4 2.0

179 3 9 109 66 179 24 4 2 11 26 - 102 6 4
100.0 1.7 5.0 60.9 36.9 100.0 13.4 2.2 1.1 6.1 14.5 - 57.0 3.4 2.2

性・年齢別
9 1 2 2 5 9 - - 1 - - 7 1 - -

100.0 11.1 22.2 22.2 55.6 100.0 - - 11.1 - - 77.8 11.1 - -
79 5 3 8 63 79 1 - 53 6 - 14 4 1 -

100.0 6.3 3.8 10.1 79.7 100.0 1.3 - 67.1 7.6 - 17.7 5.1 1.3 -
132 42 21 21 65 132 18 - 104 3 - - 5 2 -

100.0 31.8 15.9 15.9 49.2 100.0 13.6 - 78.8 2.3 - - 3.8 1.5 -
118 19 46 25 43 118 17 2 81 6 - - 9 2 1

100.0 16.1 39.0 21.2 36.4 100.0 14.4 1.7 68.6 5.1 - - 7.6 1.7 0.8
93 6 15 21 54 93 22 - 62 6 - - 2 - 1

100.0 6.5 16.1 22.6 58.1 100.0 23.7 - 66.7 6.5 - - 2.2 - 1.1
111 3 7 40 66 111 25 - 30 13 - - 34 6 3

100.0 2.7 6.3 36.0 59.5 100.0 22.5 - 27.0 11.7 - - 30.6 5.4 2.7
79 1 4 57 21 79 17 1 2 9 - - 45 4 1

100.0 1.3 5.1 72.2 26.6 100.0 21.5 1.3 2.5 11.4 - - 57.0 5.1 1.3
12 - 2 4 6 12 - - 1 2 - 9 - - -

100.0 - 16.7 33.3 50.0 100.0 - - 8.3 16.7 - 75.0 - - -
77 20 4 16 42 77 - - 42 8 17 3 5 1 1

100.0 26.0 5.2 20.8 54.5 100.0 - - 54.5 10.4 22.1 3.9 6.5 1.3 1.3
173 72 66 24 51 173 3 4 57 36 67 - 5 1 -

100.0 41.6 38.2 13.9 29.5 100.0 1.7 2.3 32.9 20.8 38.7 - 2.9 0.6 -
145 19 69 20 56 145 6 1 41 57 33 - 5 1 1

100.0 13.1 47.6 13.8 38.6 100.0 4.1 0.7 28.3 39.3 22.8 - 3.4 0.7 0.7
110 2 5 34 71 110 11 3 27 38 23 - 8 - -

100.0 1.8 4.5 30.9 64.5 100.0 10.0 2.7 24.5 34.5 20.9 - 7.3 - -
138 4 9 72 60 138 14 7 7 25 35 - 43 5 2

100.0 2.9 6.5 52.2 43.5 100.0 10.1 5.1 5.1 18.1 25.4 - 31.2 3.6 1.4
97 2 5 52 42 97 7 3 - 2 26 - 54 2 3

100.0 2.1 5.2 53.6 43.3 100.0 7.2 3.1 - 2.1 26.8 - 55.7 2.1 3.1
同居者別

196 196 77 15 - 196 15 4 73 23 74 - 4 2 1
100.0 100.0 39.3 7.7 - 100.0 7.7 2.0 37.2 11.7 37.8 - 2.0 1.0 0.5

258 77 258 38 - 258 24 3 94 60 56 5 12 2 2
100.0 29.8 100.0 14.7 - 100.0 9.3 1.2 36.4 23.3 21.7 1.9 4.7 0.8 0.8

397 15 38 397 - 397 64 11 96 47 53 9 101 12 4
100.0 3.8 9.6 100.0 - 100.0 16.1 2.8 24.2 11.8 13.4 2.3 25.4 3.0 1.0

職業別
141 15 24 64 50 141 141 - - - - - - - -

100.0 10.6 17.0 45.4 35.5 100.0 100.0 - - - - - - - -
21 4 3 11 5 21 - 21 - - - - - - -

100.0 19.0 14.3 52.4 23.8 100.0 - 100.0 - - - - - - -
509 73 94 96 283 509 - - 509 - - - - - -

100.0 14.3 18.5 18.9 55.6 100.0 - - 100.0 - - - - - -
211 23 60 47 100 211 - - - 211 - - - - -

100.0 10.9 28.4 22.3 47.4 100.0 - - - 100.0 - - - - -
201 74 56 53 59 201 - - - - 201 - - - -

100.0 36.8 27.9 26.4 29.4 100.0 - - - - 100.0 - - - -
33 - 5 9 21 33 - - - - - 33 - - -

100.0 - 15.2 27.3 63.6 100.0 - - - - - 100.0 - - -
223 4 12 101 112 223 - - - - - - 223 - -

100.0 1.8 5.4 45.3 50.2 100.0 - - - - - - 100.0 - -
25 2 2 12 11 25 - - - - - - - 25 -

100.0 8.0 8.0 48.0 44.0 100.0 - - - - - - - 100.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【フェイスシート】

Ｆ３ 同居者 Ｆ４ 職業

調
査
数

小
学
校
入
学
前
の
お
子
さ

ん 小
・
中
学
生

6
5
歳
以
上
の
方

無
回
答

調
査
数

自
営
業
者

家
族
従
業
（

家
事
手
伝

い
）

勤
め
（

フ
ル
タ
イ
ム
）

勤
め
（

パ
ー

ト
タ
イ
ム
）

家
事
専
業

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

1405 196 258 397 676 1405 141 21 509 211 201 33 223 25 41
100.0 14.0 18.4 28.3 48.1 100.0 10.0 1.5 36.2 15.0 14.3 2.3 15.9 1.8 2.9

同居家族数別
152 - - - 152 152 10 1 75 12 - - 49 4 1

100.0 - - - 100.0 100.0 6.6 0.7 49.3 7.9 - - 32.2 2.6 0.7
335 3 6 141 186 335 36 5 109 45 51 - 77 9 3

100.0 0.9 1.8 42.1 55.5 100.0 10.7 1.5 32.5 13.4 15.2 - 23.0 2.7 0.9
357 61 48 114 134 357 41 5 141 59 50 5 49 4 3

100.0 17.1 13.4 31.9 37.5 100.0 11.5 1.4 39.5 16.5 14.0 1.4 13.7 1.1 0.8
319 85 113 62 112 319 24 8 115 60 70 15 22 4 1

100.0 26.6 35.4 19.4 35.1 100.0 7.5 2.5 36.1 18.8 21.9 4.7 6.9 1.3 0.3
109 24 53 40 23 109 14 1 33 26 18 8 7 - 2

100.0 22.0 48.6 36.7 21.1 100.0 12.8 0.9 30.3 23.9 16.5 7.3 6.4 - 1.8
46 14 21 26 6 46 4 1 15 4 8 5 5 3 1

100.0 30.4 45.7 56.5 13.0 100.0 8.7 2.2 32.6 8.7 17.4 10.9 10.9 6.5 2.2
25 9 17 14 1 25 9 - 6 4 3 - 3 - -

100.0 36.0 68.0 56.0 4.0 100.0 36.0 - 24.0 16.0 12.0 - 12.0 - -
住居形態別

570 61 113 265 198 570 86 14 168 88 80 20 95 13 6
100.0 10.7 19.8 46.5 34.7 100.0 15.1 2.5 29.5 15.4 14.0 3.5 16.7 2.3 1.1

41 7 10 9 17 41 5 1 16 7 7 - 4 1 -
100.0 17.1 24.4 22.0 41.5 100.0 12.2 2.4 39.0 17.1 17.1 - 9.8 2.4 -

249 39 59 42 132 249 12 2 104 45 46 9 27 4 -
100.0 15.7 23.7 16.9 53.0 100.0 4.8 0.8 41.8 18.1 18.5 3.6 10.8 1.6 -

356 71 58 22 227 356 23 2 171 44 49 4 55 4 4
100.0 19.9 16.3 6.2 63.8 100.0 6.5 0.6 48.0 12.4 13.8 1.1 15.4 1.1 1.1

61 9 4 26 24 61 4 - 21 9 12 - 13 1 1
100.0 14.8 6.6 42.6 39.3 100.0 6.6 - 34.4 14.8 19.7 - 21.3 1.6 1.6

61 4 7 25 28 61 7 2 10 13 4 - 24 1 -
100.0 6.6 11.5 41.0 45.9 100.0 11.5 3.3 16.4 21.3 6.6 - 39.3 1.6 -

7 - - 2 5 7 1 - 4 1 - - 1 - -
100.0 - - 28.6 71.4 100.0 14.3 - 57.1 14.3 - - 14.3 - -

24 5 7 5 10 24 2 - 14 2 3 - 2 1 -
100.0 20.8 29.2 20.8 41.7 100.0 8.3 - 58.3 8.3 12.5 - 8.3 4.2 -

居住地区別
98 13 21 26 48 98 7 2 32 22 10 1 23 1 -

100.0 13.3 21.4 26.5 49.0 100.0 7.1 2.0 32.7 22.4 10.2 1.0 23.5 1.0 -
259 35 46 80 122 259 33 6 93 40 40 4 38 3 2

100.0 13.5 17.8 30.9 47.1 100.0 12.7 2.3 35.9 15.4 15.4 1.5 14.7 1.2 0.8
513 81 94 123 256 513 43 6 192 74 85 16 79 12 6

100.0 15.8 18.3 24.0 49.9 100.0 8.4 1.2 37.4 14.4 16.6 3.1 15.4 2.3 1.2
195 20 36 72 80 195 25 2 73 30 20 6 34 4 1

100.0 10.3 18.5 36.9 41.0 100.0 12.8 1.0 37.4 15.4 10.3 3.1 17.4 2.1 0.5
188 25 36 58 88 188 15 2 72 31 26 5 30 3 4

100.0 13.3 19.1 30.9 46.8 100.0 8.0 1.1 38.3 16.5 13.8 2.7 16.0 1.6 2.1
108 21 25 36 41 108 16 3 43 10 17 1 16 1 1

100.0 19.4 23.1 33.3 38.0 100.0 14.8 2.8 39.8 9.3 15.7 0.9 14.8 0.9 0.9
問１ 居住年数別

39 7 3 3 27 39 1 - 16 6 10 - 5 - 1
100.0 17.9 7.7 7.7 69.2 100.0 2.6 - 41.0 15.4 25.6 - 12.8 - 2.6

168 58 22 9 94 168 7 1 94 18 31 3 10 1 3
100.0 34.5 13.1 5.4 56.0 100.0 4.2 0.6 56.0 10.7 18.5 1.8 6.0 0.6 1.8

151 40 54 17 67 151 3 1 67 26 29 3 15 4 3
100.0 26.5 35.8 11.3 44.4 100.0 2.0 0.7 44.4 17.2 19.2 2.0 9.9 2.6 2.0

234 19 74 37 121 234 17 2 93 45 24 21 26 3 3
100.0 8.1 31.6 15.8 51.7 100.0 7.3 0.9 39.7 19.2 10.3 9.0 11.1 1.3 1.3

255 21 21 74 147 255 20 2 110 42 31 6 37 2 5
100.0 8.2 8.2 29.0 57.6 100.0 7.8 0.8 43.1 16.5 12.2 2.4 14.5 0.8 2.0

549 51 84 254 214 549 91 14 129 74 75 - 128 15 23
100.0 9.3 15.3 46.3 39.0 100.0 16.6 2.6 23.5 13.5 13.7 - 23.3 2.7 4.2

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人

252



【フェイスシート】

Ｆ５ 同居家族数

調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人
以
上

無
回
答

1405 152 335 357 319 109 46 25 62
100.0 10.8 23.8 25.4 22.7 7.8 3.3 1.8 4.4

性別
621 90 148 172 118 43 19 11 20

100.0 14.5 23.8 27.7 19.0 6.9 3.1 1.8 3.2
753 61 186 184 201 65 27 14 15

100.0 8.1 24.7 24.4 26.7 8.6 3.6 1.9 2.0
年齢別

21 - - 3 7 7 4 - -
100.0 - - 14.3 33.3 33.3 19.0 - -

156 26 19 43 37 13 11 3 4
100.0 16.7 12.2 27.6 23.7 8.3 7.1 1.9 2.6

305 29 62 79 86 29 7 6 7
100.0 9.5 20.3 25.9 28.2 9.5 2.3 2.0 2.3

263 24 37 64 97 24 11 3 3
100.0 9.1 14.1 24.3 36.9 9.1 4.2 1.1 1.1

203 13 46 65 50 16 4 4 5
100.0 6.4 22.7 32.0 24.6 7.9 2.0 2.0 2.5

250 35 98 64 24 13 2 4 10
100.0 14.0 39.2 25.6 9.6 5.2 0.8 1.6 4.0

179 25 73 39 18 7 7 5 5
100.0 14.0 40.8 21.8 10.1 3.9 3.9 2.8 2.8

性・年齢別
9 - - 1 4 3 1 - -

100.0 - - 11.1 44.4 33.3 11.1 - -
79 18 8 20 21 4 5 - 3

100.0 22.8 10.1 25.3 26.6 5.1 6.3 - 3.8
132 21 30 36 24 10 4 2 5

100.0 15.9 22.7 27.3 18.2 7.6 3.0 1.5 3.8
118 17 20 27 41 7 4 1 1

100.0 14.4 16.9 22.9 34.7 5.9 3.4 0.8 0.8
93 9 15 35 17 9 1 4 3

100.0 9.7 16.1 37.6 18.3 9.7 1.1 4.3 3.2
111 18 37 34 8 8 2 - 4

100.0 16.2 33.3 30.6 7.2 7.2 1.8 - 3.6
79 7 38 19 3 2 2 4 4

100.0 8.9 48.1 24.1 3.8 2.5 2.5 5.1 5.1
12 - - 2 3 4 3 - -

100.0 - - 16.7 25.0 33.3 25.0 - -
77 8 11 23 16 9 6 3 1

100.0 10.4 14.3 29.9 20.8 11.7 7.8 3.9 1.3
173 8 32 43 62 19 3 4 2

100.0 4.6 18.5 24.9 35.8 11.0 1.7 2.3 1.2
145 7 17 37 56 17 7 2 2

100.0 4.8 11.7 25.5 38.6 11.7 4.8 1.4 1.4
110 4 31 30 33 7 3 - 2

100.0 3.6 28.2 27.3 30.0 6.4 2.7 - 1.8
138 17 61 29 16 5 - 4 6

100.0 12.3 44.2 21.0 11.6 3.6 - 2.9 4.3
97 17 34 20 15 4 5 1 1

100.0 17.5 35.1 20.6 15.5 4.1 5.2 1.0 1.0
同居者別

196 - 3 61 85 24 14 9 -
100.0 - 1.5 31.1 43.4 12.2 7.1 4.6 -

258 - 6 48 113 53 21 17 -
100.0 - 2.3 18.6 43.8 20.5 8.1 6.6 -

397 - 141 114 62 40 26 14 -
100.0 - 35.5 28.7 15.6 10.1 6.5 3.5 -

職業別
141 10 36 41 24 14 4 9 3

100.0 7.1 25.5 29.1 17.0 9.9 2.8 6.4 2.1
21 1 5 5 8 1 1 - -

100.0 4.8 23.8 23.8 38.1 4.8 4.8 - -
509 75 109 141 115 33 15 6 15

100.0 14.7 21.4 27.7 22.6 6.5 2.9 1.2 2.9
211 12 45 59 60 26 4 4 1

100.0 5.7 21.3 28.0 28.4 12.3 1.9 1.9 0.5
201 - 51 50 70 18 8 3 1

100.0 - 25.4 24.9 34.8 9.0 4.0 1.5 0.5
33 - - 5 15 8 5 - -

100.0 - - 15.2 45.5 24.2 15.2 - -
223 49 77 49 22 7 5 3 11

100.0 22.0 34.5 22.0 9.9 3.1 2.2 1.3 4.9
25 4 9 4 4 - 3 - 1

100.0 16.0 36.0 16.0 16.0 - 12.0 - 4.0
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業

253



【フェイスシート】

Ｆ５ 同居家族数

調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人
以
上

無
回
答

1405 152 335 357 319 109 46 25 62
100.0 10.8 23.8 25.4 22.7 7.8 3.3 1.8 4.4

同居家族数別
152 152 - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - -
335 - 335 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -
357 - - 357 - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - -
319 - - - 319 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -
109 - - - - 109 - - -

100.0 - - - - 100.0 - - -
46 - - - - - 46 - -

100.0 - - - - - 100.0 - -
25 - - - - - - 25 -

100.0 - - - - - - 100.0 -
住居形態別

570 27 132 153 143 63 32 19 1
100.0 4.7 23.2 26.8 25.1 11.1 5.6 3.3 0.2

41 4 6 13 12 2 2 2 -
100.0 9.8 14.6 31.7 29.3 4.9 4.9 4.9 -

249 19 60 66 77 19 6 1 1
100.0 7.6 24.1 26.5 30.9 7.6 2.4 0.4 0.4

356 90 92 82 57 12 3 - 20
100.0 25.3 25.8 23.0 16.0 3.4 0.8 - 5.6

61 2 22 19 11 4 1 - 2
100.0 3.3 36.1 31.1 18.0 6.6 1.6 - 3.3

61 6 20 18 10 4 1 - 2
100.0 9.8 32.8 29.5 16.4 6.6 1.6 - 3.3

7 1 - 2 1 1 - - 2
100.0 14.3 - 28.6 14.3 14.3 - - 28.6

24 3 3 3 8 3 1 2 1
100.0 12.5 12.5 12.5 33.3 12.5 4.2 8.3 4.2

居住地区別
98 15 25 20 20 9 6 - 3

100.0 15.3 25.5 20.4 20.4 9.2 6.1 - 3.1
259 27 67 70 50 26 11 3 5

100.0 10.4 25.9 27.0 19.3 10.0 4.2 1.2 1.9
513 57 122 139 127 39 11 6 12

100.0 11.1 23.8 27.1 24.8 7.6 2.1 1.2 2.3
195 25 42 44 51 15 7 5 6

100.0 12.8 21.5 22.6 26.2 7.7 3.6 2.6 3.1
188 19 47 49 42 14 4 7 6

100.0 10.1 25.0 26.1 22.3 7.4 2.1 3.7 3.2
108 9 29 28 25 5 7 3 2

100.0 8.3 26.9 25.9 23.1 4.6 6.5 2.8 1.9
問１ 居住年数別

39 10 13 11 3 1 - - 1
100.0 25.6 33.3 28.2 7.7 2.6 - - 2.6

168 34 44 41 29 3 2 4 11
100.0 20.2 26.2 24.4 17.3 1.8 1.2 2.4 6.5

151 23 31 27 46 12 6 1 5
100.0 15.2 20.5 17.9 30.5 7.9 4.0 0.7 3.3

234 22 37 55 65 29 12 4 10
100.0 9.4 15.8 23.5 27.8 12.4 5.1 1.7 4.3

255 18 56 76 66 21 11 2 5
100.0 7.1 22.0 29.8 25.9 8.2 4.3 0.8 2.0

549 44 152 145 109 42 15 14 28
100.0 8.0 27.7 26.4 19.9 7.7 2.7 2.6 5.1

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人

254



【フェイスシート】

Ｆ６ 住居形態

調
査
数

一
戸
建
て
（

持
ち
家
）

一
戸
建
て
（

借
家
・
社

宅
）

分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン

民
間
の
賃
貸
ア
パ
ー

ト
・

マ
ン
シ
ョ

ン

公
団
・
公
社
の
賃
貸
住
宅

都
営
・
区
営
住
宅

間
借
り
・
住
込
み

そ
の
他

無
回
答

1405 570 41 249 356 61 61 7 24 36
100.0 40.6 2.9 17.7 25.3 4.3 4.3 0.5 1.7 2.6

性別
621 250 23 104 176 26 18 4 15 5

100.0 40.3 3.7 16.7 28.3 4.2 2.9 0.6 2.4 0.8
753 320 18 144 178 35 43 2 9 4

100.0 42.5 2.4 19.1 23.6 4.6 5.7 0.3 1.2 0.5
年齢別

21 10 - 6 4 - 1 - - -
100.0 47.6 - 28.6 19.0 - 4.8 - - -

156 50 1 17 73 5 4 2 3 1
100.0 32.1 0.6 10.9 46.8 3.2 2.6 1.3 1.9 0.6

305 93 13 58 110 13 6 1 9 2
100.0 30.5 4.3 19.0 36.1 4.3 2.0 0.3 3.0 0.7

263 99 7 62 77 6 8 - 4 -
100.0 37.6 2.7 23.6 29.3 2.3 3.0 - 1.5 -

203 89 10 45 30 14 8 1 4 2
100.0 43.8 4.9 22.2 14.8 6.9 3.9 0.5 2.0 1.0

250 130 3 37 39 12 21 3 4 1
100.0 52.0 1.2 14.8 15.6 4.8 8.4 1.2 1.6 0.4

179 99 7 24 23 11 13 - - 2
100.0 55.3 3.9 13.4 12.8 6.1 7.3 - - 1.1

性・年齢別
9 5 - 2 1 - 1 - - -

100.0 55.6 - 22.2 11.1 - 11.1 - - -
79 22 - 12 38 3 1 1 2 -

100.0 27.8 - 15.2 48.1 3.8 1.3 1.3 2.5 -
132 39 9 20 51 4 1 1 5 2

100.0 29.5 6.8 15.2 38.6 3.0 0.8 0.8 3.8 1.5
118 41 3 29 40 2 - - 3 -

100.0 34.7 2.5 24.6 33.9 1.7 - - 2.5 -
93 40 6 18 15 6 3 1 3 1

100.0 43.0 6.5 19.4 16.1 6.5 3.2 1.1 3.2 1.1
111 59 1 14 22 6 6 1 2 -

100.0 53.2 0.9 12.6 19.8 5.4 5.4 0.9 1.8 -
79 44 4 9 9 5 6 - - 2

100.0 55.7 5.1 11.4 11.4 6.3 7.6 - - 2.5
12 5 - 4 3 - - - - -

100.0 41.7 - 33.3 25.0 - - - - -
77 28 1 5 35 2 3 1 1 1

100.0 36.4 1.3 6.5 45.5 2.6 3.9 1.3 1.3 1.3
173 54 4 38 59 9 5 - 4 -

100.0 31.2 2.3 22.0 34.1 5.2 2.9 - 2.3 -
145 58 4 33 37 4 8 - 1 -

100.0 40.0 2.8 22.8 25.5 2.8 5.5 - 0.7 -
110 49 4 27 15 8 5 - 1 1

100.0 44.5 3.6 24.5 13.6 7.3 4.5 - 0.9 0.9
138 71 2 23 17 6 15 1 2 1

100.0 51.4 1.4 16.7 12.3 4.3 10.9 0.7 1.4 0.7
97 55 3 14 12 6 7 - - -

100.0 56.7 3.1 14.4 12.4 6.2 7.2 - - -
同居者別

196 61 7 39 71 9 4 - 5 -
100.0 31.1 3.6 19.9 36.2 4.6 2.0 - 2.6 -

258 113 10 59 58 4 7 - 7 -
100.0 43.8 3.9 22.9 22.5 1.6 2.7 - 2.7 -

397 265 9 42 22 26 25 2 5 1
100.0 66.8 2.3 10.6 5.5 6.5 6.3 0.5 1.3 0.3

職業別
141 86 5 12 23 4 7 1 2 1

100.0 61.0 3.5 8.5 16.3 2.8 5.0 0.7 1.4 0.7
21 14 1 2 2 - 2 - - -

100.0 66.7 4.8 9.5 9.5 - 9.5 - - -
509 168 16 104 171 21 10 4 14 1

100.0 33.0 3.1 20.4 33.6 4.1 2.0 0.8 2.8 0.2
211 88 7 45 44 9 13 1 2 2

100.0 41.7 3.3 21.3 20.9 4.3 6.2 0.5 0.9 0.9
201 80 7 46 49 12 4 - 3 -

100.0 39.8 3.5 22.9 24.4 6.0 2.0 - 1.5 -
33 20 - 9 4 - - - - -

100.0 60.6 - 27.3 12.1 - - - - -
223 95 4 27 55 13 24 1 2 2

100.0 42.6 1.8 12.1 24.7 5.8 10.8 0.4 0.9 0.9
25 13 1 4 4 1 1 - 1 -

100.0 52.0 4.0 16.0 16.0 4.0 4.0 - 4.0 -
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業

255



【フェイスシート】

Ｆ６ 住居形態

調
査
数

一
戸
建
て
（

持
ち
家
）

一
戸
建
て
（

借
家
・
社

宅
）

分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン

民
間
の
賃
貸
ア
パ
ー

ト
・

マ
ン
シ
ョ

ン

公
団
・
公
社
の
賃
貸
住
宅

都
営
・
区
営
住
宅

間
借
り
・
住
込
み

そ
の
他

無
回
答

1405 570 41 249 356 61 61 7 24 36
100.0 40.6 2.9 17.7 25.3 4.3 4.3 0.5 1.7 2.6

同居家族数別
152 27 4 19 90 2 6 1 3 -

100.0 17.8 2.6 12.5 59.2 1.3 3.9 0.7 2.0 -
335 132 6 60 92 22 20 - 3 -

100.0 39.4 1.8 17.9 27.5 6.6 6.0 - 0.9 -
357 153 13 66 82 19 18 2 3 1

100.0 42.9 3.6 18.5 23.0 5.3 5.0 0.6 0.8 0.3
319 143 12 77 57 11 10 1 8 -

100.0 44.8 3.8 24.1 17.9 3.4 3.1 0.3 2.5 -
109 63 2 19 12 4 4 1 3 1

100.0 57.8 1.8 17.4 11.0 3.7 3.7 0.9 2.8 0.9
46 32 2 6 3 1 1 - 1 -

100.0 69.6 4.3 13.0 6.5 2.2 2.2 - 2.2 -
25 19 2 1 - - - - 2 1

100.0 76.0 8.0 4.0 - - - - 8.0 4.0
住居形態別

570 570 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

41 - 41 - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - -

249 - - 249 - - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - - - -

356 - - - 356 - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - -

61 - - - - 61 - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - -

61 - - - - - 61 - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - -

7 - - - - - - 7 - -
100.0 - - - - - - 100.0 - -

24 - - - - - - - 24 -
100.0 - - - - - - - 100.0 -

居住地区別
98 31 4 22 18 1 19 - 3 -

100.0 31.6 4.1 22.4 18.4 1.0 19.4 - 3.1 -
259 143 6 37 64 1 5 1 2 -

100.0 55.2 2.3 14.3 24.7 0.4 1.9 0.4 0.8 -
513 121 14 139 153 50 21 1 13 1

100.0 23.6 2.7 27.1 29.8 9.7 4.1 0.2 2.5 0.2
195 101 10 20 52 - 2 3 5 2

100.0 51.8 5.1 10.3 26.7 - 1.0 1.5 2.6 1.0
188 99 4 22 39 6 13 2 1 2

100.0 52.7 2.1 11.7 20.7 3.2 6.9 1.1 0.5 1.1
108 66 3 8 29 1 - - - 1

100.0 61.1 2.8 7.4 26.9 0.9 - - - 0.9
問１ 居住年数別

39 3 4 - 29 1 - - 2 -
100.0 7.7 10.3 - 74.4 2.6 - - 5.1 -

168 22 3 12 109 7 1 2 8 4
100.0 13.1 1.8 7.1 64.9 4.2 0.6 1.2 4.8 2.4

151 30 8 33 63 4 6 - 4 3
100.0 19.9 5.3 21.9 41.7 2.6 4.0 - 2.6 2.0

234 70 6 80 51 11 7 1 5 3
100.0 29.9 2.6 34.2 21.8 4.7 3.0 0.4 2.1 1.3

255 97 5 64 49 18 15 1 1 5
100.0 38.0 2.0 25.1 19.2 7.1 5.9 0.4 0.4 2.0

549 344 15 60 53 20 31 3 4 19
100.0 62.7 2.7 10.9 9.7 3.6 5.6 0.5 0.7 3.5

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人

256



【フェイスシート】

Ｆ７ 居住地区

調
査
数

小
松
川
地
区

中
央
地
区


西
地
区

小
岩
地
区

東
部
地
区

鹿
骨
地
区

無
回
答

1405 98 259 513 195 188 108 44
100.0 7.0 18.4 36.5 13.9 13.4 7.7 3.1

性別
621 43 123 228 88 83 49 7

100.0 6.9 19.8 36.7 14.2 13.4 7.9 1.1
753 55 136 283 104 105 59 11

100.0 7.3 18.1 37.6 13.8 13.9 7.8 1.5
年齢別

21 - 2 11 5 3 - -
100.0 - 9.5 52.4 23.8 14.3 - -

156 8 29 65 18 23 10 3
100.0 5.1 18.6 41.7 11.5 14.7 6.4 1.9

305 18 54 119 38 44 28 4
100.0 5.9 17.7 39.0 12.5 14.4 9.2 1.3

263 17 48 100 33 39 26 -
100.0 6.5 18.3 38.0 12.5 14.8 9.9 -

203 20 38 75 33 20 13 4
100.0 9.9 18.7 36.9 16.3 9.9 6.4 2.0

250 22 49 90 36 33 17 3
100.0 8.8 19.6 36.0 14.4 13.2 6.8 1.2

179 13 39 53 31 26 13 4
100.0 7.3 21.8 29.6 17.3 14.5 7.3 2.2

性・年齢別
9 - 1 5 2 1 - -

100.0 - 11.1 55.6 22.2 11.1 - -
79 3 15 35 10 10 6 -

100.0 3.8 19.0 44.3 12.7 12.7 7.6 -
132 9 28 49 13 18 13 2

100.0 6.8 21.2 37.1 9.8 13.6 9.8 1.5
118 5 24 43 15 18 13 -

100.0 4.2 20.3 36.4 12.7 15.3 11.0 -
93 9 17 33 19 8 5 2

100.0 9.7 18.3 35.5 20.4 8.6 5.4 2.2
111 11 24 42 14 14 6 -

100.0 9.9 21.6 37.8 12.6 12.6 5.4 -
79 6 14 21 15 14 6 3

100.0 7.6 17.7 26.6 19.0 17.7 7.6 3.8
12 - 1 6 3 2 - -

100.0 - 8.3 50.0 25.0 16.7 - -
77 5 14 30 8 13 4 3

100.0 6.5 18.2 39.0 10.4 16.9 5.2 3.9
173 9 26 70 25 26 15 2

100.0 5.2 15.0 40.5 14.5 15.0 8.7 1.2
145 12 24 57 18 21 13 -

100.0 8.3 16.6 39.3 12.4 14.5 9.0 -
110 11 21 42 14 12 8 2

100.0 10.0 19.1 38.2 12.7 10.9 7.3 1.8
138 11 25 47 22 19 11 3

100.0 8.0 18.1 34.1 15.9 13.8 8.0 2.2
97 7 25 31 14 12 7 1

100.0 7.2 25.8 32.0 14.4 12.4 7.2 1.0
同居者別

196 13 35 81 20 25 21 1
100.0 6.6 17.9 41.3 10.2 12.8 10.7 0.5

258 21 46 94 36 36 25 -
100.0 8.1 17.8 36.4 14.0 14.0 9.7 -

397 26 80 123 72 58 36 2
100.0 6.5 20.2 31.0 18.1 14.6 9.1 0.5

職業別
141 7 33 43 25 15 16 2

100.0 5.0 23.4 30.5 17.7 10.6 11.3 1.4
21 2 6 6 2 2 3 -

100.0 9.5 28.6 28.6 9.5 9.5 14.3 -
509 32 93 192 73 72 43 4

100.0 6.3 18.3 37.7 14.3 14.1 8.4 0.8
211 22 40 74 30 31 10 4

100.0 10.4 19.0 35.1 14.2 14.7 4.7 1.9
201 10 40 85 20 26 17 3

100.0 5.0 19.9 42.3 10.0 12.9 8.5 1.5
33 1 4 16 6 5 1 -

100.0 3.0 12.1 48.5 18.2 15.2 3.0 -
223 23 38 79 34 30 16 3

100.0 10.3 17.0 35.4 15.2 13.5 7.2 1.3
25 1 3 12 4 3 1 1

100.0 4.0 12.0 48.0 16.0 12.0 4.0 4.0
（上段：件数 下段：％）

全 体

男性

女性

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性 18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

小学校入学前のお子さん

小・中学生

65歳以上の方

自営業者

学生

無職

その他

家族従業（家事手伝い）

勤め（フルタイム）

勤め（パートタイム）

家事専業
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【フェイスシート】

Ｆ７ 居住地区

調
査
数

小
松
川
地
区

中
央
地
区


西
地
区

小
岩
地
区

東
部
地
区

鹿
骨
地
区

無
回
答

1405 98 259 513 195 188 108 44
100.0 7.0 18.4 36.5 13.9 13.4 7.7 3.1

同居家族数別
152 15 27 57 25 19 9 -

100.0 9.9 17.8 37.5 16.4 12.5 5.9 -
335 25 67 122 42 47 29 3

100.0 7.5 20.0 36.4 12.5 14.0 8.7 0.9
357 20 70 139 44 49 28 7

100.0 5.6 19.6 38.9 12.3 13.7 7.8 2.0
319 20 50 127 51 42 25 4

100.0 6.3 15.7 39.8 16.0 13.2 7.8 1.3
109 9 26 39 15 14 5 1

100.0 8.3 23.9 35.8 13.8 12.8 4.6 0.9
46 6 11 11 7 4 7 -

100.0 13.0 23.9 23.9 15.2 8.7 15.2 -
25 - 3 6 5 7 3 1

100.0 - 12.0 24.0 20.0 28.0 12.0 4.0
住居形態別

570 31 143 121 101 99 66 9
100.0 5.4 25.1 21.2 17.7 17.4 11.6 1.6

41 4 6 14 10 4 3 -
100.0 9.8 14.6 34.1 24.4 9.8 7.3 -

249 22 37 139 20 22 8 1
100.0 8.8 14.9 55.8 8.0 8.8 3.2 0.4

356 18 64 153 52 39 29 1
100.0 5.1 18.0 43.0 14.6 11.0 8.1 0.3

61 1 1 50 - 6 1 2
100.0 1.6 1.6 82.0 - 9.8 1.6 3.3

61 19 5 21 2 13 - 1
100.0 31.1 8.2 34.4 3.3 21.3 - 1.6

7 - 1 1 3 2 - -
100.0 - 14.3 14.3 42.9 28.6 - -

24 3 2 13 5 1 - -
100.0 12.5 8.3 54.2 20.8 4.2 - -

居住地区別
98 98 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
259 - 259 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -
513 - - 513 - - - -

100.0 - - 100.0 - - - -
195 - - - 195 - - -

100.0 - - - 100.0 - - -
188 - - - - 188 - -

100.0 - - - - 100.0 - -
108 - - - - - 108 -

100.0 - - - - - 100.0 -
問１ 居住年数別

39 1 4 22 5 4 3 -
100.0 2.6 10.3 56.4 12.8 10.3 7.7 -

168 10 28 70 22 21 15 2
100.0 6.0 16.7 41.7 13.1 12.5 8.9 1.2

151 11 24 61 19 21 11 4
100.0 7.3 15.9 40.4 12.6 13.9 7.3 2.6

234 17 40 99 31 27 16 4
100.0 7.3 17.1 42.3 13.2 11.5 6.8 1.7

255 16 40 125 26 31 10 7
100.0 6.3 15.7 49.0 10.2 12.2 3.9 2.7

549 43 122 136 91 81 52 24
100.0 7.8 22.2 24.8 16.6 14.8 9.5 4.4

（上段：件数 下段：％）

６年～10年

11年～20年

21年～30年

31年以上

東部地区

鹿骨地区

１年未満

１年～５年

小松川地区

中央地区

西地区

小岩地区

公団・公社の賃貸住宅

都営・区営住宅

間借り・住込み

その他

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家・社宅）

分譲マンション

民間の賃貸アパート・
マンション

４人

５人

６人

７人以上

全 体

１人

２人

３人
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Ⅴ 調査票

第29回 江戸川区民世論調査

調査へのご協力のお願い

区民の皆さまには、日ごろから区政にご理解とご協力をいただき、誠にあり

がとうございます。

このたび、江戸川区では「第29回 江戸川区民世論調査」を実施すること

といたしました。この調査は、区民の皆さまが日ごろから感じていることやご

要望をお聞きし、今後の区政運営に役立てるために行うものです。

調査の実施にあたり、区内に居住する満18歳以上の方2,000人を無作為

に選ばせていただきました。

お忙しいところ大変恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力く

ださいますようお願い申し上げます。

平成22年５月

江戸川区長 多 田 正 見
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≪ご記入にあたって≫

○ 封筒のあて名のご本人がお答えください。

○ お答えは、あてはまる回答の番号に○印をつけてください。

○ 例えば、「○は３つまで」と回答の数が限られている質問では、指定の

数以内で選んでください。

○ 一部の方にのみ回答していただく場合があります。矢印に従ってお答

えください。

○「その他」を選んだ場合は、（ ）内に内容を具体的に記入してくだ

さい。

○ 調査結果は、統計的に処理しますので、個人の回答内容が公表される

ことは一切ございません。

≪調査票の回収≫

調査票の回収は、回収員が６月１日（火）から６月１３日（日）の間

にお宅にお伺いしますので、この調査票をお渡しください。

なお、不在がちな方は、同封の返信用封筒に入れて（切手は不要です）、

６月１３日（日）までに郵便ポストに投函くださるようお願いいたします。

回収員は対象者となられた方全員のお宅にお伺いします。そのため、

あらかじめご郵送いただいた場合は、回収員にその旨をお伝えください。

【お問い合わせ先】

江戸川区役所 経営企画部広報課区政案内係

電話：５６６２－６１６８（直通）

調査期間 ： 平成２２年５月２２日（土）～６月１３日（日）

－ ご記入にあたってのお願い －
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【居住年数・永住意向について】

問１ あなたは、江戸川区に住んで何年になりますか。（○は１つ）

１ １年未満

２ １年～５年

３ ６年～10年

４ 11年～20年

５ 21年～30年

６ 31年以上

問２ あなたは、今後も江戸川区に住み続けたいと思いますか。（○は１つ）

１ 住み続けたい

２ できれば住み続けたい

３ できれば区外へ移りたい

４ 区外へ移るつもり

５ わからない

【江戸川区の現況について】

問３ あなたは、ア～テの各項目の現況についてどの程度満足していますか。（それぞれ○は１つずつ）

評価

項目
満足

やや

満足
ふつう

やや

不満
不満

わから

ない

ア．買い物の便 １ ２ ３ ４ ５ ６

イ．交通の便 １ ２ ３ ４ ５ ６

ウ．道路・歩道の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６

エ．公園・水辺の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６

オ．緑化の推進 １ ２ ３ ４ ５ ６

カ．街の景観 １ ２ ３ ４ ５ ６

キ．街のバリアフリー １ ２ ３ ４ ５ ６

ク．ごみの収集 １ ２ ３ ４ ５ ６

ケ．リサイクルの推進 １ ２ ３ ４ ５ ６

コ．地域の治安・安全性 １ ２ ３ ４ ５ ６

サ．災害への備え １ ２ ３ ４ ５ ６

シ．近所づきあい・助けあい １ ２ ３ ４ ５ ６

ス．文化活動の充実度 １ ２ ３ ４ ５ ６

セ．スポーツ活動の充実度 １ ２ ３ ４ ５ ６

ソ．熟年者の生活環境 １ ２ ３ ４ ５ ６

タ．障害者の生活環境 １ ２ ３ ４ ５ ６

チ．子育て環境 １ ２ ３ ４ ５ ６

ツ．健康相談・健康診査 １ ２ ３ ４ ５ ６

テ．医療機関・医療体制 １ ２ ３ ４ ５ ６
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問４ あなたは、区の現況を総合的にみた場合、どの程度満足していますか。（○は１つ）

１ 満足

２ やや満足

３ ふつう

４ やや不満

５ 不満

【健康について－運動・健(検)診】

生活習慣病を予防するためには、適度な運動と定期的な健診でご自身の健康状態を知っておくよう

にすることが大切です。

問５ あなたは、健康のために運動やスポーツをどの程度行っていますか。（○は１つ）

１ 毎日

２ 週に２～３回

３ 週に１回程度

４ 月に１～２回程度

５ ほとんどしていない

問５－１ あなたが、スポーツをしていない理由は何ですか。（○は２つまで）

１ 仕事(家事・育児)が忙しくて時間がないから

２ 必要と思わないから

３ 機会がないから

４ 健康上の理由から

５ 体力に自信がないから

６ 仲間がいないから

７ スポーツ施設が近くにないから

８ お金がかかるから

９ その他（ ）

問６ あなたは、過去１年間に生活習慣病の健診等（健康診断、健康診査及び人間ドック）を受けま

したか。ただし、ガンのみの検診、妊産婦健診、歯の健康診査、病院や診療所で行う診療として

の検査は除きます。（○は１つ）

１ 受けた

２ 受けていない

【問５－１】にお進みください

【問６－１】にお進みください

【問６－２】にお進みください
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問６－１ どのような機会に健診等を受けましたか。（○は１つ）

１ 勤務している会社や職場の健診

２ 国民健康保険以外の健康保険の扶養家族を対象とした健診

３ 国保健診（国民健康保険加入者を対象とした区の健診）

４ 長寿健診（後期高齢者医療制度加入者を対象とした区の健診）

５ 40歳未満の区民健診（40歳未満の区民を対象とした区の健診）

６ 学校の健診

７ 自費（人間ドックなど）

８ その他（ ）

問６－２ 受診しなかった理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

１ 健康状態に自信があるから

２ いつでも医療機関で受診できるから

３ 健診のことを知らなかったから

４ 費用がかかるから

５ 手続きが面倒だから

６ 結果が不安だから

７ 忙しいから

８ 健診の場所が遠いから

９ 病気があり通院中だから

10 その他（ ）

問７ 区では、年間を通して、胃がん（対象：30歳以上の区民）、肺・大腸がん（対象：40歳以上の区

民）、前立腺がん（対象：60、65、70歳の男性）、子宮がん（対象：20歳以上の女性）、乳がん（対

象：30歳以上の女性）検診を無料で実施しています。

あなたは、これらのがん検診を区が行っていることを知っていましたか。（○は１つ）

１ 知っていた

２ 知らなかった

問７－１ どのような方法で知りましたか。（あてはまるものすべてに○）

１ 広報「えどがわ」

２ 区ホームページ

３ くらしの便利帳

４ 区内医療機関のポスター

５ 町会回覧

６ 区からの個別通知

７ 保健所・健康サポートセンターへ行った時に

８ チラシ・ポスター

９ 友人・知人

10 その他（ ）

【問７－１】にお進みください
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【環境に配慮した行動について】

平成20年２月に「エコタウンえどがわ推進計画」が策定されました。この計画では、区とえどがわ

エコセンターが協力して省エネルギーの取り組みである「もったいない運動」を推進しています。

問８ あなたは、この「もったいない運動」を知っていますか。（○は１つ）

１ よく知っている ２ 聞いたことがある ３ 知らない

問９ あなたは、次のア～セの行動をしていますか。

省エネ・省資源を意識した行動 はい いいえ

ア．夏は28℃、冬は20℃を冷暖房温度の目安としている １ ２

イ．風呂の水は洗濯や打ち水に利用している １ ２

ウ．食器は汚れや油分をふき取ってから洗っている １ ２

エ．家電製品を購入するときには、省エネルギー製品を購入するようにしている １ ２

オ．自動車を運転するときはアイドリングストップを心がけている １ ２

カ．自動車の利用を極力ひかえ、バスなどの公共交通や自転車などを利用するよ

うにしている
１ ２

キ．つけっ放しの電灯やテレビの主電源をこまめに消している １ ２

ク．冷蔵庫にものを詰め込みすぎないようにしている １ ２

ケ．レジ袋削減のために“マイバッグ”を持参している １ ２

コ．過剰包装を断るようにしている １ ２

サ．リサイクルショップを利用している １ ２

シ．多少経費はかかっても、修理できるものは修理するようにしている １ ２

ス．古紙等の資源は町会・自治会等で行う集団回収に出すようにしている １ ２

セ．再生品を意識的に購入している １ ２
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問10 ごみを減らす取り組みに３Ｒ（リデュース・リユース・リサイクル）がありますが、日ごろか

らどのような行動をしていますか。

リデュース＝ごみを出さないこと はい いいえ

ア．生ごみの水切りを行っている １ ２

イ．量り売り、バラ売りの商品を買うようにしている １ ２

ウ．使い捨て商品は買わないようにしている １ ２

リユース＝使い終わったものを捨てないで繰り返し使うこと はい いいえ

エ．牛乳やビールを買う時には、繰り返し使えるリターナブルびんの商品を

買うようにしている
１ ２

オ．フリーマーケットやバザーを利用している １ ２

カ．不用品の無償譲渡の情報登録制度「リサイクルバンク」を利用している １ ２

リサイクル＝もう一度資源として活用すること はい いいえ

キ．堆肥化による生ごみのリサイクルを行っている １ ２

ク．ごみと資源の分別を行っている １ ２

ケ．ペットボトルや食品トレイ等は、スーパーや店舗に持ち込んでいる １ ２

【地域活動について】

江戸川区では、「保育ママ」「すくすくスクール」「学校応援団」「安全・安心パトロール」など様々

な事業や取り組みが、町会・自治会やボランティアなどの地域力で展開されています。

問11 あなたは、こうした地域に貢献する活動に参加したことがありますか。（○は１つ）

１ 現在参加している

２ 過去に参加したことがある

３ 参加したことがない

問11－１ 地域活動やボランティア活動の情報をどのようにして得ていますか。

（あてはまるものすべてに○）

１ 広報「えどがわ」

２ 町会回覧

３ ホームページ

４ 携帯サイト

５ メールマガジン

６ チラシ・ポスター

７ 友人・知人

８ その他（ ）

９ 特になし

【問11－１】にお進みください

【問11－２】にお進みください



268

問11－２ あなたは、地域に貢献する活動に参加したいと思いますか。（○は１つ）

１ ぜひ参加したい

２ きっかけや条件が整えば参加したい

３ 参加したいが、できない（仕事や健康上の理由など）

４ 関心がない（したくない）

５ わからない（どちらとも言えない）

問11－２－１ あなたが活動するためには、どのようなことが必要ですか。（○は２つまで）

１ 活動についての情報

２ 体験の場

３ 学習の場

４ 活動に必要な資機材の支援

５ 友人・知人からの呼びかけ

６ 区からの呼びかけ

７ 町会・自治会など、地域の団体からの呼びかけ

８ その他（ ）

【江戸川区洪水ハザードマップについて】

江戸川区では、平成20年に「江戸川区洪水ハザードマップ」を作成し、各ご家庭に配付しました。

問12 あなたは、このハザードマップであなたのお住まいの浸水深（浸水した場合に想定される水深）

を確認したことがありますか。（○は１つ）

１ 確認したことがある

２ 確認したことがない

３ ハザードマップを見たことがない

【広報と情報化について】

問13 あなたは、現在江戸川区からの情報をどのような手段（媒体）で入手していますか。

（あてはまるものすべてに○）

１ 区の広報紙（広報えどがわ）

２ くらしの便利帳

３ 区のホームページ

４ ビデオ広報（えどがわ区民ニュース）

５ 江戸川ケーブルテレビ・ケーブルビジョン

葛西（ＣＡＴＶ）

６ 東京ＭＸテレビ（ＵＨＦ）

７ ＦＭえどがわ

８ 区の広報板（ポスター）

９ 町内・自治会回覧などの資料

10 チラシ・パンフレット

11 新聞・雑誌

12 友人・知人に聞く

13 その他（ ）

14 特になし

問14 あなたは現在、ご自宅でインターネット（携帯電話・ＰＨＳによるＥメールを含む）を利用し

ていますか。（○は１つ）

１ 利用している

２ 現在は利用していないが、今後は利用したい

３ 現在利用しておらず、今後も利用するつもりはない

【問11－２－１】にお進みください



269

江戸川区では、ＩＴの活用により、パソコンや携帯電話、今後普及が見込まれる地上デジタルテレ

ビ放送などから利用できる便利な区民サービスの充実をめざしています。

問15 あなたは、どのようなサービスの実現を望みますか。（○は３つまで）

１ さまざまな生活情報の提供

２ 災害の予測・発生情報のじん速な提供

３ 区政への参画（意見・提言・パブリックコメントなど）

４ 地域活動やボランティア情報の提供

５ 電子申請・届け出サービスの拡充

６ 税金・保険料などの電子納付サービスの拡充

７ その他（ ）

【区役所や区の施設の窓口サービスについて】

問16 区の施設（区役所、事務所、保健所、コミュニティ会館等）での窓口サービスに対するあなた

の印象はいかがですか。（それぞれ○は１つずつ）

評価

項目
満足

やや

満足
ふつう

やや

不満
不満

わから

ない

ア．明るい対応 １ ２ ３ ４ ５ ６

イ．説明のわかりやすさ １ ２ ３ ４ ５ ６

ウ．話を聞く姿勢 １ ２ ３ ４ ５ ６

エ．言葉づかい １ ２ ３ ４ ５ ６

オ．身だしなみ １ ２ ３ ４ ５ ６

カ．待ち時間（事務処理時間） １ ２ ３ ４ ５ ６

キ．フロア案内者・窓口職員への声のかけやすさ １ ２ ３ ４ ５ ６

ク．申込書などの記入方法のわかりやすさ １ ２ ３ ４ ５ ６

ケ．窓口や施設などの案内表示のわかりやすさ １ ２ ３ ４ ５ ６

コ．待ち合いスペースの環境 １ ２ ３ ４ ５ ６

サ．個人のプライバシーへの配慮 １ ２ ３ ４ ５ ６

問17 窓口サービスを総合的にみた場合、どの程度満足していますか。（○は１つ）

１ 満足

２ やや満足

３ ふつう

４ やや不満

５ 不満

６ わからない
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【区政への関心度・要望】

問18 あなたは、江戸川区が行っている施策や事業に対してどの程度関心がありますか。（○は１つ）

１ 関心がある

２ やや関心がある

３ あまり関心がない

４ 関心がない

問19 江戸川区は、今後どのような施策を推進していけば良いと思いますか。（○は３つまで）

１ 道路などの都市基盤整備

２ 再開発事業

３ 交通網整備

４ 住宅対策

５ 震災対策

６ 水害対策

７ 防犯対策（安全・安心まちづくり）

８ 環境保全・リサイクル

９ 高齢者福祉

10 心身障害者支援

11 子育て支援

12 学校教育

13 青少年健全育成

14 生涯学習

15 文化・芸術

16 スポーツ振興

17 保健・健康推進

18 中小企業振興

19 友好都市・国際交流

20 男女共同参画

21 その他（ ）

22 わからない

問20 今後、区内にどのような施設を充実すれば良いと思いますか。ご自由に３つまでご記入ください。

（ ）

（ ）

（ ）

問21 現在、あなたが区政に対して望むことがありましたら、ご自由にお書きください。
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【フェイスシート】

最後に、お答えいただいたことを統計的に分析するため、あなたご自身やご家族についてお答え

ください。

Ｆ１ あなたの性別は。

１ 男性 ２ 女性

Ｆ２ あなたの年齢は。

１ 18・19歳

２ 20～29歳

３ 30～39歳

４ 40～49歳

５ 50～59歳

６ 60～69歳

７ 70歳以上

Ｆ３ 同居者（本人以外）に次の方がいますか。（あてはまるものすべてに○）

１ 小学校入学前のお子さん ２ 小・中学生 ３ 65歳以上の方

Ｆ４ あなたのご職業は。

１ 自営業者

２ 家族従業（家事手伝い）

３ 勤め（フルタイム）

４ 勤め（パートタイム）

５ 家事専業

６ 学生

７ 無職

８ その他（ ）

Ｆ５ 一緒に暮らしているご家族は、自分を含めて何人いますか。

１ １人

２ ２人

３ ３人

４ ４人

５ ５人

６ ６人

７ ７人以上

Ｆ６ 現在のあなたの住宅の形態は、次のうちどれですか。

１ 一戸建て（持ち家）

２ 一戸建て（借家・社宅）

３ 分譲マンション

４ 民間の賃貸アパート・マンション

５ 都市再生機構・公社の賃貸住宅

６ 都営・区営住宅

７ 間借り・住込み

８ その他（ ）

Ｆ７ あなたのお住まいの場所は。

町 名

丁目

（例 瑞 江 ２ 丁目 ）
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【お問い合わせ先】

江戸川区役所 経営企画部広報課区政案内係

電話：５６６２－６１６８（直通）

ご協力いただき、ありがとうございました。

≪調査票の回収≫

調査票の回収は、回収員が６月１日（火）から６月１３日（日）の間

にお宅にお伺いしますので、この調査票をお渡しください。

なお、不在がちな方は、同封の返信用封筒に入れて（切手は不要です）、

６月１３日（日）までに郵便ポストに投函くださるようお願いいたします。

回収員は対象者となられた方全員のお宅にお伺いします。そのため、

あらかじめご郵送いただいた場合は、回収員にその旨をお伝えください。
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